Доклад

«Об организации антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов в администрации Петровского городского округа»
(Доклад начальника правового отдела администрации Петровского городского округа Ставропольского края Нехаенко О.А. для выступления на Координационном Совете при администрации Петровского городского округа Ставропольского края  18 декабря 2019 года
Состояние коррупции в различных сферах жизнедеятельности стало одной из самых серьезных угроз, препятствующих гармоничному развитию государства и общества. Её общественная опасность признается большинством руководителей органов государственной власти, политическими и общественными деятелями. В связи с этим на территории Российской Федерации активно реализуются механизмы по сдерживанию коррупционного поведения в различных сферах социального управления. Одним из таких институтов является антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов (далее – антикоррупционная экспертиза).

Целью проведения антикоррупционной экспертизы является выявление в нормативном правовом акте (проекте нормативного правового акта) коррупциогенных факторов, т.е. положений, устанавливающих для правоприменителя необоснованно широкие пределы усмотрения или возможность необоснованного применения исключений из общих правил, а также положения, содержащие неопределенные, трудновыполнимые и (или) обременительные требования к гражданам и организациям и тем самым создающие условия для проявления коррупции.


В соответствии с Федеральным законом от 17 июля 2009 г. № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2010 г. № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», Законом Ставропольского края от 04 мая 2009 г. № 25-кз «О противодействии коррупции в Ставропольском крае», администрацией Петровского городского округа Ставропольского края 23 марта 2018г. был разработан и утвержден Порядок проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) администрации Петровского городского округа Ставропольского края.

Порядок устанавливает правила проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов администрации Петровского городского округа Ставропольского края в целях выявления в них положений, устанавливающих для правоприменителя необоснованно широкие пределы усмотрения или возможность необоснованного применения исключений из общих правил, а также положений, содержащих неопределенные, трудновыполнимые и (или) обременительные требования к гражданам и организациям и тем самым создающих условия для проявления коррупции.

В 2019 году по состоянию на 01 декабря 2019 г. правовым отделом администрации Петровского городского округа проведена экспертиза 148 проектов нормативных правовых актов,  подготовленных отделами и органами администрации Петровского городского округа Ставропольского края (что составило 100 % от направленных на экспертизу).

В целях проведения антикоррупционной экспертизы и в соответствии с Федеральным законом от 17 июля 2009 г. № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных актов и проектов нормативных актов» в прокуратуру Петровского района отделами и органами  администрации Петровского городского округа было направлено 148 нормативных правовых актов,  по результатам рассмотрения которых прокуратурой района даны заключения на 113 проектов нормативных правовых актов, из них положительные заключения даны на 95 нормативных правовых актов (что составило 64 % от направленных на экспертизу) в 18 проектах нормативных правовых актов были выявлены юридико - технические замечании (что составило 12 % от направленных на экспертизу),  проекты  направлены на  доработку ответственным исполнителям. 35 проектов нормативных правовых актов находится в прокуратуре Петровского района на антикоррупционной экспертизе.
На 01 декабря 2019 от прокуратуры Петровского района получено два протеста в отношении постановлений администрации Петровского городского округа Ставропольского края от 28.06.2018 № 1049 «Об утверждении административного регламента по предоставлению администрацией Петровского городского округа Ставропольского края муниципальной услуги «Выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию» и от 28.06.2018 № 1050 «Об утверждении административного регламента по предоставлению администрацией Петровского городского округа Ставропольского края муниципальной услуги «Выдача разрешения на строительство». Протесты были рассмотрены, в постановления внесены изменения в соответствии с замечаниями протеста.
Принятые в 2019 году муниципальные правовые акты в полном объеме направлены в Регистр муниципальных правовых актов Ставропольского края  
и опубликованы в газете «Вестник Петровского городского округа».
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