Доклад

«Об организации антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов в администрации Петровского городского округа за 2020»
Одним из средств борьбы с коррупцией является антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов. Своевременное выявление и устранение коррупционных предпосылок еще на стадии принятия нормативного правового акта не только способствует недопущению коррупционных проявлений со стороны правоприменителей – должностных лиц местного самоуправления, но и позволяет совершенствовать их деятельность и, в конечном счете, не допустить нарушения прав и свобод граждан, а также законных интересов хозяйствующих субъектов.
Антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и их проектов имеет значение для развития теории правотворчества, выступает средством совершенствования законодательства, способствует выявлению пробелов в праве. Кроме того, антикоррупционная экспертиза носит превентивный (предупредительный) характер. Будучи постоянной и обязательной, антикоррупционная экспертиза призвана способствовать повышению качества подготавливаемых нормативных решений, выявлению и устранению дефектов законодательства на этапе проектирования правовых норм, предупреждению возможных проявлений коррупции.  
В 2020 году правовым отделом администрации Петровского городского округа проведена экспертиза 173 проектов нормативных правовых актов,  подготовленных отделами и органами администрации Петровского городского округа Ставропольского края (что составило 100 % от направленных на экспертизу).

В целях проведения антикоррупционной экспертизы и в соответствии с Федеральным законом от 17 июля 2009 г. № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных актов и проектов нормативных актов» в прокуратуру Петровского района отделами и органами  администрации Петровского городского округа было направлено 173 нормативных правовых актов,  по результатам рассмотрения которых прокуратурой района даны заключения на 153 проектов нормативных правовых актов, из них положительные заключения даны на 130 нормативных правовых актов (что составило 85 % от направленных на экспертизу) в 23 проектах нормативных правовых актов были выявлены юридико - технические замечании (что составило 15 % от направленных на экспертизу),  проекты  направлены на  доработку ответственным исполнителям. 20 проектов нормативных правовых актов находится в прокуратуре Петровского района на антикоррупционной экспертизе.
За 2020 год от прокуратуры Петровского района получено 11 протестов в отношении постановлений администрации Петровского городского округа Ставропольского края. Протесты были рассмотрены, в постановления внесены изменения в соответствии с замечаниями протеста.
Принятые в 2020 году муниципальные правовые акты в полном объеме направлены в Регистр муниципальных правовых актов Ставропольского края  
и опубликованы в газете «Вестник Петровского городского округа».
Начальник правового отдела администрации 
Петровского городского округа 
Ставропольского края




                            О.А.Нехаенко
