Обоснование
реализации решений, предлагаемых проектом постановления администрации Петровского городского округа Ставропольского края «О признании утратившим силу постановления администрации города Светлограда Петровского района Ставропольского края от 14 июля 2017 г. № 569 «Об утверждении Положения о порядке получения разрешения муниципальными служащими администрации города Светлограда на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией в качестве единоличного исполнительного органа или вхождение в состав ее коллегиального органа управления»



Законом Ставропольского края от 07.05.2020 № 65-кз «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «Об отдельных вопросах муниципальной службы в Ставропольском крае» и Закон Ставропольского края «О противодействии коррупции в Ставропольском крае» внесены изменения в Закон Ставропольского края от 24.12.2007 № 78-кз «Об отдельных вопросах муниципальной службы в Ставропольском крае», в части дополнения статьей 73 «Порядок получения муниципальным служащим разрешения представителя нанимателя (работодателя) на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией», которой установлено, что заявление муниципального служащего, направленное представителю нанимателя (работодателю) для получения разрешения на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией, рассматривается кадровой службой (специалистом, ответственным за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений) органа местного самоуправления, отраслевого (функционального) или территориального органа местной администрации, обладающего правом юридического лица, в порядке, устанавливаемом муниципальным нормативным правовым актом.
В целях реализации законодательства о муниципальной службе и учитывая положения статьи 6 Закона Ставропольского края от 14.04.2017 № 36-кз «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Петровского муниципального района Ставропольского края, и об организации местного самоуправления на территории Петровского района Ставропольского края» о правопреемстве органов местного самоуправления Петровского городского округа, а также положение 5 решения Совета депутатов Петровского городского округа Ставропольского края от 20.10.2017 № 17 «О вопросах правопреемства», в соответствии с которым отмена и изменение правовых актов органов местного самоуправления Петровского муниципального района Ставропольского края, городского и сельских поселений, входящих в состав Петровского муниципального района Ставропольского края (за исключением нормативных правовых актов, принятых представительными органами), осуществляются администрацией Петровского городского округа, возникла необходимость в подготовке данного проекта постановления администрации Петровского городского округа Ставропольского края «Об утверждении Положения о порядке получения разрешения муниципальными служащими администрации города Светлограда на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией в качестве единоличного исполнительного органа или вхождение в состав ее коллегиального органа управления» (далее - проект постановления).
Положения проекта постановления не влияют на состояние конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг, не оказывают влияния на конкуренцию и не содержит норм, которые приводят или могут привести к ограничению, недопущению, устранению конкуренции на рынках товаров, работ, услуг Петровского городского округа Ставропольского края.
