Обоснование
необходимости реализации проекта постановления администрации Петровского городского округа Ставропольского края «О порядке утверждения уставов муниципальных бюджетных и казенных учреждений Петровского городского округа Ставропольского края и внесения в них изменений»
	

Настоящий проект постановления администрации Петровского городского округа Ставропольского края «О порядке утверждения уставов муниципальных бюджетных и казенных учреждений Петровского городского округа Ставропольского края и внесения в них изменений» подготовлен в связи с необходимостью установления процедуры утверждения уставов муниципальных бюджетных и казенных учреждений Петровского городского округа Ставропольского края и внесения в них изменений в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, пунктами 1.1 и 4 статьи 14 Федерального закона от 12 января 1996 года N 7-ФЗ «О некоммерческих организациях».
Положения проекта нормативного правого акта не влияют на состояние конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг, не оказывают влияния на  конкуренцию и не содержит норм, которые приводят или могут привести к ограничению, недопущению, устранению конкуренции на рынках товаров, работ, услуг Петровского городского округа Ставропольского края.
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