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АДМИНИСТРАЦИЯ ПЕТРОВСКОГО ГОРОДСКОГО
ОКРУГА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

ПРОТОКОЛ № 1 
заседания рабочей группы по вопросам оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства на территории Петровского городского округа Ставропольского края 

28 мая 2020 года                    г. Светлоград 



     14-00 час.
	Председательствовал: 

	
	Сухомлинова Вера Павловна – первый заместитель главы администрации - начальник финансового управления администрации Петровского городского округа Ставропольского края, председатель рабочей группы


	Присутствовали:
Отсутствовали:

	
	члены рабочей группы (по списку)
Бабыкин А.И.

	
	
	


Из 7 членов рабочей группы присутствуют 6, заседание рабочей группы является правомочным.

Повестка дня:
	1.
2.

3.
4.

5.

	О плане работы рабочей группы в 2020 году по вопросам оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства.

Докладчик:   Зубакина И.А. – начальник отдела развития предпринимательства, торговли и потребительского рынка администрации Петровского городского округа Ставропольского края.

Организация оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в условиях распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19 на территории Петровского городского округа Ставропольского края.
Докладчик:   Мишура Н.А. – начальник отдела земельных и имущественных отношений администрации Петровского городского округа Ставропольского края.

Докладчик
Предоставление налоговых льгот по местным налогам для субъектов малого и среднего предпринимательства.
Докладчик:     Сухомлинова В.П. – первый заместитель главы администрации - начальник финансового управления администрации Петровского городского округа Ставропольского края
Оказание консультационной поддержки системообразующим предприятиям и субъектам малого и среднего предпринимательства по вопросам доступа к различным формам поддержки, оказываемым на федеральном, региональном и муниципальном уровнях.
Докладчик:   Зубакина И.А. – начальник отдела развития предпринимательства, торговли и потребительского рынка администрации Петровского городского округа Ставропольского края.
Установление срока рассрочки оплаты приобретаемого имущества при реализации преимущественного права субъектов МСП на приобретение арендуемого имущества в отношении недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности Петровского городского округа Ставропольского края.

Докладчик:   Мишура Н.А. – начальник отдела земельных и имущественных отношений администрации Петровского городского округа Ставропольского края.
Докладчи

	1. Слушали:

2.Слушали: 

	О плане работы рабочей группы в 2020 году по вопросам оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства.
(Докладчик: Зубакина Инна Александровна)
В целях улучшения развития экономики на территории Петровского городского округа Ставропольского края (далее – городского округа) на муниципальном уровне создана рабочая группа по вопросам оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства (далее – рабочая группа).
Рабочая группа является совещательным консультативным органом по обеспечению взаимодействия исполнительных органов власти Ставропольского края с администрацией городского округа, иными органами и организациями. 
Основными задачами и функциями рабочей группы являются:

- координация оказания имущественной поддержки субъектов МСП на территории Петровского городского округа Ставропольского края;

- проведение анализа состава муниципального имущества в целях выявления источников пополнения Перечней;

- рассмотрение предложений, поступивших от органов исполнительной власти Ставропольского края, отделов и органов администрации городского округа, представителей общественности, субъектов МСП о дополнении Перечней;
- выработка рекомендаций и предложений в рамках оказания имущественной поддержки субъектам МСП на территории городского округа;
- взаимодействие с краевыми органами власти, а также с акционерным обществом «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства» по вопросам оказания имущественной поддержки субъектам МСП;

- выдвижение и поддержка инициатив, направленных на совершенствование оказания имущественной поддержки субъектам МСП, на основе анализа сложившейся региональной и муниципальной практики.

Об организации оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в условиях распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19 на территории Петровского городского округа Ставропольского края.
(Докладчик: Мишура Николай Александрович)
В соответствии с частью 1 статьи 18 Федерального закона от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» (далее - Закон № 209-ФЗ) оказание имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства осуществляется органами местного самоуправления в виде передачи во владение и (или) в пользование муниципального имущества на возмездной основе, безвозмездной основе или на льготных условиях.

Согласно 
Согласно части 4 статьи 18 Закона № 209-ФЗ администрация Петровского городского округа Ставропольского края утвердила перечень муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц. Порядок формирования, ведения и обязательного опубликования указанных перечней устанавливаются муниципальными правовыми актами.
В целях оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в условиях распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19 на территории городского округа, в соответствии с ч. 2 ст.19 Федерального закона от 01 апреля 2020 г. № 98-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций», Протоколом заседания регионального штаба по мониторингу состояния и поддержке экономики в Ставропольском крае, утвержденным Губернатором Ставропольского края Владимировым В.В. от 08.04.2020 г., Решением Совета депутатов Петровского городского округа Ставропольского края от 26 декабря 2017 г. № 96 «Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Петровского городского округа Ставропольского края», пунктом 67 регламента Совета Депутатов Петровского городского округа Ставропольского края, утвержденного решением Совета депутатов Петровского городского округа Ставропольского края от 28 февраля 2019 г. № 14, установлен размер арендной платы в сумме 1 рубль за 1 квадратный метр в месяц по договорам аренды за пользование зданиями, строениями, сооружениями, помещениями, частью помещений, находящихся в собственности Петровского городского округа Ставропольского края, которые заключены до принятия в 2020 году Правительством Ставропольского края решения о введении на территории Ставропольского края режима повышенной готовности с заключением дополнительных соглашений к договорам аренды с арендаторами в отношении недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности городского округа и закрепленного за ними на праве оперативного управления сроком до 31 декабря 2020 г.
На основании п. 7 «Плана мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики Петровского городского округа Ставропольского края в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции», утвержденного главой Петровского городского округа Ставропольского края 14 мая 2020 г. введена отсрочка на уплату пени по задолженности, возникающей по арендной плате за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности до 01 декабря 2020 г.


	3. Слушали:
4.Слушали:
5.Слушали:
Решили:

по первому вопросу:
по второму вопросу:
по третьему вопросу:
по четвертому вопросу:
по пятому вопросу:


	Предоставление налоговых льгот по местным налогам для субъектов малого и среднего предпринимательства в условиях распространения новой коронавирусной инфекции.
(Докладчик: Сухомлинова Вера Павловна)
Решением Совета депутатов Петровского городского округа Ставропольского края, в соответствии со статьей 64 Бюджетного кодекса Российской Федерации, главой 32 Налогового кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Ставропольского края от 05.11.2015 г. № 109-кз «Об установлении единой даты начала применения на территории Ставропольского края порядка определения налоговой базы по налогу на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения», Уставом Петровского городского округа Ставропольского края Совета депутатов Петровского городского округа Ставропольского края принято решение о том, что сумма налога в отношении объектов недвижимости для налогоплательщиков, осуществляющих деятельность в отраслях российской экономики, в наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции, перечень которых утвержден постановлением Правительства Российской Федерации от 03.04.2020 г. № 434 (ред от 18.04.2020) «Об утверждении перечня отраслей российской экономики, в наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции», исчисленная и подлежащая оплате в 2020 году, снижена на 50 процентов.
Также сумма налога в отношении объектов недвижимости, переданных в аренду арендатору, являющемуся организацией или индивидуальным предпринимателем, осуществляющим деятельность в наиболее пострадавших отраслях экономики, исчисленная и подлежащая оплате в 2020 году, снижена на 50 процентов.
Налоговая льгота предоставляется при условии установления по договору аренды, заключенному до принятия Губернатором Ставропольского края решения о введении режима повышенной готовности на территории Ставропольского края, размера арендной платы за объект недвижимого имущества, в отношении которого предоставляется данная налоговая льгота, в размере, равной сумме платежей за пользование арендатором коммунальными услугами и (или) расходов на содержание арендуемого имущества на период с 28 марта 2020 года до 31 декабря 2020 года.
Об оказании консультационной поддержки системообразующим предприятиям и субъектам малого и среднего предпринимательства по вопросам доступа к различным формам поддержки, оказываемым на федеральном, региональном и муниципальном уровнях.
(Докладчик: Зубакина Инна Александровна)
Для устойчивого развития экономики в условиях распространения новой коронавирусной инфекции Правительством Российской Федерации приняты дополнительные меры поддержки субъектов МСП.
В целях  максимально удобного решения вопроса  и повышения уровня лояльности, АО «Корпорация МСП» и АО «МСП Банк» организована «горячая линия» для консультирования субъектов МСП по созданным инструментам поддержки с индивидуальной подборкой конкретных мер, в том числе по содействию в подаче заявок на специализированные кредитные продукты и реструктуризацией имеющихся задолженностей.
Кроме этого вся информация о созданных мерах поддержки субъектам МСП в условиях распространения новой коронавирусной инфекции доводится до субъектов МСП, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа, путем размещения информации на официальном сайте администрации Петровского городского округа Ставропольского края в информационной телекоммуникационной сети «Интернет», а так же в социальных сетях и по телефону. 
Установить рассрочку оплаты приобретаемого имущества при реализации преимущественного права субъектов МСП на приобретение арендуемого имущества в отношении недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности Петровского городского округа Ставропольского края сроком на 5 лет.
(Докладчик: Мишура Николай Александрович)

проводить заседания рабочей группы по мере необходимости, но не реже 1 раза в полугодие;
отделу земельных и имущественных отношений администрации Петровского городского округа Ставропольского края - обеспечить выполнение мероприятий направленных на оказание имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в условиях распространения новой коронавирусной инфекции, утвержденных  планом мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики Петровского городского округа Ставропольского края в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции в установленные сроки;
финансовому управлению администрации Петровского городского округа Ставропольского края – осуществлять мониторинг исполнения решения Совета депутатов Петровского городского округа Ставропольского края о введении налоговых льгот для субъектов МСП осуществляющих свою деятельность в отраслях экономики, в наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции;
отделу развития предпринимательства, торговли и потребительского рынка администрации Петровского городского округа Ставропольского края - продолжить работу по оказанию консультационной поддержки системообразующих предприятий и субъектам МСП по вопросам доступа к различным формам поддержки, оказываемых на федеральном, региональном и муниципальном уровнях.
отделу земельных и имущественных отношений администрации Петровского городского округа Ставропольского края – обеспечить предоставление рассрочки оплаты приобретаемого имущества при реализации преимущественного права субъектов МСП на приобретение арендуемого имущества в отношении недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности Петровского городского округа Ставропольского края.



Председатель рабочей группы                                                   В.П.Сухомлинова
Секретарь рабочей группы:




   
 А.В.Тарасов
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