Обоснование необходимости реализации
[bookmark: _Hlk40952064]проекта постановления администрации Петровского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в муниципальную программу Петровского городского округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка очередности финансирования приоритетных расходов бюджета Петровского городского округа Ставропольского края, а также расходов бюджета Петровского городского округа Ставропольского края, не относящихся к приоритетным расходам»


[bookmark: _Hlk20488291][bookmark: _Hlk40952367][bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk40953070]Настоящий проект постановления администрации Петровского городского округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка очередности финансирования приоритетных расходов бюджета Петровского городского округа Ставропольского края, а также расходов бюджета Петровского городского округа Ставропольского края, не относящихся к приоритетным расходам» подготовлен в соответствии с пунктом 11 решения Совета депутатов Петровского городского округа Ставропольского края от 12 декабря 2019 года № 97 «О бюджете Петровского городского округа Ставропольского края на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» и определяет очередность финансирования приоритетных расходов бюджета Петровского городского округа Ставропольского края, установленных в соответствии с пунктом 11 указанного решения, а также расходов бюджета Петровского городского округа Ставропольского края, не относящихся к приоритетным расходам, предъявленным к оплате органами местного самоуправления Петровского городского округа Ставропольского края, органами администрации Петровского городского округа Ставропольского края, муниципальными казенными учреждениями Петровского городского округа Ставропольского края.
Положения проекта нормативного правого акта не влияют на состояние конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг, не оказывают влияния на  конкуренцию и не содержит норм, которые приводят или могут привести к ограничению, недопущению, устранению конкуренции на рынках товаров, работ, услуг Петровского городского округа Ставропольского края.



Первый заместитель главы администрации –
начальник финансового управления 
администрации Петровского городского 
округа Ставропольского края                                                 В.П. Сухомлинова

