Обоснование реализации решений, предлагаемых проектом постановления администрации Петровского городского округа Ставропольского края О внесении изменений в административный регламент предоставления администрацией Петровского городского округа Ставропольского края государственной услуги «Предоставление за счет средств бюджета Ставропольского края грантов в форме субсидий гражданам, ведущим личные подсобные хозяйства, на закладку сада суперинтенсивного типа», утвержденный постановлением администрации Петровского городского округа Ставропольского края от 24 сентября 2019 г. № 1948(в редакции от 27 января 2020 г. № 82)

     Настоящий проект постановления разработан на основании приказа министерства сельского хозяйства Ставропольского края от 03 июня 2020 г. № 180 -од «О внесении изменений в Типовой административный регламент предоставления органами местного самоуправления муниципальных районов (городских округов) Ставропольского края государственной услуги «Предоставление за счет средств бюджета Ставропольского края грантов в форме субсидий гражданам, ведущим личные подсобные хозяйства, на закладку сада суперинтенсивного типа», утвержденный приказом министерства сельского хозяйства Ставропольского края от 29 марта 2018 г. № 93. Проектом постановления утверждаются   изменения, в административный регламент предоставления администрацией Петровского городского округа Ставропольского края государственной услуги «Предоставление за счет средств бюджета Ставропольского края грантов в форме субсидий гражданам, ведущим личные подсобные хозяйства, на закладку сада суперинтенсивного типа», утвержденный постановлением администрации Петровского городского округа Ставропольского края от 24 сентября  2019 г.  № 1948  (в редакции от 27 января 2020 г. № 82).
 Положение проекта нормативного правового акта не влияют на состояние конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг, не оказывают влияние на конкуренцию и не содержат норм, которые приводят или могут привести к ограничению, недопущению, устранению конкуренции на рынках товаров, работ, услуг Петровского  городского округа Ставропольского края. 
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