Обоснование
реализации решений, предлагаемых проектом постановления администрации Петровского городского округа Ставропольского края «Об установлении тарифов на услуги бани, предоставляемые муниципальным унитарным предприятием Петровского городского округа Ставропольского края «Торгбыт»

	В связи с реконструкцией и открытием бани муниципального унитарного предприятия Петровского городского округа Ставропольского края «Торгбыт» расположенной по адресу: Ставропольский край, Петровский район, г.Светлоград, ул.Крупской, 5, возникла необходимость установления тарифа на услуги бани.
В соответствии с частью 1 статьи 2 Федерального закона от 14.11.2002 № 161-ФЗ (ред. от 27.12.2019) «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» унитарным предприятием признается коммерческая организация, не наделенная правом собственности на имущество, закрепленное за ней собственником.
МУП «Торгбыт» - коммерческая организация, осуществляющая, помимо  прочих, физкультурно-оздоровительную деятельность, что, в свою очередь включает в себя деятельность бань и душевых по предоставлению общегигиенических услуг.
Размер тарифов на услуги бани, предоставляемые МУП «Торгбыт», рассчитан на основании фактических затрат предприятия, с учетом среднегодового индекса потребительских цен. 
Перечень расходов, учитываемых при установлении тарифов на услуги бани, предоставляемые МУП «Торгбыт», определен в соответствии с расчетом предполагаемых среднемесячных расходов.  
В затраты при установлении  тарифов на услуги бани, предоставляемые МУП «Торгбыт» включены расходы, необходимые для функционирования бани, с целью компенсации планируемых расходов.
Расходы по коммунальным услугам, услугам связи, приобретению расходных материалов, определены в соответствии с расчетным потреблением и действующими тарифами на указанные услуги.
	 Положения проекта нормативного правого акта не влияют на состояние конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг, не оказывают влияния на  конкуренцию и не содержит норм, которые приводят или могут привести к ограничению, недопущению, устранению конкуренции на рынках товаров, работ, услуг Петровского городского округа Ставропольского края.



