Обоснование необходимости реализации
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	Настоящий проект постановления администрации Петровского городского округа Ставропольского края «О признании утратившими силу некоторых нормативных правовых актов администрации Петровского городского округа Ставропольского края и муниципальных образований, входивших в состав Петровского муниципального района Ставропольского края, по вопросам отлова и содержания безнадзорных животных» подготовлен в целях урегулирования проведения мероприятий отлову и содержанию безнадзорных животных на территории Петровского городского округа Ставропольского края.

Проект предусматривает признание утратившими силу некоторых нормативных правовых актов администрации Петровского городского округа Ставропольского края и муниципальных образований, входивших в состав Петровского муниципального района Ставропольского края, по вопросам отлова и содержания безнадзорных животных в связи с изменениями Федерального и краевого законодательства в области обращения с безнадзорными животными

Изменение функций (полномочий, обязанностей, прав) органов и отделов администрации Петровского городского округа Ставропольского края, а также порядка их реализации в связи с введением предлагаемого правового регулирования не предусматривается.

Положения проекта нормативного правого акта не влияют на состояние конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг, не оказывают влияния на конкуренцию и не содержит норм, которые приводят или могут привести к ограничению, недопущению, устранению конкуренции на рынках товаров, работ, услуг Петровского городского округа Ставропольского края.
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