Обоснование
необходимости реализации проекта постановления администрации Петровского городского округа Ставропольского края «О порядке предоставления грантов за счет средств бюджета муниципального образования Петровского городского округа Ставропольского края субъектам малого и среднего предпринимательства»


Настоящий проект Постановления администрации Петровского городского округа Ставропольского края «О порядке предоставления грантов за счет средств бюджета муниципального образования Петровского городского округа Ставропольского края субъектам малого и среднего предпринимательства», разработан в рамках реализации подпрограммы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства» муниципальной программы «Модернизация экономики и улучшение инвестиционного климата», утвержденной постановлением администрации Петровского городского округа Ставропольского края от 28 декабря 2017 года № 16 (с изменениями).
Проектом постановления утверждается Порядок определения условий и механизм предоставления за счет средств бюджета муниципального образования Петровского городского округа Ставропольского края грантов на возмещение части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением оборудования (устройств, инструментов, аппаратуры) в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров, работ, услуг (далее соответственно - грант, субъект предпринимательства, оборудование), а также порядок возврата гранта.
Положения проекта нормативного правого акта не влияют на состояние конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг, не оказывают влияния на конкуренцию и не содержит норм, которые приводят или могут привести к ограничению, недопущению, устранению конкуренции на рынках товаров, работ, услуг Петровского городского округа Ставропольского края.
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