Обоснование
реализации решений, предлагаемых проектом постановления администрации Петровского городского округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка установления льгот на платные услуги, предоставляемые муниципальными учреждениями культуры и дополнительного образования в сфере культуры Петровского городского округа Ставропольского края»

	Учредительными документами учреждений культуры Петровского городского округа Ставропольского края предусмотрена возможность осуществлять приносящую доход деятельность, связанную с задачами, целями и функциями учреждений культуры Петровского городского округа Ставропольского края, а также осуществлять иную, не противоречащую действующему законодательству деятельность, если это направлено в конечном итоге на развитие основных видов деятельности учреждений культуры Петровского городского округа Ставропольского края. 
	Согласно статье 52 Закона Российской Федерации от 09.10.1992 № 3612-1 «Основы законодательства Российской Федерации о культуре» цены (тарифы) на платные услуги и продукцию организации культуры устанавливают самостоятельно. При организации платных услуг могут устанавливаться льготы, порядок предоставления которых для учреждений культуры, находящихся в ведении органов местного самоуправления, устанавливаются органами местного самоуправления. 
	В целях соблюдения действующего законодательства, а также установления единого порядка предоставления льгот на платные услуги, установления категорий граждан, имеющих право на их получение в администрации Петровского городского округа Ставропольского края возникла необходимость утверждения Порядка предоставления льгот на платные услуги, предоставляемые муниципальными учреждениями культуры и дополнительного образования в сфере культуры Петровского городского округа Ставропольского края. 
Положения проекта нормативного правого акта не влияют на состояние конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг, не оказывают влияния на конкуренцию и не содержит норм, которые приводят или могут привести к ограничению, недопущению, устранению конкуренции на рынках товаров, работ, услуг Петровского городского округа Ставропольского края.



