Обоснование
реализации решений, предлагаемых проектом постановления администрации Петровского городского округа Ставропольского края 
«О создании комиссии по проведению оценки состояния защитных сооружений гражданской обороны на территории Петровского городского округа Ставропольского края»

В соответствии с Правилами эксплуатации защитных сооружений гражданской обороны, утвержденными приказом министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий от 15 декабря 2002 года № 583 «Об утверждении и введении в действие Правил эксплуатации защитных сооружений гражданской обороны», на органы местного самоуправления возложено составление перспективного плана проведения оценок технического состояния защитных сооружений гражданской обороны.
[bookmark: _GoBack]В целях соблюдения действующего законодательства, а также защиты населения и территории Петровского городского округа Ставропольского края от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера мирного и военного времени, оценки состояния существующего фонда защитных сооружений гражданской обороны, возникла необходимость в подготовке данного проекта постановления администрации Петровского городского округа Ставропольского края «О создании комиссии по проведению оценки состояния защитных сооружений гражданской обороны на территории Петровского городского округа Ставропольского края» (далее - проект постановления).
Положения проекта постановления не влияют на состояние конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг, не оказывают влияния на конкуренцию и не содержит норм, которые приводят или могут привести к ограничению, недопущению, устранению конкуренции на рынках товаров, работ, услуг Петровского городского округа Ставропольского края.
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