Обоснование необходимости реализации
проекта постановления администрации Петровского городского округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка подготовки, утверждения местных нормативов градостроительного проектирования Петровского городского округа Ставропольского края и внесения изменений в них» 

[bookmark: _Hlk20488291][bookmark: _GoBack]Проект постановления администрации Петровского городского округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка подготовки, утверждения местных нормативов градостроительного проектирования Петровского городского округа Ставропольского края и внесения изменений в них» разработан на основании требований ст. 29.4 Градостроительного кодекса Российской Федерации, в целях регулирования Порядка подготовки, утверждения местных нормативов градостроительного проектирования Петровского городского округа Ставропольского края и внесения изменений в них.
 Изменение функций (полномочий, обязанностей, прав) органов и отделов администрации Петровского городского округа Ставропольского края, а также порядка их реализации в связи с введением предлагаемого правового регулирования не предусматривается.
Правовой основой разработки данного проекта постановления является Градостроительный кодекс Российской Федерации, Положение о порядке организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности.
Данный нормативный акт не предусматривает положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов градостроительной деятельности или способствующих их введении, а также не оказывают влияния на конкуренцию и не содержит норм, которые приводят или могут привести к ограничению, недопущению, устранению конкуренции на рынках товаров, работ, услуг Петровского городского округа Ставропольского края.
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