Обоснование
реализации решений, предлагаемых проектом постановления администрации Петровского городского округа Ставропольского края «Об утверждении Программы профилактики нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, соблюдение которых оценивается администрацией Петровского городского округа Ставропольского края при осуществлении муниципального контроля, на 2021 год и плановый период 2022 - 2023 годов»

Настоящий проект Постановления администрации Петровского городского округа Ставропольского края «Об утверждении Программы профилактики нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, соблюдение которых оценивается администрацией Петровского городского округа Ставропольского края при осуществлении муниципального контроля, на 2021 год и плановый период 2022 - 2023 годов» разработан на основании Федерального закона от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановления Правительства Российской Федерации от 26 декабря 2018 г. № 1680 «Об утверждении общих требований к организации и осуществлению органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами» в части реализации полномочий администрации Петровского городского округа Ставропольского края в сфере профилактических мероприятий, обеспечивающих эффективное решение проблем, препятствующих соблюдению подконтрольными субъектами обязательных требований действующего законодательства, требований, установленных муниципальными правовыми актами, с последующим выявлением и устранением конкретных причин и факторов несоблюдения указанных требований, а также на создание и развитие системы профилактики при осуществлении муниципального контроля.
Проектом постановления утверждается Программа профилактики нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, соблюдение которых оценивается администрацией Петровского городского округа Ставропольского края при осуществлении муниципального контроля, на 2021 год и плановый период 2022 - 2023 годов, целью которой является:
предупреждение нарушений подконтрольными субъектами требований посредством информирования и разъяснения их;
предупреждение возникновения причин, факторов и условий, способствующих возможному нарушению требований;
создание у подконтрольных субъектов мотивации к добросовестному поведению, повышение правосознания и правовой культуры подконтрольных субъектов;
предотвращение и снижение рисков причинения ущерба охраняемым законом ценностям;
снижение издержек, повышение эффективности исполненияорганом муниципального контроля своих функций;
 повышение эффективности взаимодействия между подконтрольными субъектами и органом муниципального контроля.
Положения проекта нормативного правого акта не влияют на состояние конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг, не оказывают влияния на  конкуренцию и не содержит норм, которые приводят или могут привести к ограничению, недопущению, устранению конкуренции на рынках товаров, работ, услуг Петровского городского округа Ставропольского края.


[bookmark: _GoBack]
Начальник отдела жилищного учета,
строительства и муниципального контроля
администрации Петровского городского
округа Ставропольского края                                                           Т.И. Щербакова


