Обоснование
реализации решений, предлагаемых проектом постановления администрации Петровского городского округа Ставропольского края «Об утверждении Перечня видов муниципального контроля и органов местного самоуправления Петровского городского округа Ставропольского края, уполномоченных на их осуществление»

Настоящий проект Постановления администрации Петровского городского округа Ставропольского края «Об утверждении Перечня видов муниципального контроля и органов местного самоуправления Петровского городского округа Ставропольского края, уполномоченных на их осуществление» разработан на основании Порядка ведения перечня видов муниципального контроля и органов местного самоуправления Петровского городского округа Ставропольского края, уполномоченных на их осуществление, утвержденным решением Совета депутатов Петровского городского округа Ставропольского края от 23.03.2018 года № 27, администрация Петровского городского округа Ставропольского края в части реализации полномочий администрации Петровского городского округа Ставропольского края по ведению перечня видов муниципального контроля и органов местного самоуправления Петровского городского округа Ставропольского края, уполномоченных на их осуществление на территории Петровского городского округа Ставропольского края.
[bookmark: _GoBack]Проектом постановления утверждается Перечень видов муниципального контроля и органов местного самоуправления Петровского городского округа Ставропольского края, уполномоченных на их осуществление, целью которого является единство требований к сведениям о видах муниципального контроля, подлежащим включению, достоверность и своевременная актуализация сведений, открытость и доступность информации о видах муниципального контроля реализуемых органами местного самоуправления Петровского городского округа Ставропольского края, уполномоченных на их осуществление.
Положения проекта нормативного правого акта не влияют на состояние конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг, не оказывают влияния на  конкуренцию и не содержит норм, которые приводят или могут привести к ограничению, недопущению, устранению конкуренции на рынках товаров, работ, услуг Петровского городского округа Ставропольского края.
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