Обоснование
реализации решений, предлагаемых проектом постановления администрации Петровского городского округа Ставропольского края «О признании утратившими силу некоторых нормативных правовых актов органов местного самоуправления, входивших в состав Петровского муниципального района Ставропольского края, в области оплаты труда»



В соответствии с Законом Ставропольского края от 14.04.2017 № 36-кз «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Петровского муниципального района Ставропольского края, решением Совета депутатов Петровского городского округа Ставропольского края от 20 октября 2017 г. № 17 «О вопросах правопреемства» и об организации местного самоуправления на территории Петровского района Ставропольского края» отмена и изменение правовых актов органов местного самоуправления Петровского муниципального района Ставропольского края, городского и сельских поселений, входящих в состав Петровского муниципального района Ставропольского края (за исключением нормативных правовых актов, принятых представительными органами), осуществляется администрацией Петровского городского округа Ставропольского края.
В связи с вышеизложенным возникла необходимость в подготовке данного проекта постановления администрации Петровского городского округа Ставропольского края «О признании утратившими силу некоторых нормативных правовых актов органов местного самоуправления, входивших в состав Петровского муниципального района Ставропольского края, в области оплаты труда» (далее - проект постановления).
Положения проекта постановления не влияют на состояние конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг, не оказывают влияния на конкуренцию и не содержит норм, которые приводят или могут привести к ограничению, недопущению, устранению конкуренции на рынках товаров, работ, услуг Петровского городского округа Ставропольского края.



