Обоснование
реализации решений, предлагаемых проектом постановления администрации Петровского городского округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка выплаты поощрения муниципальным управленческим командам Ставропольского края за достижение в 2020 году Ставропольским краем значений (уровней) показателей для оценки эффективности деятельности высших должностных лиц (руководителей высших исполнительных органов государственной власти) субъектов Российской Федерации и деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации»


Проект постановления администрации Петровского городского округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка выплаты поощрения муниципальным управленческим командам Ставропольского края за достижение в 2020 году Ставропольским краем значений (уровней) показателей для оценки эффективности деятельности высших должностных лиц (руководителей высших исполнительных органов государственной власти) субъектов Российской Федерации и деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации» (далее - проект постановления) разработан в соответствии с рекомендациями постановления Правительства Ставропольского края от 11.08.2021 № 400-п «О поощрении в 2021 году региональной управленческой команды Ставропольского края и муниципальных управленческих команд Ставропольского края за достижение в 2020 году Ставропольским краем значений (уровней) показателей для оценки эффективности деятельности высших должностных лиц (руководителей высших исполнительных органов государственной власти) субъектов Российской Федерации и деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации».
Положения проекта постановления не влияют на состояние конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг, не оказывают влияния на конкуренцию и не содержит норм, которые приводят или могут привести к ограничению, недопущению, устранению конкуренции на рынках товаров, работ, услуг Петровского городского округа Ставропольского края.



