Обоснование
реализации решений, предлагаемых проектом постановления администрации Петровского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации Петровского городского округа Ставропольского края от 19 января   2018 г. № 30 «Об оплате труда лиц, не замещающих должности муниципальной службы и исполняющих обязанности по техническому обеспечению деятельности администрации Петровского городского округа Ставропольского края»»


Проект постановления администрации Петровского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации Петровского городского округа Ставропольского края от 19 января 2018 г.  № 30 «Об оплате труда лиц, не замещающих должности муниципальной службы и исполняющих обязанности по техническому обеспечению деятельности администрации Петровского городского округа Ставропольского края» (далее - проект постановления) разработан в целях исполнения распоряжения Губернатора Ставропольского края от 17.09.2021 № 538-р «Об увеличении размеров должностных окладов работников государственных органов Ставропольского края, замещающих должности, не являющиеся должностями государственной гражданской службы Ставропольского края, с 01 октября 2021 года», которым рекомендовано органам местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края принять решения об увеличении размеров должностных окладов лиц, не замещающих должности муниципальной службы в Ставропольском крае и исполняющих обязанности по техническому обеспечению деятельности органов местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края с 01 октября 2021 года в 1,036 раза.
Положения проекта постановления не влияют на состояние конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг, не оказывают влияния на конкуренцию и не содержит норм, которые приводят или могут привести к ограничению, недопущению, устранению конкуренции на рынках товаров, работ, услуг Петровского городского округа Ставропольского края.



