Обоснование
реализации решений, предлагаемых проектом постановления администрации Петровского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в Положение о порядке представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера отдельными категориями лиц, претендующих на замещение должностей и замещающих должности, осуществление полномочий по которым влечет за собой обязанность представлять указанные сведения, утвержденное постановлением администрации Петровского городского округа Ставропольского края от 20 апреля 2018 г. № 570»


В соответствии с Федеральным законом от 31 июля 2020 года       № 259-ФЗ «О цифровых финансовых активах, цифровой валюте и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в часть 1 статьи 3 Федерального закона от 03 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» внесены изменения, уточняющие сведения о расходах, предоставляемые муниципальными служащими. Состав сведений о расходах дополнен сведениями о цифровых финансовых активах и цифровой валюте.
[bookmark: _GoBack]В связи с вышеизложенным возникла необходимость в подготовке данного проекта постановления администрации Петровского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в Положение о порядке представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера отдельными категориями лиц, претендующих на замещение должностей и замещающих должности, осуществление полномочий по которым влечет за собой обязанность представлять указанные сведения, утвержденное постановлением администрации Петровского городского округа Ставропольского края от 20 апреля 2018 г. № 570» (далее - проект постановления).
Положения проекта постановления не влияют на состояние конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг, не оказывают влияния на конкуренцию и не содержит норм, которые приводят или могут привести к ограничению, недопущению, устранению конкуренции на рынках товаров, работ, услуг Петровского городского округа Ставропольского края.



