Обоснование необходимости реализации
проекта постановления администрации Петровского городского округа
[bookmark: _Hlk66873588]Ставропольского края «Об утверждении Порядка взаимодействия отделов и органов администрации Петровского городского округа Ставропольского края и подведомственных им муниципальных учреждений с организаторами добровольческой (волонтерской) деятельности, благотворительными и добровольческими (волонтерскими) организациями »

Настоящий проект постановления администрации Петровского городского округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка взаимодействия отделов и органов администрации Петровского городского округа Ставропольского края и подведомственных им муниципальных учреждений с организаторами добровольческой (волонтерской) деятельности, благотворительными и добровольческими (волонтерскими) организациями» разработан в соответствии с подпунктом 2 пункта 4 статьи 17.3 Федерального закона от 11 августа 1995 г. № 135-ФЗ «О благотворительной деятельности и добровольчестве (волонтерстве)», пунктом 33 части 1 статьи 16 Федерального закона от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 28 ноября 2018 г. № 1425 «Об утверждении общих требований к порядку взаимодействия федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, подведомственных им государственных и муниципальных учреждений, иных организаций с организаторами добровольческой (волонтерской) деятельности и добровольческими (волонтерскими) организациями и перечня видов деятельности, в отношении которых федеральными органами исполнительной власти, органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления утверждается порядок взаимодействия государственных и муниципальных учреждений с организаторами добровольческой (волонтерской) деятельности, добровольческими (волонтерскими) организациями».
Положения проекта нормативного правового акта не влияют на состояние конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг, не оказывают влияния на конкуренцию и не содержит норм, которые приводят или могут привести к ограничению, недопущению, устранению конкуренции на рынках товаров, работ, услуг Петровского городского округа Ставропольского края.
	

	
