
Обоснование
[bookmark: _GoBack]реализации решений, предлагаемых проектом постановления администрации Петровского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в административный регламент предоставления управлением труда и социальной защиты населения администрации Петровского городского округа Ставропольского края государственной услуги «Осуществление назначения компенсации стоимости проезда по социальной необходимости на пассажирском автомобильном транспорте общего пользования (кроме такси) по маршрутам межмуниципального сообщения в Ставропольском крае в соответствии с Законом Ставропольского края от 12 мая 2010 г. № 31-кз «Об обеспечении равной доступности услуг пассажирского автомобильного транспорта маршрутов межмуниципального сообщения в Ставропольском крае», утвержденный постановлением администрации Петровского городского округа Ставропольского края от 09 августа 2018 г. № 1400 (в редакции от 27 августа 2019 г. № 1752)»
	
Постановлением администрации Петровского городского округа Ставропольского края от 09 августа 2018 г. № 1400 (в редакции от 27 августа 2019 г. № 1752), утвержден административный регламент предоставления управлением труда и социальной защиты населения администрации Петровского городского округа Ставропольского края государственной услуги «Осуществление назначения компенсации стоимости проезда по социальной необходимости на пассажирском автомобильном транспорте общего пользования (кроме такси) по маршрутам межмуниципального сообщения в Ставропольском крае в соответствии с Законом Ставропольского края от 12 мая 2010 г. № 31-кз «Об обеспечении равной доступности услуг пассажирского автомобильного транспорта маршрутов межмуниципального сообщения в Ставропольском крае»,  (далее - управление, административный регламент).             
	В связи с внесением изменений в типовой административный регламент предоставления органами труда и социальной защиты населения администраций муниципальных (городских) округов Ставропольского края государственной услуги «Осуществление назначения компенсации стоимости проезда по социальной необходимости на пассажирском автомобильном транспорте общего пользования (кроме такси) по маршрутам межмуниципального сообщения в Ставропольском крае в соответствии с Законом Ставропольского края от 12 мая 2010 г. № 31-кз «Об обеспечении равной доступности услуг пассажирского автомобильного транспорта маршрутов межмуниципального сообщения в Ставропольском крае»,   возникла необходимость внесения изменений в административный регламент управления.
	 Положения проекта нормативного правого акта не влияют на состояние конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг, не оказывают влияния на  конкуренцию и не содержит норм, которые приводят или могут привести к ограничению, недопущению, устранению конкуренции на рынках товаров, работ, услуг Петровского городского округа Ставропольского края.
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