Уведомление

о проведении публичных консультаций в рамках анализа проекта нормативного правового акта на соответствие его антимонопольному законодательству

Настоящим администрация Петровского городского округа Ставропольского края уведомляет о проведении публичных консультаций по проекту нормативного правового акта администрации Петровского городского округа Ставропольского края «О признании утратившим силу постановления администрации Петровского городского округа Ставропольского края от 28 декабря 2017 года № 11 «О порядке организации и проведения голосования по отбору общественных территорий, подлежащих в рамках реализации муниципальной программы Петровского городского округа Ставропольского края «Формирование современной городской среды» благоустройству в первоочередном порядке в 2018 году» и изменений к нему» на соответствие его антимонопольному законодательству.
В рамках публичных консультаций все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания по проекту нормативного правового акта.

Предложения и замечания могут быть представлены любым из удобных способов:

- на бумажном носителе почтой по адресу: Ставропольский край, Петровский район, город Светлоград, пл. 50 лет Октября, 8;

- на электронную почту: adm@petrgosk.ru;

- по факсу: 886547 4-10-76.

Сроки приема предложений и замечаний: с _22.06..2021__ по 30.06.2021_.

Место размещения уведомления и проекта нормативного правового акта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: _ http://petrgosk.ru/ekonomika/antimonopolnyy-komplaens/vyyavlenie-riskov-narusheniya-antimonopolnogo-zakonodatelstva/analiz-proektov-normativnykh-pravovykh-aktov-administratsii-petrovskogo-gorodskogo-okruga/index.php
Все поступившие предложения и замечания будут рассмотрены до 05.07.2021 года.

К уведомлению прилагаются:

1. Анкета для участников публичных консультаций.

2. Проект постановления администрации Петровского городского округа Ставропольского края «О признании утратившим силу постановления администрации Петровского городского округа Ставропольского края от 28 декабря 2017 года № 11 «О порядке организации и проведения голосования по отбору общественных территорий, подлежащих в рамках реализации муниципальной программы Петровского городского округа Ставропольского края «Формирование современной городской среды» благоустройству в первоочередном порядке в 2018 году» и изменений к нему».
Контактная информация об ответственном лице администрации Петровского городского округа Ставропольского края для представления участниками публичных консультаций своих предложений и замечаний:

Ф.И.О., должность Косторнов Константин Викторович заместитель начальника отдела дорожной деятельности и транспорта управления муниципального хозяйства администрации Петровского городского округа Ставропольского края. 

Тел./факс (886547)4-01-49.
