	


	Приложение 4

	
	к Положению об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации Петровского городского округа Ставропольского края (антимонопольныйкомплаенс)




Уведомление
о проведении публичных консультаций в рамках анализа проекта нормативного правового акта на соответствие его антимонопольному законодательству

Настоящим администрация Петровского городского округа Ставропольского края уведомляет о проведении публичных консультаций по проекту нормативного правового акта администрации Петровского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в постановление администрации Петровского городского округа Ставропольского края от 14 мая 2018 г. № 721 «Об утверждении Положения о межведомственной комиссии по признанию помещения жилым помещением, жилого помещения пригодным (непригодным) для проживания, многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом в Петровском городском округе Ставропольского края» на соответствие его антимонопольному законодательству.
В рамках публичных консультаций все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания по проекту нормативного правового акта.
Предложения и замечания могут быть представлены любым из удобных способов:
- на бумажном носителе почтой по адресу:356530 Ставропольский край Петровский район г. Светлоград пл.50 лет Октября,8;
- на электронную почту:adm@petrgosk.ru.;
- по факсу: 886547 4-10-76.
Сроки приема предложений и замечаний: с 15.04.2022 по 25.04.2022 г.
Место размещения уведомления и проекта нормативного правового акта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: http://petrgosk.ru.
Все поступившие предложения и замечания будут рассмотрены до 26.04.2022 года.
К уведомлению прилагаются:
1. Анкета для участников публичных консультаций.
2. Проект постановления администрации Петровского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в постановление администрации Петровского городского округа Ставропольского края от 14 мая 2018 г. № 721 «Об утверждении Положения о межведомственной комиссии по признанию помещения жилым помещением, жилого помещения пригодным (непригодным) для проживания, многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом в Петровском городском округе Ставропольского края».
Контактная информация об ответственном лице администрации Петровского городского округа Ставропольского края для представления участниками публичных консультаций своих предложений и замечаний:
Орлянская Ольга Сергеевна, главный специалист отдела жилищного учета, строительства и муниципального контроля администрации Петровского городского округа Ставропольского края.
Тел./факс т. 8(86547) 4-32-52

