Обоснование необходимости реализации
 проекта постановления администрации Петровского городского округа Ставропольского края «О координационном совете по обеспечению экономической стабильности в Петровском городском округе Ставропольского края, экономической и социальной поддержки населения  Петровского городского округа Ставропольского края  в связи с введением в отношении Российской Федерации иностранными государствами экономических санкций» 


В связи с недружественными и противоречащими международному праву действиями иностранных государств и международных организаций, связанными с введением в отношении Российской Федерации экономических санкций, а также ограничительных мер в отношении граждан Российской Федерации и российских юридических лиц, в целях обеспечения эффективного взаимодействия органов местного самоуправления Петровского городского округа Ставропольского края и организаций, направленного на преодоление негативных последствий от таких действий иностранных государств и обеспечение экономической стабильности в Петровском городском округе Ставропольского края, экономической и социальной поддержки населения Петровского городского округа Ставропольского края и в соответствии с частью 2 статьи 15 Федерального закона от 08.03.2022 № 46-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 339 «О случаях осуществления закупок товаров, работ, услуг для государственных и (или) муниципальных нужд у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) и порядке их осуществления», постановлением Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 340 «О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 4 июля 2018 г. № 783», постановлением Правительства Российской Федерации от 21.03.2022 № 417 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 23.03.2022 № 439 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 29.03.2022 № 505 «О приостановлении действия отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации и установлении размеров авансовых платежей при заключении государственных (муниципальных) контрактов в 2022 году», постановлением Правительства Ставропольского края от 06.04.2022 №173-п «О случаях осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и (или) муниципальных нужд у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) и порядке их осуществления» возникла необходимость в подготовке проекта постановления администрации Петровского городского округа Ставропольского края «О координационном совете по обеспечению экономической стабильности в Петровском городском округе Ставропольского края, экономической и социальной поддержки населения  Петровского городского округа Ставропольского края  в связи с введением в отношении Российской Федерации иностранными государствами экономических санкций».
[bookmark: _GoBack]Положения проекта постановления влияют на состояние конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг, а также оказывают влияние на конкуренцию, содержат нормы, которые приводят или могут привести к ограничению, недопущению, устранению конкуренции на рынках товаров, работ, услуг Петровского городского округа Ставропольского края.
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