ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Петровского городского округа Ставропольского края «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача справок и выписки из финансово-лицевого счета»»

Проект постановления администрации Петровского городского округа Ставропольского края «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача справок и выписки из финансово-лицевого счета»» (далее – проект) разработан в соответствии с федеральными законами от 06 октября  2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» и предусматривает полноту нормативного регулирования вопросов, отнесенных к компетенции органов местного  самоуправления.

Разработка проекта также необходима, в связи с утратившими силу пунктов Порядка выдачи справок органами администрации Петровского городского округа Ставропольского края, утвержденного постановлением администрации Петровского городского округа Ставропольского края от 14 мая 2018 г. № 723 (с отменой домовой книги, согласно приказа МВД России от 31.12.2017 г. № 984 «Об утверждении административного регламента Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по регистрационному учету граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации»). 
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