[bookmark: _Hlk523479625]Обоснование реализации решений, предлагаемых проектом постановления администрации Петровского городского округа Ставропольского края «О признании утратившими силу некоторых нормативных правовых актов принятых администрацией Петровского городского округа Ставропольского края в области сельского хозяйства. 

     Настоящий проект постановления разработан на основании  постановления  Правительства Ставропольского края от 13 июля 2021 г. № 320 - п «О признании утратившими силу некоторых постановлений Правительства Ставропольского края», приказа министерства экономического развития Ставропольского края от 01 июня 2011 г. № 173/од «Об утверждении перечней государственных услуг, предоставляемых органами исполнительной власти Ставропольского края». Проектом постановления утверждается  признание утратившими силу постановления администрации Петровского городского округа Ставропольского края:
 от 06 ноября 2018 г. № 1962 «Об утверждении административного регламента предоставления администрацией Петровского городского округа Ставропольского края государственной услуги «Предоставление за счет средств бюджета Ставропольского края субсидий на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях, и займам, полученным в сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативах, гражданам, ведущим личные подсобные хозяйства, сельскохозяйственным потребительским кооперативам, крестьянским (фермерским) хозяйствам»;
от 03 апреля 2019 г. № 818 «О внесении изменений в административный регламент предоставления администрацией Петровского городского округа Ставропольского края государственной услуги «Предоставление за счет средств бюджета Ставропольского края субсидий на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях, и займам, полученным в сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативах, гражданам, ведущим личные подсобные хозяйства, сельскохозяйственным потребительским кооперативам, крестьянским (фермерским) хозяйствам», утвержденный постановлением администрации Петровского городского округа Ставропольского края от 06 ноября 2018 г. № 1962»;
от 16 сентября 2019 г. № 1903 «О внесении изменений в   постановление администрации Петровского городского округа Ставропольского края  от 06 ноября 2018 г. № 1962 «Об утверждении административного регламента предоставления администрацией Петровского городского округа Ставропольского края государственной услуги «Предоставление за счет средств бюджета Ставропольского края субсидий на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях, и займам, полученным в сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативах, гражданам, ведущим личные подсобные хозяйства, сельскохозяйственным потребительским кооперативам, крестьянским (фермерским) хозяйствам»  (в редакции от 03 апреля 2019 г. № 818».
Положение проекта нормативного правового акта не влияют на состояние конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг, не оказывают влияние на конкуренцию и не содержат норм, которые приводят или могут привести к ограничению, недопущению, устранению конкуренции на рынках товаров, работ, услуг Петровского  городского округа Ставропольского края. 
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