Обоснование
реализации решений, предлагаемых проектом постановления администрации Петровского городского округа Ставропольского края «Об особенностях командирования лиц, работающих в администрации Петровского городского округа Ставропольского края и органах администрации Петровского городского округа Ставропольского края, работников организаций, функции и полномочия учредителя которых осуществляются администрацией Петровского городского округа Ставропольского края, на территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области»

В соответствии с пунктом 4 Указа Президента Российской Федерации от 17 октября 2022 г. № 752 «Об особенностях командирования лиц, замещающих государственные должности Российской Федерации, федеральных государственных гражданских служащих, работников федеральных государственных органов, замещающих должности, не являющиеся должностями федеральной государственной гражданской службы, на территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области», постановлением Губернатора Ставропольского края от 01 ноября 2022 г.      № 459 «Об особенностях командирования лиц, замещающих государственные должности Ставропольского края, государственных гражданских служащих Ставропольского края, работников органов государственной власти Ставропольского края, государственных органов Ставропольского края, замещающих должности, не являющиеся должностями государственной гражданской службы Ставропольского края, на территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области» и в целях повышения уровня социальной защищенности лиц, работающих в администрации Петровского городского округа Ставропольского края и органах администрации Петровского городского округа Ставропольского края, работников организаций, функции и полномочия учредителя которых осуществляются администрацией Петровского городского округа Ставропольского края, возникла необходимость в подготовке данного проекта постановления администрации Петровского городского округа Ставропольского края «Об утверждении Положения об особенностях командирования лиц, работающих в администрации Петровского городского округа Ставропольского края и органах администрации Петровского городского округа Ставропольского края, работников организаций, функции и полномочия учредителя которых осуществляются администрацией Петровского городского округа Ставропольского края, на территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области» (далее - проект постановления).
Положения проекта постановления не влияют на состояние конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг, не оказывают влияния на конкуренцию и не содержат норм, которые приводят или могут привести к ограничению, недопущению, устранению конкуренции на рынках товаров, работ, услуг Петровского городского округа Ставропольского края.
