Уведомление
о проведении публичных консультаций в рамках анализа проекта нормативного правового акта на соответствие его антимонопольному законодательству

Настоящим администрация Петровского городского округа Ставропольского края уведомляет о проведении публичных консультаций по проекту постановления администрации Петровского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в постановление администрации Петровского городского округа Ставропольского края от 16 апреля 2018 года № 554 «О создании молодежного этнического совета при администрации Петровского городского округа Ставропольского края» на соответствие его антимонопольному законодательству.
В рамках публичных консультаций все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания по проекту нормативного правового акта.
Предложения и замечания могут быть представлены любым из удобных способов:
- на бумажном носителе почтой по адресу: 356530, Ставропольский край, Петровский район, г. Светлоград, пл. 50 лет Октября, 8;
- на электронную почту: socraz@petrgosk.ru;
- по факсу: 8(86547)4-10-76.
Сроки приема предложений и замечаний: с 15 августа 2022 г. по 19 августа 2022 г.
Место размещения уведомления и проекта нормативного правового акта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»:
	http://petrgosk.ru/ekonomika/antimonopolnyy-komplaens/vyyavlenie-riskov-narusheniya-antimonopolnogo-zakonodatelstva/analiz-proektov-normativnykh-pravovykh-aktov-administratsii-petrovskogo-gorodskogo-okruga/proekty-2022-god/proekty-npa-01-07-2022-31-12-2022/index.php 
Все поступившие предложения и замечания будут рассмотрены до 22 августа 2022 года.
К уведомлению прилагаются:
1. Анкета для участников публичных консультаций.
2. Проект постановления администрации Петровского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в постановление администрации Петровского городского округа Ставропольского края от 16 апреля 2018 года № 554 «О создании молодежного этнического совета при администрации Петровского городского округа Ставропольского края».
Контактная информация об ответственном лице администрации Петровского городского округа Ставропольского края для представления участниками публичных консультаций своих предложений и замечаний:
Ганжа Анна Васильевна, начальник отдела социального развития администрации Петровского городского округа Ставропольского края.
Тел./факс 8(86547) 4-27-69

