Информация
о социально-экономическом развитии Петровского городского округа Ставропольского края за первый квартал 2020 года

По статистическим данным оборот крупных и средних предприятий, отражающий их коммерческую деятельность, за январь - февраль 2020 года составил 1543,7 млн. рублей при темпе роста 119,0% к показателю за аналогичный период 2019 года. На долю промышленности и сельского хозяйства приходится 81,6% оборота (в аналогичном периоде 2019 года - 82,5%). 
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами крупных и средних предприятий (далее – товаров собственного производства) увеличился до 990,0 млн. рублей при темпе роста к показателю соответствующего периода 2019 года 105,8%. 
Объем отгруженных товаров собственного производства по промышленным видам экономической деятельности увеличился до 853,1 млн. рублей или 1,2% к показателю января-февраля 2019 года. На долю обрабатывающих производств приходится около 51,0% общего объема отгруженных товаров собственного производства промышленных предприятий приходится, что составляет 432,86 млн. рублей. 
Сельскохозяйственными предприятиями отгружено товаров собственного производства на сумму около 78,3 млн. рублей, что в 1,9 раза превышает значение показателя за январь - февраль 2019 года. 
По данным мониторинга инвестиционной деятельности объем инвестиций в основной капитал за первый квартал 2020 года по всем видам хозяйствующих субъектов составил 90,6 млн. рублей (в первом квартале 2019 года - 74,2 млн. рублей).
Сальдированный финансовый результат деятельности крупных и средних предприятий за первый месяц текущего года - убыток в размере 15,2 млн. рублей (в январе 2019 года - прибыль в сумме 12,2 млн. рублей). Прибыль в размере 6,5 млн. рублей получили 52,4% всех предприятий и организаций округа.
Среднемесячная начисленная заработная плата работников списочного состава за январь 2020 года увеличилась до 26057,5 рубля при темпе роста 107,2% к январю 2019 года. Среднесписочная численность работников крупных и средних предприятий составляет 10,6 тыс. человек (за январь 2019 года – 10,5 тыс. человек).
На 01 марта 2020 года в округе сохранялась просроченная задолженность по заработной плате в сумме 16,1 млн. рублей (АО «Светлоградский маслоэкстракционный завод).
Уровень регистрируемой безработицы по состоянию на 31 марта 2020 года составлял 1,2% (на 02 апреля 2019 года - 1,5%), численность официально зарегистрированных безработных - 407 человек.
Демографическая ситуация. По данным управления записи актов гражданского состояния Ставропольского края, общее число родившихся в округе за первые два месяца 2020 года (94 новорожденных) в 1,6 раза ниже, чем количество умерших (158 человек). Естественная убыль населения - 64 человек. На 40 заключенных в этом же периоде браков приходится 45 разводов.

Таким образом социально-экономическое развитие округа в первом квартале 2020 года характеризуется ростом промышленного производства, увеличением объема инвестиций в экономику округа, положительной динамикой среднемесячной заработной платы одного работающего. Вместе с тем сохраняются и негативные тенденции: наличие просроченной заработной платы, убыточная деятельность ряда предприятий, сокращение численности населения.
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