ИНФОРМАЦИЯ 
о социально-экономическом развитии Петровского городского округа Ставропольского края за 9 месяцев 2022 года

По статистическим данным оборот крупных и средних предприятий, отражающий их коммерческую деятельность, за январь – сентябрь 2022 года достиг 22988,9 млн. рублей, что в 1,2 раза превышает показатель аналогичного периода 2021 года, на долю промышленности и сельского хозяйства приходится около 47,9% оборота. 
[bookmark: _Hlk519663658]Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами крупных и средних предприятий (далее – товаров собственного производства) в отчетном периоде составил 11584,4 млн. рублей, что в 1,5 раза превышает показатель за январь - сентябрь 2021 года.
По промышленным видам экономической деятельности данный показатель увеличился до 8445,3 млн. рублей или в 1,8 раза (в среднем по краю 114,1%). На долю обрабатывающих производств в объеме отгруженных товаров собственного производства промышленных предприятий приходится 68,8% (за 9 месяцев 2021 года — 47,9%). Объем продукции, отгруженной обрабатывающими предприятиями, за январь — сентябрь 2022 года достиг 5812,7 млн. рублей, что в 2,6 раза превышает показатель аналогичного периода 2021 года (в среднем по краю 115,8%). Существенный рост показателя обусловлен увеличением объемов производства ООО «Светлоградский маслоэкстракционный завод». 
Сельскохозяйственными предприятиями за 9 месяцев 2022 года отгружено продукции собственного производства на сумму 1425,8 млн. рублей.
По оперативным данным в отчетном году собрано 420,0 тыс. тонн зерновых и зернобобовых культур (включая кукурузу на зерно) при средней урожайности 35,5 ц/га (в 2021 году 474,8 тыс. тонн (в весе после доработки) при средней урожайности 37,3 ц/га), масличных культур собрано 46,8 тыс. тонн при средней урожайности 13,1 ц/га (в 2021 году — 46,4 тыс. тонн и 15,2 ц/га соответственно).
По оценке в хозяйствах всех категорий на 01 октября 2022 года содержалось: крупного рогатого скота 10,7 тыс. голов, в том числе 5,1 тыс. голов коров дойного стада, свиней 9,8 тыс. голов, овец 16,2 тыс. голов, около 1,6 млн. голов птицы. Произведено (выращено) мяса скота и птицы 20,7 тыс. тонн или 94,0% к показателю аналогичного периода прошлого года. Производство молока в хозяйствах всех категорий составляет 19,6 тыс. тонн. Удой на 1 корову дойного стада в сельскохозяйственных организациях сократился на 13,7% и составил 5150 килограммов.
По виду экономической деятельности «строительство» в отчетном периоде выполнено работ на сумму 853,4 млн. рублей (в аналогичном периоде 2021 года — 84,5 млн. рублей). Рост показателя произошел за счет строительства на территории округа Берестовской ВЭС мощностью 60 МВт и системы орошения площадью 2500 га на земельном участке 5000 га для ООО «Иррико-Холдинг». За январь - сентябрь 2022 года индивидуальными застройщиками введены в эксплуатацию 7039 кв. м. жилых площадей, темп роста к показателю аналогичного периода 2021 года 104,3%. 
По данным мониторинга объем инвестиций в основной капитал по полному кругу хозяйствующих субъектов (вкл. бюджетные инвестиции) составляет 7241,2 млн. рублей, что превышает показатель аналогичного периода 2021 года в 3,5 раза (2065,3 млн. рублей). На начало 2022 года на территории округа шла реализация 13 инвестиционных проектов с сопровождением по принципу «одного окна», из которых 2 проекта реализованы в отчетном периоде: 
- «Модернизация производства по переработке винограда и изготовление спиртосодержащей продукции (виноматериалы виноградные, виноматериалы фруктовые (плодовые))», инициатор – ООО «Агрофирма «Жемчужина Ставрополья», место реализации г. Светлоград. За время реализации данного проекта создано 19 рабочих мест и освоено 96,8 млн. рублей;
- «Строительство системы орошения площадью 2500 га на земельном участке 5000 га для ООО «Иррико-Холдинг», место реализации с. Гофицкое. За время реализации данного проекта создано 28 рабочих мест и освоено 826,5 млн. рублей. 
По официальным статистическим данным по состоянию на 01 октября 2022 года на территории округа осуществляли деятельность 2100 хозяйствующих субъектов, в том числе 1867 субъектов малого и среднего бизнеса (далее — субъект МСП), из них 1678 индивидуальных предпринимателей (80,3% от общего числа хозяйствующих субъектов) и 189 юридических лица. Кроме того, по данным Межрайонной ИФНС России № 3 по Ставропольскому краю, 1701 налогоплательщик, состоящий на учете по месту жительства в Петровском городском округе Ставропольского края, применяет специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход».
[bookmark: _Hlk528677365]В отчетном периоде микрозаймы НМО «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае» предоставлены 6 субъектам МСП на общую сумму 13,0 млн. рублей.                    ГУП СК «Гарантийный фонд поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае» предоставлено 2 поручительства на сумму 13,5 млн. рублей. Фондом поддержки предпринимательства в Ставропольском крае субъектам МСП было оказано 19 услуг (по мерам поддержки, об открытии бизнеса, бизнес-планировании т.д.). Субсидию за счет средств бюджета Ставропольского края (далее — краевой бюджет) на возмещение части стоимости приобретенного технологического оборудования в сумме 0,11 млн. рублей получил 1 субъект МСП, осуществляющий деятельность в сфере пищевой и перерабатывающей промышленности. Так же за счет средств краевого бюджета субсидию в сумме 3,2 млн. рублей получил 1 субъект МСП на возмещение части затрат, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг).
Сальдированный финансовый результат деятельности крупных и средних предприятий за январь — август 2022 года сложился положительным и составил 893,8 млн. рублей при темпе роста к показателю предыдущего года 35,0%. Прибыль в размере 1023,8 млн. рублей получили 70,0% предприятий округа. Убыток 130,1 млн. рублей получили 30% общего количества предприятий.
	В бюджет Петровского городского округа Ставропольского края (далее – местный бюджет) за 9 месяцев 2022 года поступило 1 730,5 млн. рублей доходов. По состоянию на 01 октября 2022 года доходная часть местного бюджета исполнена на 65,4% к годовым бюджетным назначениям (запланировано 2647,4 млн. рублей). По сравнению с аналогичным периодом прошлого года поступление доходов снизилось на 20,6 млн. рублей. Данное снижение вызвано уменьшением в текущем периоде объема безвозмездных поступлений (межбюджетных трансфертов) из бюджетной системы Российской Федерации по сравнению с поступлениями за 9 месяцев 2021 года. В общей сумме поступлений 23,7% или 410,6 млн. рублей составили налоговые и неналоговые доходы. Безвозмездные поступления на 01 октября 2022 года занимают 76,3% всех доходов местного бюджета.
Объем планируемых расходов местного бюджета на 2022 год в течение 9 месяцев 2022 года увеличился по сравнению с первоначально принятым бюджетом на 777,5 млн. рублей, уточненный план составляет 2990,5 млн. рублей.
Кассовое исполнение бюджета округа осуществляется в рамках реализации 14 муниципальных программ Петровского городского округа Ставропольского края (далее - муниципальные программы). Кассовое исполнение за отчетный период сложилось в сумме 1873,8 млн. рублей или 61,1% к уточненному годовому плану. Непрограммная часть занимает 2,4% от общего объема расходов бюджета округа. 
В отчетном периоде в рамках муниципальных программ продолжалась реализация проектов, основанных на инициативах населения округа, финансирование которых осуществляется из краевого и местного бюджетов и внебюджетных источников. К концу 2022 года планируется реализовать 18 таких проектов, в т.ч. по 5 проектам работы будут профинансированы только за счет местного бюджета и внебюджетных источников.
Приобретена коммунальная техника для уборки улиц г. Светлоград, в полном объеме завершены работы по благоустройству зоны отдыха, прилегающей к сельскому Дому культуры и обустройству детской площадки в с. Шангала, зоны отдыха на территории, прилегающей к Дому культуры с. Рогатая Балка, парковой зоны в с. Высоцкое, детской игровой площадки в с. Просянка, городского кладбища № 1 в г. Светлограде, пешеходной зоны в с. Благодатное, комплексной спортивной площадки в с. Ореховка. Завершены работы по ремонту пешеходных дорожек и оборудование освещения центральной аллеи в парковой зоне пос. Прикалаусский.
Продолжаются работы по благоустройству детских игровых площадок в селах Гофицкое, Сухая Буйвола, ремонт участка автомобильной дороги в с. Николина Балка, обустройство остановочных павильонов в г. Светлограде.  Всего в 2022 году планируется реализовать 13 проектов, основанных на местных инициативах.
За счет средств местного бюджета завершены работы по устройству ограждения баскетбольной площадки на территории стадиона в с. Донская Балка, обустроены ступени на земельном участке, расположенном по адресу с. Константиновское, ул. Ледовского, земельный участок 2в. 
Продолжаются работы по благоустройству земельного участка, расположенного по адресу с. Константиновское, ул. Ледовского, земельный участок 2в, комплексной спортивной площадки в с. Николина Балка, ведутся работы по асфальтированию дорог местного значения по ул. Солнечная и пер. Громова в г. Светлограде
По состоянию на 01 октября 2022 года 2744 ребенка посещают дошкольные образовательные организации. На учете для определения в дошкольные образовательные организации состоит 102 ребенка в возрасте от 0 до 3 лет.
На 01 октября 2022 года в общеобразовательных организациях округа обучалось 6635 учащихся, из них 9 получают общее образование вне образовательной организации в семейной форме. В государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования в 2022 году приняли участие 225 обучающихся одиннадцатых классов, по результатам аттестат о среднем общем образовании получил 221 выпускник. Успешно сдали основной государственный экзамен и получили аттестат об основном общем образовании 100% девятиклассников округа (582 человека). 
В округе продолжается работа по созданию комфортных современных условий для обучения, развития инфраструктуры и улучшению санитарного состояния. Так в МКОУ СОШ № 15 п. Прикалаусский ведутся работы по ремонту фасада здания, в МКОУ СОШ № 5 г. Светлограда продолжается строительство спортзала, мастерской и спортивной площадки.  
Образовательные организации округа принимают участие в реализации региональных проектов Ставропольского края (далее — региональный проект). Так в рамках регионального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» в округе функционируют четыре Центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» (далее - Центр) в МКОУ СОШ № 6 им. Г.В. Батищева с. Гофицкое, МКОУ СОШ № 8 с. Благодатное, МКОУ СОШ № 2 г. Светлограда, МКОУ СОШ № 17 с. Сухая Буйвола и два Центра образования естественнонаучной и технологической направленности в МКОУ СОШ № 18 с. Шангала и МКОУ СОШ № 10 с. Донская Балка. В Центрах проводятся мероприятия для обучающихся, направленные на формирование у школьников цифровых и гуманитарных компетенций, навыков работы с информацией в цифровом мире, умений работать в коллективе. 
В рамках регионального проекта «Цифровая образовательная среда» в отчетном периоде обеспечен доступ 3216 обучающихся и 196 педагогических работников к цифровой образовательной инфраструктуре в МБОУГ №1 г. Светлограда, МБОУЛ №3 г. Светлограда, МБОУ СОШ №4 г. Светлограда и  МКОУ СОШ №12 с. Николина Балка. Оборудование мобильных классов информатики используется для проведения уроков информатики и внеурочной деятельности. Организован обмен информацией по локальной сети среди педагогических работников школ.
В рамках регионального проекта Ставропольского края «Успех каждого ребенка» завершены работы по ремонту спортивного зала в МКОУ СОШ № 17 с. Сухая Буйвола.
На базе общеобразовательных школ и учреждений дополнительного образования действовали 20 лагерей, в которых был организован отдых 1503 детей. В работе ученических бригад и трудовых объединений, прохождении летней практики были заняты 2493 учащихся. Во взаимодействии с ГКУ «Центр занятости Петровского района» трудоустроены 130 школьников. 
Охват молодежи массовыми мероприятиями на территории округа по итогам 9 месяцев 2022 года составил 68%. Молодежные делегации округа принимали участие в мероприятиях различного уровня наиболее значимыми из них были участие в XXX краевом фестивале «Студенческая весна Ставрополья», в очном этапе XVII открытого межрегионального фестиваля-конкурса детских и молодежных СМИ «На 45-ой параллели», в I смене Всероссийского молодежного форума «Машук — 2022», в XI Школе актива учащейся молодежи Ставропольского края «Достижения» и в I Всероссийском творческом фестивале работающей молодежи «На высоте».
В отчетном периоде проведено 59 физкультурно-спортивных мероприятия, участие в которых приняли около 4,7 тыс. человек. Спортсмены округа участвовали в 5 межрайонных, 12 региональных, 7 межрегиональных соревнованиях и в 5 Всероссийских соревнованиях.
За 9 месяцев отчетного года Домами культуры округа проведено 3033 культурных мероприятия и программы различных форм направленности, которые посетили около 305,8 тыс. человек. Муниципальные музеи МКУК «Гофицкий историко-краеведческий музей им. Ю.И.Бельгарова» и МКУК «Народный музей села Сухая Буйвола» посетили около 3,6 тыс. человек. Библиотеками округа проведено 791 мероприятие, в которых приняли участие 32,1 тыс. человек.
В рамках реализации регионального проекта «Культурная среда» выполнен капитальный ремонт здания МКУК «Гофицкий историко-краеведческий музей им. Ю.И.Бельгарова», и продолжаются работы по капитальному ремонту здания МКУК ДО «Светлоградская районная детская музыкальная школа». Осуществлено техническое оснащение МКУК «Гофицкий историко-краеведческий музей им. Ю.И.Бельгарова» и МКУК «Народный музей села Сухая Буйвола», приобретены музыкальные инструменты, оборудование и материалы для МКУК ДО «Светлоградская районная детская музыкальная школа». В рамках реализации регионального проекта «Творческие люди» улучшена материально-техническая база МКУК «ДК с.Шангала», а также выплачены денежные поощрения трем работникам культуры, муниципальных учреждений культуры, находящихся в сельской местности.
За январь - август 2022 года среднесписочная численность работников организаций, не относящихся к субъектам МСП, осталась на уровне этого же периода 2021 года и составила 10,3 тыс. человек. 
По данным ГКУ «ЦЗН Петровского района» уровень регистрируемой безработицы по состоянию на 28 сентября 2022 года составлял 1,4%. Численность официально зарегистрированных безработных - 449 человек. Потребность в работниках, заявленная работодателями в органы службы занятости населения, 847 человек, коэффициент напряженности на рынке труда составляет 0,53.
Среднемесячная заработная плата работников списочного состава организаций, не относящихся к субъектам малого и среднего предпринимательства, за январь - август 2022 года увеличилась до              37745,2 рублей при темпе роста 120,8% к показателю аналогичного периода прошлого года.

Среднемесячная заработная плата по основным отраслям экономики
за январь - август
                                                                                    
	№ п/п
	Отрасли экономической деятельности
	Среднемесячная заработная плата работников списочного состава, рублей
	Темп роста, %

	
	
	2021 год
	2022 год
	

	1.
	Сельское хозяйство
	35568,3
	45835,7
	128,9

	2.
	Добыча полезных ископаемых
	58396,4
	69787,6
	119,5

	3.
	Обрабатывающие производства
	35509,2
	44400,8
	125,0

	4.
	Обеспечение электрической энергией, газом и паром
	28638,1
	32322,5
	112,9

	5.
	Водоснабжение, водоотведение, организация сбора и утилизация отходов, деятельность по ликвидации загрязнений
	25388,0
	26797,1
	105,6

	6.
	Строительство
	27307,9
	33100,0
	121,2

	7.
	Образование
	23233,4
	25279,2
	108,8

	8.
	Деятельность в области здравоохранения и социальных услуг
	28689,1
	43188,5
	150,5



[bookmark: _Hlk728421501]За 9 месяцев 2022 года в рамках муниципальной программы «Социальная поддержка граждан» меры социальной поддержки отдельным категориям граждан предоставлены 100% граждан, обратившихся и имеющих право на получение меры социальной поддержки, на общую сумму 430,2 млн. рублей. В том числе в рамках регионального проекта «Финансовая поддержка семей при рождении детей» получателям оказаны меры социальной поддержки на сумму 76,6 млн. рублей, по состоянию на                         30 сентября 2022 года численность получателей составила 647 человек.
В округе сохраняется негативная демографическая ситуация. По данным Управления ЗАГС Ставропольского края общее число родившихся в округе за январь - сентябрь 2022 года (345 новорожденных) в 2,4 раза ниже, чем количество умерших (834 человек). Естественная убыль населения - 489 человек.
                                                      
Таким образом социально-экономическое развитие округа в анализируемом периоде характеризуется стабильным развитием социальной сферы, положительной динамикой средней месячной заработной платы одного работающего на предприятиях, не относящихся к субъектам МСП, существенным увеличением объемов производства отдельных видов промышленной продукции и объемом внебюджетных инвестиций.
Вместе с тем сохраняются и негативные тенденции: сокращение численности населения, убыточная деятельность ряда предприятий.


                                                                          
Первый заместитель главы администрации -
начальник финансового управления
администрации Петровского городского  
округа Ставропольского края                                                   В.П.Сухомлинова
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