ВЫСТУПЛЕНИЕ 
Сухомлиновой В.П., первого заместителя главы администрации - начальника финансового управления администрации Петровского городского округа Ставропольского края на экономической конференции 29.03.2018 года «Инвестиции. Петровский городской округ – территория возможностей и достижений»»

Добрый день, уважаемые участники конференции!

Бюджет Петровского городского округа, емкое понятие, его исполнение можно охарактеризовать тремя цифрами:
-объем полученных доходов – 1983,9 млн. рублей;
- объем расходов – 1980,3 млн. рублей;
- профицит бюджета – 3,6 млн. рублей.
Но сегодня мне хотелось бы поговорить не о цифрах, а о тех, кто за ними стоит. В бюджетном секторе, в муниципальных учреждениях работает 2849 человек, и это практически 30% всех работающих на предприятиях и в организациях округа. На оплату труда из бюджета округа в 2018 году было потрачено 890,5 млн. рублей, это на 104 млн. рублей больше показателей 2017 года.
После преобразования муниципального района в округ, отраслевая структура расходов не изменилась, но при этом количество получателей средств бюджета значительно увеличилось. Так в муниципальном районе из бюджета финансировалось 74 учреждений, в округе их число составило 97 плюс 23 за счет поселений.
Наиболее затратной отраслью бюджета традиционно является образование. Конечно, это самое большое число работающих, в данной отрасли у нас занято 1945 человек. Здесь же и самое большое количество получателей муниципальных услуг, да еще и каких получателей, самого ценное что есть у нас - наши дети. Дошкольные учреждения округа посещают 3364 ребенка, в школах обучается 6538 человек, 4095 деток занимаются в учреждениях дополнительного образования. 
Содержание учреждений образования, поддержание их имущества в рабочем состоянии – наша первоочередная задача. В 2018 году на данную отрасль было направлено 862 млн. рублей. Как уже было сказано Александром Александровичем, более 100 млн. рублей из них — это средства на ремонт и улучшение материально-технической базы учреждений образования. 
При распределении финансовых ресурсов акценты ставили на самых значимых и острых вопросах. Одним из таких является обеспечение детей горячим питанием в детских дошкольных и общеобразовательных учреждениях. Всего на питание детей в 2018 году было потрачено 70 млн. рублей, это на 3 млн. рублей больше показателей 2017 года. Помимо приобретения продуктов питания существенные средства бюджета были направлены на ремонт пищеблоков. 
Так, на протяжении многих лет в аварийном состоянии находилась столовая школы №13 в селе Ореховка. Получив поддержку из краевого бюджета в 2018 году, был осуществлен капитальный ремонт мастерских и пищеблока и с первого сентября 2018 года ученики школы стали питаться в уютной, соответствующей всем современным требованиям столовой. Объем средств, направленных на данные цели, составил 11 млн. рублей. Еще три пищеблока в детских садах сел Гофицкое, Константиновское и хутора Соленое Озеро также были отремонтированы, на что было направлено еще 2 млн. рублей бюджетных средств. 
Хочу обратить Ваше внимание на то, что особое внимание уделялось объектам образования, находящимся в сельской местности. Так кровли были отремонтированы в четырех детских садах и трех школах на что было направлено 20 млн. рублей Миллион рублей был направлен на замену ограждения в детском саду с.Шангала. В четырех школах заменены оконные блоки ( 5 млн. рублей) и отремонтированы спортивные залы в двух сельских школах – Сухая, Шведино – 6,1 млн. рублей.
В 2018 году мы смогли осуществить давнюю мечту нашей ДЮСШ – приобрести автобус для ее нужд и теперь снята проблема выездов наших детских команд на соревнования. 
Еще один вопрос, на который я хотела бы остановиться. Летний отдых. Здоровье детей, их успехи в учебе – во многом зависят от того, как они отдохнут летом. Этому вопросу уделяется существенное внимание. Всего в 2018 году в учреждениях района отдохнул 2241 ребенок. Из них 1503 ребенка в пришкольных лагерях, а 738 в загородном лагере Родничок.
Родничок, деревня Родничанская, для многих поколений детей стала любимым местом отдыха летом. Поэтому объяснимо, почему каждый год район, а теперь округ выделяет существенные средства на его обновление. Так с 2015 года на ремонт помещений и благоустройство территории было потрачено более 20 млн. руб. Не стал исключением и 2018 год. За счет средств бюджета была обустроена летняя эстрада, и теперь даже в дождливую погоду жители деревни Родничанской могут проводить концерты и мероприятия. Работы обошлись в 1 млн. рублей.
Можно продолжать перечислять что было сделано в 2018 году в учреждениях образования, это и ремонт дворовых территорий школ и детских садов и, безусловно, наиважнейший проект по реконструкции детского сада «Сказка в селе Константиновском.
Но, наверное, еще более важно не останавливаться и продолжить эти позитивные изменения и в 2019 году. Хочу сказать, что в 2019 году работа будет продолжена.

Отрасль культура. 
Данная отрасль представлена 20 учреждениями и на ее содержание в бюджете округа было потрачено 139 млн. рублей.
Наши учреждения культуры активно трудились весь 2018 год. Так за год было проведено 6531 мероприятие в области культуры, 35,5 тыс. человек посетили центральную библиотеку и ее филиалы, 24 тыс. человек посмотрели фильмы в нашем кинотеатре Дружба. Музыкальную и художественную школу посещали 587 воспитанников.
В 2018 году учреждения культуры тоже значительно преобразились Активную роль в их преображении сыграла программа, основанная на местных инициативах.   
Были заменены кровли на домах культуры сел Донская Балка и Просянка, проведен ремонт Ореховского дома культуры. Благодаря средствам федерального бюджета в рамках реализации программы «Культура», было установлено новое светозвуковое оборудование в доме культуры села Гофицкое и заменены кресла в зрительном зале дома культуры села Высоцкое.
В 2018 году были начаты работы по ремонту детской музыкальной школы. Так была заменена кровля, на продолжение этой работы в бюджете округа на 2019 год запланировано 5,5 млн. рублей.

Немалое внимание в округе уделялось физической культуре и спорту. 
Точечно пробегусь по основным объектам:
Обустроена спортивная площадка в с.Николина Балка, и две комплексные спортивные площадки в селах Сухая Буйвола и Шведино.
Проводился ремонт спортивных залов в с.Константиновском и с.Благодатном. На стадионе в г.Светлограде были обустроены воркаут-площадка и теннисный корт. Объем средств, направленных их бюджета округа на данные цели, превысил 15 млн. рублей 

Учитывая регламент буду заканчивать свое выступление, хотя сегодня можно было бы рассказать еще о многом. Хочу отметить, что все позитивные изменения, происходившие в округе, в 2018 году не смогли бы состояться, без финансовой поддержки за счет средств краевого и федерального бюджетов. Так, в бюджет Петровского городского округа в 2018 году поступило 596,7 млн. рублей субсидий. В том числе 62 млн. рублей за счет средств федерального бюджета и 534 млн. рублей за счет средств краевого бюджета. При этом показатель характеризующий объем привлеченных средств составил 1 к 10, то есть на один рубль из бюджета округа мы привлекли 10 рублей средств из вышестоящего бюджета.  
[bookmark: _GoBack]Я думаю, что это неплохой опыт работы и мы его продолжим и в 2019 году, продолжая и дальше трудиться во благо нашей малой Родины. 
