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Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства

В последнее время имеет место отрицательная динамика по количеству зарегистрированных субъектов МСП, так на основании информации Федеральной налоговой службы Ставропольского края количество хозяйствующих субъектов, чьи сведения внесены в Единый государственный реестр субъектов малого и среднего предпринимательства по состоянию на 01 января 2022 года составляет 1798, из них 1603 индивидуальных предпринимателя без учета адвокатов и нотариусов, что составляет 89,2% от общего числа хозяйствующих субъектов и 195 юридических лиц. 
Причинами снижения численности субъектов МСП относительно 2020 года стали: сокращение реальных доходов граждан; падение спроса на товары и услуги и снижение рентабельности бизнеса; изменения в законодательстве, связанные с применением контрольно-кассовой техники и маркировкой товара; ежегодное исключение из перечня тех, кто не представил ряд сведений, по которым можно определить доход предприятия в Федеральную налоговую службу.
По информации представленной Межрайонной ИФНС России № 3 по Ставропольскому краю, количество налогоплательщиков, состоящих на учете по месту жительства в Петровском городском округе Ставропольского края (далее – городской округ) и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» составляет 1135 налогоплательщика.
В течение отчетного периода 9 субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа, воспользовались государственной поддержкой (микрозаймами) НМО «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае» на общую сумму 25,1 млн. рублей. ГУП СК «Гарантийный фонд поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае» предоставлено                                           4 поручительства на сумму 93,1 млн. рублей. Фондом поддержки предпринимательства в Ставропольском крае субъектам малого и среднего предпринимательства было оказано услуг: субъектам малого и среднего предпринимательства – 156 услуг, физическим лицам, проживающим на территории округа - 13 услуг (по мерам поддержки, об открытии бизнеса, бизнес-планирование и т.д.). Кроме этого, 196 консультативных услуг было предоставлено отделом развития предпринимательства, торговли и потребительского рынка администрации Петровского городского округа Ставропольского края. 

В рамках реализации программных мероприятий по «самозанятости» в 2021 году центром занятости Петровского района 1 гражданину оказана единовременная финансовая помощь на открытие бизнеса при государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя в сумме 73,5 тыс. рублей.
Проводится систематическая работа по популяризации предпринимательства, размещается информация в социальных сетях и на официальном сайте администрации Петровского городского округа Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»
В целях совершенствования и координации работы в области поддержки и развития малого и среднего предпринимательства, создания благоприятных условий для развития предпринимательской деятельности и решения социально - экономических задач в отчетном периоде проведено 5 заседаний координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства. Кроме этого, субъекты МСП принимали участие в вебинарах, онлайн заседаниях, дистанционных обучающих мероприятий, организованных Корпорацией развития СК, АО «МСП Банк» и региональных лизинговых компаний, Союзом «Торгово-промышленная палата Ставропольского края», Уполномоченным по защите прав предпринимателей в СК, Комитетом СК по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию, министерством туризма и оздоровительных курортов Ставропольского края.
[bookmark: _Hlk535913605]В ходе данных мероприятий были рассмотрены следующие вопросы: 
- осуществление регистрации в системе сервиса OR-кодов всех посетителей и работников организации при каждом посещении ими объекта общественного питания;
- соблюдение новых Санитарно-эпидемиологических правил для торговых объектов и рынков, реализующих пищевую продукцию;
- действующие меры поддержки организациям и индивидуальным предпринимателям, в наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой короонавирусной инфекции;
- проведение дистанционных обучающих мероприятий для субъектов малого и среднего предпринимательства;
- выполнение контрольного показателя «Численность занятых в сфере малого и среднего предпринимательства, включая индивидуальных предпринимателей» и количестве зарегистрированных плательщиков, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» в 2021 году;
- рассмотрение вопроса защиты прав и законных интересов противодействия коррупционным рискам в осуществлении экономической деятельности.
- меры государственной поддержки, реализуемых на территории Ставропольского края. Об актуальных вопросах государственной поддержки в условиях кризиса;
- меры поддержки гражданам, применяющих специальный налоговый режим на профессиональный доход «самозанятых» граждан);
- повышение доступности финансовых услуг;
- реализация Перечня товарных рынков для содействия развитию конкуренции в Ставропольском крае (далее – Перечень) и Плана мероприятий («дорожной карты» по содействию развитию конкуренции в Ставропольском крае на территории Петровского городского округа Ставропольского края за 2021 год;
- достижение ключевых показателей развития конкуренции в Ставропольском крае на территории Петровского городского округа Ставропольского края, предусмотренных Перечнем;
- проведение опроса состояния и развития конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг.
В марте в рамках празднования Дня работников торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства состоялся ХIII районный конкурс по парикмахерскому искусству и ногтевому сервису. Из-за ограничительных мер, связанных с пандемией, конкурс проводился в ином формате – на официальной странице администрации и в социальной сети Instagram, в котором приняли участие мастера салонов и индивидуальные предприниматели Петровского городского округа. 
В мае в рамках празднования Дня российского предпринимательства на базе кафе «Казачий Курень» администрацией Петровского городского округа Ставропольского края было проведено торжественное мероприятие, в котором приняли участие индивидуальные предприниматели Петровского городского округа Ставропольского края. В рамках мероприятия были награждены Благодарственными письмами самые активные и отзывчивые предприниматели за оказание содействия в организации и проведении мероприятий социальной направленности в Петровском городском округе Ставропольского края и в честь Дня российского предпринимательства.

Потребительский рынок
В целях разнообразия ассортимента и увеличения доступности товаров для населения и предприятий на территории Петровского городского округа Ставропольского края активно развивается ярмарочная торговля и торговля в нестационарных торговых объектах.
 На ярмарках реализуется продукция, как районных товаропроизводителей, так и производителей других районов и городов края и соседних регионов (г. Михайловска, с. Александровского, г. Георгиевска, Ростовской области и Краснодарского края). 
В 2021 году в соответствии с нормативными документами определено 16 площадок для проведения регулярных ярмарок, на которых организовано 602 торговых места, фактически было использовано 402. В Петровском городском округе в течение отчетного периода проведено 150 ярмарок, число дней работы ярмарок составило 1094, в которых приняли участие 1586 участников. 
За отчетный период реализовано продукции на сумму 26346,39 тыс. рублей, за аналогичный период прошлого года на 17550,98 тыс.рублей, увеличение объема реализованной продукции в 1,5 раза.  
Розничная торговля в нестационарных торговых объектах на территории округа осуществляется в соответствии с утвержденной Схемой размещения нестационарных торговых объектов  на территории Петровского городского округа Ставропольского края. За 2021 год проведено 3 заседания конкурсной комиссии по размещению нестационарных торговых объектов с различным ассортиментом товаров (услуг), по результатам которого заключено 6 договоров на право размещения нестационарных торговых объектов.
 Еженедельно, специалистами отдела развития предпринимательства, торговли и потребительского рынка администрации городского округа в целях получения полной информации о причинах повышения цен осуществляется взаимодействие с руководителями организаций, в которых проводится мониторинг цен на социально значимые группы товаров. В случае установления необоснованного роста цен информация направляется в управление Федеральной антимонопольной службы по Ставропольскому краю для принятия мер антимонопольного реагирования. 
В целях повышения эффективности контроля за исполнением законодательства, регулирующего деятельность на потребительском рынке, в том числе по ликвидации торговли в неустановленных местах,  уполномоченными на составление протоколов об административном правонарушении предусмотренном ст. 9.4. Закона Ставропольского края № 20-кз «Самовольное осуществление деятельности в сфере торговли» совместно с сотрудниками полиции проведено 216 рейдовых мероприятий, составлено 14 протоколов об административном правонарушении.  

Участие в выставочных мероприятиях
В 2021 году предприятия и индивидуальные предприниматели нашего округа, в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции «COVID-2019», не смогли принять участие во многих выставочных мероприятиях, но были по достоинству оценены и награждены  региональными и международными наградами. 
XII Всероссийский смотр качества муки и крупы пополнил арсенал компании наградами, так компания «Петровские Нивы» удостоена золотой медали «За высокое качество продукции».
По итогам выставки ProdExpo 2021 компания «Петровские Нивы» награждена Министерством сельского хозяйства Российской Федерации дипломом лауреата международного конкурса «Лучший продукт - 2021», а руководитель компании ИП Матвеев Евгений Иванович награжден золотой медалью.
В региональном этапе всероссийского конкурса «Экспортер года» организованного некоммерческой организацией «Фонд поддержки предпринимательства в Ставропольском крае» ИП Матвеев Е.И. «Петровские Нивы» удостоен почетной грамоты за 1ое место в номинации «Экспортер года в сфере агропромышленного комплекса» Cтавропольского края Северо-Кавказского федерального округа. Кроме того, Компанией «Петровские нивы» расширен ассортимент линейки продукции, запущено производство цельнозерновой обойной муки. Технология производства позволяет сохранить клетчатку и полезные вещества зерна.
Компания «Петровские Нивы» и крупнейший интернет магазин России заключили соглашение Теперь у всех жителей нашей необъятной страны появилась возможность приобрести продукцию на условиях бесплатной доставки.
В октябре 2021 года ООО «НД-техник» приняли участие в выставке «АГРОПРОДМАШ-2021» проводимой в ЦВК «Экспоцентр», Москва.
Компания НД-техник приняла участие в выставке «Food Africa 2021», в г. Каир, Египет с 12 декабря - 14 декабря 2021г., при содействии Центра Поддержки Экспорта Ставропольского края. Это крупнейшая отраслевая выставка на африканском континенте, в которой приняли участие более 400 экспонентов из 34 стран мира.
Продукция «НД-техник» пользовалась повышенным интересом посетителей, так как продукция не имеет аналогов среди местных производителей крахмалопродуктов. Со многими компаниями достигнуты предварительные договоренности о сотрудничестве.




