
МОНИТОРИНГ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 
субъектов малого и среднего предпринимательства за 1 квартал 2019 год

Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства

По оценке, на 01 января 2019 года на территории городского округа осуществляют деятельность 2206 субъекта малого и среднего предпринимательства (далее - субъекты МСП), из них 1971 индивидуальных предпринимателей (89,6% от общего числа). Наибольшее количество занято в торговле и сфере оказания услуг – 84,5%.
Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения составляет 306,8 ед.
Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций составляет 25,0%.
Государственную поддержку за счет средств бюджета Ставропольского края в 1 квартале 2019 года получили 4 субъекта малого и среднего предпринимательства, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа. Микрозаймами НМО «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае» воспользовались 3 субъекта МСП на общую сумму 1370,0 тыс. рублей. ГУП СК «Гарантийный фонд поддержки субъектов малого и среднего предпринимательство в Ставропольском крае» предоставлено 1 поручительства на сумму 3,5 млн. рублей. Фондом поддержки предпринимательства в Ставропольском крае 2 предпринимателям была оказана консультационная поддержка.
Чтобы предприниматели могли более уверенно чувствовать себя при ведении своего бизнеса, регулярно проводятся обучающие семинары, круглые столы, конференции, совещания, на которых они не только получают консультации о механизмах поддержки субъектов МСП, но и  говорят о своих возникших проблемах при работе, какие еще необходимо создать условия для расширения предприятий и создания новых рабочих мест.  
В администрации округа организована работа координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства, направленная на привлечение субъектов МСП к выработке и реализации мероприятий по поддержке малого и среднего предпринимательства на территории городского округа;выдвижение и поддержку инициатив, направленных на реализацию муниципальной политики в области развития малого и среднего предпринимательства;участие в разработке, координации и реализации муниципальных целевых программ, направленных на развитие и поддержку малого и среднего предпринимательства; рассмотрение результатов мониторинга состояния малого и среднего предпринимательства на территории городского округа, распространение положительного опыта работы субъектов МСП с использованием средств массовой информации;привлечение граждан, общественных объединений и представителей средств массовой информации к обсуждению вопросов, касающихся реализации права граждан на предпринимательскую деятельность, и выработке рекомендаций по данным вопросам.
	Образовательный	 процесс предпринимателей городского округа проходит с привлечением министерства экономического развития СК, Корпорации развития СК, торгово-промышленной палаты СК, фонда поддержки предпринимательства, гарантийного фонда, фонда микрофинансирования, уполномоченного по защите прав предпринимателей, налоговой инспекции, полиции.
[bookmark: _Hlk535913605]	Одной из форм поддержки бизнеса в Петровском городском округе является проведение конкурсов, чемпионатов профессионального мастерства, выставок ярмарок с дегустацией продукции местных производителей.
В марте в рамках празднования Дня работников торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства состоялось торжественное мероприятие  «Образ совершенства – 2019», в котором приняли участие мастера салонов и индивидуальные предприниматели округа. Создателями образов стали: салоны «Гала-Стиль» Г.Д. Малухи, «Элегия» Е.С. Решетняк, «Визаж» И.Б. Абдулманаповой, «Арт-студия» Ольги Лубочниковой, «Студия красоты» Кикоть Е.П., «Студия красивых волос» А.А.Петросян, ИП И.Е. Журавлевой.
	
 Потребительский рынок

В Петровском городском округе в 1 квартале 2019 году проведено 107 ярмарок и выставка – ярмарка с дегустацией продукции местных производителей.
Для осуществления ярмарочной торговли в поселениях предусмотрено 558 торговых мест. На ярмарках была представлена продукция не только районных производителей, но и представителей из других районов и городов края, соседних регионов.

