Информация
о результатах проведенного мониторинга деятельности хозяйствующих субъектов, доля участия муниципального образования  в которых составляет 50 и более процентов за 2018 год

Проведенный мониторинг свидетельствует о том, что на территории Петровского городского округа осуществляют деятельность 99 хозяйствующих субъектов, доля участия Петровского городского округа Ставропольского края в которых составляет 50 и более процентов, в том числе 77 казенных учреждений, 10 унитарных предприятий и 13 бюджетных учреждений.
Основные рынки, на которых осуществляют деятельность указанные выше хозяйствующие субъекты: рынок услуг в сфере общего образования детей, рынок услуг дошкольного образования, рынок услуг дополнительного образования, рынок услуг в сфере культуры, рынок услуг в сфере физической культуры и спорта, рынок услуг жилищно-коммунального хозяйства и др.
Муниципальные учреждения доминируют на рынках услуг дошкольного образования, в сфере культуры, на локальных рынках услуг в сфере жилищно-коммунального хозяйства
По предварительным данным общий объем рынка (количество оказанных услуг) в 2018 году составил 822 200 единицы.
Объем выручки хозяйствующих субъектов, доля участия Петровского городского округа в которых составляет 50 и более процентов, по итогам 2018 года составил 109 953,1 тыс.рублей.
Суммарный объем бюджетного финансирования хозяйствующих субъектов из бюджета Петровского городского округа Ставропольского края в 2018 году составил 1 106 740,12 тыс.рублей.
Важно отметить, что большинство хозяйствующих субъектов, доля участия Петровского городского округа Ставропольского округа в которых составляет 50 и более процентов, не имеют конкуренции на рынках со стороны коммерческих организаций.
Реестр хозяйствующих субъектов с долей участия Петровского городского округа Ставропольского края 50 и более процентов, результаты мониторинга деятельности хозяйствующих субъектов, доля участия Петровского городского округа Ставропольского края в которых составляет 50 и более процентов в 2018 году размещены на официальном сайте администрации Петровского городского округа Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» https://petrgosk.ru//  в разделе «Экономика»/Развитие конкуренции/Информационные документы.


