

Аналитическая записка
по результатам проведенного мониторинга деятельности хозяйствующих субъектов Петровского городского округа Ставропольского края, доля участия муниципального образования в которых составляет 50 и более процентов
за 2019 год

Проведенный мониторинг свидетельствует о том, что на территории Петровского городского округа Ставропольского края осуществляет деятельность 91 хозяйствующий субъект, доля участия муниципального образования в которых составляет 50 и более процентов, в том числе 73 казенных учреждения, 1 казенное предприятие («Баня села Благодатного»), 4 унитарных предприятия и 13 бюджетных учреждений.
Основными рынками, на которых осуществляют деятельность указанные выше хозяйствующие субъекты являются: рынок услуг в сфере общего образования детей, рынок услуг дошкольного образования, рынок услуг дополнительного образования детей, рынок услуг в сфере культуры, рынок услуг в сфере физической культуры и спорта, рынок услуг жилищно-коммунального хозяйства и др.
Муниципальные учреждения доминируют на рынках услуг дошкольного образования, в сфере культуры, на локальных рынках услуг в сфере жилищно-коммунального хозяйства
Хозяйствующими субъектами Петровского городского округа Ставропольского края, доля участия муниципального образования в которых составляет 50 и более процентов, в 2019 году реализовано свыше 566 613 тысяч товаров, работ услуг в натуральном выражении. В 2020 году не планируется снижение объемов данного показателя.
Объем выручки на товарном рынке хозяйствующих субъектов, доля участия муниципального образования в которых составляет 50 и более процентов, по итогам 2019 года составил 103 093,0 тыс.рублей.
Объемы финансирования хозяйствующих субъектов за счет бюджета Петровского городского округа Ставропольского края в 2019 году составили 1 232 359,0 тыс.рублей, что на 11,4%  выше уровня 2018 года (1 106 740,12 тыс.рублей). 
 Важно отметить, что большинство хозяйствующих субъектов Петровского городского округа Ставропольского края, доля участия муниципального образования в которых составляет 50 и более процентов, не имеют конкуренции на рынках со стороны коммерческих организаций.
Реестр хозяйствующих субъектов и результаты мониторинга деятельности хозяйствующих субъектов Петровского городского округа Ставропольского края, доля участия муниципального образования в которых составляет 50 и более процентов, размещены на официальном сайте администрации Петровского городского округа Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» https://petrgosk.ru//  в разделе «Экономика»/Развитие конкуренции/Информационные документы/.

