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пресс-релиз

Прокуратурой Петровского района проведена проверка соблюдения законодательства юридическими лицами при предоставлении им субсидий 
Проведенной прокуратурой Петровского района проверкой по факту использования субсидий предоставленных на софинансирование расходов по возмещению части затрат на реализацию инвестиционных проектов по модернизации развития промышленных предприятий в рамках государственной программы Российской Федерации «Развитие промышленности и повышение ее конкурентоспособности» за 2016-2018 годы в АО РТП «Петровское» были выявлены нарушения бюджетного законодательства, Порядка предоставления субсидий юридическим лицам, направленных на компенсацию части затрат, связанных с реализацией инвестиционных проектов сфере промышленности на территории Ставропольского края, утвержденного постановлением Правительства Ставропольского края от 25.04.2016 № 158-п, а также условий соглашения № 2 о предоставлении субсидии юридическому лицу, направленной на компенсацию части затрат, связанных с реализацией инвестиционных проектов в сфере промышленности на территории СК от 30.08.2016 года. 

В нарушение п. 5.1.2 раздела 5 соглашения № 2 о предоставлении субсидии юридическому лицу, направленной на компенсацию части затрат, связанных с реализацией инвестиционных проектов в сфере промышленности на территории СК от 30.08.2016 года АО РТП «Петровское» не обеспечено достижение значения следующего показателя результативности предоставления субсидии: количество созданных рабочих мест (в том числе высокопроизводительных), в ходе реализации инвестиционного проекта в 2017 году составило 5 единиц (при установленном значении 6 единиц).
В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района внесено представление в адрес директора АО РТП «Петровское», которое рассмотрено и удовлетворено.
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