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пресс-релиз

Прокуратурой Петровского района проведена проверка соблюдения законодательства о противодействии коррупции
Прокуратурой Петровского района проведена проверка исполнения ООО «Стройимпульс» требований федерального законодательства о противодействии коррупции. 
Установлено, что С. приказом начальника ОМВД России по Петровскому городскому округу от 24.08.2018 № 78 л/с освобожден от должности старшего участкового уполномоченного полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОМВД России по Петровскому городскому округу.

Согласно трудовому договору от 10.12.2018 № 0015 С. принят на работу в ООО «ДПМК» на должность механика гаража по основному месту работы, о чем 10.12.2018 генеральным директором ООО «ДПМК» направлено уведомление в ОМВД России по Петровскому городскому округу.

Кроме того, установлено, что согласно трудовому договору от 10.12.2018 № 2 С. принят на работу в ООО «Стройимпульс» на должность механика гаража по совместительству.

Вместе с тем, ООО «Стройимпульс» по состоянию на 05.07.2019 в нарушение требований ч. 4 ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» уведомление в адрес ОМВД России по Петровскому городскому округу о заключении трудового договора по совместительству с гражданином С. направлено не было.

В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района в адрес директора ООО «Стройимпульс» внесено представление, рассмотрение которого находится на контроле в прокуратуре района.
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