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пресс-релиз
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения         законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства
Прокуратурой района в рамках рассмотрения обращения гражданки П. проведена проверка деятельности МУП «Водник» в сфере организации водоснабжения жителей с. Гофицкое.

Установлено, что с 24.03.2019 по 10.04.2019 в связи с мероприятиями по ликвидации последствий выброса взвеси песка, глины и грунта из водоносного слоя, питающего сеть с. Гофицкое, произведено ограничение подачи питьевой воды 10 % абонентам улицы Красная с. Гофицкое, о чем 26.03.2019 МУП «Водник» направлено уведомление в администрацию Петровского городского округа и управление муниципального хозяйства администрации Петровского городского округа.

Вместе с тем, указанное уведомление направлено МУП «Водник» с нарушением срока, установленного ч. 2 ст. 21 Федерального закона от 07.12.2011 № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении» (далее – Закон № 416-ФЗ). Кроме того, в нарушение ч. 2 ст. 21 Закона № 416-ФЗ МУП «Водник» не уведомило в течение одного дня со дня ограничения абонентов улицы Красная с. Гофицкое, а также территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ставропольскому краю в Ипатовском районе.

В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района внесено представление в адрес директора МУП «Водник», рассмотрение которого находится на контроле в прокуратуре района.

Прокурор района 

советник юстиции
         Л.В. Пустовойт
Д.Н. Орлова, тел. 4-65-61

ПРОКУРАТУРА


СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ


прокуратура Петровского района








