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22 января 2018 года

 
пресс-релиз

Прокуратурой Петровского района проведена проверка исполнения трудового законодательства в части своевременной оплаты труда
Прокуратурой Петровского района проведена проверка исполнения трудового законодательства. Согласно статистическим данным задолженность по выплате заработной платы на территории района отсутствует.

Вместе с тем, в ходе проверки установлено, что в нарушение требований
ст. 37 Конституции Российской Федерации, провозгласившей право каждого гражданина на вознаграждение за труд и ст. 136 Трудового кодекса Российской Федерации гарантирующей выплату заработной платы работнику не реже 2 раз в месяц, заработная плата за ноябрь 2017 года работникам ООО «Агрофирма «Победа», ЗАО СХП «Заря», ООО «Высоцкое» не выплачена.
В этой связи, по фактам выявленных нарушений в отношении руководителей указанных организаций и юридических лиц возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 7 ст. 5.27 КоАП РФ – совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 6 настоящей статьи, лицом, ранее подвергнутым административному наказанию за аналогичное правонарушение, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния.

По результатам рассмотрения актов прокурорского реагирования указанные должностные и юридические лица привлечены к административной ответственности в виде штрафа.

Вопросы, связанные с выплатой заработной платы, находятся на особом контроле в прокуратуре района.
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