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30 января 2018
 
пресс-релиз

Прокуратурой района выявлены коррупциогенные факторы, которые могут вызвать коррупционные действия либо принятие коррупционных решений
Прокуратурой района во исполнение Приказа Генпрокуратуры России от 28.12.2009 № 400 «Об организации проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов» проведена антикоррупционная экспертиза проекта решения Совета депутатов Петровского городского округа Ставропольского края «Об утверждении Положения об установлении размера ежемесячных и иных дополнительных выплат и порядка их осуществления в органах местного самоуправления Петровского городского округа Ставропольского края».
Установлено, что Положением, утверждаемым проектом Решения, в нарушение требований федерального и регионального законодательства предусмотрено определение размера ежемесячных и иных дополнительных выплат муниципальным служащим и порядка их осуществления муниципальными правовыми актами, издаваемыми исполнительно-распорядительными органами местного самоуправления, что в соответствии с п.п. «г» п. 3 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 № 96, является коррупциогенным фактором, выраженным в чрезмерной свободе подзаконного нормотворчества.
По результатам проведенной антикоррупционной экспертизы прокуратурой района на проект Решения подготовлено отрицательное заключение, которое учтено в полном объеме при принятии нормативного правового акта.
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