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26 января 2018
 
пресс-релиз

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения федерального законодательства в АО «Светлоградский маслоэкстракционный завод»

Прокуратурой Петровского района в рамках рассмотрения обращения Ф. проведена проверка исполнения требований федерального законодательства АО «Светлоградский маслоэкстракционный завод» (далее – АО «СМЭЗ»).

Установлено, что в АО «СМЭЗ» в период с 01.02.2017 по 23.08.2017 из заработной платы Ф на основании судебного приказа производились удержания алиментов на содержание несовершеннолетних детей в размере ½ его заработной платы.
В связи с увольнением Ф. 24.08.2017 бухгалтером по заработной плате АО «СМЭЗ» возвращена копия судебного приказа в Петровский РОСП УФССП России по СК.

Вместе с тем, по состоянию на 22.01.2018 у АО «СМЭЗ» имеется задолженность по алиментам перед взыскателем по судебному приказу, удержанная из заработной платы гражданина Ф. за период с 13.06.2017 по 23.08.2017 в размере 17489,65 рублей.

Таким образом, АО СМЭЗ, в нарушение требований законодательства об исполнительном производстве в трехдневный срок со дня выплаты заработной платы Ф. в период с 13.06.2017 по 13.08.2017 не переводили удержанные денежные средства взыскателю по судебному приказу.

Кроме того, АО «СМЭЗ» в нарушение требований трудового законодательства АО «СМЭЗ» при прекращении трудовых отношений с Ф. не произведена выплата всех причитающихся сумм при увольнении последнего, в том числе денежных средств, удержанных в счет алиментных обязательств по судебному приказу.

В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района 23.01.2018 внесено представление и.о. генерального директора АО «СМЭЗ», а также направлено исковое заявление в суд о выдаче судебного приказа о взыскании начисленной, но не выплаченной заработной платы.
Рассмотрение актов прокурорского реагирования находятся на контроле в прокуратуре района.
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