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07 ноября 2018 года
 
пресс-релиз
Прокуратурой Петровского района проведена проверка соблюдения администрацией Петровского городского округа законодательства о безопасности дорожного движения
Прокуратурой района с привлечением сотрудников ОГИБДД Отдела МВД России по Петровскому городскому округу проведена проверка соблюдения администрацией Петровского городского округа законодательства о безопасности дорожного движения, в части содержания автомобильных дорог общего пользования, расположенных на территории государственного природного заказника краевого значения «Соленое Озеро».

По результатам проведенной проверки установлено, что должностными лицами администрации Петровского городского округа, ответственными за обеспечение безопасности дорожного движения и осуществление дорожной деятельности, в нарушение действующего законодательства не приняты меры по обустройству автомобильной дороги по ул. Курортной х.Соленое озеро Петровского городского округа в соответствии с требованиями ГОСТа, что грубо нарушает права и интересы неопределенного круга лиц.

В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района в Петровский районный суд направлено административное исковое заявление о понуждении устранить допущенные нарушения законодательства о безопасности дорожного движения.

06.11.2018 решением Петровского районного суда Ставропольского края исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме. Исполнение решения суда находится на контроле в прокуратуре района. 
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