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пресс-релиз

Прокуратурой района проведена проверка исполнения федерального законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей
Прокуратурой района по обращению индивидуального предпринимателя проведена проверка в деятельности администрации города Светлограда Петровского района Ставропольского края.
В ходе проведения проверки выявлены нарушения законодательства, выразившиеся в принятии должностными лицами администрации МО города Светлограда Петровского района Ставропольского края незаконного решения об отказе в проведении внеплановой проверки по обращению, в котором содержалась информация о возникновении угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда окружающей среде, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и, в том числе, проведения проверки в отношении индивидуального предпринимателя без оформления внеплановой проверки в порядке, предусмотренном федеральным законодательством.
Так, в нарушение требований п. 1 ст. 10 Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» и пп. «а» п. 2 ч. 2, ч. 5, 7 ст. 10 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» по результатам рассмотрения обращения ИП, поступившего в администрацию города Светлограда было принято решение о невозможности проведения внеплановой проверки в отношении другого ИП, тогда как каких-либо мер, обеспечивающих объективное, всестороннее и своевременное рассмотрение обращения, предпринято не было; выводы о невозможности проведения проверки сделаны в течение 5 суток с момента поступления указанного обращения.
Кроме того, специалистами администрации города Светлограда на основании устного обращения гражданина (по сути являющегося анонимным обращением) проведена внеплановая выездная проверка территории ИП в отсутствие оформленного приказа руководителя органа муниципального контроля, а также решения о согласовании внеплановой выездной проверки с органами прокуратуры, без уведомления индивидуального предпринимателя, без составления акта проверки было осуществлено мероприятие муниципального контроля.
По фактам выявленных нарушений в адрес первого заместителя главы города Светлограда внесено представление, по результатам рассмотрения которого к дисциплинарной ответственности привлечено 1 должностное лицо.

Также в отношении инспектора по муниципальному контролю СМКУ «БУМИ» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 19.6.1 КоАП РФ, которое рассмотрено по существу мировыми судьями Петровского района. Должностное лицо привлечено к административной ответственности в виде предупреждения.
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