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пресс-релиз
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства
Прокуратурой района проведена проверка исполнения администрацией Петровского городского округа Ставропольского края требований законодательства в части оформления бесхозяйных объектов в муниципальную собственность и принятия мер по их безопасной эксплуатации на территории Петровского района.

В ходе проведенной проверки установлено, что согласно приложению № 1 к передаточному акту бесхозяйных объектов водоснабжения, расположенных на территории муниципального образования города Светлограда Петровского района Ставропольского края от 22.06.2017 протяженность водопроводных сетей на территории г. Светлограда, имеющих признаки бесхозяйных, составляет 16686,5 м.; протяженность канализационных сетей на территории г. Светлограда, имеющих признаки бесхозяйных, составляет 18349,135 м.

Кроме того, согласно информации Филиала ГУП СК «Ставрополькрайводоканал»- «Северный» ПТП Светлоградское по состоянию на 01.10.2018 протяженность водопроводных сетей на территории Петровского городского округа, имеющих признаки бесхозяйных, составила 33986,5 м.; протяженность канализационных сетей на территории Петровского городского округа, имеющих признаки бесхозяйных, - 20310 м.

В настоящее время 33336,54 м. водопроводных сетей и 19738 м. канализационных сетей, расположенных на территории Петровского городского округа, остаются не поставленными на учет в качестве бесхозяйных, и как следствие не принятыми в муниципальную собственность, что свидетельствует о бездействии администрации Петровского городского округа при регистрации права собственности на недвижимые объекты жилищно-коммунального хозяйства.

Отсутствие регистрации права собственности на бесхозяйные объекты жилищно-коммунального хозяйства лишает администрацию Петровского городского округа права распоряжаться ими в соответствии с нормами действующего законодательства, использовать их по назначению, содержать в надлежащем состоянии, что при определенных обстоятельствах может повлечь угрозу возникновения чрезвычайных ситуаций на территории муниципального образования и нарушает интересы неопределенного круга лиц на качественное водоснабжение и водоотведение.

По фактам выявленных нарушений в адрес и.о начальника управления муниципального хозяйства администрации Петровского городского округа внесено представление, которое находится на рассмотрении.
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