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19 февраля 2018 года

 
пресс-релиз

Прокуратурой района выявлены нарушения уголовно процессуального законодательства в деятельности СО ОМВД России по Петровскому району 
Проведенной прокуратурой района проверкой установлены грубые нарушения разумного срока уголовного судопроизводства по ряду уголовных дел находящихся в производстве следователей СО ОМВД России по Петровскому району.
Например, уголовное дело, возбужденное в июле 2015 следователем СО ОМВД России по Петровскому району по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ по факту ДТП в результате которого гражданка А. от полученных телесных повреждений скончалась на месте. Срок предварительного расследования по указанному уголовному делу составляет более 9 месяцев.

Вместе с тем, до настоящего времени по уголовному делу не проведены все необходимые следственные действия, на протяжении последних 4-х месяцев следователем не проведено ни одного следственного действия. 

Также, в феврале 2016 года следователем СО ОМВД России по Петровскому району возбуждено уголовное дело по факту наезда на пешехода И., который от полученных травм скончался. Срок предварительного расследования по данному уголовному делу составляет более 10 месяцев, однако до настоящего времени производство по уголовному делу не окончено, не проведены все необходимые следственные действия.

Аналогичные нарушения допущены более чем по 10 уголовным делам. 
По фактам выявленных нарушений в адрес начальника СО ОМВД России по Петровскому району внесено представление, ход рассмотрения которого контролируется прокуратурой района.
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