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26 января 2018
 
пресс-релиз

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства
Прокуратурой района проведена проверка исполнения должностными лицами администрации Петровского городского округа законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

Установлено, что законом Ставропольского края от 14.04.2017 № 36-кз «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Петровского муниципального района Ставропольского края, и об организации местного самоуправления на территории Петровского района Ставропольского края» муниципальные образования, входящие в состав Петровского муниципального района Ставропольского края, в том числе городское поселение город Светлоград преобразованы путем их объединения во вновь образованное муниципальное образование Петровский городской округ.
Вместе с тем, администрацией Петровского городского округа нормативно-правовые акты, регламентирующие порядок осуществления муниципального жилищного контроля, организации проведения капитального ремонта многоквартирных домов, размещения необходимой информации в информационной системе ГИС ЖКХ, не приняты.
Несвоевременное принятие администрацией Петровского городского округа нормативно-правовых актов в сфере организации капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов и осуществления муниципального жилищного контроля, а также непринятие мер по созданию комиссии по обследованию многоквартирных домов, расположенных на территории Петровского городского округа, не размещение необходимой информации в системе ГИС ЖКХ может повлечь нарушение прав граждан на жилище, его безопасность, а также, ставит под угрозу возможность нормального функционирования администрации Петровского городского округа как субъекта жилищно-коммунальных отношений.

На основании изложенного, в целях недопущения нарушения прав граждан, прокуратурой района 22.01.2018 объявлено предостережение о недопустимости нарушения закона первому заместителю главы администрации Петровского городского округа.
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