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06 февраля 2018 года

 
пресс-релиз

Прокуратурой района проведена проверка исполнения требований законодательства в сфере безопасности дорожного движения
Прокуратурой района проведена проверка исполнения должностными лицами ОГИБДД ОМВД России по Петровскому району законодательства о безопасности дорожного движения.

В ходе проверки установлено, что проводимая профилактическая работа, направленная на пресечение причин и условий, способствующих совершению дорожно-транспортным происшествий в 2017 году проводилась не в полном объеме.

В ходе проведенного анализа установлено, что за 2016 год на территории Петровского района зарегистрировано 63 дорожно-транспортных происшествия, при которых 15 человек погибли; в 2017 году также 63 дорожно-транспортных происшествия, в которых погибло 19 человек.

Кроме того, возросло количество совершенных дорожно-транспортных происшествий со смертельным исходом по вине водителей, ранее привлекавшихся к административной ответственности за нарушения ПДД. 

В 2016 году по вине 9 водителей, ранее привлекавшихся к административной ответственности, произошли дорожно-транспортные происшествия со смертельным исходом, в 2017 году таких имелось 13 аналогичных фактов.

Сложившаяся ситуация вызвана ухудшением качества принимаемых мер в сфере безопасности дорожного движения должностными лицами ОГИБДД ОМВД России по Петровскому району.

В целях устранения выявленных нарушений и недопущения их впредь прокуратурой района в адрес начальника отдела МВД России по Петровскому району внесено представление.
Рассмотрение акта прокурорского реагирования находится на контроле в прокуратуре района. 
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