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19 января 2018
 
пресс-релиз

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства об исполнительном производстве
Прокуратурой Петровского района Ставропольского края в рамках рассмотрения обращения Н. проведена проверка исполнения должностными лицами Петровского РОСП УФССП России по Ставропольскому краю (далее – Петровский отдел) требований законодательства об исполнительном производстве.
Установлено, что 28.06.2016 судебным приставом-исполнителем Петровского отдела в отношении Д. возбуждено исполнительное производство об устранении препятствий в пользовании земельным участком в пользу Н.

Установлено, что в материалах исполнительного производства имеются акты о совершении исполнительных действий судебным приставом-исполнителем Петровского отдела от 26.07.2017, от 21.07.2017, 13.06.2017,  11.11.2016, 05.09.2016, 26.08.2016, согласно которым Д. по месту жительства отсутствует, требования, содержащиеся в исполнительном листе в полном объеме не исполнены. Вместе с тем, судебным приставом-исполнителем Петровского отдела Д. в исполнительский розыск не объявлена.
Кроме того, при неисполнении Д. требований исполнительного листа в полном объеме на протяжении более года, судебными приставами-исполнителями Петровского отдела представленные законодательством об исполнительном производстве полномочия на привлечение специализированной организации в целях принудительного исполнения требований об устранении препятствий в пользовании земельным участком не реализованы.
Принимаемые судебными приставами – исполнителями Петровского отдела исполнительные действия сведены лишь к производству выхода по месту жительства Д., а также к назначению Д. нового срока для исполнения требований исполнительного производства.

Указанные обстоятельства, послужившие причиной затягивания исполнения решения суда, противоречат существу требований законодательства об исполнительном производстве и свидетельствуют о волоките исполнительных действий и неорганизованности судебных приставов-исполнителей Петровского отдела, в связи с чем прокуратурой район 17.01.2018 внесено представление руководителю УФССП России по СК.
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