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19 февраля 2018 года

 
пресс-релиз

Прокуратурой района поддержано представление начальника филиала по Петровскому району ФКУ УИИ УФСИН России по СК, о продлении испытательного срока и возложении дополнительной обязанности

Прокуратурой района в Петровском районном суде поддержано представление начальника филиала по Петровскому району ФКУ УИИ УФСИН России по СК, о продлении испытательного срока и возложении дополнительной обязанности гражданке К., осужденной Петровским районным судом Ставропольского края по ч. 2 ст. 228 УК РФ, к 3 годам лишения свободы без штрафа и ограничения свободы, в соответствии со ст. 73 УК РФ условно с испытательным сроком в 3 года.
Установлено, что гражданка К. при постановке на учет была ознакомлена с условиями и порядком отбывания наказания, с правами и обязанностями, ей был доведен порядок уведомления инспекции в случае невозможности явиться в УИИ, а так же предупреждена, что в случае нарушения условий отбытия наказания, не выполнения законных требований инспекции ей может быть продлен испытательный срок и возложены дополнительные обязанности. Вместе с тем, гражданка К. в установленный день в инспекцию не явилась, сменила место жительства без уведомления инспекции.

За указанные нарушения в соответствии с ч. 1 ст. 190 УИК РФ осужденной было вынесено предупреждение об отмене условного осуждения, с ней проведена профилактическая и воспитательная беседа и суд, согласившись с позицией прокурора, продлил испытательный срок гражданке К. на 1 месяц и возложил дополнительную обязанность являться на регистрацию 2 раза в течении 2-х месяцев.
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