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08 ноября 2018 года
 
пресс-релиз
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства

Прокуратурой района в рамках рассмотрения обращения Г. проведена проверка исполнения Петровским филиалом ООО «Газпром межрегионгаз Ставрополь» (далее – Филиал) требований законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

В ходе проверки установлено, что собственником домовладения, расположенного в с. Константиновское Петровского района, согласно свидетельства о государственной регистрации права от 27.03.2001 является Г.

Согласно информации заместителя директора Филиала от 02.11.2018 № 2294 контролером Филиала оформлен письменный договор поставки газа с Х., который с заявлением о заключении договора в Филиал не обращался и необходимые документы не представлял.

Таким образом, по результатам проверки установлено, что контролером Филиала нарушен порядок заключения договора поставки газа, регламентированный Правилами поставки газа для обеспечения коммунально-бытовых нужд граждан, утвержденных Постановление Правительства РФ от 21.07.2008 № 549, договор заключен с ненадлежащим лицом.

По результатам проверки прокуратурой района в адрес директора Филиала внесено представление, рассмотрение которого находится на контроле в прокуратуре района.
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