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пресс-релиз
Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства о противодействии терроризму и защите информации в образовательных учреждениях
Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства о противодействии терроризму и защите информации в образовательных учреждениях, в ходе которой установлен факт разглашения информации с ограниченным доступом на официальной странице образовательного учреждения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Так, установлено, что в нарушение требований Федерального Закона от 27.07.2006 № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации», Федерального закона от 06.03.2006 № 35-ФЗ «О противодействии терроризму» и Постановления Правительства РФ от 07.10.2017 № 1235, в открытом доступе в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте образовательного учреждения Петровского городского округа размещена ссылка (адрес в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет») для загрузки (скачивания) на устройство пользователя электронной версии документа, информация которого отнесена к документам служебного пользования.
Получить доступ к указанной ссылке (адресу в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет») мог свободно и беспрепятственно любой пользователь информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

По результатам проведённой проверки в адрес директора образовательного учреждения внесено представление об устранении нарушений требований федерального законодательства, которое рассмотрено и удовлетворено. 

В отношении должностного лица указанного образовательного учреждения, непосредственно разместившее указанную ссылку (адрес в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»), вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении за совершенное административное правонарушение, предусмотренное ст. 13.14 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, которое рассмотрено по существу мировым судьёй Петровского района Ставропольского края, виновное должностное лицо привлечено к административной ответственности с назначением наказания в виде административного штрафа в размере 4000 рублей.

Прокурор района 

советник юстиции
         Л.В. Пустовойт
М.И. Колоколов, тел. 4-21-53
Т.Н. Бервинова, тел. (86547) 4-21-53

Д.Н. Орлова, тел. 4-65-61

ПРОКУРАТУРА


СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ


прокуратура Петровского района








