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пресс-релиз
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения         законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства
Прокуратурой района в рамках рассмотрения информации АО «Газпром газораспределение Ставрополь» от 18.04.2019 № 15/2355 проведен мониторинг полноты принимаемых управлением муниципального хозяйства администрации Петровского городского округа мер, направленных на оформление права муниципальной собственности на газораспределительные сети, имеющие признаки бесхозяйных.

В ходе мониторинга установлено, что АО «Светлоградрайгаз» в 2018 году проведена инвентаризация газораспределительных сетей, в ходе которой выявлены следующие объекты, информация о собственнике которых отсутствует:

- разводящие газовые сети ул. Мира, ул. Солнечная, ул. Молодежная п. Цветочный, протяженностью 2502 м.;

- газопровод низкого давления ул. Прудовая с. Шангала, протяженностью 1469 м.; 

- разводящие газовые сети ул. Многоводная с. Николина Балка, протяженностью 4843,8 м.

Согласно информации Межмуниципального отдела по Петровскому и Туркменскому району Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ставропольскому краю по состоянию от 08.05.2019 № 26-14-037-60/19 в Едином государственном реестре недвижимости сведения о  вышеуказанных объектах недвижимого имущества отсутствуют.

До настоящего времени вышеуказанные объекты газоснабжения на учет в качестве бесхозяйных не поставлены, в муниципальную собственность не приняты.
В связи с непринятием администрацией Петровского городского округа мер по постановке на учет бесхозяйных газораспределительных сетей и газопроводов, расположенных на территории Петровского городского округа, и оформлению права муниципальной собственности на них, прокуратурой района 28.05.2019 в адрес начальника управления муниципального хозяйства администрации Петровского городского округа внесено представление, рассмотрение которого находится на контроле в прокуратуре района.

Прокурор района 

советник юстиции
         Л.В. Пустовойт
Д.Н. Орлова, тел. 4-65-61
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