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пресс-релиз
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства
Прокуратурой района проведен мониторинг исполнения управлением муниципального хозяйства администрации Петровского городского округа (далее – Управление) требований жилищно-коммунального законодательства в сфере энергосбережения и повышения энергетической эффективности.
В ходе проверки установлено, что вопреки требованиям ч. 2 ст. 22 Федерального закона от 23.11.2009 № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» управлением муниципального хозяйства администрации Петровского городского округа не обеспечено регулярное распространение информации об установленных настоящим Федеральным законом  правах и обязанностях физических лиц, о требованиях, предъявляемых к собственникам жилых домов, собственникам помещений в многоквартирных домах, лицам, ответственным за содержание многоквартирных домов, и об иных требованиях настоящего Федерального закона, а также социальной рекламы в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности.

В этой связи прокуратурой района 13.06.2019 внесено представление начальнику Управления, рассмотрение которого находится на контроле в прокуратуре района.

Прокурор района 

советник юстиции
         Л.В. Пустовойт
Д.Н. Орлова, тел. 4-65-61
Д.Н. Орлова, тел. 4-65-61
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