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пресс-релиз
Прокуратурой Петровского района проведена проверка соблюдения законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей
Прокуратурой Петровского района проведена проверка соблюдения прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля в деятельности ТО Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ставропольскому краю в Ипатовском районе.

По результатам анализа материалов проведенных сотрудниками Территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ставропольскому краю в Ипатовском районе проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей установлено, что в нарушение ч. 2 ст. 29.11 КоАП РФ  в ряде постановлений по делу об административном правонарушении отсутствует подпись лица, в отношении которого оно вынесено, о вручении ему копии данного постановления, а также информация о направлении его по почте.

Кроме того, в определении о назначении времени, места рассмотрения дела и вызове лица, в отношении, которого ведется производство по делу об административном правонарушении, в материалах административных дел выявлены факты отсутствия подписи должностного лица, вынесшего данное определение.
В связи с выявленными нарушениями, начальнику ТО Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ставропольскому краю в Ипатовском районе внесено представление об устранении выявленных нарушений, которое рассмотрено и удовлетворено.
Прокурор района
советник юстиции
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