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пресс-релиз
Прокуратурой Петровского района проведена проверка исполнения законодательства об уплате страховых взносов на обязательное социальное страхование

Прокуратурой района на основании информации, поступившей из Филиала № 3 Государственного учреждения – Ставропольского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации в деятельности ряда предприятий проведена проверка исполнения федерального законодательства об уплате страховых взносов на обязательное социальное страхование.

По результатам мониторинга состояния исполнительной дисциплины по своевременности оплаты страховых взносов установлено, что в нарушение требований Федерального закона от 24.07.1998 № 125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваниях», страховые взносы на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний страхователями ЗАО СХП «Заря», ООО «Высоцкое» и ООО «СП Донское» в Филиал № 3 Государственного учреждения – Ставропольского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации перечислялись лишь частично.

Вместе с тем, неисполнение работодателем своей обязанности по уплате страховых взносов нарушает гарантируемые Конституцией Российской Федерации права работников на получение пособий, оплаты листков нетрудоспособности, получение страховых выплат лицами, получившими трудовое увечье, либо профзаболевание.

В связи с выявленными нарушениями, прокуратурой района внесены представления об устранении нарушений требований федерального законодательства в адрес руководителей данных предприятий, которые находятся на рассмотрении.
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