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пресс-релиз
Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства об обеспечении безопасности
Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства об обеспечении безопасности и антитеррористической защищённости торговых объектов Петровского городского округа Ставропольского края.
Установлено, что в нарушение требований ст. 2, п. 4 ч. 2 ст. 5 Федерального закона от 06.03.2006 № 35-ФЗ «О противодействии терроризму» и 
п. 21 Постановления Правительства РФ от 19.10.2017 № 1273 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности торговых объектов (территорий) и формы паспорта безопасности торгового объекта (территории)», паспорта безопасности трёх торговых объектов Петровского городского округа Ставропольского края в нарушение установленных сроков не согласованы и не утверждены.

Выявленные нарушения препятствует не только к установлению требований к обеспечению антитеррористической защищённости торговых объектов, но и проведению мероприятий по антитеррористической защищённости торговых объектов в соответствии с требованиями Постановления № 1273, что создаёт угрозу жизни и здоровью большого количества людей, а также прямые предпосылки для подготовки и совершения террористических актов.
В связи с выявленными нарушениями, прокуратурой района внесены два представления правообладателям указанных торговых объектов, которые рассмотрены и удовлетворены, должностные лица, допустившие нарушения, привлечены к дисциплинарной ответственности.
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