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пресс-релиз
Прокуратурой Петровского района проведена проверка соблюдения законодательства о социальной защите инвалидов
Прокуратурой района проведен мониторинг соблюдения законодательства о социальной защите инвалидов по вопросу своевременного обеспечения техническими средствами реабилитации инвалидов Филиалом № 3 ГУ – Ставропольское региональное отделение Фонда социального страхования РФ.

В ходе проверки установлено, что в 2019 году в филиал № 3 отделения Фонда по вопросу обеспечения техническими средствами реабилитации обратилось 517 инвалидов. Всем обратившимся инвалидам специалистами филиала № 3 отделения Фонда оформлено 745 направлений. При этом по состоянию на 29.07.2019 в филиале № 3 отделения Фонда отсутствует информация по исполнению 257 направлений, в том числе по направлениям, которые были выданы инвалидам еще в 2018, а также 2017 году и по которым истек максимальный срок обеспечения инвалида техническим средством реабилитации. 

Указанное обстоятельство влечет нарушение социальных прав инвалидов и ухудшает их положение в реализации гражданских, экономических, политических и других прав и свобод, предусмотренных Конституцией Российской Федерации, наряду с другими гражданами.
В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района в адрес директора Филиала № 3 ГУ - Ставропольского регионального отделения Фонда Социального страхования РФ внесено представление, рассмотрение которого находится на контроле в прокуратуре района.
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