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пресс-релиз
Прокуратурой Петровского района выявлены нарушения требований трудового законодательства 
Прокуратурой Петровского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении гражданина В., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ.
Установлено, что, подсудимый В., совершил тайное хищение имущества у гражданина П. Так гражданин В., действуя с прямым умыслом, направленным на тайное хищение чужого имущества, с целью преступного обогащения, путем свободного доступа, тайно, из корыстных побуждений, похитил принадлежащий гражданину П. «коленчатый вал» от автомобиля «Мерседес Бенц О303» 1992 года выпуска, стоимостью 10000 рублей, чем причинил последнему имущественный ущерб. 
Уголовное дело в отношении В. расследовано дознавателем отдела дознания  отдела МВД России по Петровскому городскому округу.

Подсудимый В. в судебном заседании вину признал полностью, в содеянном раскаялся, кроме того, возместил причиненный имущественный ущерб.
Приговором Мирового судьи Петровского района Ставропольского края гражданин В. осужден по ч. 1 ст. 158 УК РФ к наказанию в виде ограничения свободы сроком на 9 месяцев.
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