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пресс-релиз

Прокуратурой района принято участие в рассмотрении судом гражданского дела о восстановлении на работе с целью дачи заключения
Прокуратурой района принято участие в рассмотрении Петровским районным судом гражданского дела по заявлению Е. к ПАО «Сбербанк России» о признании приказа о прекращения трудового договора от по 
п. 2 ч. 1 ст. 77 ТК РФ незаконным и восстановлении на работе в должности консультанта.

В судебном заседании установлено и материалами гражданского дела подтверждено, что между истцом и ответчиком заключен срочный трудовой договор на время отсутствия основного работника.

Истец уволена по п. 2 ч. 1 ст. 77 ТК РФ в связи с истечением срока действия срочного трудового договора в связи с выходом на работу основного работника на должность консультанта.

Гарантии беременной женщине при расторжении трудового договора установлены ст. 261 ТК РФ, а именно установлен запрет на увольнение беременной женщины. 

Вместе с тем, исключением является случай, когда истекает срок трудового договора, заключенного на время исполнения обязанностей отсутствующего работника.

В судебном заседании установлен факт отсутствия у работодателя вакантных должностей для перевода истца.

Участвующим в деле прокурором дано заключение об отсутствии оснований для восстановления истца на работе, судом отказано в удовлетворении исковых требований в полном объеме.

И.о. прокурора района 

советник юстиции
        О.А. Макаренко
Н.С. Лагунова, 8 (865-47) 4-21-53
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