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пресс-релиз

Прокуратурой района при проведении антикоррупционной экспертизы проекта нормативно-правового акта выявлены коррупциогенные факторы

Прокуратурой района во исполнение Приказа Генпрокуратуры России от 28.12.2009 № 400 «Об организации проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов» проведена антикоррупционная экспертиза проекта постановления администрации Петровского городского округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка организации горячего питания обучающихся в муниципальных образовательных организациях Петровского городского округа Ставропольского края, реализующих основную образовательную программу начального общего, основного общего, среднего общего образования» (далее – проект Порядка).

Разделом 5 проекта Порядка предусмотрено обеспечение горячим питанием обучающихся за счет средств пожертвований родителей (законных представителей). При этом п. 5.2 проекта Порядка установлен порядок определения размера пожертвований, п. 5.6 проекта Порядка – сроки перечисления родителями (законными представителями) пожертвований на лицевой счет образовательной организации.

Таким образом, в нарушение Федерального закона от 11.08.1995 
№ 135-ФЗ «О благотворительной деятельности и добровольчестве (волонтерстве)», Гражданского кодекса Российской Федерации проектом Порядка при привлечении образовательными организациями Петровского городского округа пожертвований не обеспечивается соблюдение принципа добровольности.

Выборочное изменение объема прав – возможность необоснованного установления исключений из общего порядка по усмотрению органов местного самоуправления согласно подпункту «в» пункта 3 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной Постановлением Правительства РФ от 26.02.2010 № 96, является коррупциогенным фактором.

Проект Порядка утвержден постановлением администрации Петровского городского округа Ставропольского края с учетом направленных прокуратурой района замечаний.
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