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пресс-релиз

Прокуратурой Петровского района поддержано государственное обвинение   по    обвинению   в    совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ
Прокуратурой Петровского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении гражданина О., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ.

Установлено, что, подсудимый О., будучи подвергнутым административному наказанию по ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ, то есть за невыполнение водителем транспортного средства законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, находясь в состоянии алкогольного опьянения управлял транспортным средством – автомобилем «Toyota Camry», направляясь из г. Светлоград в с. Шведино Петровского района, после чего был остановлен сотрудниками ДПС ОГИБДД ОМВД России по Петровскому городскому округу, в связи с наличием признаков алкогольного опьянения отстранен от управления транспортным средством. Гражданин О. на законное требование уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения ответил отказом. 

Подсудимый О. в судебном заседании вину признал полностью, заявил ходатайство о рассмотрении уголовного дела с применением особого порядка принятия судебного решения.

Приговором судьи Петровского районного суда гражданин О. осужден по 
ст. 264.1 УК РФ к наказанию в виде обязательных работ сроком 140 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 2 года 6 месяцев.

И.о. прокурора района 

советник юстиции
        О.А. Макаренко
М.Р. Цатурян, 8 (865-47) 4-21-53
ПРОКУРАТУРА


СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ


прокуратура Петровского района








