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30 ноября 2018 года
 
пресс-релиз
Прокуратурой района принято участие в рассмотрении представления начальника Петровского межмуниципального филиала ФКУ уголовной исполнительной инспекции УФСИН России по Ставропольскому краю
Прокуратурой района принято участие в рассмотрении представления начальника Петровского межмуниципального филиала ФКУ уголовной исполнительной инспекции УФСИН России по Ставропольскому краю о замене не отбытого срока наказания в виде обязательных работ лишением свободы.

Установлено, что Л. осуждён Петровским районным судом Ставропольского края по п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ к наказанию в виде обязательных работ сроком 200 часов. Уголовной исполнительной инспекцией выдано направление осуждённому Л. для трудоустройства к отбыванию обязательных работ, разъяснено, что за нарушение порядка и условия отбывания наказания в виде обязательных работ, ему может быть вынесено предупреждение о замене обязательных работ реальным лишением свободы. В случае же злостного уклонения от отбывания наказания в виде обязательных работ, наказание может быть заменено лишением свободы.

Вместе с тем, осуждённый Л., приступивший к отбытию обязательных работ допустил нарушение порядка и условий отбытия наказания в виде обязательных работ, не вышел на обязательные работы 3 дня подряд без уважительных работ, за что уголовной исполнительной инспекцией в отношении осуждённого Л. вынесено письменное предупреждение о замене обязательных работ реальным лишением свободы.

Однако осуждённый Л. продолжил допускать нарушения порядка и условий отбытия наказания в виде обязательных работ, не выходил на обязательные работы и, тем самым, не исполнял наказание, назначенное судом.

При рассмотрении судом представления, осуждённый Л. не представил обстоятельств, свидетельствующих об уважительных причинах не выхода на обязательные работы, в связи с чем прокуратурой поддержано представление начальника уголовной исполнительной инспекции о замене не отбытого срока наказания в виде обязательных работ осуждённому Л. лишением свободы, которое судом было удовлетворено, наказание осуждённому Л. заменено на реальное лишение свободы.
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