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30 ноября 2018 года
 
пресс-релиз
Прокуратурой района проведена проверка исполнения уголовно – исполнительного законодательства
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований уголовно - исполнительного законодательства Российской Федерации при исполнении наказаний не связанных с лишением свободы.

В ходе проверки выявлено, что в нарушение норм уголовно-исполнительного законодательства, сотрудниками уголовно-исполнительной инспекции надлежащий контроль за поведением осуждённых в период отбывания наказания не осуществлялся.

Согласно объяснениям одного из осужденных и справок о проведении профилактических бесед, сотрудниками УИИ проводились указанные беседы, и он предупреждался о недопустимости совершения повторных преступлений, административных правонарушений.

Вместе с тем, в период отбывания наказания, осуждённым В. совершено умышленное преступление. В отношении гражданина В. вынесен обвинительный приговор, вступивший в законную силу.

Таким образом, действенный контроль за поведением осужденного В. в нарушение уголовно-исполнительного законодательства не осуществлялся, что повлекло совершение последним повторного преступления, повышение уровня повторной преступности в Петровском городском округе.
Нарушение выявленных требований уголовно-исполнительного законодательства создаёт угрозу совершения лицами, состоящими на учёте в уголовно-исполнительной инспекции, повторных преступлений, роста рецидивной преступности и снижения эффективности наказаний, не связанных с изоляцией от общества, что отрицательно сказывается на криминогенной обстановке в округе, не способствует профилактике преступлений и правонарушений в среде осуждённых к видам наказания, не связанным с лишением свободы.
По результатам проведённой проверки в адрес начальнику ФКУ УИИ УФСИН России по Ставропольскому краю внесено представление, которое в настоящее время находится на рассмотрении.
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