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30 ноября 2018 года
 
пресс-релиз
Прокуратурой района проведена проверка исполнения бюджетного законодательства

Прокуратурой района проведена проверка исполнения Контрольно-счетной палатой Петровского городского округа Ставропольского края бюджетного законодательства в части проведения финансово-экономических экспертиз муниципальных программ.

Согласно ч. 2 ст. 157 БК РФ Счетная палата Российской Федерации, контрольно-счетные органы субъектов Российской Федерации и муниципальных образований также осуществляют бюджетные полномочия по экспертизе государственных (муниципальных) программ.

В силу п. 4.2 Общих требований к стандартам внешнего государственного и муниципального контроля для проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий контрольно-счетными органами субъектов Российской Федерации и муниципальных образований, утвержденных Коллегией Счетной палаты РФ, протокол от 17.10.2014 N 47К (993))стандарты контрольно-счетного органа должны устанавливать правила: планирования, организации, проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий и оформления их результатов; экспертизы государственных программ субъекта Российской Федерации, муниципальных программ; обеспечения контроля качества контрольной деятельности.

Кроме того, постановлениями администрации Петровского городского округа в период с 28.12.2017 по 29.12.2017 приняты 15 муниципальных программ, предусматривающих реализацию бюджетных средств.

Вместе с тем, Контрольно-счетной палатой Петровского городского округа финансово-экономической экспертизы муниципальных программ в истекшем периоде 2018 года не проводились, что не отвечает принципам противодействий коррупции, поскольку может повлечь коррупционные проявления при расходовании средств местного бюджета, заложенных на реализацию муниципальных программ.

Так, по результатам проверки установлено, что Контрольно-счетной палатой Петровского городского округа стандарт, устанавливающий правила проведения экспертизы муниципальных программ не принят, что свидетельствует о непроведении таких экспертиз, а также об отсутствии единого подхода к проведению экспертизы муниципальных программ и оформлению ее результатов.

В этой связи прокуратурой района в Петровский районный суд направлено административное исковое заявление о возложении на Контрольно-счетную палату Петровского городского округа Ставропольского края обязанности включить в план работы мероприятия по разработке стандарта, устанавливающего правила проведения экспертизы муниципальных программ, и проведению экспертизы муниципальных программ.
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