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30 ноября 2018 года
 
пресс-релиз
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения жилищно-коммунального законодательства

Прокуратурой района проведена проверка полноты принимаемых МУП Петровского городского округа «Коммунальное хозяйство» (далее – МУП «Коммунальное хозяйство») мер, направленных по погашение дебиторской задолженности по оплате жилищно-коммунальных услуг. 

Установлено, что между ГУП СК «Ставрополькрайводоканал» и МУП «Коммунальное хозяйство» 20.01.2017 заключен договор ресурсоснабжения № 1 в целях содержания общего имущества многоквартирных домов (далее – Договор).

В соответствии с ч. 1 ст. 153, ч. 4 ст. 154 ЖК РФ граждане и организации обязаны своевременно и полностью вносить плату за жилое помещение и коммунальные услуги.

Плата за коммунальные услуги включает в себя плату за холодную воду, горячую воду, электрическую энергию, тепловую энергию, газ, бытовой газ в баллонах, твердое топливо при наличии печного отопления, плату за отведение сточных вод, обращение с твердыми коммунальными отходами.

Так, у МУП «Коммунальное хозяйство» в связи с неоплатой услуг водоснабжения по состоянию на 01.11.2018 перед ГУП СК «Ставрополькрайводоканал» образовалась задолженность в размере 829922,11 рублей.

Результаты проверки свидетельствуют о неисполнении МУП «Коммунальное хозяйство» в нарушение ч. 1 ст. 153, ч. 4 ст. 154, ч.ч 1, 6.2 ст. 155 ЖК РФ, п.п 3, 4 Требований № 253, п.п 4.1.1, 6.3 Договора обязанности по своевременной оплате коммунальной услуги по холодному водоснабжению и водоотведению, потребленной на общедомовые нужды.
В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой района в адрес директора МУП «Коммунальное хозяйство» внесено представление, рассмотрение которого находится на контроле в прокуратуре района. В адрес главы администрации Петровского городского округа направлена соответствующая информация.
Прокурор района 

советник юстиции
             Л.В. Пустовойт
Бурба А.А. 8(86547) 4-21-53

ПРОКУРАТУРА


СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ


прокуратура Петровского района








