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30 ноября 2018 года
 
пресс-релиз
Прокуратурой района выявлены нарушения лицензионных требований при осуществлении предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами

Прокуратурой Петровского района проведена проверка исполнения лицензионных требований при осуществлении предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами.

В ходе проверки установлено, что МУП Петровского городского округа Ставропольского края «Коммунальное хозяйство» является лицензиатом на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами.

Согласно п. 2 ч. 1 ст. 193 ЖК РФ лицензионными требованиями являются, в частности, наличие у должностного лица лицензиата, соискателя лицензии квалификационного аттестата.
Согласно п. 6.1 Устава МУП «Коммунальное хозяйство», утвержденного постановлением администрации города Светлограда от 17.12.2014 № 645, директор предприятия является единоличным исполнительным органом унитарного предприятия и несет всю полноту ответственности за деятельность предприятия. 

В ходе проверки установлено, что должностным лицом - директором 
МУП «Коммунальное хозяйство» квалификационный аттестат не получен.

Назначение гражданина Ш. на должность директора МУП «Коммунальное хозяйство» повлекло за собой осуществление МУП «Коммунальное хозяйство» деятельности по управлению многоквартирными домами с 22.08.2018 с нарушением лицензионных требований.
По результатам проверки прокуратурой района в отношении должностного лица - директора МУП «Коммунальное хозяйство» 19.11.2018 возбуждено производство об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 14.1.3 КоАП РФ, а также в адрес администрации Петровского городского округа внесено представление об устранении выявленных нарушений.
Акты прокурорского реагирования находятся на стадии рассмотрения.
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