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30 ноября 2018 года
 
пресс-релиз
Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства о транспортной безопасности и противодействии терроризму
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований Федерального закона от 09.02.2007 № 16-ФЗ «О транспортной безопасности» в деятельности перевозчиков Петровского городского округа.
В соответствии с Федеральным законом «О транспортной безопасности» обеспечение транспортной безопасности объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств возлагается на субъекты транспортной инфраструктуры, перевозчиков, если иное не установлено настоящим Федеральным законом и иными федеральными законами. Субъект транспортной инфраструктуры, перевозчик вправе возлагать на персонал (экипаж) транспортных средств обязанности по обеспечению транспортной безопасности транспортного средства в объеме, не препятствующем исполнению служебных обязанностей персонала, связанных с обеспечением безопасности перевозки.
В ходе проверки выявлено, что ИП С., являясь субъектом транспортной инфраструктуры, осуществляя транспортные перевозки людей в Петровском городском округе, не обеспечил проведение категорирования и оценки уязвимости транспортных средств, находящихся в его собственности или используемых им на ином законном основании в соответствии с Законом № 16-ФЗ, не разработал план по обеспечению транспортной безопасности и не направил его на утверждение в компетентный орган — Росавтодор.
Указанные нарушения свидетельствуют о ненадлежащем исполнении требований по обеспечению транспортной безопасности, в том числе требований к антитеррористической защищённости, что в свою очередь ставит под угрозу жизнь и здоровье неопределенного круга лиц.
По результатам проверки в адрес ИП С. прокуратурой района внесено представление об устранение нарушений федерального законодательства, которое рассмотрено и удовлетворено, ИП С. собран необходимый пакет документов для проведения категорирования и оценки уязвимости транспортных средств, направленный в компетентный орган.
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