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30 ноября 2018 года
 
пресс-релиз
Прокуратурой Петровского района поддержано государственное обвинение по уголовному дел, возбужденному по признакам преступлений, предусмотренных ст. 162, 159.3 УК РФ

Прокуратурой Петровского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении гражданина М., обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 162, ч. 1 ст. 159.3 УК РФ.

Установлено, что гражданин М. совместно с лицом уголовное дело в отношении которого выделено в отдельное производство связали потерпевшею М. для подавления ее воли, оставив последнюю в беспомощном состоянии, открыто похитили из сумку потерпевшей сотовый телефон, после чего с места совершения преступления скрылись, причинив потерпевшей ущерб на сумму 34000 рублей.

Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя признал М. виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 162, ч. 1 ст. 159.3 УК РФ и назначил наказании в виде 2 лет 6 месяцев 10 дней лишения свободы без штрафа с отбыванием наказания в колонии общего режима.

Прокурор района 

советник юстиции
             Л.В. Пустовойт
Бурба А.А. 8(86547) 4-21-53

ПРОКУРАТУРА


СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ


прокуратура Петровского района








