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30 ноября 2018 года
 
пресс-релиз
Прокуратурой Петровского района поддержано государственное обвинение по уголовному дел, возбужденному по признакам преступления, предусмотренного ст. 222.1 УК РФ

Прокуратурой Петровского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении гражданина А., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 222.1 УК РФ.

Установлено, что гражданин А. в октябре 2017 года, действуя умышлено, пренебрегая ограничениями и запретами, установленными Федеральным законом Российской Федерации № 150 от 13.12.1996 года «Об оружии», запрещающими приобретение, хранение, перевозку и ношение взрывчатых веществ, осознавая противоправный характер своих действий, и желая этого, незаконно путем присвоения найденных на территории кошары, расположенной на территории Петровского района Ставропольского края, двух металлических банок с порохом, приобрел для использования в личных целях, где и стал хранить, сокрыв их в месте, обеспечивающем сохранность указанных предметов. 

Таким образом, своими умышленными действиями А. совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 222.1 УК РФ по признакам: незаконные приобретение, хранение взрывчатых веществ.

Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя признал А. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 222.1 УК РФ и назначил наказании в виде 6 месяцев лишения свободы со штрафом в размере 5 тыс. рублей. На основании ст. 73 УК РФ назначенное наказание является условным с испытательным сроком 1 год. 
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