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30 ноября 2018 года
 
пресс-релиз
Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции
Прокуратурой Петровского района проведена проверка исполнения требований ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (далее – Федеральный закон № 273-ФЗ) в деятельности ООО СХП «Володино».

В соответствии с ч. 2 ст. 12 Закона № 273-ФЗ гражданин, замещавший должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение двух лет после увольнения с государственной или муниципальной службы обязан сообщать работодателю сведения о последнем месте своей службы при заключении трудового договора (независимо от размера оплаты труда), и (или) гражданско-правового договора (договоров), стоимость выполнения работ (оказание услуг) по которому (которым) в течение месяца превышает сто тысяч рублей.

В свою очередь, на работодателе согласно ч. 4 ст. 12 Закона № 273-ФЗ лежит обязанность при заключении с такими лицами указанных выше договоров на протяжении двух лет после их увольнения с государственной или муниципальной службы сообщать в десятидневный срок о заключении договоров представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту их службы в порядке, устанавливаемом нормативными правовыми актами Российской Федерации.

Установлено, что согласно трудовому договору гражданин 
Щ. (бывший сотрудник УФССП России по СК) принят в ООО СХП «Володино» на должность заместителя генерального директора, начальника юридического отдела. Однако, уведомление в адрес УФССП России по СК в установленный 10-дневный срок не поступило.

Выявленные нарушения в части сообщения в адрес УФССП России по СК информации о заключении трудового договора представителю нанимателя (работодателю) государственного гражданского служащего по последнему месту его службы в порядке, не соответствующем действующему на момент возникновения указанных правоотношений законодательству свидетельствует о ненадлежащем исполнении своих обязанностей ООО СХП «Володино», что может создать предпосылки для возникновения конфликта интересов, ситуации противоречия публичных обязанностей и частных интересов бывшего государственного гражданского служащего.

По фатам выявленных нарушений прокуратурой района в отношении генерального директора ООО СХП «Володино» и ООО СХП «Володино» возбуждено два дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 19.29 КоАП РФ (привлечение работодателем к трудовой деятельности на условиях трудового договора бывшего государственного служащего, замещавшего должность, включенную в перечень, установленный нормативными правовыми актами, с нарушением требований, предусмотренных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»), которые направлены для рассмотрения по существу мировым судьям Петровского района.
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