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30 ноября 2018 года
 
пресс-релиз
Прокуратурой Петровского района поддержано государственное обвинение по уголовному дел, возбужденному по признакам преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ

Прокуратурой Петровского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении гражданина Л., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ.
Установлено, что, подсудимый Л., будучи лишенным права управлением транспортным средством на 1 год 6 месяцев по постановлению мирового судьи за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ, вновь управлял транспортным средством, а именно автомобилем в состоянии алкогольного опьянения. 

Гражданин Л. был остановлен и задержан сотрудниками ДПС, которые установили признаки алкогольного опьянения, после чего гражданин был доставлен в административное здание ОГИБДД, где прошел освидетельствование на состояние алкогольного опьянения, с помощью технического средства, в результате которого, установлено алкогольное опьянение. С результатом освидетельствования задержанный согласился, проходить медицинское освидетельствование отказался.
Подсудимый в судебном заседании вину признал полностью, заявил ходатайство о рассмотрении уголовного дела с применением особого порядка принятия судебного решения.
Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя признал Л. виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ и назначил наказании в виде обязательных работ сроком 300 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 2 года 8 месяцев.
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