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30 ноября 2018 года
 
пресс-релиз
Помощником прокурора Петровского района принято участие в проведении семинара, организованного ОМВД России по Петровскому городскому округу

Помощником прокурора Петровского района Цатуряном М.Р. во исполнение Плана работы прокуратуры Петровского района по правовому просвещению граждан, разъяснению законодательства и взаимодействия с общественностью на 2 полугодие 2018, утвержденного прокурором района, в целях развития правовой грамотности и правосознания, и недопущения нарушений требований законодательства 29.11.2018 принято участие в проведении семинара, организованного ОМВД России по Петровскому городскому округу.

В ходе указанной встречи были обсуждены вопросы, касающиеся основных положений законодательства, регламентирующих процедуру принятия, регистрации и рассмотрения сообщений о преступлениях, производства дознания, требований ФЗ «Об официальном статистическом учете и системе государственной статистике в РФ».

Помощником прокурора района. до сведения присутствующих доведена информация об основных нарушениях, выявленных прокуратурой района при приеме, регистрации и рассмотрении сообщений о преступлениях, при производстве дознания и формировании статистической документации. Кроме того, помощником прокурора Цатуряном М.Р. даны ответы и разъяснения на задание вопросы.
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