Голосование по месту нахождения

Федеральным законом от 01.06.2017 № 103-ФЗ изменены отдельные положения Федерального закона «О выборах Президента Российской Федерации». Одной из наиболее важных новелл является замена процедуры голосования по открепительным удостоверениям на голосование по месту нахождения избирателя.

Все граждане Российской Федерации включены в списки избирателей на избирательных участках по месту регистрации. Однако, если 18.03.2018 у гражданина по какой-либо причине отсутствует возможность проголосовать по месту регистрации, можно письменно заявить о своем желании голосовать на другом участке. В этом случае избирателя исключат из списка по месту регистрации и включат в другой – по месту нахождения.

Указанное заявление в период времени с 31.01.2018 по 12.03.2018 можно подать онлайн на портале «Госуслуги», лично по месту нахождения в любую территориальную или участковую избирательную комиссию или через многофункциональный центр.

Кроме того, для граждан, желающих проголосовать, но не успевших подать соответствующее заявление в период времени с 31.01.2018 по 12.03.2018, предусмотрена возможность подачи специального заявления с 13.03.2018 до 14 часов 17.03.2018. Указанное право, однако, можно реализовать только обратившись в участковую избирательную комиссию по месту регистрации.

По мере приема заявлений все сведения об избирателях, изъявивших желание голосовать по месту нахождения, вводятся в систему ГАС «Выборы». Система автономна и потому недоступна для хакерских атак.

За день до голосования в каждую участковую избирательную комиссию поступает сформированный ГАС «Выборы» Реестр избирателей, подлежащих исключению из списка избирателей, и сведения об избирателях, включаемых в список на основании заявлений.

