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пресс-релиз

Прокуратурой Петровского района выявлено ненадлежащее осуществление должностными лицами Петровского межмуниципального филиала ФКУ УИИ УФСИН России по Ставропольскому краю контроля за лицами, которым избрана мера пресечения в виде домашнего ареста

Прокуратурой района в деятельности Петровского межмуниципального филиала ФКУ УИИ УФСИН России по Ставропольскому краю выявлены нарушения требований федерального законодательства в части контроля за лицами, которым избрана мера пресечения в виде домашнего ареста
Согласно ч. 12 ст. 107 УПК РФ в орган дознания или орган предварительного следствия, а также в суд подозреваемый или обвиняемый доставляется транспортным средством контролирующего органа.
В ходе проверки установлено, что обвиняемый А., в отношении которого судом избрана мера пресечения в виде домашнего ареста и не применена система электронного мониторинга подконтрольных лиц, самостоятельно прибыл в здание суда для участия в судебном заседании, после которого самостоятельно направился по месту жительства. 
Аналогичные нарушения, искажающие суть меры пресечения в виде домашнего ареста, которая заключается в изоляции лица от общества, выявлены в деятельности должностных лиц Петровского межмуниципального филиала ФКУ УИИ УФСИН России по Ставропольскому краю при осуществлении контроля за обвиняемым С., которому судом избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Выявленные нарушения требований уголовно-процессуального законодательства могут повлечь совершение лицами, состоящими на учёте в УИИ, повторных преступлений, что приведет к  росту рецидивной преступности.
По результатам проверки прокуратурой района в адрес начальника ФКУ УИИ УФСИН России по Ставропольскому краю внесено представление об устранении выявленных нарушений требований уголовно-процессуального законодательства, которое находится на рассмотрении.
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