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пресс-релиз
Прокуратурой Петровского  района выявлены нарушения требований законодательства о противодействии коррупции
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции, в ходе которой выявлены нарушения требований п.п 10, 11 ч. 1 ст. 12 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» ,  а также ч. 4.1 ст. 12.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» в части соблюдения обязанности по уведомлению в письменной форме представителя нанимателя (работодателя) о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, и принятия мер по предотвращению подобного конфликта.

В ходе проверки установлено, что участковый уполномоченный полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОМВД России по Петровскому городскому округу Ч. в соответствии с приказом начальника ОМВД России по Петровскому городскому округу закреплен за административным участком - с. Шведино.

Согласно распоряжению начальника управления по делам территорий администрации Петровского городского округа на Г., являющуюся матерью Ч., возложено исполнение обязанностей начальника территориального отдела в с. Шведино управления по делам территорий администрации Петровского городского округа.

Вместе с тем, и.о. начальника территориального отдела в с. Шведино управления по делам территорий администрации Петровского городского округа Г. не предприняты меры, направленные на уведомление о возникновении личной заинтересованности при исполнении служебных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, поскольку такое уведомление в администрацию Петровского городского округа не поступало.
Аналогичные нарушения выявлены в бездействии участкового уполномоченного полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОМВД России по Петровскому городскому округу Ч. в части неуведомления работодателя о возникновении личной заинтересованности при исполнении служебных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов.

По результатам проверки прокуратурой района в адрес главы Петровского городского округа, а также начальника ОМВД России по Петровскому городскому округу внесены представления об устранении выявленных нарушений требований законодательства о противодействии коррупции, рассмотрение которых находится на контроле в прокуратуре района.
И.о. прокурора района
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