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«   » марта 2019 года

 
пресс-релиз
Прокуратурой Петровского района в деятельности ОГИБДД ОМВД России по Петровскому городскому округу выявлены нарушения требований законодательства о противодействии коррупции
Прокуратурой района в целях реализации требований п. 2 Приказа Генпрокуратуры России от 29.08.2014 № 454 «Об организации прокурорского надзора за исполнением законодательства о противодействии коррупции» проведена проверка соблюдения сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Петровскому городскому округу требований Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (далее – Закон 
№ 273-ФЗ).

Установлено, что 25.02.2019 в 14 час. 35 мин. в ДЧ ОМВД поступил рапорт инспектора КПО УГИБДД ГУ МВД России по СК о том, что 18.02.2019 в УГИБДД ГУ МВД по СК зарегистрировано заявление С. о том, что 15.02.2019 на ул. Калинина г. Светлограда а/м под его управлением остановлен неустановленными сотрудниками ДПС, которые за непривлечение его к административной ответственности по ст. 12.18 КоАП РФ предлагали дать им взятку 1000 рублей, на что последний ответил отказом. 
В ходе проверки установлено, что 15.02.2019 экипажем ОВ ДПС ОГИБДД ОМВД России по Петровскому городскому округу в составе ИДПС К. и П. остановлен а/м под управлением С., в отношении которого составлен административный материал по ст. 12.18 КоАП РФ.
Факт склонения С. сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Петровскому городскому округу к даче взятки не нашел подтверждения.
Вместе с тем, при просмотре видеозаписи регистратора патрульного а/м установлено, что видеозапись за период времени с 07 час. 00 мин. по 07 час. 50 мин. 15.02.2019 отсутствует.

Допущенные сотрудниками ДПС ОГИБДД ОМВД России по Петровскому городскому округу нарушения при организации работы видеорегистратора, установленного в служебном автомобиле, не обеспечивают решение проблемы правовой защищенности сотрудников ДПС, соблюдения законности в правоприменительной деятельности, организации надлежащего контроля за несением службы нарядами ДПС, а также подрывают основные принципы противодействия коррупции, правовые и организационные основы предупреждения коррупции и борьбы с ней, не служат инструментом к минимизации и ликвидации последствий коррупционных правонарушений, что недопустимо.
По результатам проверки прокуратурой района в адрес начальника ОМВД России по Петровскому городскому округу внесено представление об устранении выявленных нарушений требований законодательства о противодействии коррупции, рассмотрение которого находится на контроле в прокуратуре района.
И.о. прокурора района
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