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07 марта 2018
 
пресс-релиз

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства об исполнительном производстве

Прокуратурой района по обращению А. о незаконных действиях судебного пристава-исполнителя проведена проверка в деятельности Петровского РО СП УФССП России по СК.

Установлено, что в рамках рассмотрения уголовного дела приговором Петровского районного суда с А. взысканы в доход федерального бюджета процессуальные издержки в сумме 1960 рублей, израсходованные на услуги адвоката.

Вместе с тем, судебным приставом-исполнителем возбуждено исполнительное производство о взыскании с А. в доход государства процессуальных издержек в сумме 23520 рублей. Кроме того, судебным приставом-исполнителем вынесено постановление о направлении копии исполнительного документа для исполнения по месту работы должника.
На основании указанного постановления судебного пристава-исполнителя Петровского РО СП УФССП России по СК с гражданина А. незаконно удержана сумма в размере 16975,59 рублей, которая до настоящего времени должнику не возвращена.

По результатам проведенной проверки прокуратурой района внесено представление руководителю УФССП России по СК, рассмотрение которого находится на контроле в прокуратуре района.
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