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07 марта 2018
 
пресс-релиз

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства

Прокуратурой района по обращению гражданина Х. проведена проверка, в ходе которой установлено, что на основании технической экспертизы комиссия по признанию жилых помещений непригодным для проживания и многоквартирных домов аварийными и подлежащими сносу или реконструкции на территории муниципального образования город Светлоград Петровского района Ставропольского края приняла заключение о признании жилого дома, расположенного по адресу: г. Светлоград, ул. Калаусская, непригодным для проживания.

Комиссией по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Петровского муниципального района Ставропольского края даны указания о направлении информации в ресурсоснабжающие организации о прекращении поставки коммунальных ресурсов в указанное домовладение.
Вместе с тем, соответствующие уведомления о прекращении поставки коммунальных ресурсов в указанный жилой дом администрацией г. Светлограда в ресурсоснабжающие организации не направлены, и до настоящего времени в домовладение осуществляется поставка всех необходимых для проживания коммунальных ресурсов.

Сложившаяся ситуация создает угрозу для жизни и здоровья лиц, как продолжающих пользоваться коммунальными ресурсами в домовладениях, непригодных для проживания и подлежащих сносу, так и проживающих в домовладениях по соседству.
В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района в адрес главы Петровского городского округа, а также директоров ресурсоснабжающих организаций внесены представления, рассмотрение которых находится на контроле в прокуратуре района.

Прокурор района 

советник юстиции
         Л.В. Пустовойт
Бурба А.А. 8(86547) 4-21-53
ПРОКУРАТУРА


СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ


прокуратура Петровского района








