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14 мая 2018 года
 
пресс-релиз


Прокуратурой района проведена проверка в деятельности муниципального казенного учреждения дополнительного образования «Светлоградская районная детская музыкальная школа»
Прокуратурой района совместно с Контрольно-счетной палатой Петровского городского округа Ставропольского края на основании коллективного обращения преподавателей МКУДО «Светлоградская районная детская музыкальная школа» и профсоюза муниципального учреждения проведена проверка соблюдения требований бюджетного законодательства, законодательства о труде при начислении стимулирующих выплат, соответствие локальных актов в сфере оплаты труда требованиям действующего трудового законодательства.

В ходе проведенной проверки установлено, что при начислении заработной платы сотрудникам МКУДО «Светлоградская районная детская музыкальная школа» допускались нарушения Федерального закона от 06.12.2011 № 402–ФЗ «О бухгалтерском учете», Бюджетного кодекса РФ и Трудового кодекса РФ.
Так, например, в МКУДО «Светлоградская районная детская музыкальная школа» устанавливались выплаты стимулирующего характера за работу, не входящую в круг прямых должностных обязанностей; отчеты о работе преподавателей составлены позже даты протокола оценки выполнения утвержденного перечня показателей эффективности деятельности учреждения по итогам работы за второе полугодие 2017 года; установление выплат  стимулирующего характера в МКУДО «Светлоградская районная детская музыкальная школа» не согласовывалось с Профкомом учреждения.

По фактам выявленных нарушений в адрес начальника отдела культуры администрации Петровского городского округа Ставропольского края внесено представление, рассмотрение которого контролируется прокуратурой района.
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