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«   » февраля 2019 года

 
пресс-релиз
Прокуратурой Петровского района проведена проверка соблюдения требований бюджетного законодательства
Прокуратурой Петровского района по результатам мониторинга официальных сайтов ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 17» и МКДОУ ДС № 14 «Колокольчик» с. Просянка выявлены нарушения требований бюджетного законодательства.

Установлено, что в силу ч.ч 1, 2 ст. 29 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» образовательные организации формируют открытые и общедоступные информационные ресурсы, содержащие информацию об их деятельности, и обеспечивают доступ к таким ресурсам посредством размещения их в информационно-телекоммуникационных сетях, в том числе на официальном сайте образовательной организации в сети «Интернет».

Образовательные организации обеспечивают открытость и доступность, в том числе плана финансово-хозяйственной деятельности образовательной организации, утвержденного в установленном законодательством Российской Федерации порядке, или бюджетной сметы образовательной организации.

Статья 161 БК РФ предусматривает, что казенное учреждение находится в ведении органа государственной власти (государственного органа), органа местного самоуправления, осуществляющего бюджетные полномочия главного распорядителя (распорядителя) бюджетных средств, если иное не установлено законодательством Российской Федерации. Финансовое обеспечение деятельности казенного учреждения осуществляется за счет средств соответствующего бюджета бюджетной системы Российской Федерации и на основании бюджетной сметы.

В ходе мониторинга установлено, что ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 17» и МКДОУ ДС № 14 «Колокольчик» с. Просянка в нарушение вышеуказанных требований законодательства не приняты меры к размещению в сети «Интернет» на официальных сайтах образовательных учреждений бюджетных смет на 2018 и 2019 годы.
По результатам проверки руководителям учреждения прокуратурой района внесены представления, рассмотрение которых находится на контроле в прокуратуре района.
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