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пресс-релиз
Прокуратурой Петровского района проведена проверка соблюдения требований законодательства в области почтовой связи
Прокуратурой района в рамках рассмотрения обращения Ш. проведена проверка соблюдения ТОСП Петровского почтамта УФПС СК филиала ФГУП «Почта России» законодательства в области почтовой связи.

В соответствии с п. 32, пп. «а,в» п. 46 Правил оказания услуг почтовой связи, утвержденных Приказом Минкомсвязи России от 31.07.2014 № 234, почтовые отправления (почтовые переводы) доставляются (выплачиваются) в соответствии с указанными на них адресами или выдаются (выплачиваются) в объектах почтовой связи, а также иными способами, определенными оператором почтовой связи.
Операторы почтовой связи обязаны пересылать почтовые отправления и осуществлять почтовые переводы в установленные сроки; обеспечивать качество услуг почтовой связи в соответствии с нормативными правовыми актами, регламентирующими деятельность в области почтовой связи, и условиями договора.

Установлено, что 27.11.2018 в территориальный отдел в селе Благодатном Управления по делам территорий администрации Петровского городского округа поступило обращение Ш. по вопросу ремонта дорожного полотна.

Должностными лицами территориального отдела в селе Благодатном Управления по делам территорий администрации Петровского городского округа указанное обращение рассмотрено и 21.12.2018 заявителю направлен ответ заказным письмом с уведомлением по указанному заявителем адресу.

Вместе с тем, согласно отчету об отслеживании отправления письмо, адресованное Ш., проживающему в с. Благодатное, 21.12.2018 направлено оператором в г. Благодарный, что повлекло нарушение права Ш. на своевременное получение письменного ответа по существу поставленных в его обращении вопросов и, как следствие, обоснованное обращение в прокуратуру района за защитой нарушенного права.
По результатам проверки прокуратурой района начальнику ТОСП Петровского почтамта УФПС СК филиала ФГУП «Почта России» внесено представление, рассмотрение которого находится на контроле в прокуратуре района.
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