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18 июля 2018 года
 
пресс-релиз


Прокуратурой района проведена проверка исполнения требований законодательства о противодействии коррупции в деятельности администрации Петровского городского округа Ставропольского края

Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции в деятельности администрации Петровского городского округа Ставропольского края, в ходе которой установлено следующее.

Согласно требованиям раздела 3 Приказа Минтруда России от 07.10.2013 
№ 530н в подразделе, посвященном вопросам противодействия коррупции, сайтов должны содержатся последовательные ссылки на следующие подразделы: нормативные правовые и иные акты в сфере противодействия коррупции; антикоррупционная экспертиза; методические материалы; формы документов, связанных с противодействием коррупции, для заполнения и др.

Установлено, что в сети «Интернет» администрация Петровского городского округа Ставропольского края имеет функционирующий официальный сайт http://petrgosk.ru/.

В ходе проверки осуществлен осмотр указанного сайта. Осмотром установлено, что данный сайт не соответствует требованиям раздела 3 Приказа Минтруда России от 07.10.2013 № 530н.

Отсутствие необходимой информации в разделе «Антикоррупционная деятельность» на официальном сайте http://petrgosk.ru/ администрации Петровского городского округа Ставропольского края затрудняет доступ к информации, размещенной на веб-сайте органа местного самоуправления, тем самым нарушает, закрепленное ч.4 ст.20 Конституции РФ, право свободно искать, получать, информацию любым законным способом и противоречит требованиям п. 21 статьи 7 Федерального закона от 28.12.2008 г. № 273-Ф3 «О противодействии коррупции».
В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой района в Петровский районный суд направлено административное исковое заявление о признании бездействия администрации Петровского городского округа Ставропольского края незаконным и обязании привести интернет-сайт в соответствие с требованиями законодательства.
Рассмотрение акта прокурорского реагирования находится на контроле в прокуратуре района.
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