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18 июля 2018 года
 
пресс-релиз


Прокуратура Петровского района выявила нарушения при предоставлении должностными лицами финансового управления администрации Петровского городского округа сведений о доходах и имуществе
Прокуратурой Петровского района проведена проверка соблюдения должностными лицами финансового управления администрации Петровского городского округа требований Федерального закона «О противодействии коррупции» в части достоверности представления сведений о доходах и имуществе.

Согласно ст. 15 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» муниципальный служащий, замещающий должность муниципальной службы, включенную в соответствующий перечень, обязан представлять сведения о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в порядке и по форме, которые установлены для представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственными гражданскими служащими субъектов Российской Федерации.

В ходе проверки установлены факты представления должностными лицами финансового управления администрации Петровского городского округа недостоверных сведений об имуществе, укрывательства имущества и объектов недвижимости.

Так, например, двумя сотрудниками финансового управления администрации Петровского городского округа в своих справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016-2017 год не указаны земельные участки под многоэтажное строительство, объектов торговли, общественного питания, бытового обслуживания, строительства гаражей и автостоянок; категории земель – земли населенных пунктов; находящиеся на праве общей долевой собственности пропорционально площади принадлежащих им квартир.

По фактам выявленных нарушений в адрес начальника финансового управления администрации Петровского городского округа прокуратурой района внесено представление.

Рассмотрение акта прокурорского реагирования находится на контроле в прокуратуре района.
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