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12 июля 2018 года
 
пресс-релиз


Прокуратурой Петровского района проанализированы результаты работы по надзору за соблюдением законодательства в сфере защиты прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля
В прокуратуре района во исполнение приказа Генерального прокурора РФ от 27.03.2009 № 93 «О реализации Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» проанализировано состояние прокурорского надзора за соблюдением законодательства в сфере защиты прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля за 1 полугодие 2018 года, в связи с чем направляю следующую информацию.

В 1 полугодии 2018 года прокуратурой района выявлено 12 нарушений законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного (муниципального) контроля. По фактам выявленных нарушений законодательства прокуратурой внесено 4 представления, по результатам рассмотрения которых к дисциплинарной ответственности привлечено 2 должностных лица. Также, прокуратурой района принесен 1 протест на незаконный НПА, который рассмотрен и удовлетворен, предостережения не объявлялись. К административной ответственности за допущенные нарушения законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного и муниципального контроля привлечено 2 должностных лица, в Петровский районный суд направленно 1 исковое заявление, которое в настоящее время рассмотрено и удовлетворено.

В результате мониторинга Единого реестра проверок ФГИС «ЕРП» в 1 полугодии 2018 года вывялено 12 нарушений действующего федерального законодательства. 

В 1 полугодии 2018 года в прокуратуру района заявления контролирующих органов о проведении выездных внеплановых проверок субъектов предпринимательства не поступали, в связи с чем не рассматривались.
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