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18 июля 2018 года
 
пресс-релиз


Прокуратурой района проведена проверка исполнения требований законодательства в части признания фактически бесхозяйного объекта таковым и принятия мер по его безопасной эксплуатации

Прокуратурой района по обращению гражданки Т. проведена проверка исполнения администрацией Петровского городского округа Ставропольского края требований законодательства в части признания фактически бесхозяйного объекта таковым и принятия мер по его безопасной эксплуатации.

В ходе проведенной проверки установлено, что на одной из улиц 
г. Светлоград Петровского городского округа расположено домовладение, которое в настоящее время создает реальную угрозу жизни и здоровью родственникам заявительницы, проживающим в соседнем домовладении, находящемся в непосредственной близости.

Указанное домовладение в течение более чем 10 лет никем не обслуживается, собственник в нарушение требований ст. 210 ГК РФ своими конклюдентными действиями самоустранился от бремени содержания принадлежащего ему имущества, которое фактически стало бесхозяйным, в результате чего стало создавать угрозу проживания граждан в соседнем домовладении, что, в том числе подтверждается выводами Управления СК по строительному и жилищному надзору.

Администрация Петровского городского округа Ставропольского края как орган местного самоуправления, на территории которого расположен объект недвижимости, с заявлением о постановке здания на учет в качестве бесхозяйного в орган, осуществляющий государственную регистрацию прав на недвижимое имущество, не обращалась.

Бездействие администрации Петровского городского округа Ставропольского края свидетельствует о неисполнении законодательства в жилищной сфере и нарушает интересы неопределенного круга лиц на безопасное проживание в жилых помещениях.

По фактам выявленных нарушений в Петровский районный суд направлено исковое заявление с требованием о возложении на администрацию Петровского городского округа Ставропольского края обязанность обратиться в орган, осуществляющий государственную регистрацию прав на недвижимое имущество с заявлением о признании жилого дома бесхозяйным.
Рассмотрение акта прокурорского реагирования находится на контроле в прокуратуре района.
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