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12 июля 2018 года
 
пресс-релиз


Прокуратурой Петровского района проанализированы результаты работы по надзору за исполнением законодательства в сфере экономики

В первом полугодии 2018 года при осуществлении надзора в сфере экономики прокуратурой района выявлено 619 нарушений закона, в связи с чем принесено 22 протеста, 20 из которых в настоящее время рассмотрены и удовлетворены, внесено 172 представления, по результатам рассмотрения которых к дисциплинарной ответственности привлечено 53 должностных лица, в суды направлено 21 исковое заявление, 19 из которых рассмотрены и удовлетворены, по постановлениям прокурора к административной ответственности привлечено 23 лица, постановления в порядке п.2 ч.2 ст.37 УПК РФ не выносились, по результатам общенадзорных проверок уголовные дела не возбуждались.

При проведении надзорных мероприятий выявлено 64 нарушения законодательства о государственной и муниципальной собственности, в связи с чем прокурором района внесено 14, по результатам рассмотрения которых 19 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, в Петровский районный суд направлено 3 исковых заявлений, 2 из которых рассмотрены и удовлетворены, протесты на незаконные правовые акты не приносились.

Выявлено 62 нарушения законодательства о бюджете  в целях устранения которых внесено 24 представления, по результатам рассмотрения которых 7 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, в Петровский районный суд направлено 10 исковых заявлений, которые рассмотрены и удовлетворены, по постановлению прокурора 1 должностное лицо привлечено к административной ответственности.

Выявлено 92 нарушения законодательства о закупках товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, в целях устранения которых принесен 1 протест , который удовлетворен, внесено 47 представлений, по результатам рассмотрения которых 24 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности, по постановлениям прокурора к административной ответственности привлечено 7 лиц.

Правоохранительными и контролирующими органами района не допускалось вмешательства в экономическую деятельность предприятий и организаций всех форм собственности, а также проведения необоснованных проверок хозяйствующих субъектов. 
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