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13 марта 2018 года 
 
пресс-релиз

Прокуратурой Петровского района проведена проверка исполнения требований федерального законодательства в деятельности ГБУЗ СК «Петровская РБ»
Прокуратурой района проведена проверка исполнения требований федерального законодательства в деятельности ГБУЗ СК «Петровская РБ», в ходе которой выявлены нарушения, касающиеся следующего.
Так, оборудование, находящееся в отделении лучевой диагностики ГБУЗ СК «Петровская РБ», используется в условиях не соответствующих требованиям СанПиН 2.6.1.1192-03: температура в отделении в зимний период времени не достигает необходимых показателей, а в летний превышает их, в связи с чем не обеспечиваются нормируемые параметры микроклимата; уровень естественного и искусственного освещения не соответствует санитарным нормам и правилам.

Две автоматические проявочные машины «Минимед МТ-2» и «Опти макс-Амико» с комплектами дополнительных принадлежностей для обработки аналоговых изображений на рентгеновской пленке общей стоимостью 329 670,00 р. с момента начала их эксплуатации не были подключены к системе водопровода и канализации по причине их фактического отсутствия в помещении, тогда как выполнение этого требования является условием полноценной эксплуатации проявочных машин.

Кроме того, маммограф рентгеновский компьютеризированный модель «Маммо-4-МТ» балансовой стоимостью 1 848866,48 р. не проводит в достаточном объеме рентгенологические исследования молочных желез всех пациентов, нуждающихся в рентгенологических исследованиях, в связи с тем, что технологические возможности установленного оборудования перестали соответствовать объему нагрузки, тогда как действенные меры к его ремонту, приобретению расходных материалов, текущему обслуживанию и профилактическому ремонту в настоящее время не предпринимаются, соответствующие договоры с квалифицированными специалистами (организациями) не заключены.

Аналогичная факт, связанный с ремонтом, приобретением расходных материалов, текущим обслуживанием и профилактическим ремонтом сложилась с рентгенодиагностической установкой DIAGNOST 56 стоимостью 5 906659,74 р. у которого также имеется ряд поломок, к устранению которых в ГБУЗ СК «Петровская РБ» меры не предпринимаются.

Указанные обстоятельства не позволяют эффективно использовать дорогостоящее медицинское оборудование путем проведения всего спектра рентгенологических исследований, что свидетельствует о непринятии на протяжении длительного времени необходимых мер по контролю качества или обслуживания указанного оборудования, находящего в государственной собственности.
В целях устранения и недопущения впредь нарушений требований законодательства прокуратурой района главному врачу ГБУЗ СК «Петровская РБ» внесено представление, ход рассмотрения которого находится на контроле.
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