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20 марта 2018
 
пресс-релиз

Прокуратурой района проведена проверка деятельности органов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних

Прокуратурой района проведена проверка деятельности органов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в связи с совершением несовершеннолетними преступления, предусмотренного п. «а, в» ч. 2 ст. 163 УК РФ.

Установлено, что в период времени с 23.01.2017 по 01.01.2018, в дневное время суток, двое несовершеннолетних, являющихся учащимися ГБПОУ «Светлоградский региональный сельскохозяйственный колледж», с целью извлечения материальной выгоды вступили в преступный сговор, направленный на вымогательство денежных средств у гражданина Д.

Встретив потерпевшего в кафе, расположенном в г. Светлоград потребовали от последнего пройти на участок местности, расположенный рядом с администрацией Петровского городского округа, где действуя умышленно, в составе группы лиц по предварительному сговору, требовали передачи не принадлежащих им денежных средств, угрожая потерпевшему применением насилия.

Кроме того, указанными несовершеннолетними совершены ещё 2 аналогичных эпизода в отношении данного потерпевшего.

По данным фактам в Петровского МСО СУ СК РФ по СК в отношении несовершеннолетних возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. «а, в» ч. 2 ст. 163 УК РФ.

Вместе с тем, в нарушение п. 1 ст. 2, п. 1 ст. 4 Федерального закона от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» индивидуальная профилактическая работа в отношении несовершеннолетних ответственными лицами ГБПОУ «Светлоградский региональный сельскохозяйственный колледж» надлежащим образом не проводилась, надлежащих мер по их воспитанию не принималось, в достаточном объеме работа по формированию законопослушного поведения учащихся не осуществлялась, что явилось сопутствующими факторами совершения тяжкого преступления.

В связи с выявленными нарушениями законодательства о профилактике правонарушений и преступлений несовершеннолетних прокуратурой района в адрес директора ГБПОУ «Светлоградский региональный сельскохозяйственный колледж» внесено представление, ход рассмотрения которого находится на контроле.
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