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20 марта 2018
 
пресс-релиз

Прокуратурой района выявлены нарушения требований законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля

Прокуратурой района в ходе проведенной проверки соблюдения требований законодательства о защите прав субъектов предпринимательской деятельности установлено, что администрацией Петровского городского округа Ставропольского края в нарушение требований законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля и законодательства об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации административный регламент по осуществлению муниципального контроля в сфере торговой деятельности не принят, соответствующий проект не разработан.

Вместе с тем, отсутствие указанного нормативного правового акта значительно снижает эффективность и результативность правового регулирования и препятствует реализации государственной политики в указанной сфере, способствует нарушению прав подконтрольных субъектов, затрудняет возможность обжалования действий должностных лиц органа местного самоуправления и свидетельствует о ненадлежащем исполнении функций органами местного самоуправления.

В целях устранения выявленных нарушений прокурором района 14.03.2018 в Петровский районный суд направлено административное исковое заявление о признании незаконным бездействия администрации Петровского городского округа и возложении на администрацию обязанности принять административный регламент по осуществлению муниципального контроля в сфере торговой деятельности.
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