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20 марта 2018
 
пресс-релиз

Прокуратурой Петровского района проведена проверка в деятельности МУП Петровского района СК «Центральный рынок Петровского района»
Прокуратурой Петровского района с привлечением в качестве специалиста старшего инспектора Отдела надзорной деятельности и профилактической работы УНД и ПР МЧС России по СК (по Петровскому городскому округу и Грачевскому району) проведена проверка исполнения требований федерального законодательства, регулирующего использование объектов, находящихся в муниципальной собственности, законодательства о розничных рынках в деятельности МУП Петровского района СК «Центральный рынок Петровского района».
Выездом на место установлено, что торговые павильоны, расположенные на территории МУП ПМР СК «Центральный рынок Петровского района», участок 
№ 3 торговые места № 1, 2, 3, 4, 5 в нарушение требований  Пункт 3 статьи 52 часть 2 статьи 54, часть 1 статьи 91 Федерального закона от 22.07.2008 № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности», пункт 4 НПБ 110-03 «Перечень зданий, сооружений, помещений и оборудования, подлежащих защите автоматическими установками пожаротушения и автоматической пожарной сигнализацией» не оборудованы автоматической пожарной сигнализацией. 
Также, в мясном павильоне МУП ПМР СК «Центральный рынок Петровского района» имеющиеся планы эвакуации людей при пожаре не соответствуют требованиям нормативных документов по пожарной безопасности, ГОСТ 12.2.143 -2009; СП 3.13130.2009; п.7 Правил противопожарного режима в РФ, утвержденные постановлением Правительства РФ от 25.04.2012 г. №390 «О противопожарном режиме».

Кроме того, в нарушение требований ст. 12 Федерального закона от 30.12.2006 № 271-ФЗ «О розничных рынках и о внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации» на протяжении длительного периода времени МУП ПМР СК «Центральный рынок Петровского района» договор аренды земельного участка для размещения стоянка для автотранспортных средств лиц, с которыми заключены договоры о предоставлении торговых мест, продавцов и покупателей, не заключен.
По фактам выявленных нарушений в адрес директора МУП ПМР СК «Центральный рынок Петровского района» внесено представление, ход рассмотрения которого контролируется прокуратурой района.
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