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20 марта 2018
 
пресс-релиз

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения  федерального законодательства об основах охраны здоровья граждан в РФ
Прокуратурой района проведена проверка исполнения должностными лицами ГБУЗ СК «Петровская РБ» законодательства об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации.
По результатам проведённой проверки установлено, что в инфекционном отделении ГБУЗ СК «Петровская РБ» в нарушение требований федерального законодательства дезинсекционные мероприятия по борьбе с синантропными членистоногими проводятся ненадлежащим образом, о чем свидетельствует затопленность водой подвального помещения инфекционного отделения ГБУЗ СК «Петровская РБ», а также распространенность в нем синанатропных членистоногих – комаров.

Указанные обстоятельства способствуют повышению уровня влажности в инфекционном отделении ГБУЗ СК «Петровская РБ» и, как следствие, распространению плесени, повреждению поверхностного слоя покрытия стен здания, что в целом может привести к невозможности функционирования инфекционного отделения ГБУЗ СК «Петровская РБ».
Кроме того, в ходе указанной проверки комиссией в составе, в том числе, директора ООО «СветСтройТехЭкспертиза» проведено визуальное обследование помещения подвала инфекционного отделения ГБУЗ СК «Петровская РБ» и колодцев, в ходе которого установлено, что в помещении подвала уровень воды на 7 см. выше уровня пола, колодцы частично замусорены, в стыки между кольцами в колодца дренажируют грунтовые воды, что свидетельствует о негерметичности колодцев.

В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района внесено представление главному врачу ГБУЗ СК «Петровская РБ», рассмотрение которого находится на контроле в прокуратуре района.
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