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13 марта 2018
 
пресс-релиз

Прокуратурой Петровского района проведена проверка исполнения требований налогового законодательства

Прокуратурой района на основании информации Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 3 по Ставропольскому краю (далее - МРИ ФНС №3 по СК) проведена проверка исполнения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, зарегистрированными на поднадзорной территории, требований налогового законодательства, а также исполнения законодательства в сфере уплаты страховых взносов на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование.

В ходе проверки установлено, что должностными лицами 
ООО «К» обязанности по уплате страховых взносов в бюджет Пенсионного фонда Российской Федерации исполняются ненадлежащим образом. 

Так, у ООО «К» образовалась задолженность по страховым взносам на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование в размере 3 070 тыс. руб. В нарушение требований главы 34 Налогового кодекса РФ ООО «К» не выполняет обязанности по своевременной и полной уплате страховых взносов.

Кроме того, согласно представленной МРИ ФНС№ 3 России по СК в прокуратуру района информации, на предприятии образовалась задолженность по налогам в сумме 2 491 тыс. руб.

Аналогичные нарушения выявлены в деятельности 8 организаций расположенных на территории Петровского района Ставропольского края.

В целях устранения и недопущения впредь нарушений требований законодательства прокуратурой района руководителям указанных организаций внесены представления, которые находятся на рассмотрении.

Ход рассмотрения актов прокурорского реагирования контролируется прокуратурой района.
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