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19 июня 2018 года
 
пресс-релиз


Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства о социальной защите прав инвалидов
Прокуратурой района по обращению председателя ПРО СКО ООО «Всероссийское общество инвалидов» проведена проверка зданий, строений и сооружений, расположенных на территории Петровского района Ставропольского края, на предмет обеспеченности специальными приспособлениями, облегчающими доступ инвалидов и иных маломобильных граждан.
В ходе проведенной проверки установлено, что по адресу: Ставропольский край, Петровский район, г. Светлоград, ул. Калинина, д. 22 расположено нежилое здание, в котором находятся следующие объекты социальной инфраструктуры: магазин продуктов ООО «Мясной привоз», офисы ООО «ЭКО-СИТИ», ООО «ЭКО-СИТИ ПР», Ставропольского РФ ОАО «Россельхозбанк», помещение ФГБУ «Ставропольская МВЛ».

Все их указанных объектов относится к объектам социальной инфраструктуры, то есть объектам, которые обеспечивают потребности населения в жизненно важных товарах, услугах, и продуктах.
Вместе с тем, при входе в офисы ООО «ЭКО-СИТИ», ООО «ЭКО-СИТИ ПР» высота подъема ступеней уклоны лестницы, ступени лестницы, ребро ступени, боковые края ступени не соответствуют требованиям СП 59.13330.2012.

Кроме того, вдоль обеих сторон лестниц и пандусов отсутствуют перила, которые должны содержать информационное обозначение этажей.

Также, при входе в магазин «Мясной» и помещение Ставропольский РФ ОАО «Россельхозбанк» установлены ненормативные пандусы (с наклоном 17,8%), не соответствующие требования СП 59.13330.2012, которые имеют лишь одинарный поручень. 

Данные факты существенно затрудняют либо делает невозможным реализацию инвалидами и другими лицами, отнесенными к маломобильным группам, права беспрепятственного доступа к объекту социальной инфраструктуры и является нарушением требований законодательства
В целях устранения выявленных нарушений закона прокуратурой района в Петровский районный суд в порядке ст. 45 ГПК РФ направлено исковое заявление об обязании собственника указанного нежилого здания обеспечить возможность беспрепятственного доступа инвалидов внутрь помещения.
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