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19 июня 2018 года
 
пресс-релиз


Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований законодательства о социальной защите инвалидов в деятельности учреждений культуры
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований законодательства о социальной защите инвалидов в деятельности учреждений культуры, расположенных на территории Петровского городского округа Ставропольского края.

Согласно статье 15 Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» организации независимо от организационно-правовых форм, создают условия инвалидам для беспрепятственного доступа к объектам социальной инфраструктуры.

Вместе с тем, проведенной проверкой установлено, что в нарушение требований Федерального закона от 24.11.1995 №181-ФЗ и СП 59.13330.2016. Свод правил. Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения. Актуализированная редакция СНиП 35-01-2001 при входе в здания, относящиеся к объектам культуры (дома культуры, библиотеки, кинотеатры) для инвалидов по зрению не установлены информационные мнемосхемы (тактильные схемы движения), отображающие информацию о помещениях в зданиях.

Также, проверкой установлено, что объекты культуры, находящиеся в ведении Петровского городского округа не имеют в сети «Интернет» официальных сайтов с функционирующей текстовой гиперссылки для перехода на версию для слабовидящих.
Таким образом, на объектах не реализованы в необходимом и достаточном объеме мероприятия для возможности беспрепятственного движения по коммуникационным путям и пространству. 

В целях восстановления прав граждан с ограниченными возможностями прокуратурой района в Петровский районный суда направлены исковые заявления об обязании учреждений культуры устранить выявленные нарушения закона.
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