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19 июня 2018 года
 
пресс-релиз


Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан
Прокуратурой района в рамках рассмотрения обращения Л. проведена проверка исполнения требований законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан должностными лицами территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ставропольскому краю в Ипатовском районе (далее – Территориальный отдел).

Согласно ч. 1 ст. 12 Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» (далее – Закон № 59-ФЗ) письменное обращение, поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, рассматривается в течение 30 дней со дня регистрации письменного обращения.

В ходе проверки установлено, что 02.03.2018 в Территориальном отделе зарегистрировано заявление Л. о несогласии с результатами ранее направленного заявления.

Вместе с тем, письменный ответ на указанные обращение Л. до настоящего времени не направлен, в нарушение ч. 2 ст. 12 Закона № 59-ФЗ срок проверки по обращению не продлен.

В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района внесено представление руководителю Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ставропольскому краю, рассмотрение которого находится на контроле в прокуратуре района.
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