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19 июня 2018 года
 
пресс-релиз


Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований законодательства в сфере инвестиционной деятельности
Прокуратурой района проведена проверка соответствия действующему законодательству муниципальных нормативных правовых актов в сфере инвестиционной деятельности.
Федеральным законом от 25.02.1999 № 39-ФЗ «Об инвестиционной деятельности в Российской Федерации, осуществляемой в форме капитальных вложений» определены правовые и экономические основы инвестиционной деятельности, осуществляемой в форме капитальных вложений, на территории Российской Федерации.

Законом Ставропольского края от 01.10.2007 № 55-кз «Об инвестиционной деятельности в Ставропольском крае» закреплены правовые, экономические и социальные основы инвестиционной деятельности, формы и методы государственной поддержки субъектов инвестиционной деятельности на территории Ставропольского края.

Вместе с тем, в Положении об инвестиционной деятельности на территории Петровского района Ставропольского края, утвержденном постановлением администрации Петровского муниципального района Ставропольского края от 02.07.2015 № 618 закреплены понятия и определения, используемые для целей Положения, не соответствующие понятиям, закрепленным в нормативных правовых актах, имеющих большую юридическую силу или не имеющие законодательного закрепления.

Также, в Положении зафиксированы ограничения при осуществлении поддержки инвестиционной деятельности, отсутствующие в нормативных правовых акта федерального и регионального уровня, которые влекут возможность необоснованного установления исключений из общего порядка для граждан и организаций по усмотрению органов местного самоуправления, что является коррупциогенным фактором.

В целях устранения выявленных нарушений на противоречащий закону муниципальный нормативный правовой акт принесен протест, рассмотрение которого находится на контроле в прокуратуре района.
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