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26 декабря 2018 года
 
пресс-релиз
Прокуратурой Петровского района выявлены нарушения требований, предъявляемых к начислению, внесению и взиманию взносов на капитальный ремонт
Прокуратурой Петровского района выявлены нарушения требований, предъявляемых к начислению, внесению и взиманию взносов на капитальный ремонт.

Установлено, что 03.05.2018 между управлением муниципального хозяйства администрации Петровского городского округа и НО СК «Фонд капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов» заключен договор № 195/18 о формировании фонда капитального ремонта и организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме.
Согласно п. 1 Договора управление муниципального хозяйства администрации Петровского городского округа ежемесячно, в установленные Законом Ставропольского края сроки, обязуется в полном объеме вносить на счет Регионального оператора взносы на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме (домах), перечень помещений которых приведен в приложении к настоящему договору.

В соответствии с Приложением к Договору управление муниципального хозяйства администрации Петровского городского округа оплачивает взнос на капитальный ремонт имущества в многоквартирном доме за помещения, расположенные по адресу: г. Светлоград, ул. Высотная, 1, кв. 2, ком. 1,6, площадь которых составляет 24,6 м. кв. (№ 9).

Кроме того, установлено, что согласно информации Регионального оператора от 18.12.2018 № 18757 взнос на капитальный ремонт имущества в многоквартирном доме за помещения, расположенные по адресу: г. Светлоград, ул. Высотная, 1, кв. 2, ком. 1,6, площадь которых составляет 24,6 м. кв. одновременно начисляется МУП Петровского городского округа «Коммунальное хозяйство».

Так, согласно платежному документу за ноябрь 2018 года, представленномк НО СК «Фонд капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов» МУП Петровского городского округа «Коммунальное хозяйство», задолженность составляет 7044,35 рублей, что свидетельствует о «задвоенном» начислении взносов на капитальный ремонт за помещения, расположенные по адресу: г. Светлоград, 
ул. Высотная, 1, кв. 2, ком. 1,6.

В этой связи прокуратурой района в адрес генерального директора НО СК «Фонд капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов» внесено представление, рассмотрение которого находится на контроле в прокуратуре района.
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