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26 декабря 2018 года
 
пресс-релиз
Прокуратурой Петровского района проведена проверка исполнения уголовно – исполнительного законодательства
Прокуратурой района проведена проверка исполнения соблюдения требований уголовно – исполнительного кодекса РФ и Федерального закона от 07.02.2011 № 3 - ФЗ «О полиции», в ходе которой выявлены нарушения требований указанного законодательства в деятельности отдела УУП и ПДН отдела МВД России по Петровскому городскому округу в сфере контроля за условно осуждёнными в IV квартале 2018 года.
В ходе проверки выявлено отсутствие, в нарушение требований ч. 2 ст. 187, ч. 1 ст. 188 УИК РФ, п. 26 ст. 12 Закона № 3-ФЗ, должного контроля за осуждёнными со стороны должностных лиц отдела МВД России по Петровскому городскому округу, а также о формальном подходе участковых уполномоченных полиции отдела УУП и ПДН отдела МВД России по Петровскому городскому округу к осуществлению профилактической работы с осуждёнными.
Выявленные нарушения создают предпосылки совершения осуждёнными повторных преступлений, что влечёт рост рецидивной преступности в районе и препятствует достижению целей наказания, а именно исправлению осуждённых и восстановлению социальной справедливости.
В связи с выявленными нарушениями, прокуратурой района в адрес начальника ОМВД России по Петровскому городскому округу внесено представление с требованием об устранении нарушений уголовно – исполнительного законодательства, Федерального закона от 07.02.2011 № 3 - ФЗ «О полиции», которое в настоящее время рассмотрено и удовлетворено, 2 лицам объявлены устные выговоры.
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