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26 декабря 2018 года
 
пресс-релиз
Прокуратурой Петровского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении лица, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ
Прокуратурой Петровского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении гражданина А., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ.
Установлено, что, подсудимый А., будучи в состоянии алкогольного опьянения, в домовладении г. Светлоград, из корыстных побуждений, тайно похитил денежные средства у своего отца, причинив тем самым ему имущественный ущерб, который для него является значительным. 

Подсудимый А. в судебном заседании вину признал полностью, заявил ходатайство о рассмотрении уголовного дела с применением особого порядка принятия судебного решения.
В ходе судебного разбирательства от потерпевшего А. поступило ходатайство о прекращении уголовного дела в связи с примирением сторон. Потерпевший пояснил, что подсудимый примирился с ним и загладил причиненный вред.

Постановлением судьи Петровского районного суда уголовное дело прекращено на основании ст. 25 УПК РФ, ст. 76 УК РФ.
Прокурор района 

советник юстиции
             Л.В. Пустовойт
Бурба А.А. 8(86547) 4-21-53

ПРОКУРАТУРА


СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ


прокуратура Петровского района








