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26 декабря 2018 года
 
пресс-релиз
Прокуратурой Петровского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении лица, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159.1 УК РФ
Прокуратурой Петровского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении гражданина К., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159.1 УК РФ.
Установлено, что, подсудимый К., с целью получения потребительского микрозайма, указал в заявлении  на его получение ложные сведения о месте своей работы. 

Таким образом, К. совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 159.1 УК РФ (мошенничество в сфере кредитования, то есть хищение денежных средств заемщиком путем представления банку или иному кредитору заведомо ложных и (или) недостоверных сведений).
В ходе судебного разбирательства подсудимый К. вину в совершении вменяемого ему преступления признал полностью, заявил ходатайство о рассмотрении уголовного дела с применением особого порядка принятия судебного решения.
Суд, согласившись с позицией государственного обвинения признал гражданина К. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159.1 УК РФ и назначил ему наказание в виде обязательных работ сроком 170 часов.
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