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26 декабря 2018 года
 
пресс-релиз
Прокуратурой Петровского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении лица, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.157 УК РФ

Прокуратурой Петровского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении гражданки Б., обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.157 УК РФ.
Установлено, что, подсудимая Б., будучи обязанной выплачивать алименты на содержание троих несовершеннолетних детей неоднократно уклонялась от своих обязанностей по выплатам. 
В ходе судебного разбирательства подсудимая Б. вину в совершении вменяемого ей преступления признала полностью, заявила ходатайство о рассмотрении уголовного дела с применением особого порядка принятия судебного решения.
Суд, согласившись с позицией государственного обвинения признал гражданку И. виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.157 УК РФ и назначил ей наказание виде исправительных работ сроком на 7 месяцев с удержанием 15% заработка в пользу государства.
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