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26 декабря 2018 года
 
пресс-релиз
Прокуратурой района проведена проверка исполнения требований законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей 

Прокуратурой района проведена проверка исполнения требований законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) должностными лицами администрации Петровского городского округа Ставропольского края.

В ходе проверки установлено, что в истекшем периоде 2018 года должностными лицами администрации Петровского городского округа Ставропольского края допускаются факты невнесения информации о проверках в единый реестр проверок.
Правила формирования и ведения единого реестра проверок, утверждены Постановлением Правительства РФ от 28.04.2015 № 415 «О Правилах формирования и ведения единого реестра проверок» (далее – Правила).

Установлено, что должностными лицами администрации Петровского городского округа Ставропольского края в сентябре 2018 года проведена плановая документарная выездная проверка соблюдения земельного законодательства в отношении ООО «НД-Техник».

Вместе с тем, в ЕРП https://proverki.gov.ru не внесена информация о проведении плановой документарной и выездной проверки соблюдения земельного законодательства в отношении ООО «НД-Техник», осуществленной в период с 27.09.2018 по 28.09.2018. 

По фактам выявленных нарушений прокуратурой района в отношении должностного лица администрации Петровского городского округа Ставропольского края возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 3 ст. 19.6.1 КоАП РФ, в адрес главы администрации Петровского городского округа Ставропольского края внесено представление.
Рассмотрение актов прокурорского реагирования находится на контроле в прокуратуре района.
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