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26 февраля 2018 года

 
пресс-релиз

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства

Прокуратурой района на основании информации Петровского филиала ГУП СК «Крайтеплоэнерго» о повреждении тепловой сети проведена проверка в деятельности ООО «Дорожный ремонтно-строительный центр» (далее – ООО «ДРСЦ»).

По результатам проверки установлено, что администрацией г. Светлоград заключен муниципальный контракт от 02.06.2017 с ГУП СК «Ипатовское дорожное ремонтно-строительное управление» на выполнение комплекса работ по формированию современной городской среды на территории г. Светлограда.

Кроме того, между ГУП СК «Ипатовское дорожное ремонтно-строительное управление» и ООО «ДРСЦ» заключен договор субподряда на выполнение комплекса работ по формированию современной городской среды на территории г. Светлограда, в том числе по благоустройству территории парка культуры и отдыха.

В нарушение п.п. 6,7 Типовых правилах охраны коммунальных тепловых сетей, утвержденных Приказом Минстроя РФ от 17.08.1992 № 197 (далее – Типовые Правила), произведенные работы по реконструкции парковой зоны, расположенной по пл. 50 лет Октября г. Светлограда, не согласованы с ГУП СК «Крайтеплоэнерго» - владельцем тепловой сети, протяженностью 2537,5 м., проходящей, в том числе по пл. 50 лет Октября г. Светлограда.
Также ООО «ДРСЦУ» в виду несанкционированного производства комплекса работ по благоустройству парковой зоны г. Светлограда с помощью тяжелой техники разрушены плиты перекрытия канала тепловой сети, в связи с чем произошло разрушение перекрытия и образовалась течь трубы системы отопления.
На момент проведения проверки указанные повреждения тепловой сети ООО «ДРСЦ» не устранены, что создает предпосылки для нарушения прав граждан на безопасные и комфортные условия проживания.

В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района в адрес директора ООО «ДРСЦ» внесено представление, рассмотрение которого находится на контроле в прокуратуре района. 
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