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26 февраля 2018 года

 
пресс-релиз

Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства при проведении капитального ремонта многоквартирных домов

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения НО СК «Фонд капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов» (далее –региональный оператор) требований законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства при проведении капитального ремонта многоквартирных домов.

По результатам проверки установлено, что региональным оператором допущены многочисленные нарушения требований действующего законодательства при организации и проведении капитального ремонта следующих многоквартирных домов:

- Петровский район, г. Светлоград, пл. Выставочная, 37 «а», 38;

- Петровский район, г. Светлоград, ул. Гагарина, 8, 10, 12;

- Петровский район, г. Светлоград, ул. Кирова, 23;

- Петровский район, г. Светлоград, ул. Комсомольская, 22, 32;

- Петровский район, г. Светлоград, ул. Фабричная, 7, 8.

Выявленные нарушения связаны с не окончанием капитального ремонта в сроки, установленные Краткосрочным планом реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ставропольского края, на 2017 - 2019 годы; не соответствием стоимости работ и услуг, указанных в договорах, Краткосрочному плану, а также предложению, внесенному региональным оператором и решению принятому собственниками помещений.

Кроме того, прокуратурой района установлены факты некачественного проведения работ по капитальному ремонту, а также нарушения требований законодательства при приемке выполненных работ.

В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района внесено представление директору НО СК «Фонд капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов», рассмотрение которого находится на контроле в прокуратуре района.
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