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26 февраля 2018 года

 
пресс-релиз

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства при предоставлении мер социальной поддержки
Прокуратурой района по обращению Н.- инвалида войны проведена проверка о нарушении требований законодательства при предоставлении мер социальной поддержки.

Установлено, что согласно п. 8 ст. 14 Федерального закона от 12.01.1995 
№ 5-ФЗ «О ветеранах» инвалидам войны предоставляются меры социальной поддержки, в том числе платы за коммунальные услуги, рассчитанной исходя из объема потребляемых коммунальных услуг, определенного по показаниям приборов учета, но не более нормативов потребления.

Кроме того, меры социальной поддержки по оплате жилых помещений и коммунальных услуг предоставляются и членам семей инвалидов войны, совместно с ними проживающим.
Вместе с тем, в ходе проведенной проверки установлено, что в нарушение вышеуказанных требований законодательства должностными лицами Управления труда и социальной защиты населения администрации Петровского городского округа компенсация по оплате стоимости топлива – газа на нужды отопления производится только в отношении ветерана, и не представляется членам его семьи, совместно с ним проживающим.
По результатам проверки прокуратурой района в адрес начальника Управления внесено представление, рассмотрение которого контролируется прокуратурой района.
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