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26 февраля 2018 года

 
пресс-релиз


Прокуратура Петровского района потребовал закрыть сайты, на которых изложены о реализации «магнитов для остановки счетчиков»
Прокуратурой Петровского района проведена проверка исполнения требований законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства, в ходе которой выявлены 4 Интернет-ресурса, на которых содержится информация о реализации «магнитов для остановки счетчиков», применяемых для некорректной работы приборов учета потребляемых коммунальных ресурсов. 

Указанная информация побуждает неопределенный круг граждан к совершению действий, за которые предусмотрена ответственность, облегчает их совершение, содержит алгоритм действий по несанкционированному вмешательству в работу приборов учета потребляемых коммунальных услуг с помощью магнитов.
Вход на указанные сайты свободный, не требует дополнительной регистрации. Информация на данных сайтах распространяется бесплатно, срок пользования не ограничен. Ограничение на передачу, копирование и распространение - отсутствует. Предоставление доступа к информации с использованием информационно-телекоммуникационных услуг сетей, в том числе сети Интернет, содержащей сведения о деяниях, за совершение которых законодателем предусмотрена ответственность.

В связи с этим, прокуратурой района в суд направлено 4 заявления о признании информации, размещенной на указанных сайтах, запрещенной к распространению на территории Российской Федерации. Результаты рассмотрения актов прокурорского реагирования находятся на контроле в прокуратуре района.
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