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26 февраля 2018 года

 
пресс-релиз

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства

Прокуратурой района на основании статьи «Страсти по мусору», опубликованной в газете «Петровские вести», проведена проверка в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

Установлено, что Министерством ЖКХ Ставропольского края ООО «Эко-Сити» определено в качестве регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами. В свою очередь, ООО «Эко-Сити ПР» является специализированной, специально уполномоченной организацией, которая осуществляет лицензированную деятельность по сбору и транспортировке бытовых отходов на территории Петровского района.

Так, 14.09.2017 между ООО «Эко-Сити» (региональный оператор) и ООО «Эко-Сити ПР» заключен договор на оказание услуг с 1 января 2018 года по сбору и транспортировке ТКО по 5 районам, в том числе по Петровскому району.

Согласно представленной ООО «Эко-Сити» информации организация процесса формирования платежных документов для оплаты коммунальной услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами для жителей Петровского городского округа начата только в настоящее время.

Вместе с тем, нормативы накопления твердых коммунальных отходов утверждены 26.12.2017, а предельный единый тариф регионального оператора определен 19.12.2017.

Таким образом, ООО «Эко-Сити» в нарушение требований, предусмотренных п. 1 ч. 2 ст. 155 ЖК РФ, п. 66 Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденные Постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 № 354, не информирует собственников о размере платы за коммунальную услугу по обращению с твердыми коммунальными отходами в периоде, подлежащем оплате, путем внесения соответствующих сведений в платежный документ, что лишает добросовестных граждан возможности для своевременной оплаты коммунальной услуги.
В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района директору ООО «Эко-Сити» внесено представление, рассмотрение которого находится на контроле в прокуратуре района.
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