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21 мая 2018 года
 
пресс-релиз


Прокуратурой района проведена проверка исполнения требований Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» в деятельности Отдела МВД России по Петровскому городскому округу

Прокуратурой района проведена проверка исполнения требований Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» в деятельности Отдела МВД России по Петровскому городскому округу, в ходе которой выявлены нарушения, касающиеся следующего.

В соответствии со ст. 15 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» сведения о применении к лицу взыскания в виде увольнения (освобождения от должности) в связи с утратой доверия за совершение коррупционного правонарушения, за исключением сведений, составляющих государственную тайну, подлежат включению в реестр лиц, уволенных в связи с утратой доверия (далее - реестр), сроком на пять лет с момента принятия акта, явившегося основанием для включения в реестр.

Реестр подлежит размещению на официальном сайте федеральной государственной информационной системы в области государственной службы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

В целях реализации указанных требований федерального законодательства издано Постановление Правительства РФ от 05.03.2018 № 228 «О реестре лиц, уволенных в связи с утратой доверия» (далее - Постановление Правительства РФ от 05.03.2018 № 228). Начало действия документа - 15.03.2018.

Вместе с тем, в ходе проведенной проверки установлено, что в Отделе МВД России по Петровскому городскому округу меры к определению должностного лица, ответственного за направление сведений в уполномоченный государственный орган (уполномоченную организацию) в соответствии с Положением, утвержденным Постановлением Правительства РФ от 05.03.2018 № 228, для их включения в реестр, а также для исключения из реестра сведений по основаниям, указанным в пункте 15 Положения, не приняты; приказом, либо распоряжением должностное лицо, на которого возложена указанная обязанность, не назначено; в должностные обязанности кого-либо из сотрудников Отдела МВД России по Петровскому городскому округу указанная обязанность не включена.

В целях устранения выявленных нарушений в адрес начальника Отдела МВД России по Петровскому городскому округу внесено представление, которое находится в стадии рассмотрения.
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