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25 мая 2018 года
 
пресс-релиз


Прокуратурой Петровского района проведена проверка в деятельности Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ставропольскому краю
Прокуратурой Петровского района проведена проверка соблюдения прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля в деятельности Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ставропольскому краю.

В силу ч. 1 ст. 13.3 Федерального закона № 294-ФЗ в целях обеспечения учета проводимых при осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля проверок, а также их результатов создается единый реестр проверок (далее – ЕРП), являющийся федеральной государственной информационной системой, оператором которого является Генеральная прокуратура Российской Федерации.

Согласно ч. 2 ст. 13.3 Федерального закона, № 294-ФЗ правила формирования и ведения единого реестра проверок утверждаются Правительством Российской Федерации. Постановлением Правительства Российской Федерации от 28.04.2015 № 415 утверждены Правила формирования и ведения единого реестра проверок. 

Вместе с тем, прокуратурой района по результатам мониторинга ЕРП выявлены факты неполного внесения информации о проверках в единый реестр проверок уполномоченными должностными лицами Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ставропольскому краю.

Выявленные нарушения влекут за собой ограничение доступа субъектов предпринимательства и юридических лиц к указанной информации и лишает бизнес-сообщество одного из основных принципов защиты своих прав (открытость и доступность информации о государственном контроле), установленных пунктом 3 статьи 3 Федерального закона № 294-ФЗ.

В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района в отношении должностных лиц территориального отдела в Ипатовском районе Управления Роспотребнадзора по СК возбуждено 3 дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 19.6.1 КоАП РФ, в адрес руководителя лицами Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по СК внесено представление.
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