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21 мая 2018 года
 
пресс-релиз


Прокуратурой района выявлены нарушения в сфере охраны здоровья граждан
Прокуратурой района проведена проверка исполнения требований федерального законодательства в сфере организации проведения на территории Петровского городского округа мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных.
В соответствии с Законом Ставропольского края от 06.10.2015 № 90-кз органы местного самоуправления городских округов в Ставропольском крае наделены отдельными государственными полномочиями, состоящими в организации проведения на территории Ставропольского края мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных.

Согласно п. 4 ч. 1 ст. 4 указанного закона органы местного самоуправления при осуществлении отдельных государственных полномочий имеют право на принятие муниципальных правовых актов по вопросам осуществления отдельных государственных полномочий на основании и во исполнение положений, установленных настоящим Законом.

В ходе проверки установлено, что из краевого бюджета в 2018 году для осуществления полномочий в рассматриваемой сфере Петровскому городскому округу выделено 177840,00 рублей.

Вместе с тем, имея для этого финансовую основу в виде бюджетных средств, выделяемых из краевого бюджета, учитывая неоднократные нападения бродячих бездомных собак на граждан, в том числе детей (за истекший период 2018 года в ОМВД России по Петровскому городскому округу в КУСП зарегистрировано 10 подобных сообщений), должностными лицами администрации Петровского городского округа работы по отлову безнадзорных животных не организованы, соответствующий договор со специализированной организацией не заключен.

В целях устранения выявленных нарушений в адрес главы Петровского городского округа прокуратурой района внесено представление.

Рассмотрение акта прокурорского реагирования находится на контроле в прокуратуре района.
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