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21 мая 2018 года
 
пресс-релиз


Прокуратурой района проведена проверка исполнения требований законодательства при осуществлении государственных и муниципальных нужд
Прокуратурой района в ходе мониторинг заказов для государственных и муниципальных нужд, размещенных на официальном сайте Российской Федерации zakupki.gov.ru поднадзорными государственными и муниципальными заказчиками выявлены нарушения требований федерального законодательства.

В ходе указанного мониторинга установлено, что государственным заказчиком - ГБУЗ СК «Петровская РБ» в нарушение требований ст. 6 Федерального закона от 05.04.2018 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» не размещены сведения о 101 государственном контракте, исполненном в 2017 году.

По фактам выявленных нарушений в адрес главного врача ГБУЗ СК «Петровская РБ» внесено представление, в отношении главного врача ГБУЗ СК «Петровская РБ» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч.2 ст. 7.31 КоАП РФ.
По аналогичным фактам нарушений законодательства о закупках в адрес 28 государственных и муниципальных заказчиков, расположенных на поднадзорной территории прокуратурой района также  внесено 28 представлений, в отношении 5 должностных заказчиков лиц возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 2 ст. 7.31 КоАП РФ.

Дела об административных правонарушениях направлены для рассмотрения по существу в Управление ФАС по СК. 
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