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21 мая 2018 года
 
пресс-релиз


Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований законодательства при взыскании с граждан взносов на капитальный ремонт

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований законодательства об исполнительном производстве при взыскании с граждан взносов на капитальный ремонт.

Установлено, что в 2017 году на исполнении в Петровском районном отделе УФССП России по СК находилось 35 исполнительных производств указанной категории, из них 25 исполнительных производств окончены в связи с тем, что невозможно установить местонахождение должника, его имущества либо получить сведения о наличии принадлежащих ему денежных средств и иных ценностей, находящихся на счетах, во вкладах или на хранении в кредитных организациях, за исключением случаев, когда предусмотрен розыск. 

В связи с тем, что сумма взыскания по исполнительным документам не превышала 10000 рублей, исполнительный розыск по данным исполнительным производствам не объявлен.

Вместе с тем, в ходе изучения исполнительных производств прокуратурой района установлено, что судебными приставами-исполнителями Петровского районного отдела УФССП России по СК в нарушение ст. 12 Закона № 118-ФЗ, ст.ст. 2, 4, 36, 64 Закона № 229-ФЗ меры по своевременному и полному исполнению исполнительных документов не приняты.

Действия судебных приставов-исполнителей сведены лишь к выезду по адресу места жительства должников, о чем в исполнительных производствах имеются акты о совершении исполнительных действий об отсутствии должника по адресу места жительства.

В связи с выявленными нарушениями требований законодательства об исполнительном производстве принесено 20 протестов на постановления об окончании исполнительного производства и возвращении исполнительного документа взыскателю, которые рассмотрены и удовлетворены.

Кроме того, в ходе проверки выявлено 4 факта отказа в возбуждении исполнительных производств указанной категории, в связи с отсутствием сведений о должнике, что прямо противоречит п. 38 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 27.12.2016. На указанные постановления об отказе в возбуждении исполнительных производств также принесено 4 протеста, которые рассмотрены и удовлетворены.
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