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25 мая 2018 года
 
пресс-релиз


Прокуратурой района приняты меры реагирования в отношении должностных лиц МКУ «Аварийно-спасательное формирование Петровского городского округа Ставропольского края»
Прокуратурой района в ходе анализа акта по результатам контрольного мероприятия, проведенного Контрольно-счетной палатой Петровского городского округа Ставропольского края, в отношении МКУ «Аварийно-спасательное формирование Петровского городского округа Ставропольского края», установлено следующее

В ходе проведенной проверки установлено, что при начислении заработной платы сотрудникам МКУ «Аварийно-спасательное формирование Петровского городского округа Ставропольского края», опускались нарушения Федерального закона от 06.12.2011 № 402–ФЗ «О бухгалтерском учете», Бюджетного кодекса РФ и Трудового кодекса РФ.

Так, например, при выборочной проверке начисления заработной платы за 2015-2017 годы , установлено, что в нарушении п. 5.6. трудового договора начальнику МКУ «Аварийно-спасательное формирование Петровского городского округа Ставропольского края» переплачено 149046,92.

Кроме того, а нарушении п. 14 Инструкции 157н, Приказа Министерства культуры Российской Федерации от 28.08.2010г. №558 об утверждении «Перечня типовых управленческих архивных документов, образующихся в процессе деятельности государственных органов, органов местного самоуправления и организаций, с указанием сроков хранения» уничтожен журнал регистрации приказов по личному составу и приказов по основной деятельности.

По фактам выявленных нарушений в отношении главного бухгалтера МКУ «Аварийно-спасательное формирование Петровского городского округа» принята возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном 
ст. 15.11 КоАП РФ (грубое нарушение требований к бухгалтерскому учету, в том числе к бухгалтерской (финансовой) отчетности), в адрес руководителя МКУ «Аварийно-спасательное формирование Петровского городского округа Ставропольского края» внесено представление.
Рассмотрение актов прокурорского реагирования контролируется прокуратурой района.
Прокурор района 

советник юстиции
         Л.В. Пустовойт
Бурба А.А. 8(86547) 4-21-53

ПРОКУРАТУРА


СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ


прокуратура Петровского района








