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21 мая 2018 года
 
пресс-релиз


Прокуратурой района выявлены нарушения требований Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» 

Прокуратурой района проведена проверка исполнения требований законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) должностными лицами ОНД и ПР УНД и ПР ГУ МЧС России по Ставропольскому краю (по Петровскому городскому округу и Грачевскому району).

В ходе проверки установлено, что инспекторами ОНД и ПР УНД и ПР ГУ МЧС России по Ставропольскому краю (по Петровскому городскому округу и Грачевскому району) в истекшем периоде 2018 году проведено 36 проверок: 22 плановые проверки соблюдения законодательства о пожарной безопасности в отношении юридических лиц и 14 внеплановых проверок.

Вместе с тем, в нарушение вышеуказанных требований инспекторами ОНД и ПР УНД и ПР ГУ МЧС России по Ставропольскому краю (по Петровскому городскому округу и Грачевскому району) допускаются факты повсеместного невнесения сведений в Единый реестр проверок, расположенный на сайте https://proverki.gov.ru/.

Так, инспекторами ОНД и ПР УНД и ПР ГУ МЧС России по Ставропольскому краю (по Петровскому городскому округу и Грачевскому району) не внесены в единый реестр сведения о результатах следующих проверок, проведенных в период с 01.01.2018 по 11.05.2018 в отношении юридических лиц, расположенных на территории Петровского района Ставропольского края: МБДОУ ДС №48 «Одуванчик» г. Светлоград, МКОУ СОШ № 18, ГКУ «Центр занятости населения Петровского района», ГБУ СО «Петровский центр социального обслуживания населения», ГБСУСОН «Светлоградский специальный дом-интернат для престарелых и инвалидов», МКУ ДО «Районный детский экологический центр» г. Светлоград, ГУП СК «Центральная районная аптека № 111» и др.

По выявленным фактам нарушений законодательства в адрес начальника ОНД и ПР УНД и ПР ГУ МЧС России по Ставропольскому краю (по Петровскому городскому округу и Грачевскому району) внесено представление, рассмотрение которого контролируется прокуратурой района.
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