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21 мая 2018 года
 
пресс-релиз


Прокуратурой района проведен анализ состояния законности в сфере соблюдения законодательства об объектах культурного наследия

На территории Петровского городского округа Ставропольского края расположено 66 объектов культурного наследия регионального значения, из них 36 – памятники истории, 23 – памятники искусства, 2 – памятники археологии, 5 – памятники градостроительства и архитектуры.

В единый государственный реестр объектов культурного наследия внесены сведения обо всех объектах культурного наследия, расположенных на территории округа.

В связи с преобразованием с 01.01.2018 муниципальных образований, входивших в состав Петровского муниципального района Ставропольского края, путем их объединения во вновь образованное муниципальное образование Петровский городской округ Ставропольского края, постановлением администрации Петровского городского округа Ставропольского края от 10.02.2018 № 9 за отделом культуры Петровского городского округа закреплено на праве оперативного управления имущество, находящееся в муниципальной казне Петровского городского округа, в том числе 30 объектов культурного наследия.

При этом в ходе проведенного анализа установлено, что право муниципальной собственности оформлено лишь на 19 объектов культурного наследия, в связи с чем начальнику отдела культуры администрации Петровского городского округа Ставропольского края прокуратурой района объявлено предостережение о недопустимости нарушения требований Федерального закона от 25.06.2002 № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации».

Принятие администрацией Петровского городского округа мер по оформлению права муниципальной собственности на вышеуказанные объекты культурного наследия, расположенные на территории округа, находится на контроле в прокуратуре района.
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