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пресс-релиз
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства
Прокуратурой района осуществлен мониторинг исполнения управляющими организациями требований законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства, по результатам которого выявлены факты неисполнения требований к видам, порядку, способам и срокам раскрытия информации, подлежащей раскрытию организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами.
Установлено, что в нарушение требований Стандарта раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 23.09.2010 № 731 (далее – Стандарт), информация об основных показателях финансово-хозяйственной деятельности МУП Петровского городского округа «Коммунальное хозяйство» за 2018 год на сайте управляющей организации по состоянию на 06.06.2019 не размещена.
Кроме того, ТСЖ «Выставочная 45» и ТСЖ «Изумруд» требования п.п 3, 5.1 Стандарта не исполняются, о чем свидетельствует отсутствие информации, подлежащей раскрытию ТСЖ, осуществляющими деятельность по управлению многоквартирными домами, как на официальном сайте управления Ставропольского края по строительному и жилищному надзору, так и на сайте администрации Петровского городского округа.

В этой связи прокуратурой района 06.06.2019 в адрес руководителей управляющих организаций внесены представления, рассмотрение которых находится на контроле в прокуратуре района.
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