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пресс-релиз
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения         законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства
Прокуратурой района проведена проверка полноты принятых управлением муниципального хозяйства администрации Петровского городского округа мер, направленных на оформление права муниципальной собственности на бесхозяйные объекты ЖКХ.

В ходе проверки установлено, что строительство разводящих газовых сетей по ул. Многоводная с. Николина Балка осуществлялось в рамках муниципальных контрактов №№ 3-ОА и 1-ЭА от 25.06.2010 и 27.06.2011 соответственно,    заказчиком    по    которым    выступала   администрация   с. Николина Балка.

Вместе с тем, администрацией с. Николина Балка меры по оформлению права муниципальной собственности на данные газовые сети не приняты.
Постановлением администрации Петровского городского округа от 11.01.2018 № 11 разводящие газовые сети по ул. Многоводная с. Николина Балка в отсутствие регистрации права муниципальной собственности переданы в оперативное управление управления муниципального хозяйства администрации Петровского городского округа.

Таким образом, неисполненная администрацией с. Николина Балка обязанность по оформлению права муниципальной собственности на разводящие газовые сети, расположенные по ул. Многоводная с. Николина Балка, в соответствии с пп. 1 п. 2.1 Положения об управлении муниципального хозяйства администрации Петровского городского округа, утвержденного Советом депутатов Петровского городского округа 08.12.2017 № 64, подлежит исполнению управлением муниципального хозяйства администрации Петровского городского округа.

В связи с изложенным прокуратурой района 15.07.2019 в Петровский районный суд направлено административное исковое заявление о понуждении управления муниципального хозяйства администрации Петровского городского округа принять меры по постановке разводящих газовых сетей, расположенных по ул. Многоводная с. Николина Балка, на учет в качестве бесхозяйных объектов.
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