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«  »июля 2019 года

 
пресс-релиз
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения         законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства
Прокуратурой района проведена проверка по обращению Л. о перебоях в водоснабжении с. Константиновское.

В ходе проверки установлено, что в июне-июле 2019 года на протяжении трех недель наблюдается слабый напор воды в водопроводных трубах по улице Подгорной с. Константиновское, а также имелся факт полного отсутствия воды по улицам Герисимова, Октябрьская с. Константиновское, о чем жителями сообщалось в МУП «Пчелка».

Вместе с тем, МУП «Пчелка» в нарушение п. 104 Правил № 354 в журнале регистрации факта предоставления коммунальных услуг ненадлежащего качества и (или) с перерывами не нашли отражения вышеуказанные факты, что препятствует осуществлению руководством должного контроля за работой сотрудников МУП «Пчелка» и принятию своевременных мер, направленных на обеспечение бесперебойного и качественного водоснабжения жителей с. Константиновское.


Кроме того, ненадлежащая организация работы МУП «Пчелка» по оказанию жителям с. Константиновское услуги водоснабжения создает условия для возникновения трудноустранимых аварийных ситуаций на системе водоснабжения, что приводит к приостановлению водоснабжения граждан и, как следствие, нарушает их право на обеспечение питьевой водой в приоритетном порядке в количестве, достаточном для удовлетворения физиологических и бытовых потребностей.



В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района 15.07.2019 в адрес директора МУП «Пчелка» внесено представление, рассмотрение которого находится на контроле в прокуратуре района.
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