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«  »июля 2019 года

 
пресс-релиз
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения         законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства
Прокуратурой района рассмотрено обращение Н. по вопросу правомерности действий ООО «Эко-Сити».

Установлено, что согласно пп. «з» п. 69 Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденные Постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 № 354 (далее – Правила № 354), в платежном документе указываются сведения о размере задолженности потребителя перед исполнителем за предыдущие расчетные периоды.


Установлено, что ООО «Эко-Сити» ежемесячно доставляет Н. платежный документ с указанием размера платы за коммунальную услугу по обращению с твердыми коммунальными отходами лишь за расчетный период.

Согласно акту сверки взаиморасчетов у Н. в период с 01.01.2018 по 01.01.2019 образовалась задолженность по оплате за коммунальную услугу по обращению с твердыми коммунальными отходами, которая составляет 1219,96 рублей.


Вместе  с тем, ООО «Эко-Сити» в нарушение п. 1 ч. 2 ст. 155 ЖК РФ, п. 66, пп. «з» п. 69 Правил № 354, сведения о задолженности Н. по оплате за коммунальную услугу по обращению с твердыми коммунальными отходами отражены лишь в платежном документе за июнь 2019 года, ранее сведения о задолженности в платежные документы включены не были.

В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района 16.07.2019 в адрес директора ООО «Эко-Сити» внесено представление, рассмотрение которого находится на контроле в прокуратуре района.
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