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пресс-релиз
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения природоохранного законодательства и законодательства в сфере в сфере безопасности жизни и здоровья несовершеннолетних

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства в области использования водных объектов, в части оборудования водных объектов общего пользования специальными знаками с информацией о возможности использования данного водного объекта для купания и об ограничениях водопользования на нем.
В ходе проверки  установлено,  что  водоем,  расположенный  на  территории с. Благодатное Петровского городского округа, находится в пользовании ООО «Имени С.М. Кирова», которое ответственно за обеспечение безопасности на водном объекте.

Вместе с тем, на территории водоема, специальные информационные знаки (знаки безопасности на водных объектах) и щиты (аншлаги) с запрещающими надписями, устанавливающими ограничение в водопользовании, полностью отсутствуют. 

Отсутствие запрещающих знаков «Купание запрещено» на водоеме ставит под угрозу безопасность граждан Петровского городского округа, в том числе детей, которые в летнее время часто проводят досуг в районе водных объектов. 
По результатам проверки заместителем прокурора района в адрес директора  ООО «Имени С.М. Кирова» внесено представление об устранении выявленных нарушений, которое находятся на рассмотрении.

Прокурор района 
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