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пресс-релиз
Прокуратурой Петровского района проведена проверка исполнения законодательства об исполнительном производстве
Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства об исполнительном производстве должностными лицами Петровского районного отдела судебных приставов УФССП России по Ставропольскому краю, в ходе которой выявлены нарушения требований федерального законодательства при взыскании задолженности по оплате жилищно-коммунальных услуг.
В ходе проверки установлено, что в нарушение ч. 1 ст. 64 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» содержащиеся в исполнительном документе требования в двухмесячный срок со дня возбуждения исполнительного производства судебным приставом – исполнителем не исполнены, исполнительные действия, направленные на создание условий для применения мер принудительного исполнения, а равно на понуждение должника к полному, правильному и своевременному исполнению требований, содержащихся в исполнительном документе, по исполнительному производству не приняты.
Так, судебными приставами-исполнителями в ходе исполнения исполнительного производства не выполнены все исполнительные действия, предусмотренные законодательством, направленные на окончание исполнительного производства, в связи с его фактическим исполнением.
В связи с выявленными нарушениями, прокуратурой района принесено 22 протеста на незаконно вынесенные постановления об окончании исполнительного производства и возвращении исполнительного документа взыскателю, а также внесено представление в адрес начальника Петровского районного отдела судебных приставов УФССП России по Ставропольскому краю о рассмотрении вопроса о привлечении судебных приставов-исполнителей, допустивших указанные нарушения, к дисциплинарной ответственности.
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