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пресс-релиз

Прокуратурой Петровского района проведена проверка соблюдения законодательства о безопасности дорожного движения
Прокуратурой района с привлечением специалиста – государственного инспектора дорожного надзора ОГИБДД Отдела МВД России по Петровскому городскому округу проведена проверка соблюдения администрацией Петровского городского округа законодательства о безопасности дорожного движения, в части содержания автомобильных дорог и пешеходного тротуара.

В ходе проверки установлено, то пешеходный тротуар по ул. Почтовая, на участке от ул. Красная до ул. Бассейная г. Светлограда, не соответствует требованиям п. 5.1.3. ГОСТа Р 50597-2017. Дороги автомобильные и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения (далее – ГОСТ).

Кроме того, по ул. Таманской с. Константиновское, на дороге плохая различимость горизонтальной дорожной разметки, что не соответствует  
п. 6.3.1. ГОСТа. 

Также на участке дороге по ул. Таманская № 1 «А»  зафиксирована плохая видимость  дорожного  знака  «Пешеходный переход»,  который в соответствии с п. 5.1.4. ГОСТ Р 52289-2004 должен быть установлен на расстоянии видимости не менее 100 м. 

В связи с чем в адрес главы управления муниципального хозяйства администрации Петровского городского округа, внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства, которое в настоящее время находится на рассмотрении.
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