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пресс-релиз

Прокуратурой Петровского района проведена проверка соблюдения законодательства о безопасности дорожного движения
Прокуратурой района с привлечением специалиста – государственного инспектора дорожного надзора ОГИБДД Отдела МВД России по Петровскому городскому округу проведена проверка соблюдения администрацией Петровского городского округа законодательства о безопасности дорожного движения, в части содержания автомобильных дорог.

В ходе проверки установлено, что по на автомобильной дороге по 
ул. Железнодорожной с. Кугуты Петровского городского округа имеются многочисленные дефекты в виде выбоин, просадки превышающие предельно допустимые значения, что не соответствует нормам ГОСТа Р  50597-2017. Дороги автомобильные и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения. 

 В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района в Петровский районный суд направлено административное исковое заявление, о признании незаконным бездействия администрации Петровского городского округа, управления муниципального хозяйства администрации Петровского городского округа выразившегося в непринятии мер по приведению автомобильной дороги по ул. Жезленодорожной с. Кугуты Петровского городского округа и обязании привести автомобильную дорогу в соответствии с требования ГОСТ Р 50597-2017.
И.о. прокурора района 
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