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19 февраля 2018 года

 
пресс-релиз

Прокуратурой района поддержано государственное обвинение в отношении лица, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 158 УК РФ

Прокуратурой района в Петровском районном суде поддержано государственное обвинение в отношении гражданки Т., обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная из одежды, потерпевшего).

Установлено, что гражданка Т. в конце октября 2017 года, находясь в одном из домовладений по ул. Коллективной г. Светлограда, в ходе распития спиртных напитков совместно с гражданином М. и Б., обнаружила у последнего мобильный телефон стоимостью 1100 рублей и денежные средства в сумме 2000 рублей. После чего, действуя умышленно из корыстных побуждений, осознавая общественную опасность противоправного изъятия чужого имущества из кармана брюк надетых на спящем гражданине Б., похитила 2000 рублей и мобильный телефон стоимостью 1100 рублей, в связи с чем причинила последнему ущерб на общую сумму 3100 рублей.

Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, по результатам рассмотрения уголовного дела в особом порядке назначил подсудимой наказание в виде обязательных работ сроком 120 часов.
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