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30 января 2018
 
пресс-релиз

Прокуратурой района выявлены коррупциогенные факторы, которые могут вызвать коррупционные действия либо принятие коррупционных решений
Прокуратурой района во исполнение Приказа Генпрокуратуры России от 28.12.2009 № 400 «Об организации проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов» проведена антикоррупционная экспертиза проекта постановления администрации Петровского муниципального района Ставропольского края «Об утверждении административного регламента предоставления администрацией Петровского муниципального района Ставропольского края государственной услуги «Предоставление за счет средств бюджета Ставропольского края субсидий на повышение продуктивности в молочном скотоводстве».
Установлено, что Законом Ставропольского края от 09.11.2017 
№ 119-кз «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Ставропольского края в области сельского хозяйства» внесены изменения в перечень отдельных государственных полномочий Ставропольского края в области сельского хозяйства, которыми наделяются органы местного самоуправления, в частности исключено полномочие, состоящее в повышении продуктивности в молочном скотоводстве.

Таким образом, принятие проекта Постановления не входит в компетенцию администрации Петровского городского округа Ставропольского края.

Принятие нормативного правового акта за пределами компетенции является в соответствии с п.п. «д» п. 3 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 № 96, коррупциогенным фактором, устанавливающим для правоприменителя необоснованно широкие пределы усмотрения или возможность необоснованного применения исключений из общих правил.
По результатам проведенной антикоррупционной экспертизы прокуратурой района на проект Постановления подготовлено отрицательное заключение.
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