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30 января 2018
 
пресс-релиз

Прокуратурой района выявлены нарушения в сфере уголовно-исполнительного законодательства
Прокуратурой района проведена проверка исполнения требований уголовно-исполнительного законодательства администрацией Петровского городского округа Ставропольского края.

Так, по информации начальника Петровского межмуниципального филиала ФКУ УИИ УФСИН России по СК на учете состоит 45 осужденных к обязательным и исправительным работам, из них 21 проживает в 
г. Светлоград, 18 – в селах округа, 6 осужденных не трудоустроены.

Вместе с тем, в ходе проверки установлено, что в нарушение требований Уголовного и Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации места для отбывания наказаний в виде исправительных и обязательных работ на территории Петровского городского округа не установлены, правовой акт в целях обеспечения исполнения данных видов уголовных наказаний администрацией округа не принят.

Не определение администрацией организаций и предприятий на территории Петровского городского округа, в которых возможно отбывание осужденными наказания в виде обязательных и исправительных работ, не только препятствует фактическому отбытию осужденными указанных видов наказания, но и препятствуют достижению целей назначения наказания, а именно исправления осужденных и предупреждения совершения ими новых преступлений, не способствует профилактике преступлений и правонарушений в среде осужденных к видам наказаний, не связанным с лишением свободы.
По результатам проверки в адрес главы Петровского городского округа прокуратурой района внесено представление. Рассмотрение акта прокурорского реагирования, а также фактическое устранение выявленных нарушений находится на контроле в прокуратуре района.
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