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07 ноября 2018 года
 
пресс-релиз
Прокуратурой Петровского района проведена проверка исполнения требований законодательства о противодействии коррупции
Прокуратурой Петровского района проведена проверка на предмет исполнения подведомственными отделу образования администрации Петровского городского округа Ставропольского края организациями требований законодательства о противодействии коррупции. 

В соответствии со ст. 10, 13.3 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» под конфликтом интересов понимается ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) лица, замещающего должность, замещение которой предусматривает обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностных (служебных) обязанностей (осуществление полномочий)

Под личной заинтересованностью понимается возможность получения доходов в виде денег, иного имущества, в том числе имущественных прав, услуг имущественного характера, результатов выполненных работ или каких-либо выгод.

Кроме того, в ст. 2, 45 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» закреплено, что конфликт интересов педагогического работника - ситуация, при которой у педагогического работника при осуществлении им профессиональной деятельности возникает личная заинтересованность в получении материальной выгоды или иного преимущества и которая влияет или может повлиять на надлежащее исполнение педагогическим работником профессиональных обязанностей.

Вместе с тем, в нарушение вышеназванных требований руководители 12 образовательных организаций не уведомили отдел образования администрации Петровского городского округа Ставропольского края о личной заинтересованности, возможном конфликте интересов, связанном с трудоустройством своих родственников в организации, которые они возглавляют.

В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района в адрес начальника отдела образования администрации Петровского городского округа Ставропольского края и руководителей образовательных организаций внесены представления, рассмотрение которых находится на контроле в прокуратуре района.
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