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пресс-релиз
Прокуратурой Петровского района проведена проверка соблюдения законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей
Прокуратурой Петровского района проведена проверка соблюдения прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля в деятельности ТО Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ставропольскому краю в Ипатовском районе, в части внесения сведений о проведенных проверках в единый реестр проверок, являющийся федеральной государственной информационной системой (далее – ФГИС «ЕРП»).
В  ходе   проверки выявлены  нарушения ч. 1 ст. 13.3 Федерального закона № 294-ФЗ, выраженные в неполном внесении информации о проверках в ФГИС «ЕРП» уполномоченным должностным лицом ТО Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ставропольскому краю в Ипатовском районе.
В связи с выявленными нарушениями, в отношении специалиста-эксперта ТО Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ставропольскому краю в Ипатовском районе вынесено постановление о возбуждении дела  об административном правонарушении, предусмотренном ч. 3 ст. 19.6.1 КоАП РФ, которое находится на рассмотении. 
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