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пресс-релиз

Прокуратурой Петровского района проведена проверка соблюдения требований законодательства об охране окружающей среды
Прокуратурой района на основании коллективного обращения жителей Петровского городского округа по вопросу вырубки деревьев и кустарниковой растительности разной породы возрастом более 30-50 лет на территории нескольких улиц города Светлограда проведена проверка соблюдения требований законодательства об охране окружающей среды в деятельности администрации Петровского городского округа.
В ходе проверки установлено, что в период с 05.03.2018 по 31.03.2018 по 
ул. Калинина г. Светлограда Петровского городского округа Ставропольского края был осуществлён спил (вырубка) 64 деревьев. Спил (вырубка) указанных деревьев осуществлён на основании договора № 1 от 05.03.2018, заключённого между МКУ «Петровский комбинат благоустройства и озеленения» и подрядчиком. На вырубку имелось разрешение в виде заключения № 1 от 09.02.2018, которое выдано на основании акта № 1 обследования зелёных насаждений от 30.01.2018, согласно которому в результате обследования 30 января 2018 года зелёных насаждений комиссией установлена необходимость спила 64 деревьев по ул. Калинина г. Светлограда, создающих угрозу падения на тротуар и автодорогу.

Вместе с тем, в ходе проверки прокуратурой района выявлены нарушения порядка оформления разрешения на вырубку зелёных насаждений, поскольку материалы, подтверждающие факт аварийности 64 обследованных деревьев, подлежащих спилу, отсутствуют.
По результатам проверки прокуратурой района внесено представление в адрес главы Петровского городского округа, которое в настоящее время находится на рассмотрении. 
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