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пресс-релиз

По результатам принятых прокуратурой Петровского района мер перед работниками предприятия погашена задолженность  по заработной плате на сумму 1472 тыс. руб.

Прокуратурой Петровского района в ходе проведенной проверки в 
ООО «Высоцкое» выявлены нарушения требований законодательства об оплате труда.

Установлено, что на предприятии образовалась задолженность по выплате заработной платы перед 100 работниками за апрель – первую половину мая 2019 года в общей сумме 1714 тыс. руб.
С целью восстановления нарушенных прав граждан на оплату труда прокуратурой района в адрес директора ООО «Высоцкое» внесено представление об устранении выявленных нарушений требований федерального законодательства, которое находится на рассмотрении.

В отношении ООО «Высоцкое» прокурором района возбуждено производство об административном правонарушении, предусмотренном 
ч. 7 ст. 5.27 КоАП РФ, которое для рассмотрения направлено мировым судьям Петровского района.
По результатам принятых прокуратурой района мер прокурорского реагирования в настоящее время задолженность по заработной плате перед  работниками предприятия за апрель 2019 года погашена в полном объеме в размере 1414 тыс. руб., за первую половину мая 2019 года – частично в размере 58 тыс. руб.
Погашение задолженности перед работниками ООО «Высоцкое» в полном объеме находится на контроле в прокуратуре района.

Прокурор района 

советник юстиции
         Л.В. Пустовойт
Т.Н. Бервинова, тел. (86547) 4-21-53
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