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пресс-релиз
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения         законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства
Прокуратурой района в рамках исполнения задания прокуратуры края проведена проверка соблюдения ресурсоснабжающими организациями требований законодательства о водоснабжении и водоотведении.

Согласно ч.ч 1, 2 ст. 43 Водного кодекса РФ для целей питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения должны использоваться защищенные от загрязнения и засорения поверхностные водные объекты и подземные водные объекты, пригодность которых для указанных целей определяется на основании санитарно-эпидемиологических заключений.

Для водных объектов, используемых для целей питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения, устанавливаются зоны санитарной охраны в соответствии с законодательством о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения. 

Санитарно - эпидемиологические требования к организации и эксплуатации зон санитарной охраны (ЗСО) источников водоснабжения и водопроводов питьевого назначения определены в «СанПиН 2.1.4.1110-02. 2.1.4. Питьевая вода и водоснабжение населенных мест. Зоны санитарной охраны источников водоснабжения и водопроводов питьевого назначения. Санитарные правила и нормы», утв. Главным государственным санитарным врачом РФ 26.02.2002 (далее - СанПиН 2.1.4.1110-02. 2.1.4).

Согласно п.п 1.4 -1.6 СанПиН 2.1.4.1110-02. 2.1.4 ЗСО организуются на всех водопроводах, вне зависимости от ведомственной принадлежности, подающих воду как из поверхностных, так и из подземных источников.

Основной целью создания и обеспечения режима в ЗСО является санитарная охрана от загрязнения источников водоснабжения и водопроводных сооружений, а также территорий, на которых они расположены.

Организации ЗСО должна предшествовать разработка ее проекта.
Вместе с тем, по результатам проверки установлено, что в нарушение вышеуказанных требований законодательства МУП «Просянское» не приняты меры по разработке проектов и определению ЗСО источников хозяйственного питьевого водоснабжения, каптированных родников: «Чайник» и «Баранник».
Аналогичные нарушения выявлены в деятельности МУП «Пчелка», МУП «Сухобуйволинское», МУП «Родник».
В этой связи прокуратурой района 11.06.2019 внесены представления в адрес руководителей организаций, рассмотрение которых находится на контроле в прокуратуре района.

Прокурор района 

советник юстиции
         Л.В. Пустовойт
Д.Н. Орлова, тел. 4-65-61
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