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пресс-релиз
Прокуратурой Петровского района проведена проверка соблюдения законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей
Прокуратурой района во исполнение п. 3 плана работы постоянно действующей межведомственной рабочей группы по защите прав субъектов предпринимательской деятельности на 1 полугодие 2019 года, утвержденного прокурором района 28.12.2018, проводился мониторинг состояния законности в сфере организации и проведения органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля мероприятий, направленных на профилактику нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами.
В соответствии с ч. 1 ст. 8.2 Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» от 26.12.2008 № 294-ФЗ в целях предупреждения нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, устранения причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, органы государственного контроля (надзора), органы муниципального контроля осуществляют мероприятия по профилактике нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, в соответствии с ежегодно утверждаемыми ими программами профилактики нарушений. Выдача предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований является одним из таких мероприятий.
По результатам проведенного мониторинга нарушений в сфере организации и проведения органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля мероприятий, направленных на профилактику нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами выявлено не было.

Прокурор района 

советник юстиции
         Л.В. Пустовойт
Т.Н. Бервинова, тел. (86547) 4-21-53

Д.Н. Орлова, тел. 4-65-61

ПРОКУРАТУРА


СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ


прокуратура Петровского района








