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пресс-релиз
Прокуратурой Петровского района проведена проверка соблюдения законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей
Прокуратурой района проведена проверка исполнения требований законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) должностными лицами ОНД и ПР УНД и ПР ГУ МЧС России по Ставропольскому краю (по Петровскому городскому округу и Грачевскому району).
В ходе проверки установлено, что инспекторами ОНД и ПР УНД и ПР ГУ МЧС России по Ставропольскому краю (по Петровскому городскому округу и Грачевскому району) допускаются факты повсеместного невнесения сведений в Единый реестр проверок, расположенный на сайте https://proverki.gov.ru/.

Так, по состоянию на 09.08.2019 не опубликованы в едином реестре проверок https://proverki.gov.ru/ сведения о проведенных в июле 2019 проверках в отношении 5 юридических лиц, расположенных на территории Петровского городского округа Ставропольского края.
Несвоевременное внесение полных и достоверных сведений в Единый реестр проверок, расположенный на сайте https://proverki.gov.ru/ влечет за собой необоснованное ограничение информационной поддержки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. 

В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района в адрес начальника ОНД и ПР УНД и ПР ГУ МЧС России по Ставропольскому краю (по Петровскому городскому округу и Грачевскому району) внесено представление, рассмотрение которого находится на контроле в прокуратуре района.
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