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пресс-релиз
Прокуратурой Петровского района проведена проверка соблюдения законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей
Прокуратурой Петровского района проведена проверка соблюдения прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля в деятельности ОНД и ПР УНД и ПР ГУ МЧС России по Ставропольскому краю (по Петровскому городскому округу и Грачевскому району).

По результатам анализа материалов проведенных должностными лицами ОНД и ПР УНД и ПР ГУ МЧС России по Ставропольскому краю (по Петровскому городскому округу и Грачевскому району) проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей установлено, что в нарушение п. 9 ч. 2 ст. 16 Закона № 294-ФЗ в составленном по результатам проведенной плановой проверки в отношении индивидуального предпринимателя, акте проверки, отсутствует подпись лица, проводившего проверку. 
Также, в ряде распоряжений о проведении плановой выездной проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей отсутствует отметка руководителя юридического лица или индивидуального предпринимателя о получении заверенной копии распоряжения о проведении проверки. Кроме того, выявлены факты отсутствия в составленных протоколах об административных правонарушениях подписей руководителей юридических лиц об их ознакомлении с указанным протоколом путем личного прочтения и об отсутствии замечаний. 

В связи с выявленными нарушениями, начальнику ОНД и ПР УНД и ПР ГУ МЧС России по Ставропольскому краю (по Петровскому городскому округу и Грачевскому району) внесено представление об устранении выявленных нарушений, которое рассмотрено и удовлетворено.
Прокурор района
советник юстиции
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