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пресс-релиз
Прокуратурой Петровского района проведена проверка соблюдения         жилищно-коммунального  законодательства
Прокуратурой района в рамках рассмотрения обращения гражданина проведена проверка соблюдения Филиалом ГУП СК «Ставрополькрайводоканал» - «Северный» ПТП Светлоградское (далее – Филиал) требований жилищно-коммунального законодательства.

В ходе проверки установлено, что при обращении в Филиал гражданина у него должностными лицами Филиала дополнительно были истребованы СНИЛС и ИНН для заключения договора. Однако, данные документы не включены в п. 17 Правил холодного водоснабжения и водоотведения и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 29.07.2013 № 644, который содержит исчерпывающий перечень документов, подлежащих истребованию у гражданина для заключения договора.

Истребование Филиалом у абонентов документов, не включенных в перечень, установленный п. 17 Правил № 644, может повлечь нарушение прав абонентов на обеспечение равных условий доступа к водоснабжению и водоотведению, что не будет соответствовать принципу достижения и соблюдения баланса экономических интересов организаций, осуществляющих горячее водоснабжение, холодное водоснабжение и (или) водоотведение, и их абонентов, предусмотренному ст. 3 Закона № 416-ФЗ.
В этой связи прокуратурой района начальнику абонентского отдела Филиала объявлено предостережение о недопустимости нарушений требований жилищно-коммунального законодательства.
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