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пресс-релиз
Прокуратурой Петровского района проведена проверка соблюдения законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей
Прокуратурой Петровского района проведена проверка исполнения  должностными лицами администрации Петровского городского округа Ставропольского края законодательства, регламентирующего соблюдение прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, а также обеспечении доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления.
Установлено, что на территории Петровского городского округа в информационных системах, на официальном сайте администрации в сети «Интернет» и информационно-телекоммуникационных сетях не размещена предусмотренная п. 2 ст. 19 Федерального закона № 209-ФЗ информация для субъектов малого и среднего предпринимательства, а именно:

- о числе замещенных рабочих мест в субъектах малого и среднего предпринимательства в соответствии с их классификацией по видам экономической деятельности;
- об обороте товаров (работ, услуг), производимых субъектами малого и среднего предпринимательства, в соответствии с их классификацией по видам экономической деятельности;
- о финансово-экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства.
При этом данной информацией на сегодняшний день администрация Петровского городского округа не владеет. Согласно данным Северо-Кавказстата данные сведения формируются Северо-Кавказстатом на основании сплошного статистического наблюдения малого и среднего бизнеса, которое проводится раз в пять лет. Итоги проведенных наблюдений за 2015 год размещены на сайте Северо-Кавказстата, следующие наблюдения будут проводиться в 2020 году.

Вместе с тем, проведенной проверкой установлено, что администрацией Петровского городского округа возможно дальнейшее не размещение указанной информации после ее получения в 2020 году, поскольку ранее результаты статистического наблюдения за 2015 год на официальном сайте администрации в сети «Интернет» размещены не были.
В этой связи прокуратурой района начальнику отдела развития предпринимательства, торговли и потребительского рынка администрации Петровского городского округа Ставропольского края объявлено предостережение недопустимости нарушений требований федерального законодательства о защите прав субъектов предпринимательской деятельности и необходимости размещения указанной информации в 2020 году.
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