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пресс-релиз
Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства о профилактике преступности
Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства о профилактике преступности сотрудниками ОУУП и ПДН отдела МВД России по Петровскому городскому округу.

В   ходе    проверки    установлено,    что    в    нарушение    требований    ст. 2 ФЗ «О полиции», ст.ст. 2, 5 ФЗ «Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации» сотрудники отдела МВД России по Петровскому городскому округу должным образом не проводят работу по предупреждению и пресечению преступлений, в том числе профилактическую работу с лицами, злоупотребляющими спиртными напитками, ведущими антиобщественный образ жизни и склонными к совершению преступлений. 
Так,  в  отношении  Р. возбуждено уголовное дело по  признакам  преступления,   предусмотренного  п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ. Проведенной проверкой установлено, что подозреваемый Р. был ранее судим, а также состоял под административным надзором в ОМВД России по Петровскому городскому округу. Однако, индивидуальная профилактическая работа участковым уполномоченным полиции ОМВД России по Петровскому городскому округу с данным гражданином не проводилась, что привело к совершению им нового преступления.

По результатам проведенной проверки, начальнику ОМВД России по Петровскому городскому округу внесено представление об устранении выявленных нарушений, которое рассмотрено и удовлетворено.
.
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