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пресс-релиз

Прокуратурой Петровского района проведена проверка соблюдения требований законодательства об охране окружающей среды и об отходах производства и потребления
Прокуратурой района по поступившему обращению о нарушении требований законодательства при эксплуатации свалки отходов на территории 
с. Шведино Петровского городского округа проведена проверка соблюдения требований законодательства об охране окружающей среды и об отходах производства и потребления.
В ходе проверки установлено, что на земельном участке в южной части 
с. Шведино расположена несанкционированная свалка из строительных, твёрдых бытовых и коммунальных отходов. 
09.11.2017 администрацией округа комиссионно проведено обследование указанной несанкционированной свалки, по результатам которого принято решение о её закрытии, о чём составлен акт.

Вместе с тем, в ходе проверки установлено, что свалка эксплуатируется неустановленными лицами. Так, обнаружены свежие навалы мусора, установлено отсутствие информационных щитов о закрытии свалки и запрете вывоза мусора, отсутствие периметрального оканавливания свалки, отсутствие оканавливания и блокировки подъездов непосредственно к свалке. 
Дальнейшее функционирование и непринятие мер по ликвидации указанной свалки приводит к негативному влиянию на окружающую среду.
По факту непринятия необходимых и достаточных мер в целях предотвращения случаев выбросов отходов на несанкционированную свалку, непринятия мер к фактическому закрытию несанкционированной свалки прокуратурой района в адрес главы Петровского городского округа и регионального оператора внесены представления об устранении нарушений требований федерального законодательства, которые в настоящее время находятся на рассмотрении.
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