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пресс-релиз
Прокуратурой района проведена проверка исполнения уголовно – исполнительного законодательства
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований уголовно - исполнительного законодательства Российской Федерации при исполнении наказаний в виде обязательных работ.

В ходе проверки установлено, что Д. осуждён мировым судьёй судебного участка № 4 Петровского района Ставропольского края за преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 119 УК РФ к наказанию в виде обязательных работ сроком 200 часов, и направлен для отбытия указанного уголовного наказания в территориальный отдел управления по делам территорий администрации Петровского городского округа. 
Согласно ч. 1 ст. 28 УИК РФ на администрацию организаций, в которых осужденные отбывают обязательные работы, возлагаются контроль за выполнением осужденными определенных для них работ, уведомление уголовно-исполнительных инспекций о количестве проработанных часов или об уклонении осужденных от отбывания наказания.


Вместе с тем, в ходе проверки установлено, что табель учёта отработанного времени за апрель 2019 года осуждённого Д. в уголовно-исполнительную инспекцию не поступал.

Отсутствие контроля за отработанным временем может повлечь как отработку осуждённым излишнего времени, так и неисполнение им в полном объёме возложенных на него судом обязанностей, что не способствует его исправлению.

В связи с выявленными нарушениями, прокуратурой района внесено представление об устранении нарушений требований уголовно – исполнительного законодательства в адрес начальника управления по делам территорий администрации Петровского городского округа, которое в настоящее время находится на рассмотрении.
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