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пресс-релиз

Прокуратурой района проведена проверка исполнения требований федерального законодательства о противодействии коррупции

Прокуратурой района проведена проверка исполнения требований федерального законодательства о противодействии коррупции в ООО «Житница».

Установлено, что в нарушение требований ст. 13.3 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»  в 
ООО «Житница» не определено должностное лицо, ответственное за профилактику коррупционных и иных правонарушений, не разработаны и не приняты меры по предупреждению коррупции, в результате чего цель – создание эффективной системы противодействия коррупции в организации не достигается, а задачи по обеспечению правовых и организационных мер, направленных на противодействие коррупции, не выполняются. 

Отсутствие в ООО «Житница» систем указанных мер свидетельствует о несоблюдении данной организацией антикоррупционного законодательства, что может привести к нарушению прав неопределенного круга лиц, в связи с чем с целью устранения выявленных нарушений в адрес директора общества заместителем прокурора района внесено представление, по результатам рассмотрения которого нарушения устранены, организацией разработаны и приняты меры по предупреждению коррупции.

И.о. прокурора района 

советник юстиции
        О.А. Макаренко
Н.С. Лагунова, 8 (865-47) 4-21-53
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