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пресс-релиз

Прокуратурой района в действующих муниципальных нормативных правовых актах по антикоррупционной деятельности выявлены коррупциогенные факторы
Прокуратурой района проведена антикоррупционная экспертиза Положение о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должности муниципальной службы в администрации Петровского городского округа Ставропольского края, и муниципальными служащими администрации Петровского городского округа Ставропольского края и соблюдения муниципальными служащими администрации Петровского городского округа Ставропольского края требований к служебному поведению, утвержденного постановлением администрации Петровского городского округа (далее – Положение).

Установлено, что в нарушение положений Указа Президента Российской Федерации от 21.09.2009 № 1065, Указа Президента РФ от 02.04.2013 № 309 пунктом 11 Положения право направлять запросы при  проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должности муниципальной службы, в кредитные организации, налоговые органы и органы, осуществляющие государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним, предоставлено главе Петровского городского округа Ставропольского края - в отношении муниципальных служащих аппарата администрации; руководителей органов администрации; руководителю органа администрации - в отношении муниципальных служащих соответствующего органа администрации.

Нарушение компетенции органов местного самоуправления (их должностных лиц) при принятии нормативных правовых актов согласно подпункту «д» пункта 3 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной Постановлением Правительства РФ от 26.02.2010 № 96, является коррупциогенным фактором, устанавливающим для правоприменителя необоснованно широкие пределы усмотрения  или возможность необоснованного применения исключений из общих правил.

С целью исключения вышеуказанного коррупциогенного фактора прокуратурой района на нормативный правовой акт принесен протест, который находится на рассмотрении.

И.о. прокурора района 
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