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пресс-релиз

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан
Прокуратурой  Петровского  района  на  основании  обращения     гражданина  проведена проверка исполнения требований Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» (далее – Закон № 59-ФЗ) должностными лицами Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 3 по Ставропольскому краю.

Установлено, что 13.09.2019 в Межрайонную инспекцию Федеральной налоговой службы № 3 по Ставропольскому краю через личный кабинет налогоплательщика поступило обращение гражданина К. Однако, письменный ответ на указанное обращение был подготовлен и направлен заявителю лишь 22.11.2019, то есть по истечении 30 дней со дня регистрации письменного обращения. Решение о  продлении срока рассмотрения обращения Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы № 3 по Ставропольскому краю не выносилось. 
По результатам проведенной проверки, начальнику Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 3 по Ставропольскому краю внесено представление об устранении выявленных нарушений, рассмотрение которого находится на контроле в прокуратур района, а также в отношении должностного лица, допустившего нарушения, вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении.
И.о. прокурора района 

советник юстиции
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