Уголовным кодексом РФ определено понятие специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации
Федеральным законом РФ от 02.08.2019 № 308-ФЗ внесены изменения в статью 138.1 Уголовного кодекса Российской Федерации, предусматривающую уголовную ответственность за незаконный оборот специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации.

Указанная статья дополнена двумя примечаниями, в одном из которых дано понятие специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации, во втором определены виды устройств, которые не относятся к таковым.

Под специальными техническими средствами, предназначенными для негласного получения информации, законодателем понимаются приборы, системы, комплексы, устройства, специальные инструменты для проникновения в помещения и (или) на другие объекты и программное обеспечение для электронных устройств для доступа к информации и (или) получение информации с технических средств ее хранения, обработки и (или) передачи, которым намеренно приданы свойства для обеспечения функции скрытого получения информации либо доступа в  к ней без ведома ее обладателя.

К специальным техническим средствам, предназначенными для негласного получения информации, не относятся находящиеся в свободном обороте приборы, системы, комплексы, устройства, инструменты бытового назначения, обладающие функциями аудиозаписи, видеозаписи, фотофиксации и (или) геолокации, с открыто расположенными на них органами управления таким функционалом или элементами индикации,  отображающими режимы его использования, или наличием на них маркировочных обозначений, указывающих на его функциональное назначение.

Исключение составляют специальные технические средства, хотя и имеющие внешний товарный вид, но обладающие не соответствующим маркировке функциональным назначением и новыми свойствами, которые приданы преднамеренно путем специальной технической доработки, программирования или иным способом, и позволяющие с их помощью получать и (или) накапливать информацию, составляющую личную, семейную, коммерческую или иную охраняемую законом тайну, без ведома ее обладателя.

Федеральным законом РФ от 02.08.2019 №314-ФЗ соответствующее примечание включено в статью 20.23 КоАП РФ.

Изменения в исполнительном производстве

С 01 января 2020 года вступают в силу изменения, внесенные Федеральным законом от 12.11.2019 № 375-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об исполнительном производстве» в  ст. 24 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» (далее -Федеральный закон № 229-ФЗ). Теперь судебные приставы-исполнители смогут направлять извещения для юридических лиц по адресам электронной почты, указанным в Едином государственном реестре юридических лиц либо размещать извещения — в личном кабинете юридического лица на Едином портале государственных услуг.

Также приставы-исполнители будут вправе направлять участникам исполнительного производства с их согласия СМС-сообщения о возбуждении исполнительного производства, времени и месте совершения исполнительных действий или применения мер принудительного исполнения.

Согласно изменениям, внесенным в ст. 30 Федерального закона № 229-ФЗ, пятидневный срок для добровольного исполнения будет исчисляться также с момента доставки извещения о размещении информации о возбуждении исполнительного производства в банке данных, отправленного посредством СМС-сообщения, либо иного извещения или постановления о возбуждении исполнительного производства, вынесенного в форме электронного документа и направленного адресату, в том числе в его единый личный кабинет на Едином портале государственных и муниципальных услуг.

Порядок прекращения трудового договора
В соответствии со ст. 84.1 ТК РФ прекращение трудового договора оформляется приказом (распоряжением) работодателя.

В день прекращения трудового договора работодатель обязан выдать работнику трудовую книжку и произвести с ним расчет в соответствии со ст. 140 ТК РФ. Согласно абз. 3 п. 35, п. 36 Постановления Правительства РФ от 16.04.2003 № 225 «О трудовых книжках» при задержке выдачи работнику трудовой книжки по вине работодателя, внесении в трудовую книжку неправильной или не соответствующей федеральному закону формулировки причины увольнения работника работодатель обязан возместить работнику не полученный им за все время задержки заработок.

В случае, если в день увольнения работника выдать трудовую книжку невозможно в связи с отсутствием работника либо его отказом от получения трудовой книжки на руки, работодатель направляет работнику уведомление о необходимости явиться за трудовой книжкой либо дать согласие на отправление ее по почте. Пересылка трудовой книжки почтой по указанному работником адресу допускается только с его согласия. Неисполнение указанной обязанности со стороны работодателя влечет административную ответственность по ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ (нарушение законодательства о труде).

Кроме того, при увольнении работника работодатель обязан выдать: справку о сумме заработка за два предшествующих года в соответствии с подп. 3 п. 2 ст. 4.1 Федерального закона от 29.12.2006 № 255-ФЗ «Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством», сведения по страховым взносам обязательного пенсионного страхования на основании абз. 2 ч. 4 ст. 11 федерального закона от 01.04.1996 № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования».

 

