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пресс-релиз
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения прав предпринимателей и законность привлечения к административной ответственности, предусмотренной ч. 3 ст. 18.15 КоАП РФ
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения прав предпринимателей и законность привлечения к административной ответственности, предусмотренной ч. 3 ст. 18.15 КоАП РФ, в отделе по вопросам миграции Отдела МВД России по Петровскому городскому округу. 

Установлено, что в истекшем периоде 2019 года индивидуальные предприниматели   к   административной   ответственности,   предусмотренной   ч. 3 ст. 18.15 КоАП РФ не привлекались. Однако, в указанном периоде должностными лицами отдела по вопросам миграции Отдела МВД России по Петровскому городскому округу к административной ответственности, предусмотренной ч. 3 ст. 18.15 КоАП РФ, привлечены 16 физических лиц.

В ходе изучения указанных административных материалов, выявлены нарушения, которые выразились в отсутствии учета при назначении административного наказания в качестве обстоятельства, отягчающего административную ответственность, повторное совершение однородного административного правонарушения.
По результатам проведенной проверки начальнику Отдела МВД России по Петровскому городскому округу внесено представление об устранении выявленных нарушений, а также принесены 3 протеста на незаконные постановления по делу об административном правонарушении.

.
Прокурор  района 
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