Подай сведения в срок, тогда не привлекут.
Исполняющим обязанности мирового судьи судебного участка №1 Петровского района Ставропольского края мировым судьей судебного участка №4 Петровского района Ставропольского края рассмотрено дело об административном правонарушении в отношении **** по ч.1 ст.15.33.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
25.05.2022, в 09 час. 30 мин., установлено, что Б. являясь генеральным директором ****, в срок до 01.03.2022, не представил  в отдел персонифицированного учета и обработки информации №3 управления персонифицированного учета Государственного учреждения – Отделение  Пенсионного   фонда  Российской  Федерации  по  Ставропольского  края, по адресу: г.Светлоград, ул. Тургенева,  24,  сведения по  форме  СЗВ-СТАЖ  за отчетный 2021 год на застрахованное лицо, утвержденной Постановлением Правления ПФР от 06.12.2018 №507п «Сведения о застрахованных лицах», чем нарушил п. 2 ст. 11 Федерального закона от 01.04.1996 № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования». 

Б. в судебные заседания, назначенные на 13.06.2022 и 27.06.2022, не явился, о дате, времени и месте рассмотрения дела извещен надлежащим образом, уважительных причин своей неявки суду не представил, ходатайств об отложении судебного заседания не поступало. 

О явке в судебные заседания, назначенные 13.06.2022 и 27.06.2022, Б. извещался по почте заказными письмами с уведомлениями, о чем имеются конверты, вернувшиеся мировому судье с отметкой «истек срок хранения», а также подтверждается отчетами об отслеживании отправления с почтовыми идентификаторами 800*** и 800***. 

Таким образом, мировой судья, располагая сведениями о надлежащем извещении Б. о времени и месте рассмотрения дела, об административном правонарушении по ч.1 ст.15.33.2 Кодекса РФ об административных правонарушениях, посчитал возможным рассмотреть дело об административном правонарушении в отсутствие лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении.

Вина Б. в совершении данного правонарушения подтвердилась исследованными в судебном заседании материалами дела.
Таким образом, суд пришел к выводу, что в действиях Б. имеется состав имеется состав административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.15.33.2 Кодекса Российской  Федерации об административных правонарушениях, - непредставление в установленный законодательством Российской Федерации об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования срок в органы Пенсионного фонда Российской Федерации оформленных в установленном порядке сведений (документов), необходимых для ведения индивидуального (персонифицированного) учета в системе обязательного пенсионного страхования.

При назначении наказания мировой судья учитывал обстоятельства и характер административного правонарушения, личность Б., его имущественное положение. Обстоятельств, смягчающих и отягчающих ответственность Б., в соответствии со ст.ст.4.2,4.3 Кодекса РФ об административных правонарушениях, мировым судьей не установлено.

Мировой судья признал Б. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.15.33.2 Кодекса РФ об административных правонарушениях, и назначил ему наказание в виде административного штрафа в размере 300 (триста) рублей.

Помощник мирового судьи судебного участка №1
Петровского района Ставропольского края Пожарова И.Н. 
