                             Не оплатил в срок - жди ответственность !!!

Мировым судьей судебного участка №2 Петровского района Ставропольского края рассмотрено дело об административном правонарушении в отношении К*********** по ч.1 ст.20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Из административного материала, поступившего мировому судье в отношении К    в совершении правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, следует, что 2022 постановлением № К.  привлечен к административной ответственности по ч.2 ст.12.9 Кодекса РФ об административных правонарушениях и ему назначено наказание в виде административного штрафа в размере 500 рублей. Постановление вступило в законную силу 2022. В установленный Кодексом РФ об административных правонарушениях срок, К.   штраф не уплатил.  В связи с чем, 2022 в отношении него составлен протокол об административном правонарушении по ч. 1 ст. 20.25 Кодекса РФ об административных правонарушениях.

В судебном заседании К. вину в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, признал, просил строго не наказывать.
Изучив письменные доказательства по делу об административном правонарушении, заслушав показания лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, К., мировой судья приходит к следующему.

Административная ответственность водителя по ч.1 ст.20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена наступает за неуплату административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом.

Мировой судья признал К. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначил ему наказание в виде административного штрафа в размере 1000 (одна тысяча) рублей. 

Помощник мирового судьи судебного участка №2
Петровского района Ставропольского края Сысик  Е.И.
