«Езда без водительского удостоверения»

Мировым судьей судебного участка №2 Петровского района Ставропольского края рассмотрено дело об административном правонарушении в отношении **** по ч.2 ст. 12.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
16.07.2022, в 17 час. 50 мин., на ул. ***, ***. управлял скутером Ямаха, без р/з, будучи лишенным права управления транспортными средствами, чем нарушил п.2.1.1 ПДД РФ.
Изучив материалы дела, суд приходит к выводу.

Административная ответственность за совершение правонарушения по ч.2 ст.12.7 Кодекса Российской Федерации предусмотрена в случае управления транспортным средством водителем, лишенным права управления транспортными средствами.

В силу п. 2.1.1 Правил дорожного движения, утвержденных Постановлением Совета Министров - Правительства Российской Федерации от 23 октября 1993 г. N 1090, водитель механического транспортного средства обязан иметь при себе и по требованию сотрудников полиции передавать им для проверки водительское удостоверение или временное разрешение на право управления транспортным средством соответствующей категории или подкатегории.

Оценив собранные доказательства в их совокупности, суд считает, что в действиях *** имеется состав правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 12.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях - управление транспортным средством водителем, лишенным права управления транспортными средствами.

При назначении административного наказания судья учитывает характер совершенного *** правонарушения, личность ***, его имущественное положение. 

Мировой судья признал **** виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 12.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначил ему наказание в виде административного ареста сроком на 2 (двое) суток.

Помощник мирового судьи судебного участка №2
Петровского района Ставропольского края Сысик Е.И.
