         Управлял своим авто в нетрезвом виде.

 Мировым судьей судебного участка №3 Петровского района Ставропольского края рассмотрено дело об административном правонарушении в отношении гр. З., который совершил правонарушение, предусмотренное ч.3 ст.12.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения и не имеющим права управления транспортными средствами либо лишенным права управления транспортными средствами, если такие действия не содержат уголовно наказуемого деяния).
Судом установлено, что 20.07.2022, в 00 часов 30 минут, гр. З. в нарушение п.2.7 ПДД РФ, управлял транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, не имея права управления транспортным средством. 
В силу пункта 2.7 ПДД РФ, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 23.10.1993 №1090, водителю запрещается управлять транспортным средством в состоянии опьянения (алкогольного, наркотического или иного), под воздействием лекарственных препаратов, ухудшающих реакцию и внимание, в болезненном или утомленном состоянии, ставящем под угрозу безопасность движения.
В судебном заседании гр. З. вину в совершении административного правонарушения признал, в содеянном раскаялся.

Гр. З. назначено наказание в виде административного ареста сроком на 10 суток.
Постановление суда не вступило в законную силу.
Секретарь судебного заседания
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Безрукавая А.А.
