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           Мировым судьей судебного участка №3 Петровского района Ставропольского края рассмотрено дело об административном правонарушении в отношении гр. И., который совершил правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст.5.61 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (Оскорбление, то есть унижение чести и достоинства другого лица, выраженное в неприличной или иной противоречащей общепринятым нормам морали и нравственности форме.
Судом установлено, что **.**.2023 года, около ** часов ** минут, возле домовладения №**, расположенного по ул. ** с. ** Петровского района Ставропольского края, между гр.И. и гр.И произошел словесный конфликт, в ходе которого гр.И. высказывал в адрес гр.И. оскорбительные слова, унижая честь и достоинство последней.
О явке в судебные заседания, назначенные на **.**.2023 и **.**.2023, гр.И извещался судебной повесткой, о чем свидетельствуют отчетом об отслеживании почтовых отправлений и почтовые извещения. 
Потерпевшая гр.И в судебное заседание не явилась, ходатайствовала о рассмотрении дела в ее отсутствии.
Помощник прокурора Петровского района в судебном заседании просил признать виновным гр.И., в совершении правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.5.61 КРФ об АП.
Судья, изучив материалы дела, выслушав помощника прокурора Яковлева С.С., приходит к следующему.  
Частью 1 статьи 5.61 Кодекса РФ об административных правонарушениях, предусмотрено наказание за оскорбление, то есть унижение чести и достоинства другого лица, выраженное в неприличной форме.
Неприличной следует считать циничную форму обращения с человеком, унижающую честь и, умаляющую его достоинство, противоречащую нравственным нормам и правилам поведения в обществе. Обязательным условием оскорбления в любом случае должна являться отрицательная оценка того или иного лица и умышленный характер этой оценки. 
Объектом административного правонарушения являются общественные отношения, связанные с гарантированными Конституцией РФ правами граждан на честь и достоинство. Конституция РФ предусматривает, что достоинство личности охраняется государством. Ничто не может быть основанием для его умаления. Каждый имеет право на защиту своей чести и доброго имени.
Объективная сторона правонарушения выражается в совершении действий, выраженных в неприличной форме и направленных на унижение чести и достоинства другого лица.
Оскорбление может быть выражено в устной или письменной форме. Кроме этого, следует учитывать, что оскорбление может быть выражено не только в словесной форме, но и в невербальной, например, жесты, звуки, пощечины и т.д. 
В соответствии с положениями статьи 29 Конституции Российской Федерации в Российской Федерации каждому гарантируется свобода мысли и слова.
Из данных конституционных норм в их взаимосвязи следует, что право на выражение своего мнения не допускает употребление в нем оскорбительных выражений, унижающих защищаемое конституционными нормами достоинство личности гражданина.
При назначении административного наказания судья учитывает характер совершенного гр.И. правонарушения, личность гр.И. его имущественное положение.
Гр. И. назначено наказание в виде административного штрафа в размере 3000 рублей
Постановление суда не вступило в законную силу.





