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         Исполняющим обязанности мирового судьи судебного участка №3 Петровского района Ставропольского края, мировым судьей судебного участка №2 Петровского района Ставропольского края рассмотрено дело об административном правонарушении в отношении гр. П., который совершил правонарушение, предусмотренное ч.4 ст.12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (Выезд в нарушение Правил дорожного движения на полосу, предназначенную для встречного движения, либо на трамвайные пути встречного направления, за исключением случаев, предусмотренных частью 3 настоящей статьи)
Судом установлено, что *.2023, в * часов * минут, на * км + * м. а/д ***, водитель управляя автомобилем *, р/з *, при совершении обгона впереди движущегося транспортного средства, выехал на полосу дороги, предназначенной для встречного движения, при наличии горизонтальной дорожной разметки 1.1. Приложение № 2 к ПДД РФ, тем самым нарушила п.п.9.1.1 и 1.3 ПДД РФ.
В судебные заседания, назначенные на *.2023 и *.2023 гражданин П., не явился, извещен надлежащим образом, ходатайств о рассмотрения дела в его отсутствие не представил.  
Частью 4 статьи 12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность за выезд в нарушение Правил дорожного движения на полосу, предназначенную для встречного движения. 
В соответствии с пунктом 1.3 Правил дорожного движения РФ участники дорожного движения обязаны знать и соблюдать относящиеся к ним требования Правил, сигналов светофоров, знаков и разметки, а также выполнять распоряжения регулировщиков, действующих в пределах предоставленных им прав и регулирующих дорожное движение установленными сигналами.
В соответствии с пунктом 9.1.1 Правил дорожного движения РФ на любых дорогах с двусторонним движением запрещается движение по полосе, предназначенной для встречного движения, если она отделена трамвайными путями, разделительной полосой, разметкой 1.1, 1.3 или разметкой 1.11, прерывистая линия которой расположена слева.
Согласно приложению № 2 к Правилам дорожного движения Российской Федерации, горизонтальная разметка «1.1» - разделяет транспортные потоки противоположных направлений и обозначает границы полос движения в опасных местах на дорогах; обозначает границы проезжей части, на которые въезд запрещен.
При назначении административного наказания суд учитывает характер административного правонарушения, принимая во внимание личность Прохорова О.В. его имущественное положение.
Обстоятельств, смягчающих административную ответственность в соответствии со ст.4.2 Кодекса Российской Федерации об административном правонарушении, судом не установлено. 
Обстоятельством, отягчающим его ответственность, в соответствии со ст. 4.3 Кодекса РФ об административных правонарушениях, является повторное совершение однородного правонарушения в течение года.
Гр. П. назначено наказание в виде наказание в виде административного штрафа в размере 5 000 (пяти тысяч) рублей.
Постановление суда не вступило в законную силу.





