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Мировым судьей судебного участка №1 Петровского района Ставропольского края рассмотрено дело об административном правонарушении в отношении С., привлекаемого к административной ответственности по ч.1 ст.12.26 Кодекса РФ об административных правонарушения.
Судом установлено, что 10.03.2023, в 22 час. 08 мин., С. около дома №** по ул. **, г.** Петровского района Ставропольского края, управлял транспортным средством ВАЗ-**, государственный регистрационный знак **, с признаками опьянения (резкое изменение окраски кожных покровов лица). 10.03.2023, в 23 час. 10 мин., по адресу: г.**, **,**, Петровского района Ставропольского края, С. не выполнил законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, чем нарушил п. 2.3.2 Правил дорожного движения РФ, и такие действия не содержат уголовно наказуемого деяния.
В судебное заседание С. не явился, предоставил заявление, в котором просит рассмотреть дело в его отсутствие. С правонарушением согласен, вину признает, раскаивается.
Гр. С. признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.12.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере 30 000 рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок 1 год 6 месяцев. 
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