Не обгоняй там, где нельзя! 

Мировым судьей судебного участка №4 Петровского района Ставропольского края рассмотрено дело об административном правонарушении в отношении С. по ч.4 ст.12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Из административного материала, поступившего мировому судье в отношении С. в совершении правонарушения, предусмотренного ч.4 ст.12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, следует, что 19.11.2022 года в 10 час. 33 мин. на 18 км + 700 м а/д //////////////, водитель С., управляя автомобилем ******** с государственным регистрационным знаком ///////126,  допустил выезд на сторону дороги, предназначенную для встречного движения, чем создал опасность для движения встречного транспортного средства, при этом нарушив требования п.9.1.1 ПДД РФ и дорожной             разметки 1.1.
В судебном заседании С. вину в совершении правонарушения, предусмотренного ч.4 ст.12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях признал, раскаялся, просил не лишать его права управления транспортными средствами, так как у него на иждивении находятся двое несовершеннолетних детей. Сам он является инвалидом второй группы, полученной во время прохождения воинской службы, ему постоянно необходимо посещать больницу и социальные службы. 

Мировой судья, заслушав объяснения лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, С., изучив материалы дела, пришел к следующему.

Административная ответственность по ч.4 ст.12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, предусмотрена  в случае выезда в нарушение Правил дорожного движения на полосу, предназначенную для встречного движения, либо на трамвайные пути встречного направления, за исключением случаев, предусмотренных ч.3 ст.12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
При назначении административного наказания суд учитывал характер административного правонарушения, принимая во внимание, что объектом соответствующего правонарушения являются общественные отношения в области безопасности дорожного движения, личность С. Обстоятельством, смягчающим ответственность С., в соответствии со ст. 4.2 Кодекса РФ об административных правонарушениях, является раскаяние в содеянном, наличие на иждивении двоих несовершеннолетних детей, а так же то, что он является инвалидом второй группы, полученной во время прохождения воинской службы. Обстоятельств, отягчающих его административную ответственность, в соответствии со ст. 4.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, судом не установлено.

Мировой судья признал С. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.4 ст.12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначил ему наказание в виде административного штрафа в размере 5000 рублей.

Помощник мирового судьи судебного участка №4
Петровского района Ставропольского края Московец Т.Я.
