Наказание за не лечение.
Мировым судьей судебного участка №4 Петровского района Ставропольского края рассмотрено дело об административном правонарушении в отношении М. по ст.6.9.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Из административного материала, поступившего к мировому судье, в отношении М. в совершении правонарушения, предусмотренного ст.6.9.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях, следует, что  М., будучи привлеченным 01.06.2021 года мировым судьей судебного участка №** Петровского района Ставропольского края к административной ответственности по ч.1 ст.6.9. КоАП РФ, с возложением на него обязанности пройти диагностику, профилактические мероприятия в специализированной медицинской организации ГБУЗ СК «Петровская РБ» в связи с потреблением наркотических средств без назначения врача, согласно справки врача психиатра-нарколога ГБУЗ СК «Петровская РБ» Бурнацева В.П., уклоняется от посещения врача, не проходит медицинскую диагностику.

В судебном заседании М. признал вину в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст.6.9.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, просил строго не наказывать.
Мировой судья, изучив материалы дела, пришел к следующему.
Согласно ст.6.9.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях, предусмотрена административная ответственность предусмотрена за уклонение от прохождения лечения от наркомании или медицинской и (или) социальной реабилитации лицом, освобожденным от административной ответственности в соответствии с примечанием к статье 6.9 настоящего Кодекса, либо уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации лицом, на которое судьей возложена обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ.

Мировой судья признал М. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст.6.9.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначил ему наказание в виде административного ареста сроком на 5 суток.

Помощник мирового судьи судебного участка №4

Петровского района Ставропольского края Московец Т.Я.

