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Материалы к выступлению

министра образования 

Ставропольского края Е.Н.Козюра

на краевой августовской педагогической конференции 

«Современная образовательная политика: 

содержание, цели, задачи, механизмы реализации»

            24 августа 2018 года

Слайд 1 

Уважаемые коллеги!

Тема августовской конференции выбрана не случайно. 

Слайд  2

Основные направления современной образовательной политики определены двумя важными документами: Посланием Президента Федеральному Собранию Российской Федерации от 1 марта 2018 года и Указом Президента от 7 мая 2018 года «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года».

Указом определены национальные  цели, достижение которых должно обеспечить прорывное научно-технологическое и социально-экономическое развитие Российской Федерации. При этом важные задачи поставлены Президентом России в сфере образования.

Слайд 3

В 2024 году в сфере образования необходимо обеспечить достижение двух целей.

Суть первой - системные изменения, которые, прежде всего, повысят качество и доступность образования. Вторая цель ставит сразу множество задач: новые методы обучения и воспитания, образовательные технологии, которые должны быть нацелены на подготовку специалистов по цифровым технологиям. Впервые стоит задача создания условий для воспитания, развития и образования детей до трех лет. Нужно создать систему консультационной и методической помощи, грамотно вести работу со способными и талантливыми детьми. В каждом регионе должны появиться центры поддержки одаренных детей. Намечен комплекс мер по работе с родителями.

Слайд  4

В социальной сфере края одно из ключевых мест занимает дошкольное образование. С целью соблюдения действующего законодательства край совместно с муниципалитетами с 2012 года решал задачу доступности дошкольного образования для детей в возрасте от 3 до 7 лет. Во многих муниципалитетах вплотную подошли к решению данной задачи, но задача удовлетворения потребности населения в дошкольном образовании детей в возрасте от 3 до 7 лет все еще стоит на повестке дня. Прежде всего, это касается города Ставрополя и Шпаковского района. До сих пор в большинстве случаев в местах массовой застройки строительство детских садов отстает от темпов введения жилья, что вызывает социальную напряженность. Несмотря на то, что решение данной проблемы находится в зоне ответственности органов местного самоуправления, правительством края ежегодно ведется работа по привлечению средств из федерального бюджета и выделению средств из краевого бюджета. 

Как вы знаете, в этом году Президентом России поставлена новая задача – обеспечить местами детей до 3-х лет и как следствие этого мы все уже сегодня должны начать работу над формированием кадров и созданием современной предметно-развивающей среды в новых детских садах. Уже в этом году на решение данной задачи из федерального бюджета краю выделено почти 300 млн.рублей и в бюджете края предусмотрено почти 150 млн.рублей.

Слайд  5

Уважаемые коллеги, общеизвестно, что жизненные перспективы выпускников в большой мере зависят от старта, полученного в период дошкольного и начального образования, и от того, как он поддержан и развит в период подростковой и старшей школы. 

В дошкольном образовании в соответствии с федеральными стандартами изначально оценка качества образования в первую очередь связывалась  не с измерением детских результатов, а с качеством образовательной среды.

Исследования, проведенные в крае, показывают, что в дошкольных образовательных организациях созданы необходимые условия для гармоничного, разностороннего развития физической, личностной, интеллектуально-познавательной и эмоциональной сфер личности ребенка. В центре внимания находятся психолого-педагогические условия, что особенно важно в условиях работы детских садов по новым федеральным стандартам. 

Вместе с тем, выявленные проблемные зоны позволяют определить задачи,  стоящие перед нами. Это формирование содержательно-насыщенной, вариативной образовательной среды, позволяющей создать условия для всестороннего развития дошкольников и тем самым дать качественный старт для их дальнейшего развития.

Слайд 6

Важные задачи нам предстоит решить в сфере общего образования.

Международные рейтинги регулярно ставят школьное российское образование на высокие позиции. Наши школьники в 2016 году заняли первое место среди пятидесяти стран в исследовании PIRLS, посвященном качеству чтения и восприятия учебной информации.

Позитивные изменения подтверждает и высокая динамика результатов России в международных исследованиях PISA и TIMSS. 

По исследованию PISА средние результаты российских учащихся                  15-летнего возраста в читательской, математической и естественнонаучной грамотности улучшились по всем трем направлениям. По последним исследованиям, Россия - в двадцатке. Вхождение в десятку – это очень непростая задача, но нам предстоит ее решать вместе со всеми, кто работает в системе образования страны и края, кто отвечает за ее эффективное функционирование.

В настоящее время в соответствии с поручением Владимира Владимировича Путина ведется работа по формированию единого образовательного пространства. Без этого двигаться в направлении хорошего, качественного образования невозможно. В крае определена модель участия в данном проекте и 29 августа лучшие представители системы образования края ее еще раз обсудят.

Слайд 7

Система общего образования является фундаментом для последующих уровней образования. Именно поэтому допущенные в ходе реализации школьной программы ошибки, так дорого обходятся в дальнейшем.

В этой связи необходимо комплексно решать задачу повышения образовательных результатов обучающихся. В Российской Федерации сформирована единая система оценки качества образования (ЕСОКО), которая помимо процедур итоговой аттестации включает ряд механизмов оценки образовательных результатов школьников: Всероссийские, региональные проверочные работы, работы в рамках Национальных исследований качества образования. Кроме того Россия принимает участие в международных исследованиях оценки качества образования.

Сформированная единая система оценки качества образования позволяет вести мониторинг знаний учащихся на разных ступенях обучения в школе, оперативно выявлять и решать проблемы системы образования в разрезе предметов, школ и муниципалитетов, а также позволяет родителям получать информацию о качестве знаний своих детей.

В текущем году в школах края уже проведен ряд исследований различного уровня, представленных на слайде.

Слайд 8

В общей численности в Ставропольском крае этой весной было проведено более 600 тысяч человеко-работ.

Слайд 9

Самыми массовыми из всех оценочных процедур являются Всероссийские проверочные работы. В этом году они проводились для учащихся 4, 5, 6, 10 и 11 классов. ВПР проводятся школами самостоятельно и дает им возможность осуществлять самодиагностику, выявлять проблемы в знаниях учащихся для проведения последующей методической работы.

Самая основная на сегодняшний день задача - вывести эту процедуру на объективные результаты.

По данным анализа результатов ВПР, представленным Федеральным институтом оценки качества образования, признаки необъективности проведения выявлены в 59 школах края (в 2017 году – в 77 школах), причем в       20 школах ВПР прошли необъективно второй год подряд. 

Там, где на ВПР использовались различные меры контроля (видеонаблюдение, присутствие наблюдателей, проверка работ на региональном уровне), результаты оказались более объективными. 

Получение объективных результатов и последующий их анализ для выявления причин сложившейся ситуации должны стать основополагающими в деятельности директоров школ, заместителей по учебной работе, педагогов! Неправильно наказывать школы за низкие результаты, нужно найти причины такой ситуации. Административные меры можно принимать только тогда, когда школа не выполняет рекомендации. Объективность на каждом этапе образования нужна не для наказания, а для того, чтобы педагоги, методисты своевременно выявляли пробелы, как в знаниях школьников, так и учителей, и помогали им их устранить. 

Слайд 10
Сегодня ЕГЭ не вызывает вопросов – это объективный независимый инструмент оценки результата ребенка. Однако подавляющее большинство родителей говорят о том, что достигнуть высоких баллов на ЕГЭ без услуг репетиторов невозможно. Аналогичное мнение уже сегодня присутствует и в отношении сдачи экзаменов в 9-м классе. В результате родители беспокоятся о том, что дети с потенциально низкими результатами на экзаменах начинают выдавливаться из системы образования. 

Вместе с тем, уже в основной школе для 2/3 родителей задача подготовки к сдаче ОГЭ  вытесняет задачу разностороннего развития детей, а в старшей школе данная цель становится доминирующей для более 90% семей, имеющих в своем составе учащихся выпускных классов школы.

Нам необходим контроль индивидуальных результатов достижений ребенка, но этот контроль не может быть механизмом дифференциации детей – нам необходимо обеспечить адресную поддержку детям, которые в этом нуждаются.

Главная задача накануне нового учебного года спокойно и тщательно проанализировать итоги выпускных экзаменов в разрезе каждой школы, скорректировать образовательный процесс для выполнения главной задачи: освоения образовательного стандарта и получения аттестата о среднем общем образовании каждым выпускником. И как всегда организовать действенную работу методических служб на муниципальном и школьном уровнях.

Ведь сегодня изменился взгляд родителей на качество образования, повысился их уровень притязаний к образованию.

Слайд 11

На федеральном уровне доработан механизм проведения независимой оценки организаций. Государственные и муниципальные учреждения уже имеют опыт прохождения (ее первый цикл завершился в 2017 году).

Независимой оценкой, как и раньше, должны быть охвачены 100% организаций, оказывающих услуги непосредственно их получателям. 

Изменения коснулись предмета независимой оценки. Им станет не качество оказания услуг, а качество условий их оказания. 

Изменились принципы формирования общественных советов. Определять персональные составы общественных советов должны не органы власти, а общественные палаты (советы). При этом инициатива создания совета по-прежнему исходит от органа власти, при котором впоследствии и действует данный совет. Отмечу, что отдельный общественный совет по проведению независимой оценки создается в обязательном порядке - его функции теперь нельзя возложить на уже имеющийся при органе власти совет.

Обращаю внимание заместителей глав администраций муниципалитетов, курирующих вопросы проведения независимой оценки, результаты независимой оценки будут учитываться при анализе эффективности деятельности руководителя органа власти, в ведении которого находятся проверяемые организации. Отчет о результатах независимой оценки войдет в публичный доклад губернатора, представленный в орган законодательной власти региона.  

Руководители организаций, в отношении которых такая оценка проводится, будут нести ответственность за непринятие мер по устранению недостатков, выявленных в ходе оценки, по трудовому законодательству. В трудовых договорах с первыми лицами учреждений в число показателей эффективности работы необходимо включить результаты независимой оценки качества и выполнения плана по устранению недостатков, выявленных в ходе такой оценки. 

Слайд 12

Уважаемые коллеги, сегодня меры образовательной политики должны быть направлены в первую очередь на создание современных условий получения образования на всей территории России, а так же на развитие кадрового потенциала системы образования, поскольку, несмотря на обилие технических средств и информационных технологий, роль преподавателя (воспитателя, учителя) не только не снижается, а растет.

Слайд 13

К сожалению, сегодня далеко не все педагоги чувствуют себя уверенно в электронной среде, и им предстоит учиться в ней работать. Учителям надо активно использовать цифровую платформу - Российская электронная школа,  которая является для учителей, своеобразным конструктором, с помощью которого можно подготовиться к любому уроку, пригласить детей в виртуальный музей, показать фрагмент фильма или театральной постановки, мультимедийный материал с изображением физических или химических опытов, что важно для тех школ, где нет своих лабораторий.
Обеспечение глобальной конкурентоспособности российского образования невозможно без формирования пула высокопрофессиональных педагогических кадров, способных эффективно решать задачи в области образования – «Учителей будущего». 

Механизмами достижения указанной цели является внедрение национальной системы профессионального роста педагогических работников, непрерывное развитие профессионального мастерства работников системы образования, приобретение новых компетенций, в том числе, в области технологий цифровизации образования, кибербезопасности, кибергигиены, основ предпринимательства и финансовой грамотности, независимая оценка профессионального мастерства наряду с имеющейся системой аттестации и создаваемая система добровольной сертификации. 

Слайд 14

Общее количество учителей общеобразовательных организаций Ставропольского края на сегодня составляет более 18 тысяч человек. Приведенный на слайде анализ показывает наличие потребности в квалифицированных и компетентных кадрах как основном ресурсе для обеспечения качества образования.

Слайд 15

Кроме того, по прогнозам до 2021 года в школах края сохранится самая высокая потребность в квалифицированных учителях: математики и физики, русского языка и литературы, иностранного языка. 
Слайд 16

Создание современных условий обучения, как уже было сказано,  невозможно без соответствующего развития кадрового потенциала. И именно эту задачу призвана решить создаваемая сегодня по поручению Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина национальная система  учительского роста. 

Система предполагает установление новых должностей педагогических работников, внесение изменений в профстандарт «Педагог», в законодательство РФ в целях обеспечения  социальных гарантий педагогическим работникам, в федеральные образовательные стандарты высшего и среднего профессионального образования по направлению «Образование и педагогические науки», внедрение нового Порядка проведения аттестации, разработку соответствующих программ повышения квалификации.

Национальный проект «Развитие образования» включает ряд проектов. Одним из них является проект «Учитель будущего», по результатам осуществления которого не менее 50 процентов учителей общеобразовательных организаций должны быть вовлечены в национальную систему профессионального роста. 

Слайд 17
Частью комплексной системы профессионального роста учителей является введение новых единых требований для установления категории педагогическим работникам на всей территории Российской Федерации и разработка уровневой модели оценки предметных и методических компетенций учителей. Переходный период на новые правила аттестации установлен до 1 января 2020 года. В новой модели аттестации подтверждение квалификации педагога осуществляется на основе объективной, независимой оценки, с помощью аттестационной формы «единые федеральные оценочные материалы» (ЕФОМ), позволяющей оценить предметные, методические, психолого-педагогические и коммуникационные компетенции педагога на этапе входа в профессию, при определении соответствия занимаемой должности, прохождения аттестации для присвоения первой и высшей квалификационной категории.

Слайд 18

В 19 субъектах РФ проведена апробация новой модели аттестации при участии 609 педагогов и 455 студентов. Общественно - профессиональное обсуждение результатов запланировано на октябрь 2018 года. Изменение процедуры аттестации и использование ЕФОМ позволят обеспечить независимую оценку квалификации педагогических работников, провести анализ контекстуализированных условий профессиональной деятельности, анализ образовательных результатов деятельности учителя, внести изменения в содержание программ дополнительного профессионального образования.

Слайд 19

Говоря о профессиональном образовании, необходимо отметить важность обеспечения доступности системы профессионального образования, способствующей развитию не только кадрового потенциала края, но и его экономики. Качественная подготовка высококвалифицированных специалистов и рабочих кадров  в системе СПО осуществляется с учетом современных стандартов и передовых технологий. Запросы работодателей, анализ потребностей рынка труда Ставропольского края, приоритетные направления, обеспечивающие функционирование доступной системы среднего профессионального образования способствуют  осуществлению подготовки конкурентоспособных рабочих кадров и специалистов.

Слайд 20

Сегодняшним выпускникам школ доступны более ста профессий и специальностей среднего профессионального образования. Эффективности освоения программ способствует выполнение задач модернизации профессиональных образовательных организаций. 

Решению поставленных задач, способствует реализация следующих моделей управления профессиональной образовательной организацией.

Слайд 21
В Ставропольском крае преобладает базовая модель управления профессиональной образовательной организацией, реализующая задачи обеспечения региона кадрами широкого спектра  отраслей экономики.

Для этого на базе профессиональных образовательных организаций, подведомственных министерству образования Ставропольского края,   создано 13 профильных ресурсных центров по приоритетным направлениям подготовки рабочих и специалистов. Кроме этого, в структуре шести профессиональных образовательных организаций функционируют 6 многофункциональных центров прикладных квалификаций по приоритетным направлениям развития экономики региона.

Слайд 22
Пристальное внимание к профессиональной готовности кадров решать крайне важные задачи не случайно. 

В настоящее время в России все более настойчиво стал обозначаться общественный запрос на государственную политику, ориентированную на воспитание гармонично развитой и социально ответственной личности, способной конкурировать в современном обществе.

На федеральном уровне еще в 2016 году принят Комплекс мер по созданию условий для развития и самореализации учащихся в процессе воспитания и обучения на 2016-2020 годы. 

Для выполнения намеченных в ней целей необходимы материально-технические, кадровые, интеллектуальные и финансовые ресурсы, причем дети должны иметь равные стартовые возможности независимо от их места жительства и социального положения их родителей.

За последние годы в системе дополнительного образования РФ произошли серьезные изменения. Необходимость обновления содержания и технологий дополнительного образования закреплена в Концепции развития дополнительного образования и в приоритетном проекте «Доступное дополнительное образование для детей», которые нацелены на вовлечение детей в технические и естественнонаучные программы, выявление одаренности и профессиональной ориентации школьников.

Слайд 23
Базовое содержание образования не ограничивает возможности для одаренных и талантливых детей. Уникальную возможность проявить свои способности дает всероссийская олимпиада школьников.

Однако надо отметить, что в последние годы существенного влияния на увеличение количества победителей и призеров не оказывает деятельность профильных классов, образовательных организаций, являющихся лицеями, гимназиями. Уже несколько лет у нас нет ни призеров, ни победителей на заключительном этапе олимпиады по биологии, химии, математике. Несмотря на то, что у нас хорошие показатели среднего балла по русскому языку, которые ежегодно увеличиваются, тем не менее в число призеров последние два года Ставропольский край не входит.

Таким образом, проблема заключается в том, что у нас до сих пор не сложилась устойчивая и эффективная система работы с одаренными детьми. Мы должны особенно внимательно отнестись к школьному этапу олимпиад, цель которого - выявление детей, обладающих способностями решать нестандартные задачи и мотивированных к достижению цели.

Слайд 24
Но работу с одарёнными детьми невозможно ограничить только конкурсами, олимпиадами. Поэтому основными задачами считаю:

построение интегрированной образовательной среды, расширяющей возможности развития высокомотивированных и одаренных школьников через кооперацию деятельности учреждений общего образования, детского технопарка, вузов и других партнеров;

создание сетевого сообщества педагогов, успешно работающих с одаренными детьми.

Слайд 25

Принятая в Российской Федерации Стратегия научно-технологического развития требует развития технологического образования, связанного с информатикой, механикой, физикой и другими точными дисциплинами. 

Открытие в крае детского технопарка, шести ЦМИТОВ, «Яндекс» школы на базе Центра для одаренных детей «Поиск» – это шаги к новому формату научно-технического образования. 

Яркий пример социально - ответственного бизнеса – г. Невинномысск, в котором открыт Центр детского научного и инженерно-технического творчества, на базе которого уже сегодня взращиваются инженерно-технические кадры для компании «ЕвроХим».

Имеющееся материально-технические ресурсы необходимо использовать в рамках сетевого взаимодействия. Также к работе с детьми должны подключиться и наши высшие учебные заведения.  Кроме того, на первый план выходит сотрудничество с крупными предприятиями, имеющимися в регионе.

Связь с производством, решение актуальных производственных задач, это требование времени. И это обязательное условие участия детей в проектном конкурсе Всероссийского центра для одаренных детей «Сириус», с которым у министерства образования подписано соглашение о сотрудничестве. 

Слайд  26
Взаимодействие системы образования и рынка труда, как правило, рассматривается в двух основных направлениях: 1) трудоустройство выпускников организаций СПО и вузов по полученной специальности и 2) удовлетворенность работодателей подготовкой кадров. Между тем указанные проблемы лежат гораздо глубже и не ограничиваются только сферой профессионального образования.

Прежде всего, уже в системе школьного образования должно формироваться несколько компетенций, которые будут определять подход молодого поколения к труду. Это – ответственность, дисциплина и культура труда.

Развитие профессиональной ориентации, о которой стали говорить в последнее время, касается в основном старшей школы, между тем рабочие кадры и специалисты среднего звена  готовятся в системе СПО, куда поступает более 40 % выпускников 9 классов.

Кроме популяризации высокотехнологичных рабочих специальностей, требующих новых знаний и высокой квалификации, проведения экскурсий на предприятия, в профессиональные образовательные организации, необходимо акцентировать внимание школьников на практикоориентированные задания в каждом учебном предмете.

Инициатива создания программы ранней профессиональной ориентации школьников была предложена Президентом страны. Проект «Билет в будущее», рассчитанный на учащихся 6 – 11 классов, станет хорошим дополнительным механизмом повышения качества профессионального образования.

В рамках проекта дети получат доступ к ведущим образовательным организациям, колледжам, университетам края, детскому технопарку "Кванториум" и образовательному центру "Сириус", а также предприятиям. Главное, чтобы это были современные профессии, которые будут востребованы на рынках настоящего и будущего.

Слайд   27
Помочь  подросткам в профессиональном самоопределении и вовлечь их в процесс поиска своего дела призваны всероссийские открытые уроки по различным направлениям деятельности человека. На завершающем уроке Министр просвещения Ольга Юрьевна Васильева отметила, что всероссийские открытые уроки по профессиональной навигации продолжатся и в следующем учебном году. Мы с вами должны помнить, что вчерашние школьники – это завтрашние инженеры, учителя, руководители, исследователи и от того какой они сделают выбор, являясь учениками наших школ, зависит будущее государства в котором мы с вами живем. 

В новом учебном году планируется провести не менее 14 открытых уроков в режиме интернет-трансляции на портале «ПроеКТОриЯ». Кроме того, будет предоставлена возможность просмотра уроков в записи или скачивания на персональные устройства для использования в учебном процессе. Считаю необходимым активно использовать в профориентационной работе  предоставленную возможность.

Также Министр анонсировала конкурсный отбор для педагогов образовательных организаций общего, среднего профессионального и дополнительного образования «Авторские уроки будущего» для участия во Всероссийском форуме «ПроеКТОриЯ – 2018». Хочу поблагодарить учителей, которые принимают участие в данном мероприятии представляя Ставропольский край.

Слайд 28

В эту работу со школьниками в крае активно включены и профессиональные образовательные организации.
Главным мероприятием, направленным на профессиональное самоопределение будущих абитуриентов и популяризацию рабочих профессий и специальностей, является открытый региональный чемпионат «Молодые профессионалы» (Worldskills Russia) который прошел в феврале текущего года. 

Накоплен положительный опыт работы летних профильных смен в профессиональных образовательных организациях Ставропольского края.

Вместе с тем необходимо активизировать работу по разработке дополнительных образовательных программ для ранней профессиональной ориентации с целью получения школьниками рабочей профессии.

Слайд 29

Еще одним направлением в этой работе является сопровождение инвалидов молодого возраста при получении профессионального образования и содействие в их  последующем трудоустройстве. Министерство образования совместно с министерством труда и социальной защиты населения Ставропольского края  с 2018 года реализует соответствующий проект.

В мероприятиях, направленных на профессиональное самоопределение, за прошедший год приняли участие около 900 обучающихся 9 и 11 классов с ограниченными возможностями здоровья, в том числе в психологическом профориентационном консультировании приняли участие более 830 чел. С целью привлечения внимания к профессиональному образованию, такая работа проведена со всеми школьниками-инвалидами (100%).

В настоящее время в 26 профессиональных образовательных организациях, подведомственных министерству образования Ставропольского края, обучаются 362 инвалида. 

Основной задачей, стоящей перед министерством является доведение доли трудоустроенных инвалидов-выпускников после окончания обучения до 50%

Слайд 30
Коллеги, мы должны понимать, что профориентационная работа не должна останавливаться на этапе поступления выпускника школы в колледжи. На базе 31 профессиональной организации функционируют центры и службы содействия трудоустройству. 

Однако, несмотря на проводимую работу, трудоустройство выпускников - инвалидов СПО в крае составляет порядка 27,61 % (уровень 2018 года), тогда как общий процент трудоустройства составляет более 46 процентов от всех выпускников. Возможно одной из причин того, что после обучения выпускники не находят себя в профессии является именно фрагментарный характер профессиональной ориентации, нет единой системы. Теоретический задел у нас есть, но на практике он еще в полной мере не реализуется. Решить эту проблему возможно созданием единой воспитывающей среды в образовательных организациях всех типов.

Итак, мы видим, что за последние годы в обществе произошли социальные и информационные изменения, в которые вовлекаются и наши дети. Но, к сожалению, не всегда они являются положительными.

Рост преступлений в среде несовершеннолетних, в отношении детей со стороны взрослых, детские суициды – это темы, которые должны находиться в поле нашего зрения постоянно.

Буквально в июле текущего года Правительство Российской Федерации утвердило План основных мероприятий по проведению Десятилетия детства. Отмечу, что одними из основных направлений Плана стали вопросы обеспечения безопасности детей, в том числе в информационном пространстве, а также защита их прав и интересов. 

Резонансные случаи с несовершеннолетними с начала 2018 года (Бурятия, Пермь) послужили отправной точкой  для поиска новых решений в организации профилактической работы, направленной, в первую очередь, на предупреждение и раннее выявление рискованного поведения несовершеннолетних. И, на мой взгляд, здесь должна быть выстроена система психолого-медико-социального сопровождения, не только на уровне образовательной организации, но и в семье. 

Мы видим, что современное детство полностью формируется под влиянием цифровых технологий. Формы и методы организации воспитательной работы, которые мы использовали 5 -10 лет назад, не дают результата. Значит надо искать новые. 

Слайд 31
Действенным механизмом может служить включение школьников в инициативы РДШ, Юнармии. Формирование воспитательного пространства в школе, в которое не формально, а на деле включены ребята, дает свои положительные результаты. Таким примером воспитывающей среды может служить кадетское казачье образование, которое активно развивается в Ставрополе, Пятигорске, Апанасенковском, Новоалександровском, Шпаковском районах.

Слайд 32
Обращаю ваше внимание, что на уровне России действует «Площадка свободного общения по вопросам профилактики девиантного поведения несовершеннолетних» на сайте Центра защиты прав и интересов детей. Здесь в интерактивной форме можно получить ответ на вопросы по профилактике девиантного поведения обучающихся.

Слайд 33
Также существуют необходимые методические рекомендации для работы в сфере профилактики рисков. Прошу на своих дискуссионных площадках внимательно их изучить и использовать в работе с детьми.
Семья, дети, их защита и поддержка - это действительно наши фундаментальные ценности, во многом определяющие политику государства.

Для этого в крае создана система родительского просвещения. Активно функционирует краевой Университет педагогических знаний для родителей. Актуальную информацию о профилактике зависимого поведения, социально обусловленных заболеваниях в ставропольские семьи несут межведомственные лекторские группы.

Министерством активно развивается региональное отделение Национальной родительской ассоциации, Совет отцов, общественные организации родителей, а также службы, созданные на базе государственных образовательных организаций (группы кратковременного пребывания, Школы для родителей, службы ранней помощи детям, имеющим отклонения в развитии).

Слайд 34
Кроме того, в 2018 году в крае созданы 15 Ресурсных центров на базе  государственных образовательных организаций, осуществляющих обучение детей с ограниченными возможностями здоровья, оказывающих методическую, психолого-педагогическую и консультативную помощь педагогам и родителям. 

Говоря об обновлении системы оказания психолого-педагогической помощи детям и их семьям необходимо отметить проблему, связанную с нехваткой педагогов-психологов, их неготовностью противостоять угрозам психологической безопасности образовательной среды. Сегодня в крае на одного психолога приходится 703 обучающихся  (в Российской Федерации – 800 обучающихся).

Принята Концепция развития психологической службы в системе образования в Российской Федерации на период до 2025 года. 

В июле 2018 года в ходе совещания региональных министров в Сочи был анонсирован новый механизм управления системой образования в части психологической службы, а именно - институт внештатных экспертов-психологов в федеральных округах и регионах, работа которых будет координироваться Министерством просвещения через федеральный ресурсный центр психологической помощи, созданный на базе Российской академии образования. 

Слайд 35
Итак, уважаемые коллеги, в ближайшее время нам необходимо выстроить работу краевой системы образования, направленную на реализацию целей и задач, определенных Указом Президента. 

 Механизмом реализации Указа должен стать разрабатываемый на федеральном уровне Национальный проект в сфере образования, в рамках которого определено 9 Федеральных проектов.

Ставропольский край уже сегодня участвует в реализации  федеральных и ведомственных проектов и программ.

Слайд 36 

С  2017 года  в крае реализуется проект по созданию новых мест в общеобразовательных организациях Ставропольского края и ликвидации второй смены обучения. В прошлом году  введена в эксплуатацию школа на 1000 мест в г. Ставрополе,  в 2018 году за счет бюджетов всех уровней (федеральный, краевой и местные) начато строительство школы в Михайловске на 1000 мест.

Слайд 37 

В текущем году началась реализация нового проекта по созданию дополнительных мест для детей в возрасте от двух месяцев до трех лет в образовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по программам дошкольного образования. С целью решения поставленных задач с привлечением средств федерального бюджета запланировано строительство и выкуп детских садов в Михайловске, Ставрополе, Ессентуки на 900 мест для детей до трех лет.

Слайд 38
Семь лет Ставропольский край участвует в реализации государственной программы Российской Федерации «Доступная среда», в рамках которой улучшается материально-техническое обеспечение образовательных организаций - в них создается безьбарьерная среда и приобретается специализированное оборудование для обучения детей-инвалидов. На эти цели израсходовано более 180 млн. рублей. Сегодня доступная среда создана в 152 школах (23,6%), 14 государственных детских садах, 9 организациях профессионального образования.

Слайд 39
С 2014 года в крае реализуется проект по созданию условий для занятий физической культурой и спортом в сельских школах. За 5 лет реализации проекта выделено 220 млн. рублей федерального бюджета, что позволило отремонтировать 154 спортивных зала и 1 плоскостное сооружение.

Слайд 40
С 2016 года реализуется проект по выравниванию условий для получения качественного образования обучающимися. В данном проекте принимают участие 64 школы с низкими результатами обучения, из которых 33 школы, функционируют в неблагоприятных социальных условиях. Ставропольским краевым институтом развития образования проведена работа с управленческими командами школ-участниц, методические мероприятия с учителями, создано пять профессиональных объединений педагогов.

Несмотря на положительные тенденции в развитии региональной системы образования, эффективность проводимых мероприятий, с учетом требований профессиональных стандартов в области образования, на сегодняшний день остается достаточно много вопросов, касающихся профессионального совершенствования педагогов. Считаю крайне важным сфокусировать внимание в 2018/19 году на совершенствовании методической работы, стимулировании повышения квалификации педагогов и предоставлении каждому учителю возможности для карьерного роста и максимально высоких профессиональных результатов в соответствии с его жизненными целями и потребностями.

Слайд 41 
В рамках федерального проекта «Рабочие кадры для передовых технологий» заключено соглашение о предоставлении из федерального бюджета бюджету Ставропольского края субсидии на реализацию мероприятий проекта. На базе Георгиевского техникума механизации, автоматизации и управления  создана региональная сетевая площадка. В результате реализации проекта свыше 300 преподавателей системы СПО пройдут повышение квалификации по программам ТОП-50-регион.
Помимо участия в федеральных проектах нам необходимо также сохранить уже достигнутые показатели по заработной плате педагогических работников, доступности дошкольного образования, охвата  дополнительным образованием в целях реализации Указа Президента 2012 года.

Слайд 42
С целью поддержки образовательных организаций в крае уже несколько лет реализуются и краевые программы, проводится обновление инфраструктуры зданий  образовательных организаций.

С 2014 года реализуется проект  по замене оконных блоков в образовательных организациях. За это время проведены мероприятия  по замене оконных блоков  в ​1122 образовательных организациях края на сумму более одного млрд. рублей.

Слайд 43
С 2017 года проведен капитальный ремонт кровель зданий 86 школ на сумму более 440 млн. руб.

Слайд 44
На реконструкцию и капитальный ремонт 4 школ, 4 детских садов и 1 организации дополнительного образования  направлено более 400 млн.руб. краевых средств.

С целью обновления материально-технической базы профессиональных образовательных организаций, реализующих профессии и специальности перечня ТОП-50 министерством разработана и включена в  портфель приоритетных проектов (программ) Ставропольского края на 2019-2020 год программа «Модернизация системы профессионального образования Ставропольского края».

Слайд 45
Подводя итоги, уважаемые коллеги, можно говорить о том, что большинство реформаторских идей, которые служили основой изменения сферы образования в последние годы, реализованы, однако они выявили и ряд проблем развития российского образования, в том числе в нашем крае.  

Слайд 46
В связи с этим, приоритетными задачами развития системы образования на каждом уровне должны стать:

1. Создание условий (кадровых, инфраструктурных, технологических), направленных на персонализацию образования, раскрытие потенциала каждого обучающегося.

2. Изменение структуры подготовки в профессиональном образовании в соответствии с новыми задачами социального и экономического развития.

Эти приоритеты определяют цели и задачи реформирования на каждом уровне образования от дошкольного до высшего.

Слайд 47
Необходимо обеспечить доступность для всех желающих ясельного уровня дошкольных образовательных организаций.

Общее образование должно быть направлено на снижение дифференциации муниципальных систем образования по условиям получения образования обучающимися. Для этого необходимо построение объективной системы оценки качества общего образования.

Слайд 48
В дополнительном образовании мы должны обеспечить разнообразие образовательных услуг, позволяющих формировать гибкие образовательные траектории для детей и подростков, особенно на селе, а так же вовлечение в неформальную образовательную деятельность подростков, находящихся в сложных жизненных ситуациях.

Слайд 49
В профессиональном образовании необходимо обратить внимание на обновление содержания подготовки профессиональных кадров, доводя его до международного уровня.

Слайд 50
Уважаемые участники конференции, дорогие педагоги, учителя! 

Перед нами стоят амбициозные, сложные задачи. Я уверен, что наш край обладает достаточными ресурсами для их выполнения. Именно вы стоите у истоков той огромной работы, которая проводится на благо наших детей. Поэтому прошу Вас, кто присутствует сегодня в зале поблагодарить всех педагогов за преданность своей профессии, за очень трудную, но крайне важную работу по воспитанию подрастающего поколения. Вместе с Вами мы справимся с самыми сложными задачами, и надеюсь, что в будущем, поколение, которое мы воспитываем сегодня, в быстро меняющемся мире сохранит и приумножит наши национальные традиции, будет жить в мире и согласии. Мы должны для этого сделать все от нас зависящее уже сегодня. С наступающим новым учебным годом!
Слайд 51
