
1. Заявление (представление) о присвоении спортивного разряда по прилагаемой форме 

2. Документы, подтверждающие право на получение подуслуги присвоение спортивных разрядов:

а) копия протокола или выписка из протокола соревнования, подписанного председателем главной судейской коллегии соревнования (главным судьей), отражающего выполнение норм, требований и условий их выполнения;

б) копия справки о составе и квалификации судейской коллегии, подписанной председателем судейской коллегии (главным судьей) и лицом, уполномоченным организацией, проводящей соревнования (за исключением международных соревнований);

в) две фотографии размером 3 x 4 см (в случае если спортивный разряд присваивается впервые и у спортсмена отсутствует зачетная классификационная книжка спортсмена);

г) копия документа, удостоверяющего принадлежность спортсмена к физкультурно-спортивной организации, организации, осуществляющей спортивную подготовку или образовательной организации (в случае приостановления действия государственной аккредитации региональной спортивной федерации);

д) копии второй и третьей страниц паспорта гражданина Российской Федерации, а также копии страниц, содержащих сведения о месте жительства, а при его отсутствии - копии страниц паспорта гражданина Российской Федерации, удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации, содержащих сведения о фамилии, имени, отчестве (при наличии), органе, выдавшем документ, дате окончания срока действия документа.

Для лиц, не достигших возраста 14 лет, - копия свидетельства о рождении. Военнослужащими, проходящими военную службу по призыву, вместо указанных копий страниц паспорта гражданина Российской Федерации может представляться копия военного билета;

е) копия документа (справка, протокол), подписанного председателем главной судейской коллегии соревнования (главным судьей), содержащего сведения о количестве стран (для международных соревнований) или субъектов Российской Федерации (для всероссийских и межрегиональных соревнований), принявших участие в соответствующем соревновании.

3. Согласие на обработку персональных данных спортсмена, претендующего на присвоение спортивного разряда.

4. Зачетная классификационная книжка спортсмена (в случае, если спортивный разряд присваивается не впервые);

5. Документы, подтверждающие полномочия представителя заявителя:

а) документ, удостоверяющий личность;

б) доверенность или документ, подтверждающий право лица без доверенности действовать от имени заявителя: решение (приказ) о назначении или об избрании физического лица на должность.
! ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!  

ДОКУМЕНТЫ НЕОБХОДИМО ПОДАТЬ В ТЕЧЕНИЕ 4 МЕСЯЦЕВ СО ДНЯ ВЫПОЛНЕНИЯ СПОРТСМЕНОМ НОРМ ЕВСК!
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