27.09.2018 г.
состоялось заседание общественной комиссии по жилищным вопросам  Петровского городского округа Ставропольского края.

На заседании присутствовали: председатель комиссии, заместитель председателя комиссии, секретарь комиссии и шесть членов комиссии.

Повестка дня:

1. О постановке на учет в качестве нуждающихся в жилом помещении – 1 человек.
2. О снятии с учета и исключении из списка граждан, нуждающихся в жилых помещениях, в связи с выездом на место жительства в другое муниципальное образование – 1 человек.

По первому вопросу, рассмотрев представленные документы, комиссия РЕШИЛА рекомендовать главе Петровского городского округа Ставропольского края:
Признать нуждающейся в жилом помещении и включить в списки очередников в соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 51 Жилищного кодекса Российской Федерации
В.О.М. – состав семьи 1 человек.


По второму вопросу, рассмотрев представленные документы, комиссия РЕШИЛА рекомендовать главе Петровского городского округа Ставропольского края:
Снять с учет и исключить  из списков граждан, нуждающихся в жилых помещениях, в соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 56 Жилищного кодекса Российской Федерации (выезд на место жительства в другое муниципальное образование)
Х.О.В. – состав семьи 3 человека.

Информация подготовлена отделом жилищного учета строительства и муниципального контроля администрации Петровского городского округа Ставропольского края.

