Детский реабилитационный центр "Орленок" 
В поселке Подкумок Предгорного района Ставропольского края функционирует государственное учреждение социального  обслуживания - «краевой реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями  «Орленок», который осуществляет на территории Ставропольского края реабилитацию детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья в возрасте от 3 до 17 лет. Дети, нуждающиеся в сопровождении по медицинским показаниям и (или) в соответствии с индивидуальными возрастными особенностями     (от 3 до 6 лет)  направляются в Центр вместе с родителями.
«Орленок»– это центр, где дети живут как в сказке. Здесь они не встретят унылых коридоров, строго обставленных кабинетов для занятий и равнодушных, а то и изумленных взглядов. Каждый специалист – друг и помощник.

 
С 2011 года в «Орленке»  открыто отделение «Мать и дитя». Оно заслуживает особого внимания. Здесь дети  получают современные методы медико-социальной реабилитации: механотерапию, физиотерапию, водо-, свето- и грязелечение, бальнеолечение, лечебный массаж, лечебную физкультуру, ароматерапию, психотерапию, диетотерапию.В Центре функционирует летний бассейн, работает кабинет стоматологии, оказываются логопедические услуги. Для организации досуга работает кинозал, проводятся концерты, праздники, дискотеки, организована кружковая работа, экскурсионные поездки. Имеется школа, организована образовательная деятельность по основным общеобразовательным программам в соответствии с возрастными и индивидуальными особенностями детей, состоянием их физического здоровья. Режим дня обеспечивает научно-обоснованное сочетание обучения, социальной адаптации и коррекции, труда и отдыха.

Богатая медицинская база позволяет «орлятам» улучшить состояние здоровья. С 2012 года в реабилитации детей-инвалидов с заболеваниями ДЦП, при повреждениях позвоночника и спинного мозга, заболеваниях костно-мышечной системы, сколиозе, нарушениях осанки и других заболеваниях широко используются нейро-ортопедические костюмы «Фаэтон». В результате чего у детей укрепляются ослабленные мышцы, происходит координация движений и равновесия, закрепляются навыки самостоятельного стояния и ходьбы. Ежегодно специалистами центра разрабатываются и новые методики реабилитации. Так, в 2013 году на базе учреждения начали проводить лечебную физкультуру с применением вертикализатора. Вспомогательное устройство позволяет детям с ограниченными возможностями без страха принимать вертикальное положение.

В программу медико-социальной реабилитации также включено немало современных средств. Есть пневмокостюм «Атлант», аппараты физиотерапии, тренажеры, «сухой» бассейн, гимнастические стенки, опоры для стояния и ходьбы. Создана система немедикаментозной реабилитации детей, включающая физиопроцедуры, различные виды массажа, грязелечение, бальнеолечение.
О родителях здесь тоже не забывают. Им оказывают психологическую помощь, иногда приводят в чувство и даже знакомят с собственным ребенком. Взрослые, находясь вдали от дома, хотят они того или нет, все свое внимание отдают детям. Как бы это парадоксально ни звучало, но именно здесь многие по-настоящему начинают любить своих чад, относиться к ним не как к тяжелой ноше, а как к настоящему счастью.
Показаниями для направления детей в Центр являются:

- болезни костно-мышечной системы и соединительной ткани;

- врожденные аномалии;

- болезни нервной системы;

- болезни эндокринной системы, расстройства питания и нарушения обмена веществ;

- психические расстройства и расстройства поведения;

- болезни глаз;

- болезни уха и сосцевидного отростка;

- болезни органов дыхания;

- болезни органов пищеварения;

- болезни кожи;

- последствия травм.

	
	


   
Адрес краевого реабилитационного центра для детей и подростков с ограниченными возможностями «Орленок»: Ставропольский край, пос. Подкумок, ул. Железнодорожная, 63, тел.: (87934) 7-46-71, (87934) 4-20-37.
Для  направления в Центр реабилитации родители (законные представители) могут обратиться в Управление  труда и социальной защиты населения администрации Петровского городского округа по адресу: г. Светлоград, ул. 50 лет Октября, 13, каб. 46, т. 4-03-10.

