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А ваш дом готовится к зиме? 
На Ставрополье полным ходом идет подготовка многоквартирных домов к отопительному сезону. Кто и за что отвечает на этом «фронте», какие работы должны быть выполнены, чтобы к наступлению холодов в квартирах было тепло и сухо, рассказали на очередном уроке «Школы грамотного потребителя». 
Занятия прошли в просветительских центрах городов и районов Ставрополья 26 июля. Прослушать лекцию пришли в общей сложности около 450 человек. 
Специалисты «Школы» рассказали, что до 15 сентября все многоквартирные дома (МКД) должны получить паспорта готовности к эксплуатации в зимних условиях. Для этого должен быть выполнен значительный объем работ: необходимо подлатать стены, крышу, окна и двери, привести в рабочее состояние водосточные трубы, обеспечить гидроизоляцию фундаментов, стен подвала и цоколя. Гидравлическим испытаниям, ремонту, проверке и наладке подлежит весь комплекс устройств, обеспечивающих бесперебойную подачу тепла и горячей воды. В их числе котельные и силовые сети к зданиям (если их обслуживают жилищные организации), пункты теплоснабжения, системы отопления, вентиляции и горячего водоснабжения. Причем, это касается не только домов с центральным отоплением, но и МКД с индивидуальными источниками тепла. Порядок един для всех. 

В каждом муниципалитете утверждается план подготовки многоквартирного жилищного фонда к предстоящему осенне-зимнему периоду. План формируется на основании предложений управляющих организаций, которые оценивают объем работ после обязательного весеннего осмотра домов. Для эффективности этой работы специалисты «Школы» рекомендуют управдомам составлять такие планы сразу на год. 

За выполнение мероприятий, предусмотренных планом, отвечают жители дома (при непосредственном способе управления МКД), управляющая компания или ресурсоснабжающая организация, при наличии соответствующего договора. При этом роль главных контролеров возложена на самих жильцов. Ведь именно в их интересах качественное выполнение полного комплекса подготовительных работ. Кстати, их финансирование осуществляется исключительно за счет средств, которые жители уплачивают на содержание и ремонт общего имущества. 
Темой следующего занятия «Школы», которое состоится в конце августа, станет порядок предоставления коммунальных услуг. Напоминаем, что слушателями «Школы» могут стать все желающие. Участие – бесплатное. 

С лекционными материалами можно ознакомиться на сайте министерства ЖКХ Ставропольского края www.mingkhsk.ru в разделе «Гражданам» / «Школа грамотного потребителя».

