Отдел по вопросам миграции отдела МВД России по Петровскому городскому округу информирует:

   17 июня 2020 г. вступил в силу Федеральный закон № 63-ФЗ «О внесении изменений в статьи 35 и 415 Федерального закона «О гражданстве Российской Федерации» от 31 мая 2002 года №62-ФЗ, устанавливающий сокращение с шести до трех месяцев срока рассмотрения заявлений о приеме в гражданство Российской Федерации в упрощенном порядке, поданных на территории Российской Федерации.
   В тоже время, данным законом предусмотрено, что в случаях необходимости уточнения фактов, свидетельствующих о наличии оснований для отклонения заявлений (пункты «а» - «в», «е» части 1 статьи 16 ФЗ-62), указанный срок может быть продлен, но не более чем на три месяца.
   24 июля 2020 г. вступил в силу Федеральный закон от 24 апреля 2020 г. №134-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О гражданстве Российской Федерации» в части упрощения процедуры приема в гражданство РФ иностранных граждан и лиц без гражданства», направленный на улучшение условий порядка приобретения российского гражданства в упрощённом порядке согласно требований статьи 14 Федерального закона «О гражданстве Российской Федерации» от 31 мая 2002 года №62-ФЗ настоящего закона.
Кроме этого, внесенные изменения:
- исключение возможности обращения с заявлением о приеме в российское гражданство в упрощенном порядке за пределами РФ иностранных граждан, имеющих родителей - граждан Российской Федерации, проживающих на ее территории;
- исключение для соискателей российского гражданства условия о подтверждении наличия законного источника средств к существованию и требования об отказе от имеющегося у них иного гражданства.
[bookmark: _GoBack]Иностранные  граждане и лица без гражданства имеют право  обратиться с заявлением  о приобретении   гражданства  Российской  Федерации по следующим основаниям:
- лица без гражданства, достигшие возраста 18 лет, проживающие в Российской Федерации по виду на жительство, если указанные лица имели гражданство СССР, проживали и проживают в государствах, входивших в состав СССР, не  получили гражданства этих государств;
- иностранные граждане и лица без гражданства, достигшие возраста 18 лет, проживающие в Российской Федерации по виду на жительство, если указанные лица родились на территории РСФСР и имели гражданство бывшего СССР;
- иностранные граждане и лица без гражданства, достигшие возраста 18 лет, проживающие в Российской Федерации по виду на жительство, если указанные лица состоят в браке с гражданином Российской Федерации не менее 3 лет, проживающим на территории  Российской Федерации;
- иностранные граждане и лица без гражданства, достигшие возраста 18 лет, проживающие в Российской Федерации по виду на жительство, если указанные лица имеют дееспособных сына или дочь, достигших 18 лет и являющихся гражданами, Российской Федерации;
- иностранные граждане и лица без гражданства, достигшие возраста 18 лет, проживающие в Российской Федерации по виду на жительство, если указанные лица имеют ребенка, являющегося гражданином Российской Федерации , - в случае, если другой родитель  этого ребенка, являющийся гражданином Российской Федерации, умер, признан безвестно отсутствующим, недееспособным, лишен родительских прав;
- иностранные граждане и лица без гражданства, достигшие возраста 18 лет, проживающие в Российской Федерации по виду на жительство, если указанные лица имеют сына или дочь, достигших возраста, 18 лет, являющихся гражданами, Российской Федерации и решением суда признанных недееспособными, - в случае, если другой родитель указанных граждан, являющийся гражданином Российской Федерации, умер, признан безвестно отсутствующим, недееспособным, лишен родительских прав;
- иностранные граждане и лица без гражданства, достигшие возраста 18 лет, проживающие в Российской Федерации по виду на жительство, если указанные лица получили после 1 июля 2002 года профессиональное образование на территории Российской Федерации и осуществляли трудовую деятельность в Российской Федерации не менее одного года;
- иностранные граждане и лица без гражданства, достигшие возраста 18 лет, проживающие в Российской Федерации по виду на жительство, если указанные лица являются индивидуальными предпринимателями и осуществляют предпринимательскую деятельность в России не менее трех лет, в установленных Правительством Российской Федерации видах экономической деятельности;
- иностранные граждане и лица без гражданства, достигшие возраста 18 лет, проживающие в Российской Федерации по виду на жительство, если указанные лица  имеют хотя бы одного родителя, имеющего гражданство Российской Федерации и проживающего на территории Российской Федерации;
- иностранные граждане и лица без гражданства, достигшие возраста 18 лет, постоянно проживающие на территории Российской Федерации, если указанные лица являются гражданами Украины, Республик Беларусь, Молдова и Казахстан;
- иностранные граждане и лица без гражданства, постоянно проживающие в Российской Федерации, признанные  носителями русского языка в соответствии со статьей 331  настоящего Федерального закона;
- иностранные граждане и лица без гражданства, временно или постоянно проживающие на территории Российской Федерации, если указанные лица состоят в браке с гражданином Российской Федерации, проживающим на территории России, и имеющих общих детей;
- нетрудоспособные иностранные граждане и лица без гражданства, прибывшие и лица без гражданства, прибывшие в Российскую Федерацию из государств, входивших в состав СССР, и зарегистрированные по месту жительства в Российской Федерации по состоянию на 1 июля 2002, без предоставления вида на жительство
- ветераны Великой Отечественной войны, имевшие гражданство бывшего СССР и проживающие на территории Российской Федерации, без предоставления вида на жительство;
- иностранные граждане и лица без гражданства, являющиеся участниками Государственной программы по  оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом;
- гражданам Украины, ЛНР, ДНР, и лица без гражданства, имеющим разрешение на временное проживание в Российской Федерации, вид на жительство, удостоверение беженца, свидетельство о предоставлении  временного убежища на территории России или свидетельство участника Государственной программы по  оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом, постоянное проживавшим на территориях Донецкой и Луганской областей Украины по состоянию на 7 апреля 2014 и 27 апреля 2014 соответственно, а также их детям, в том числе усыновленным (удочеренным), супругам, родителям ( на основании  Указа Президента Российской Федерации №255  от 04.05.2022); 
- с заявлением о приеме в гражданство Российской Федерации в упрощенном порядке ребенка и недееспособного лица, являющихся иностранными гражданами или лицами без гражданства,  если один  из родителей ребенка (или единственный родитель, опекун), имеет гражданство Российской Федерации.
     Президентом Российской Федерации в  июне-июле 2021 года подписаны нормативно правовые акты, направленные на совершенствование законодательства о гражданстве Российской Федерации.
     Федеральным конституционным законом №1-ФКЗ внесены изменения в Федеральный конституционный закон от 21 марта 2014 г. № 6-ФКЗ «О принятии в Российскую Федерацию Республики Крым и образовании в составе Российской Федерации новых субъектов – Республики Крым и города  федерального значения Севастополя», которым дополняются новые категории  граждан, признаваемых гражданами Российской Федерации, не имеющими гражданства Украины, в случае подачи ими заявления о нежелании состоять в гражданстве Украины. К ним относятся:
- граждане  Российской Федерации, признанные таковыми в соответствии с Федеральным конституционным  законом №6-ФКЗ, приобретшие гражданство Российской Федерации либо подавшие заявление о приобретении  гражданства Российской Федерации, имевшие гражданства Украины, постоянно проживавшие на территории Республики Крым или на территории города  федерального значения Севастополя на день принятия в Российскую Федерацию Республики Крым и образования в составе Российской Федерации новых субъектов и до дня принятия в Российскую Федерацию Республики Крым и образования в составе Российской Федерации новых субъектов;
-граждане Российской Федерации, являвшиеся на день принятия в Российскую Федерацию Республики Крым и  образования в составе Российской Федерации новых субъектов несовершеннолетними детьми, оба родителя или единственный родитель которых являются гражданами Российской Федерации, в том числе усыновленные (удочеренные) и имевшие гражданство Украины, в случае подачи ими вышеуказанного заявления после достижения восемнадцати лет.
     Указом Президента  Российской Федерации №385 от 1 июля 2021 «О внесении изменений в Положение о порядке рассмотрения вопросов гражданства Российской Федерации, утвержденное Указом Президента Российской Федерации от 14 ноября 2002 №1325», скорректирован перечень документов, подтверждающих получение соискателями российского гражданства образования, а также предусматривается, что владение русским языком может подтверждаться сертификатом о владении русским языком, знании истории России и основ законодательства  Российской Федерации на уровне, соответствующем цели получения вида на жительство.
   Одновременно в целях исключения административных барьеров для  соискателями российского гражданства предусмотрена возможность приобщения к заявлению о приеме в гражданство Российской Федерации копии переводов на русский язык представляемых вместе с заявлением документов, выполненных не на русском языке, вместо оригиналов, как было ранее, а также исключено требование о свидетельствовании в соответствии с законодательством Российской Федерации о нотариате копии других документов, представляемых заявителем. 

