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УКАЗ 
  
ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 
  
О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ 
В УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 
ОТ 24 АПРЕЛЯ 2019 Г. N 183 "ОБ ОПРЕДЕЛЕНИИ В ГУМАНИТАРНЫХ 
ЦЕЛЯХ КАТЕГОРИЙ ЛИЦ, ИМЕЮЩИХ ПРАВО ОБРАТИТЬСЯ С ЗАЯВЛЕНИЯМИ 
О ПРИЕМЕ В ГРАЖДАНСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В УПРОЩЕННОМ 
ПОРЯДКЕ" И УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 
ОТ 29 АПРЕЛЯ 2019 Г. N 187 "ОБ ОТДЕЛЬНЫХ КАТЕГОРИЯХ 
ИНОСТРАННЫХ ГРАЖДАН И ЛИЦ БЕЗ ГРАЖДАНСТВА, ИМЕЮЩИХ 
ПРАВО ОБРАТИТЬСЯ С ЗАЯВЛЕНИЯМИ О ПРИЕМЕ В ГРАЖДАНСТВО 
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В УПРОЩЕННОМ ПОРЯДКЕ" 
  
1. Внести в Указ Президента Российской Федерации от 24 апреля 2019 г. N 183 "Об определении в гуманитарных целях категорий лиц, имеющих право обратиться с заявлениями о приеме в гражданство Российской Федерации в упрощенном порядке" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2019, N 17, ст. 2071; 2020, N 13, ст. 1906; N 45, ст. 7094) следующие изменения: 
а) в пункте 1 слова "лица, постоянно проживающие на территориях отдельных районов Донецкой и Луганской областей Украины" заменить словами "граждане Украины, Донецкой Народной Республики или Луганской Народной Республики, постоянно проживающие на территории Донецкой Народной Республики или Луганской Народной Республики"; 
б) в пункте 2: 
в подпункте "б": 
абзац второй изложить в следующей редакции: 
"документ, удостоверяющий личность и гражданство Украины, Донецкой Народной Республики или Луганской Народной Республики, с отметкой о регистрации по месту жительства на территории Донецкой Народной Республики или Луганской Народной Республики;"; 
абзац четвертый признать утратившим силу; 
дополнить подпунктом "в" следующего содержания: 
"в) представляют перевод на русский язык всех прилагаемых к заявлению о приеме в гражданство Российской Федерации документов, выполненных не на русском языке."; 
в) приложение изложить в новой редакции (прилагается). 
2. Внести в Указ Президента Российской Федерации от 29 апреля 2019 г. N 187 "Об отдельных категориях иностранных граждан и лиц без гражданства, имеющих право обратиться с заявлениями о приеме в гражданство Российской Федерации в упрощенном порядке" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2019, N 18, ст. 2226; N 29, ст. 4007; 2020, N 13, ст. 1906) следующие изменения: 
а) пункт 1 дополнить подпунктом "в.1" следующего содержания: 
"в.1) гражданам Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики, имеющим разрешение на временное проживание, вид на жительство, удостоверение беженца, свидетельство о предоставлении временного убежища или свидетельство участника Государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом, а также их детям, в том числе усыновленным (удочеренным), супругам и родителям;"; 
б) в пункте 4: 
в абзаце третьем подпункта "б" слова "в том числе выданный органами, фактически действующими на территориях отдельных районов названных областей" заменить словами "выданный государственными органами или органами местного самоуправления Донецкой Народной Республики или Луганской Народной Республики"; 
дополнить подпунктом "б.1" следующего содержания: 
[bookmark: _GoBack]"б.1) гражданами Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики, названными в подпункте "в.1" пункта 1 настоящего Указа, - один из документов, подтверждающих право на пребывание (проживание) в Российской Федерации (разрешение на временное проживание, вид на жительство, удостоверение беженца, свидетельство о предоставлении временного убежища), или свидетельство участника Государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом;"; 
подпункт "в" изложить в следующей редакции: 
"в) иностранными гражданами и лицами без гражданства, названными в подпункте "г" пункта 1 настоящего Указа, - вид на жительство, выданный в соответствии с подпунктом 8 пункта 2 статьи 8 Федерального закона от 25 июля 2002 г. N 115-ФЗ "О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации", или вид на жительство и справка о реабилитации, выданная органом внутренних дел, органом прокуратуры Российской Федерации либо судом, или вид на жительство и документ, выданный органом внутренних дел, содержащий информацию о принятом решении о реабилитации конкретного лица;"; 
в) приложение изложить в новой редакции (прилагается). 
3. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания. 
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