Кадастровая палата сообщает об изменении тарифов на консультационные услуги

Кадастровая палата по Ставропольскому краю сообщает об изменении тарифов на консультационные услуги с 1 января 2019 года. Эти изменения связаны с увеличением НДС.
Теперь тарифы на оказание консультационных услуг составляют:
1) консультационные услуги, связанные с подготовкой проектов договоров в простой письменной форме.
- между физическими лицами (в том числе НДС), за 1 договор – 920 рублей;
- между физическими лицами и юридическим лицом (в том числе НДС), за 1 договор – 1430 рублей;
- между юридическими лицами или между физическими лицами и несколькими юридическими лицами (в том числе НДС), за 1 договор – 1730 рублей;
- по составу пакета документов для составления договоров в простой письменной форме без составления такого договора (в том числе НДС), за 1 договор – 410 рублей;
2) консультационные услуги, связанные с оборотом объектов недвижимости
- требующие предварительной проработки, за 1 консультацию – 1120 рублей;
- требующие предварительной проработки, с подготовкой письменной резолюции по результатам консультации, за 1 консультацию – 1630 рублей.
Получить более подробную информацию об услугах, предоставляемых на платной основе можно на официальной странице Федеральной кадастровой палаты по Ставропольскому краю (www.kadastr26.ru), по телефону для консультаций 8(8652) 74-73-41 или по адресу: г. Ставрополь, ул. Мира, 337а.
Кадастровая палата – это подведомственная организация Росреестра, которая гарантирует юридическую ответственность при оказании услуг, а также высокий уровень профессионализма. Обратившись в Кадастровую палату, вы можете быть уверенными в правильности оформления документов на земельный участок, дом, квартиру. Наши специалисты проконсультируют и дадут рекомендации, комплексно и систематизировано проверят предоставленную документацию, выявят проблемы и неточности, а также предложат пути их решения, составят договор купли-продажи, мены, дарения объектов недвижимости.
