Антикоррупционная политика в филиале ФГБУ «ФКП Росреестра» по Ставропольскому краю

Коррупция является существенной системной проблемой, характерной не только для России, но и для большинства стран мира. В последние годы первостепенной задачей, поставленной на государственном уровне в России, стало противодействие коррупции.
В целях доступности и прозрачности оказываемых населению государственных услуг правительством Российской Федерации внедрена и реализуется антикоррупционная политика.
04 октября 2018 года в Филиале ФГБУ «ФКП Росреестра» по Ставропольскому краю проведено обучающее занятие с работниками, ответственными за профилактику коррупционных и иных правонарушений. На данном мероприятии повторно изучено действующее законодательство Российской Федерации с учетом изменений, внесенных Федеральными законами от 03.10.2018 № 307-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции» и № 304-ФЗ «О внесении изменения в статью 193 Трудового кодекса Российской Федерации».
Данные занятия проводятся с целью совершенствования знаний и навыков руководителей, начальников отделов и работников филиала по вопросам противодействия коррупции.
Напоминаем, что для жителей Ставропольского края работает «телефон доверия» (8(800) 100-18-18), который принимает сообщения о выявленных гражданами фактах коррупции или других правонарушениях со стороны сотрудников филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Ставропольскому краю.

