Ознакомьтесь с новой кадастровой стоимостью!

Промежуточный отчет о результатах государственной кадастровой оценки объектов недвижимости в Ставропольском крае размещен на официальном сайте Росреестра, в рубрике «Получение сведений из Фонда данных государственной кадастровой оценки», где по кадастровому номеру можно найти объект недвижимости. Каждый собственник может посмотреть и проверить, правильно ли оценили его объект недвижимости, верны ли характеристики (площадь, материал стен, год постройки, вид разрешенного использования и т. д.).
У правообладателя есть 60 дней на ознакомление с предварительным отчетом, но если собственник не согласен с оценкой, то подать замечания в бюджетное учреждение, согласно законодательству, необходимо в течение 50 дней: нарочно в любое подразделение ГБУ СК «Ставкрайимущество», на сайте ГБУ СК «Ставкрайимущество», по электронной почте: zamechanie@gupski.ru, через МФЦ или на портале государственных и муниципальных услуг.
По результатам рассмотрения замечаний к промежуточным отчетным документам ГБУ СК «Ставкрайимущество» будет осуществлен пересчет кадастровой стоимости объекта недвижимости и внесены изменения в отчет, в случае принятия положительного решения, что позволит откорректировать кадастровую стоимость на начальном этапе и предотвратить необходимость обращаться в суд или комиссию для пересмотра. После чего итоги государственной кадастровой оценки будут утверждены Министерством имущественных отношений Ставропольского края и внесены в Единый государственный реестр недвижимости.

