ИНФОРМАЦИЯ

о реализации в Петровском городском округе государственных полномочий Ставропольского края по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству
В соответствии с Законом Ставропольского края от 28.02.2008 № 10-кз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Ставропольского края по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству» администрация Петровского городского округа Ставропольского края наделена полномочиями по опеке и попечительству.

С 01.01.2018 года вышеуказанные функции возложены на отдел опеки и попечительства администрации Петровского городского округа Ставропольского края (далее - отдел опеки и попечительства).

Функции по реализации переданных государственных полномочий в отношении несовершеннолетних до 31.12.2017 года исполнял отдел образования администрации Петровского муниципального района Ставропольского края.
Функции по реализации переданных государственных полномочий по опеке и попечительству в отношении лиц, признанных судом недееспособными вследствие психического расстройства или ограниченных судом в дееспособности вследствие злоупотребления спиртными напитками или наркотическими средствами до 31.12.2017 года, исполнял отдел правового и кадрового обеспечения администрации Петровского муниципального района Ставропольского края.
Работа отдела опеки и попечительства администрации Петровского городского округа Ставропольского края в соответствии со ст. 121 - 123 Семейного кодекса РФ направлена на выявление и своевременное устройство детей, оставшихся без попечения родителей, профилактику социального сиротства, беспризорности и безнадзорности детей, защиту имущественных прав несовершеннолетних, сохранение кровных семей. 

В рамках реализации Федерального закона от 24.06.1999 № 120-Ф3 «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» отделом опеки и попечительства проведена следующая работа:


За прошедший период 2018 года по ходатайству отдела опеки и попечительства в соответствии с п. 3 ст. 13 Федерального закона от 24.06.1999 г. № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» и ст. 15 Федерального закона от 28.12.2013 № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» в отделения социальной реабилитации Ставропольского края было помещено18 несовершеннолетних, из которых 9 - возвращены в кровную семью, 9 - продолжают оставаться воспитанниками отделений социальной реабилитации для несовершеннолетних.  


В соответствии с п. 3 ст. 12 Федерального закона от 24.06.1999 № 120-Ф3 специалистами отдела опеки и попечительства в установленном порядке было осуществлено более 180 посещений семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в социально-опасном положении, а также по обращениям субъектов профилактики и жалобам граждан. С несовершеннолетними, их родителями или законными представителями проведены индивидуальные профилактические беседы, составлены акты обследования материально-бытовых условий семьей. 


В отделе опеки и попечительства ведется учет семей, в которых родители действиями или бездействиями создают условия, представляющие угрозу жизни или здоровью детей, либо своими действиями (бездействиями) препятствуют нормальному воспитанию и развитию детей. Специалистами опеки и попечительства совместно со всеми субъектами профилактики безнадзорности и правонарушений ведется постоянная работа с такими семьями. На сегодняшний день на данном учете состоит 28 семей.

За прошедший период 2018 года было выявлено и поставлено на первичный учет 11 детей, оставшихся без попечения родителей, из которых 5 - переданы в замещающую семью (под опеку), 6 - определены в государственное учреждение для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Приоритетной формой устройства детей, оставшихся без попечения родителей, отдел опеки и попечительства считает семейное устройство и прилагает все усилия для устройства детей, оставшихся без попечения родителей, в замещающие семьи. Так, в результате проводимой работы в отношении 17 несовершеннолетних учреждена предварительная опека, в отношении 18 несовершеннолетних учреждена постоянная опека. Общее число подопечных детей составляет 150 человек, из которых 19 детей воспитываются в приемных семьях, 131 ребенок воспитывается в замещающих семьях, из которых 118 являются детьми – сиротами или детьми, оставшимися без попечения родителей, в отношении 32 детей учреждена опека по согласию родителей. В 2018 году в районе усыновлен 1 ребенок.

В соответствии со ст. 69 Семейного кодекса РФ лишение родителей родительских прав является исключительной мерой и одновременно высшей мерой ответственности за виновное невыполнение родительского долга. В связи с этим, отдел опеки и попечительства администрации Петровского городского округа Ставропольского края проводит работу, направленную на сохранение кровных семей, оказание семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации и социально - опасном положении, правовой, социальной, педагогической помощи.


За прошедший период 2018 года родительских прав было лишено 4 родителя, в отношении 8 детей. 

Отдел опеки и попечительства придает большое значение определению правового статуса несовершеннолетних, защите их личных и имущественных прав и интересов. С этой целью проводится работа по подготовке необходимого пакета документов и принимается участие в судебных заседаниях.  


За прошедший период 2018 года специалистами отдела опеки и попечительства было принято участие в более чем 180 судебных заседаниях по защите прав и законных интересов несовершеннолетних.
Отделом опеки и попечительства было подготовлено 115 проектов постановлений о распоряжении имуществом несовершеннолетних, 17 проектов распоряжений по назначению выплат опекунам и попечителям, 2 подопечных поставлено на учет как вновь прибывшие.

Кроме того, специалистами отдела опеки и попечительства проводились проверки условий жизни несовершеннолетних подопечных, соблюдения опекунами или попечителями прав и законных интересов несовершеннолетних подопечных, обеспечения сохранности их имущества, а также выполнения опекунами или попечителями требований к осуществлению своих прав и исполнению своих обязанностей, по результатам обследования составлены соответствующие акты.

Отделом опеки и попечительства ведется работа по подбору, учету и подготовке граждан, выразивших желание стать опекунами или попечителями несовершеннолетних граждан либо принять детей, оставшихся без попечения родителей, в семью на воспитание в иных установленных семейным законодательством Российской Федерации формах, в соответствии с Постановление Правительства РФ от 18.05.2009 № 423 «Об отдельных вопросах осуществления опеки и попечительства в отношении несовершеннолетних граждан». В рамках реализации данного постановления выдано направление 12 гражданам, выразившим желание быть кандидатами в замещающие родители, для прохождения курсов подготовки лиц, желающих принять на воспитание в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей, в ГБОУ «Краевой психологический центр». 


Подготовлено и выдано 5 заключений гражданам о возможности быть кандидатами в замещающие родители. Из них 3 семейным парам и 2 - кандидатам с согласия супруга. 


За 9 месяцев 2018 года также подготовлено 2 заключения о возможности усыновления ребенка. 


На сегодняшний день на учете в отделе опеки и попечительства состоит 20 кандидатов в замещающие родители, из них 6 семейных пар.  

На учете в отделе опеки и попечительства состоят 6 приемных семей, в которых воспитываются 19 приемных детей. Дети в приемной семье находятся на полном государственном обеспечении, с возмещением расходов на питание, одежду, обувь, мягкий инвентарь, а также бесплатное медицинское обслуживание. За время пребывания ребенка в приемной семье, приемным родителям выплачивается вознаграждение в размере 4123,00 рубля, которое увеличивается на 20 % с принятием в семью каждого следующего ребенка, а также средства на содержание несовершеннолетнего с зависимости от возраста и состояния здоровья ребенка, которые могут составлять от 7218,00 руб. до 8295,00 рублей, также за воспитание ребенка- инвалида приемному родителю назначается пособие в двух кратном размере вознаграждения - 8246,00 рублей, и доплата к вознаграждению за воспитание ребенка-инвалида в размере 50% от суммы вознаграждения - 2061,50 рублей.


Детям – сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, воспитывающимся в приемных семьях, предоставляются путевки в школьные и студенческие спортивно – оздоровительные лагеря (базы) труда и отдыха, санаторно-курортные учреждения при наличии медицинских показаний, а также оплаты проезда к месту лечения и обратно.


В 2018 году троим детям – сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, воспитывающимся в приемных семьях, были предоставлены путевки в летний оздоровительный лагерь.  

В соответствии с Федеральным законом от 16.04.2001 года № 44-ФЗ «О государственном банке данных о детях, оставшихся без попечения родителей», Приказом Минобрнауки России от 17.02.2015 № 101 «Об утверждении Порядка формирования, ведения и использования государственного банка данных о детях, оставшихся без попечения родителей» рекомендациями министерства образования Ставропольского края отделом опеки и попечительства своевременно подготавливаются первичная информация о выявленном ребенке, оставшемся без попечения родителей, анкеты на детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, для Регионального банка данных, изменения данных о ребенке, оставшемся без попечения родителей, содержащихся в анкете ребенка или информацию о прекращении сведений о ребенке, в связи с устройством его в семью (кровную или замещающую) и передаются региональному оператору банка данных детей, оставшихся без попечения родителей. 

За 9 месяцев 2018 года в региональный банк были переданы сведения о 11-х детях оставшихся без попечения родителей, в отношении 24 детей подготовлены изменения данных, содержащихся в анкете ребенка.

В Петровском городском округе имеется две организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в которых по состоянию на 01.09.2018 г. воспитывается 79 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. 


В марте месяце 2018 году в целях контроля за деятельностью государственных организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей была осуществлена проверка ГКОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 14 VIII вида» с. Константиновское, ГКОУ «Детский (смешанный) дом № 25» г. Светлограда.


Проверки проводились по теме: «Деятельность организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей по ведению личных дел воспитанников». 



В ходе проверки учреждений серьезных нарушений в их деятельности при ведении личных дел не выявлено. Руководителям учреждений рекомендовано организовать работу со средствами массовой информации и с родственниками по устройству детей в семьи.



В соответствии с Федеральным Законом от 21.12.1996 № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», Законом Ставропольского края от 16.03.2006 № 7-кз «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» отделом опеки и попечительства были переданы в министерство образования  Ставропольского края сведения, касающиеся 15 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, имеющих право на обеспечение жилыми помещениями по договорам найма специализированного жилого помещения, для включения в соответствующий список. На 01.09.2018 г. по Петровскому городскому округу в список включено 144 человека. 


В настоящее время специалистами отдела ведется работа по проведению обследования жилых помещений, предоставленных по договору найма специализированного жилого помещения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также выявления обстоятельств, свидетельствующих о необходимости оказания детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, содействия в преодолении трудной жизненной ситуации в связи с окончанием срока договора найма специализированного жилого помещения и необходимости заключения договора социального найма. В 2018 году у 11 лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, возникло право на заключение договора социального найма на жилое помещение.
В части реализации переданных государственных полномочий по опеке и попечительству в отношении лиц, признанных судом недееспособными или ограниченных судом в дееспособности вследствие злоупотребления спиртными напитками или наркотическими средствами, сообщаем, что за прошедший период 2018 года было подготовлено 4 проекта постановления об учреждении опеки в отношении лиц, признанных судом недееспособными, 2 проекта постановления о замене опекуна, 1 проект постановления о постановке на учет, в связи с переменой места жительства недееспособного, 14 проектов становлений о разрешении на распоряжение имуществом лиц, признанных судом недееспособными, 2 проекта постановления о направлении в стационарную организацию социального обслуживания, предназначенную для лиц, страдающих психическими расстройствами, 4 проекта постановления о снятии с учета, в связи со смертью недееспособных, 2 проекта постановления о снятии с учета в связи с переменой места жительства.

Всего на учете стоит 118 граждан, признанных судом недееспособными, в том числе, по городу Светлограду 60 человек, по сельской местности - 58 человек.
За прошедший период 2018 года специалистами отдела опеки и попечительства было принято участие в более чем в 20 судебных заседаниях по признанию граждан недееспособными.
В 2018 году отдел опеки и попечительства продолжит работу по реализации переданных государственных полномочий по опеке и попечительству, связанную с защитой прав и законных интересов несовершеннолетних, развитием семейных форм устройства детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, защитой прав и законных интересов лиц, признанных судом недееспособными вследствие психического расстройства.
Начальник отдела опеки и попечительства

администрации Петровского городского

округа Ставропольского края                                                           А.П.Сухотько


