Информация
[bookmark: _GoBack]о подготовке к государственной итоговой аттестации                                в образовательных организациях Петровского городского округа Ставропольского края

Проведение государственной итоговой аттестации (далее - ГИА)             в Петровском городском округе проходит в соответствии с действующим законодательством в сфере образования: Порядком проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 26 декабря 2013 года № 1400 (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 03 февраля 2014 года, регистрационный № 31205) (в ред. от 09.01.2017 г. № 6), Порядком проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 25 декабря 2013 года № 1394 (зарегистрирован в Министерстве юстиции Российской Федерации 03 февраля 2014 года, регистрационный №31206) (в ред. от 24.03.2016 г. № 305) (далее – Порядок проведения ГИА), постановлением Правительства Российской Федерации от 31 августа 2013 г. №755 «О федеральной информационной системе обеспечения проведения государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших основные образовательные программы основного общего и среднего общего образования, и приема граждан в образовательные организации для получения среднего профессионального и высшего образования и региональных информационных системах обеспечения проведения государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших основные образовательные программы основного общего и среднего общего образования». С целью внесения сведений в региональную информационную систему (далее - РИС) для обеспечения проведения ГИА обучающихся, приказом отдела образования администрации Петровского городского округа Ставропольского края назначено ответственное должностное лицо за предоставление сведений в РИС и сбор информации от общеобразовательных организаций.
В государственной итоговой аттестации обучающихся 9 классов (далее – ГИА-9) в 2018 году принимает участие 590 обучающихся из 19 общеобразовательных школ Петровского городского округа, из них 573 обучающихся сдают ГИА-9 в форме ОГЭ (два обязательных экзамена по русскому языку и математике и два предмета по выбору обучающихся), 17 обучающихся сдают ГИА-9 в форме ГВЭ (два обязательных экзамена по русскому языку и математике) – это обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья и дети – инвалиды. В РИС внесены персональные данные 589 обучающихся, 1 обучающийся отказался предоставить персональные данные.
Процедура проведения ГИА-9 в 2018 году аналогична процедуре проведения ГИА-9 в 2017 году.  
Для проведения ГИА по образовательным программам основного общего образования в Петровском городском округе  Ставропольского края организованы 6 пунктов проведения экзаменов (далее - ППЭ) для сдачи  ГИА-9 в форме ОГЭ: МБОУ Г № 1, МКОУ СОШ № 2, МБОУ Л № 3, МБОУ СОШ № 4, МКОУ СОШ № 6, МКОУ СОШ №17 и 1 ППЭ для сдачи ГИА-9 в форме ГВЭ – МКОУ СОШ №5. Во всех ППЭ определены аудитории для проведения экзаменов, штаб, помещения для представителей СМИ и общественных наблюдателей, медицинский кабинет, туалеты, помещения для сопровождающих лиц, для личных вещей организаторов. К работе во время основного периода ГИА-9 привлечены 12 членов ГЭК, 11 руководителей ППЭ, 9 технических специалистов, 6 специалистов по инструктажу и лабораторным работам, 1 ассистент для ГВЭ, 239 организаторов ППЭ. Также к проведению ГИА-9 привлекаются медицинские работники – 14 человек и сотрудники правоохранительных органов. Допуск детей в ППЭ осуществляется после проверки переносными металлодетекторами на вопрос наличия у них запрещенных средств (средств связи, электронно-вычислительной техники и т.п.).
В государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования (далее – ГИА-11) в 2018 году принимает участие 243 обучающихся из 17 общеобразовательных школ Петровского городского округа, из них 240 обучающихся сдают ГИА-11 в форме ЕГЭ, 3 обучающихся сдают ГИА-11 в форме ГВЭ - это обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья и дети – инвалиды (два обязательных экзамена по русскому языку и математике). В региональную информационную систему внесены данные всех обучающихся. Согласно порядку проведения ГИА по образовательным программам среднего общего образования до 01 февраля все обучающиеся 11 классов подали заявления на прохождение ГИА с указанием формы прохождения ГИА и выбором предметов для сдачи в основной период. Традиционно, наибольшее количество заявлений подано выпускниками на сдачу математики профильного уровня (163 чел.- 67%), обществознания (149 чел.- 61,3%).
Процедура проведения ЕГЭ в 2018 году претерпела кардинальные изменения по сравнению с ГИА в 2017 году. Экзаменационные материалы членами ГЭК будут доставляться в ППЭ в день экзамена на электронных носителях. На всех ППЭ ЕГЭ в каждой аудитории будет осуществляться печать полного комплекта черно-белых КИМ, а по окончанию экзамена в штабе ППЭ- перевод бланков ответов в электронный вид (сканирование) и отправка электронных образов в РЦОИ.
Для проведения ГИА-11 в Петровском городском округе организованы 2 технологичных пункта проведения экзаменов (далее ППЭ) для сдачи ГИА-11 в форме ЕГЭ: МБОУ Л № 3 (ППЭ-48), МБОУ СОШ № 4 (ППЭ-49).  Для сдачи ГИА-11 в форме ГВЭ один ППЭ– МКОУ СОШ № 5. Во всех ППЭ определены аудитории для проведения экзаменов, штаб, медицинский кабинет, помещение для СМИ и общественных наблюдателей, туалеты, вне ППЭ выделены места для сопровождающих лиц, личных вещей организаторов, обучающихся. ППЭ ЕГЭ оснащены техническим оборудованием для осуществления печати полного комплекта КИМ в аудиториях и перевода бланков ответов участников в электронный вид (сканирования) в штабе ППЭ. В целях обеспечения объективности проведения ГИА-11 на территории Петровского городского округа Ставропольского края в 2018 году на всех пунктах проведения единого государственного экзамена будет обеспечено видеонаблюдение с возможностью on-line трансляции из штаба и каждой аудитории с обычной рассадкой, и off-line (с записью)- в аудиториях со спецрассадкой. На ППЭ ГВЭ-11 предусмотрено и будет обеспечено off-line (с записью) видеонаблюдение. 
Для реализации технических возможностей воспроизведения аудиозаписи, печати КИМ в аудиториях, сканирования бланков ответов в штабе, ведения видеонаблюдения проведено заседание Координационного совета по организации подготовки и проведения государственной итоговой аттестации в Петровском городском округе с целью организации межведомственного взаимодействия с органами, осуществляющими охрану правопорядка, медицинское обслуживание, электроснабжение, водоснабжение, электросвязь (интернет). Руководителям организаций, обеспечивающих электроснабжение, направлены запросы по обеспечению бесперебойной подачи электроэнергии в дни проведения государственной итоговой аттестации. С целью обеспечения бесперебойной подачи электроэнергии при внештатных ситуациях в ППЭ предусмотрено использование источников резервного электропитания, предоставленных филиалом Светлоградские электрические сети «Ставропольэнерго» ОАО «МРСК Северного Кавказа».
Контроль готовности ППЭ-48 (МБОУ лицей №3), ППЭ-49 (МБОУ СОШ №4) к проведению основного этапа государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования успешно пройден 14.05.2018г.
К работе во время ГИА-11 привлечены 13 членов ГЭК (из них 5 членов ГЭК с токенами), 6 руководителей ППЭ, 9 технических специалистов, 1 ассистент для ГВЭ, 168 организаторов ППЭ. Также к проведению ГИА-11 привлекаются медицинские работники – 6 человек и сотрудники правоохранительных органов. Наблюдение за процедурой проведения будут осуществлять аккредитованные общественные наблюдатели- 29 человек. Все вышеуказанные категории задействованных лиц, проходят обучение  на учебной платформе и инструктажи в образовательных организациях. 
С целью подготовки выпускников общеобразовательных организаций Петровского городского округа к государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования разработана и реализована Дорожная карта по улучшению качества преподавания учебных предметов в общеобразовательных организациях Петровского городского округа Ставропольского края и проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования в 2018 году (далее- Дорожная карта), утвержденная приказом отдела образования администрации Петровского муниципального района Ставропольского края от 31 августа 2017 г. № 607. Согласно Дорожной карте в течение 2017-2018 учебного года проведены репетиционные экзамены с соблюдением процедуры проведения ГИА-11.
Для обеспечения объективности результатов проверка выполненных работ осуществлялась муниципальными комиссиями. Итоги проведенных репетиционных работ обсуждались на заседаниях районных методических объединений. Ознакомление обучающихся и родителей (законных представителей) осуществлялось под личную подпись.
Кроме того, 14.03.2018 г., 17.05.2018 г., 18.05.2018 г. обучающиеся 11 классов приняли участие во всероссийских тренировочных мероприятиях единого государственного экзамена по математике профильного уровня, обществознанию с применением технологии печати полного комплекта черно-белых экзаменационных материалов и перевода бланков участников в электронный вид в пунктах проведения экзаменов, по английскому языку (говорение).
Также Петровский городской округ принял участие во всероссийских и региональных тренировочных мероприятиях 16.03.2018 г., 10.04.2018 г., 24.04.2018 г., 26.04.2018 г. без участия обучающихся 11 классов с применением технологии печати в ППЭ полного комплекта черно-белых экзаменационных материалов.
Говоря о мерах, направленных на объективное проведение государственной итоговой аттестации и недопущение нарушений порядка ГИА, в районе была проведена широкомасштабная информационно-разъяснительная работа, как среди выпускников школ, так и их родителей (законных представителей).
На официальном сайте отдела образования администрации Петровского городского округа Ставропольского края в разделе «Государственная итоговая аттестация» размещена информация о проведении государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования, в том числе для лиц с ограниченными возможностями здоровья.
С целью соблюдения Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования и соответствующей подготовки лиц, привлекаемых к проведению ГИА-11 в 2018 году, общеобразовательными организациями Петровского городского округа до 20 апреля организовано изучение унифицированных учебных материалов (далее-УУМ), размещенных на учебной платформе https://edu.rustest.tu/. Технические специалисты (9 чел./100%), привлекаемые к проведению ГИА с применением технологии печати полного комплекта черно-белых экзаменационных материалов и перевода бланков участников в электронный вид в пунктах проведения экзаменов до 01.04.2018 г. прошли дистанционное обучение на учебной платформе и получили подтверждающие сертификаты. Остальные категории лиц, привлекаемых на ЕГЭ, прошли также дистанционное обучение. Дистанционное обучение руководителей ППЭ, членов ГЭК, организаторов находилось под личным контролем руководителей общеобразовательных организаций и отдела образования администрации Петровского городского округа Ставропольского края.
Кроме того, в соответствии с графиком муниципального контроля отдела образования администрации Петровского городского округа за деятельностью подведомственных образовательных организаций на 2017-2018 учебный год, утвержденного приказом отдела от 19 июля 2017 года              № 558, были проведены выездные и документарные проверки всех общеобразовательных организаций по вопросам их подготовки к проведению ГИА в 2018 году.
Таким образом, можно признать работу по подготовке к государственной итоговой аттестации в 2018 году в Петровском городском округе  Ставропольского края удовлетворительной.
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