ИНФОРМАЦИЯ

о реализации муниципальной программы Петровского городского округа Ставропольского края «Межнациональные отношения, профилактика правонарушений, терроризма и поддержка казачества»

В 2018 году реализуются мероприятия по муниципальной программе Петровского городского округа Ставропольского края «Межнациональные отношения, профилактика правонарушений, терроризма и поддержка казачества».
Программа разработана в соответствии с постановлением администрации Петровского муниципального района Ставропольского края от 09 октября 2013 года № 960 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Петровского муниципального района Ставропольского края».

Программа сформирована исходя из принципов долгосрочных целей социально-экономического развития Петровского муниципального района Ставропольского края и показателей (индикаторов) их достижения в соответствии со Стратегией социально-экономического развития Петровского муниципального района Ставропольского края на период до 2020 года, утвержденной распоряжением администрации Петровского муниципального района Ставропольского края от 05 февраля 2010 года              № 20-р (в редакции от 24 апреля 2015 г. № 121-р), иных нормативных правовых актов администрации Петровского муниципального района Ставропольского края.

К приоритетным направлениям реализации Программы относятся:

- сохранение и популяризация многонационального культурного наследия народов России, проживающих в округе;

- объединение усилий органов местного самоуправления края, национально-культурных объединений, религиозных объединений и казачьих обществ для сохранения межнационального согласия, эффективного межкультурного диалога и гармонизации межнациональных и межконфессиональных отношений;

- реализация положений концепции государственной политики Российской Федерации по отношению к казачеству, возрождение и развитие традиционной казачьей культуры;

- консолидация усилий правоохранительных органов и органов местного самоуправления края по созданию эффективной системы профилактики правонарушений и обеспечения общественной безопасности граждан на территории округа;

- реализация на территории округа государственной политики в сфере профилактики правонарушений;

- организация противодействия коррупции в рамках реализации законодательства о муниципальной службе;

- организация антикоррупционной пропаганды в целях формирования в обществе нетерпимого отношения к коррупции;

- реализация государственной политики в области борьбы с терроризмом в Российской Федерации и рекомендаций, направленных на выявление и устранение причин и условий, способствующих осуществлению террористической деятельности, и создание эффективной системы управления в кризисных ситуациях, защиты населения и территории округа от чрезвычайных ситуаций, предупреждения и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций.

Основные цели реализуемой в Петровском городском округе Ставропольского края государственной политики, на которые направлена реализация Программы:

- гармонизация межнациональных и межконфессиональных отношений в округе;

- сохранение и развитие традиционной казачьей культуры;

- совершенствование системы профилактики правонарушений и охраны общественного порядка на территории округа;

- противодействие коррупции в сфере деятельности органов местного самоуправления;
- создание условий по обеспечению защиты населения и территории округа от террористической угрозы, чрезвычайных ситуаций, предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

Постановлением администрации Петровского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в муниципальную программу Петровского городского округа Ставропольского края «Межнациональные отношения, профилактика правонарушений, терроризма и поддержка казачества», утвержденную постановлением администрации Петровского городского округа Ставропольского края от 29 декабря 2017 года № 24» от 23 марта 2018 года № 373 были внесены изменения «Объемов и источников финансового обеспечения Подпрограммы «Антитеррористическая защищенность и защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций» (увеличено финансирование из бюджета Петровского городского округа Ставропольского края в 2018 году с 6231,12 тыс. руб. – до 6231,25 тыс. руб., что повлекло увеличение финансового обеспечения подпрограммы с 37387,42 тыс. руб. – до 37387,50 тыс. руб.).

Постановлением администрации Петровского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в муниципальную программу Петровского городского округа Ставропольского края «Межнациональные отношения, профилактика правонарушений, терроризма и поддержка казачества», утверждённую постановлением администрации Петровского городского округа Ставропольского края от 29 декабря 2017 года № 24 (в редакции от 23 марта 2018 г. № 373)» от 03 сентября 2018 года № 1560 были внесены изменения:

- в «Объемы и источники финансового обеспечения Подпрограммы «Антитеррористическая защищенность и защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций» (увеличено финансирование из бюджета Петровского городского округа Ставропольского края в 2018 году с 6231,25 тыс. руб. – до 7390,85 тыс. руб., что повлекло увеличение финансового обеспечения подпрограммы с 37387,50 тыс. руб. – до 38547,10 тыс. руб.);

- в связи с изменениями в паспорте Программы в подпрограмме «Противодействие коррупции в сфере деятельности органов местного самоуправления»:

- в позиции «Показатели решения задач Подпрограммы» (дополнено абзацами следующего содержания:

«-доля муниципальных служащих, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции, получивших удостоверение о повышении квалификации;

«-доля муниципальных служащих, впервые поступивших на муниципальную службу для замещения должностей, включённых в перечни, установленные нормативными правовыми актами администрации Петровского городского округа Ставропольского края, получивших удостоверение о повышении квалификации по образовательным программам в области противодействия коррупции».);

- «Объёмы и источники финансового обеспечения Подпрограммы «Противодействие коррупции в сфере деятельности органов местного самоуправления»» (увеличено финансирование из бюджета Петровского городского округа Ставропольского края в 2018 году с 50,00 тыс. руб. – до 100,00 тыс. руб., что повлекло увеличение финансового обеспечения подпрограммы с 300,00 тыс. руб. – до 350,00 тыс. руб.).

Программа включает в себя 5 подпрограмм:

1.
«Гармонизация межнациональных и этноконфессиональных отношений, профилактика проявлений этнического и религиозного экстремизма на территории Петровского городского округа Ставропольского края»;

2.
«Муниципальная поддержка казачества»;

3.
«Профилактика правонарушений»;

4.
«Противодействие коррупции в сфере деятельности органов местного самоуправления»

5.
«Антитеррористическая защищенность и защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций».

На отдел по общественной безопасности, гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям и мобилизационной подготовке администрации Петровского городского округа Ставропольского края возложена ответственность за реализацию следующих подпрограмм Программы:

- подпрограмма «Профилактика правонарушений»;

- подпрограмма «Антитеррористическая защищенность и защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций».

ИНФОРМАЦИЯ

о реализации подпрограммы «Гармонизация межнациональных и этноконфессиональных отношений, профилактика проявлений этнического и религиозного экстремизма на территории Петровского городского округа Ставропольского края» муниципальной программы Петровского городского округа Ставропольского края «Межнациональные отношения, профилактика правонарушений, терроризма и поддержка казачества»

В течение нескольких лет в Петровском городском округе не фиксируется ни одного межнационального конфликта. Существенно снизился и показатель «бытовой конфликтности» с участием представителей разных национальностей. Национальная тема тоже покинула не только тройку, но и десятку лидеров в перечне вопросов, наиболее тревожащих жителей округа.  В тоже время, для полиэтничного региона, коим является Ставропольский край, вопросы гармонизации национальных отношений всегда являются приоритетными. А выстроенная система противодействия этническому и религиозному экстремизму является одним из главных направлений этой работы.

Все вышеизложенное  стало основанием для разработки подпрограммы «Гармонизация межнациональных и этноконфессиональных отношений, профилактика проявлений этнического и религиозного экстремизма на территории Петровского городского округа Ставропольского края», 

Индикатор достижения цели программы:

ДОЛЯ населения округа, считающего состояние межнациональных отношений в округе стабильными. На 2018 год его запланированный показатель 40 % из числа опрошенных. 

По результатам опроса 430 жителей округа «Стабильными» и «Скорее стабильными, чем конфликтными» назвали отношения на территории округа 91% опрошенных, то есть индекс стабильности в Петровском городском округе  составляет 91 %, краевой показатель стабильности – 79,6%.

Задачи подпрограммы:

- формирование общероссийской гражданской идентичности населения округа на базе традиционных нравственных ценностей народов России

- осуществление профилактических и пропагандистских мер, направленных на предупреждение межнациональных и меконфессиональных конфликтов, этнического и религиозного экстремизма на территории округа.

Индикатор их достижения – количество участников мероприятий, направленных на повышение уровня этнокультурной компетентности, общероссийской гражданственности, гармонизацию этноконфессиональных отношений, профилактику этнического и религиозного экстремизма. Целевой показатель в 2018 году - 100 человек, фактически среднее количество участников таких мероприятий его превышает.

На текущий момент отклонений от плановых показателей значения индикаторов достижений целей Подпрограммы и показателей решения задач программы нет. 

В текущем году на осуществление мероприятий подпрограммы «Гармонизация межнациональных и этноконфессиональных отношений, профилактика проявлений этнического и религиозного экстремизма на территории Петровского городского округа Ставропольского края» запланировано 56 тыс. рублей. На текущую дату кассовое исполнение составляет 41тыс .580 рублей. По остатку средств проходят конкурсные процедуры закупки призов и в стадии подготовки договор на изготовление баннеров для проведения мероприятий подпрограммы.

ИНФОРМАЦИЯ

о реализации подпрограммы «Сохранение и развитие традиционной казачьей культуры» муниципальной программы Петровского городского округа Ставропольского края «Межнациональные отношения, профилактика правонарушений, терроризма и поддержка казачества»

Подпрограмма «Сохранение и развитие традиционной казачьей культуры» разработана в соответствии с Законом Ставропольского края от 01 августа 2003 года №29-кз «О казачестве в Ставропольском крае» с целью реализации Стратегии развития государственной политики Российской Федерации в отношении российского казачества до 2020 года, утвержденной Президентом Российской Федерации 15.09.2012 года, а также для эффективного использования потенциала казачьих обществ в развитии местного самоуправления  в Петровском городском округе Ставропольского края.

 Запланированный индикатор достижения цели программы «Количество участников мероприятий, направленных на популяризацию казачьей культуры в округе» на 2018 году составляет 60 человек. Фактическое количество участников таких мероприятий значительно выше.


На территории ПГО действуют два казачьих общества:

- Светлоградское станичное казачье общество Ставропольского окружного казачьего общества Терского войскового казачьего;

- Петровское хуторскоеказачье общество «Хутор Покровский»;

оба включены в Реестр казачьих обществ Российской Федерации.

Для их поддержки в текущем году из запланированных подпрограммой средств  приобретены папахи запорожские, 4 комплекта спортивного инвентаря для тактической обучения членов казачьего военно-патриотического клуба, наградная и сувенирная продукция для проведения открытого турнира Петровского городского округа по армейскому рукопашному бою среди казачьих военно-патриотических клубов и объединений.

 Осуществляются конкурсные процедуры по приобретению нагрудных занов «Народная дружина Терского казачьего войска», нарукавных повязок и удостоверений для дружинников из числа казаков.

Запланировано на мероприятия программы 100 тыс. рублей, кассовое исполнение 61600 рублей. Средства будут использованы по окончании торгов.

ИНФОРМАЦИЯ

о реализации подпрограммы «Профилактика правонарушений» муниципальной программы Петровского городского округа Ставропольского края «Межнациональные отношения, профилактика правонарушений, терроризма и поддержка казачества»

Основными задачами Подпрограммы являются:

- создание и развитие межведомственной системы профилактики правонарушений и охраны общественного порядка;

- организация агитационной работы, направленной на профилактику правонарушений, повышение уровня правосознания и правовой культуры населения.

Решение задач Подпрограммы осуществляется путем выполнения комплекса мероприятий:

1.) Обеспечение взаимодействия субъектов профилактики правонарушений, в том числе правонарушений несовершеннолетних на территории округа. В рамках реализации данного мероприятия Подпрограммы осуществлено:

- Проведено – 4 заседания комиссии по профилактике правонарушений на территории Петровского городского округа Ставропольского края.

1.1.) Обеспечена деятельность административной комиссии Петровского городского округа Ставропольского края:

- Проведено – 15 заседаний административной комиссии Петровского городского округа Ставропольского края.

1.2.) Обеспечена деятельность комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Петровского городского округа Ставропольского края:

- Проведено – 22 заседания комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Петровского городского округа Ставропольского края.

1.3.) Проведены мероприятия, направленные на профилактику правонарушений, в том числе правонарушений несовершеннолетних, с участием субъектов профилактики правонарушений (круглые столы, беседы, акции):

- на базе филиала по Петровскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Ставропольскому краю с лицами, осужденными к наказанию без изоляции от общества, проведены 2 беседы на тему «О вреде курения» (11 сентября 2018 г., приняло участие – 27 человек) и на тему: «Зачем делать прививки (от ГРИППА)» (25 сентября 2018 г., приняло участие – 32 человека);

1.4.) Обеспечена разработка и принятие муниципальных правовых актов в сфере профилактики правонарушений:
2.) Созданы условия для привлечения народных дружин и общественных объединений правоохранительной направленности к деятельности по охране общественного порядка на территории округа:
2.1.) Обеспечена организация и проведение обучения народных дружинников основам охраны общественного порядка, профилактики и пресечения правонарушений:

- В апреле 2018 года в ОМВД России по Петровскому городскому округу проведено обучение личного состава народных дружин и общественных объединений правоохранительной направленности в количестве 11 человек.

2.2) Осуществлено введение и реализация системы поощрения народных дружинников за активное участие в охране общественного порядка:

- Реализация системы поощрения народных дружинников за активное участие в охране общественного порядка запланирована на 4 квартал 2018 года. Отделом муниципальных закупок администрации Петровского городского округа Ставропольского края проводятся торги по приобретению подарков (наручные часы) – для осуществления поощрения народных дружинников за активное участие в охране общественного порядка.

3.) Организовано информационно-пропагандистское обеспечение профилактики правонарушений:

- На официальном сайте администрации ПГО СК размещена информация о деятельности комиссии по профилактике правонарушений на территории Петровского городского округа Ставропольского края. Проведены мероприятия, направленные на антиалкогольную и антинаркотическую пропаганду, агитацию здорового образа жизни.

3.1.) Обеспечена подготовка и публикация агитационных материалов, листовок, плакатов, направленных на: профилактику бытового насилия и правонарушений в сфере семейно-бытовых отношений, пропаганду здорового образа жизни и массового спорта, профилактику алкоголизма, наркомании, антисоциального противоправного поведения, повышение уровня правосознания и правовой культуры населения:

- В 3 квартале 2018 г. отделом по общественной безопасности, гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям и мобилизационной подготовке администрации Петровского городского округа Ставропольского края в отдел муниципальных закупок администрации Петровского городского округа Ставропольского края была направлена заявка на покупку - 4 баннеров.

3.2.) Проведено 30 мероприятий, направленные на антиалкогольную и антинаркотическую пропаганду, агитацию здорового образа жизни.
- В сети Интернет, Одноклассники, Вконтакте, были размещены социальные ролики и реклама направленные на антиалкогольную и антинаркотическую пропаганду, агитацию здорового образа жизни.
- Членами общественного объединения правоохранительной направленности «Ангел» с целью выявления интернет – ресурсов предлагающих и торгующих наркотическими веществами, еженедельно проводят мониторинг социальных сетей.

3.3.) Обеспечено освещение деятельности по профилактике правонарушений на официальном сайте администрации округа:

- На официальном сайте администрации ПГО СК в разделе «Координационные и совещательные органы» размещена информация о проведении комиссии по профилактике правонарушений на территории Петровского городского округа Ставропольского края:

- 20 марта 2018 г.;

- 26 июня 2018 г.;

- 06 июля 2018г.;

- 21 сентября 2018 г.

4.) Организовано обеспечение социальной адаптации и ресоциализации граждан, освободившихся из мест лишения свободы, а также лиц, осужденных к наказанию без изоляции от общества:

- С лицами, осужденными без лишения свободы проведены профилактические беседы.

- ицам, освободившимся из мест лишения свободы направлены информационные письма по вопросу оказания содействия в помощи трудоустройства.

4.1.) Обеспечено проведение профилактической работы с осужденными без лишения свободы в рамках деятельности межведомственной рабочей группы по выработке комплексных мер и решению проблемных вопросов в сфере социальной адаптации лиц, освободившихся из мест лишения свободы:

- На базе Петровского межмуниципального филиала ФКУ УИИ УФСИН России по Ставропольскому краю проведено 18 профилактических бесед с осужденными без лишения свободы

4.2.) Осуществлено информирование лиц, освободившихся из мест лишения свободы, о возможностях и путях ресоциализации, трудоустройства, социальной адаптации:

- Было направлено 12 информационных писем лицам, освободившимся из мест лишения свободы по вопросу оказания содействия в помощи трудоустройства.

Индикатор достижения цели программы:

Доля населения, удовлетворенного деятельностью органов муниципальной власти, способствующей обеспечению безопасности граждан. На 2018 год его запланированный показатель 40 % из числа опрошенных. 

По результатам опроса 112 жителей округа удовлетворены деятельностью органов муниципальной власти, способствующей обеспечению безопасности граждан на территории округа - 81% опрошенных, то есть индекс стабильности в Петровском городском округе  составляет - 81 %
Количество граждан, привлеченных к мероприятиям по охране общественного порядка. На 2018 год его запланированный показатель -95 человек. 

На территории Петровского городского округа Ставропольского края количество граждан, входящих в добровольные народные дружины составляет – 111 человек и которые постоянно привлекаются ко всем значимым общественным мероприятиям, проводимых на территории Петровского городского округа Ставропольского края.

Осуществляются конкурсные процедуры по приобретению:

- буклетов -100 шт.;

- листовок формата А5 - 200 шт.;

- листовок формата А4 - 200 шт.;

- календари настенные формата А3 - 200 шт.;

- календари перекидные - 52 шт.;

- календари карманные - 1000 шт.;

- плакатов - 32 шт.;
- баннер – 4 шт.

Запланировано на мероприятия программы 50,00 тыс. рублей, кассовое исполнение 0,00 рублей. Средства будут использованы по окончании торгов.

ИНФОРМАЦИЯ

о реализации подпрограммы «Противодействие коррупции в сфере деятельности органов местного самоуправления» муниципальной программы Петровского городского округа Ставропольского края «Межнациональные отношения, профилактика правонарушений, терроризма и поддержка казачества»

Подпрограмма «Противодействие коррупции в сфере деятельности органов местного самоуправления» входит в состав программы Петровского городского округа Ставропольского края «Международные отношения, профилактика правонарушений, терроризма и поддержка казачества», которая утверждена постановлением администрации Петровского городского округа Ставропольского края от 29.12.2017 № 24.

Срок реализации Подпрограммы 2018-2023 годы.

Задачи Подпрограммы:

- реализация организационно–правовых мер по формированию механизма противодействия коррупции в экономической и социальной сферах;

- организация противодействия коррупции в рамках реализации законодательства о муниципальной службе;

- организация антикоррупционной пропаганды.

Решение задач Подпрограммы осуществляется путем выполнения комплекса мероприятий.


Реализация мероприятий Подпрограммы фиксируется контрольными событиями, осуществляемыми в установленные сроки в целях получения промежуточного или конечного результата выполнения основного мероприятия.

В отчетном периоде 2018 года ответственным исполнителем и соисполнителями Подпрограммы осуществлялась реализация мероприятий Подпрограммы. Отклонений от сроков выполнения не имеется.


За истекший период 2018 года к основным итогам реализации мероприятий Подпрограммы относятся следующие.

За девять месяцев 2018 года проведена антикоррупционная экспертиза 253 проектов нормативных правовых актов администрации Петровского городского округа Ставропольского края, из них принято 189 нормативных правовых акта администрации Петровского городского округа Ставропольского края.
Разработаны, а также приведены в соответствие с законодательством Российской Федерации и Ставропольского края 15 нормативных правовых актов в области противодействия коррупции.

Все муниципальные служащие представили сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в срок до 1 апреля 2018 года (далее – сведения о доходах).
В 2018 году за отчетный 2017 год было принято и проанализировано 244 справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих аппарата администрации, руководителей органов администрации Петровского городского округа Ставропольского края, руководителей муниципальных учреждений, а также их супругов и несовершеннолетних детей. 

Проверка сведений о доходах за 2017 год осуществлена своевременно. 68 муниципальными служащими администрации соблюдены требования законодательства о представлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 

В отношении 12 муниципальных служащих, 1 руководителя органа администрации Петровского городского округа Ставропольского края и 1 руководителя муниципального учреждения выявлена информация, свидетельствующая о представлении недостоверных или неполных сведений, в связи с чем, в отношении данных лиц было проведено 17 проверок достоверности сведений о доходах, предоставленных муниципальными служащими.

Проведено 10 заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих аппарата администрации Петровского городского округа Ставропольского края и органов администрации Петровского городского округа Ставропольского края, и урегулированию конфликта интересов. Информация по итогам заседания комиссии размещена на официальном сайте администрации Петровского городского округа Ставропольского края.
В администрации Петровского городского округа Ставропольского края проведена актуализация сведений, содержащихся в анкетах муниципальных служащих, собраны сведения о свойственниках муниципальных служащих. Проведен анализ 88 анкет и сведений о свойственниках муниципальных служащих администрации и 8 руководителей органов администрации Петровского городского округа Ставропольского края. При замещении должностей муниципальной службы муниципальными служащими администрации конфликт интересов отсутствует.

Обеспечена работа «Телефона доверия главы Петровского городского округа Ставропольского края». В результате работы «Телефона доверия» за 11 месяцев принято 105 сообщений. Сообщений о фактах коррупции и личной заинтересованности муниципальных служащих при исполнении служебных обязанностей на «Телефон доверия главы Петровского городского округа Ставропольского края» не поступало.

Проанализированы и отработаны, поступившие в администрацию Петровского городского округа Ставропольского края, 800 обращений граждан. Сообщений о фактах коррупционных правонарушений за прошедший период 2018 года не поступало.
В декабре 2018 года повышение квалификации пройдут 21 муниципальный служащий, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции, из них 4 муниципальных служащих, которые впервые поступили на муниципальную службу для замещения должностей, включённых в перечни, установленные нормативными правовыми актами администрации Петровского городского округа Ставропольского края.

Проведено 8 учёб муниципальных служащих аппарата и органов администрации Петровского городского округа Ставропольского края, на которых рассмотрены вопросы:

о порядке предоставления сведений о доходах за 2017 год в рамках декларационной кампании, с учётом Методических рекомендаций по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2018 году;

рассмотрен вопрос правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов общей юрисдикции и арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов исполнительной власти края, государственных органов края и органов местного самоуправления края и их должностных лиц;

о назначении должностных лиц в администрации Петровского городского округа Ставропольского края, ответственных за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений. 

о назначении ответственного за направление сведений для включения в реестр лиц, уволенных в связи с утратой доверия;

о порядке уведомления работодателя о выполнении иной оплачиваемой работы муниципальными служащими администрации Петровского городского округа Ставропольского края;

о реализации Указа Президента РФ от 29.06.2018 № 378 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2018 - 2020 годы»;

об итогах работы, проведённой в рамках анализа предоставленных муниципальными служащими администрации, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;

о результатах проведённого анализа анкетных данных муниципальных служащих администрации Петровского городского округа Ставропольского края о родственниках и свойственниках в целях выявления возможного возникновения конфликта интересов на муниципальной службе.

Проведено 1 заседание Координационного Совета при администрации Петровского городского округа Ставропольского края в области противодействия коррупции, 26.09.2018 на котором рассмотрены вопросы:

о работе по анализу сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год, представленных муниципальными служащими администрации Петровского муниципального района Ставропольского края и руководителями муниципальных учреждений;

о практике рассмотрения сообщений коррупционной направленности, а также расследования преступлений совершенных должностными лицами;

об организации антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов в администрации Петровского городского округа Ставропольского края рассказала;

о соблюдении Федерального закона «О противодействии коррупции» и реализации Национальной стратегии противодействия коррупции и Национального плана противодействия коррупции на 2018-2020 годы в 2018 году в Петровском городском округе в части мероприятий, рекомендованных для исполнения органам местного самоуправления.


Проводится работа по изготовлению печатной продукции антикоррупционной направленности. В декабре 2018 года будет изготовлена и распространена на территории Петровского городского округа печатная продукция антикоррупционной направленности: календари, плакаты, листовки.

В текущем году на осуществление мероприятий подпрограммы «Противодействие коррупции в сфере деятельности органов местного самоуправления» запланировано 100,00 рублей.

На текущую дату кассовое исполнение составляет 0,00 рублей, до конца года средства будут освоены. Конкурсные процедуры завершены, происходит подготовка договоров на изготовление печатной продукции и прохождения курсов повышения квалификации, для осуществления мероприятий подпрограммы.
На текущий момент отклонений от плановых показателей значения индикаторов достижений целей Подпрограммы и показателей решения задач программы нет. 
ИНФОРМАЦИЯ

о реализации подпрограммы «Антитеррористическая защищенность и защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций» муниципальной программы Петровского городского округа Ставропольского края «Межнациональные отношения, профилактика правонарушений, терроризма и поддержка казачества»

Основными задачами Подпрограммы являются:

- повышение уровня безопасности населения округа и защищенности критически важных объектов от террористических угроз, возникновения чрезвычайных ситуаций и обеспечение деятельности (оказание услуг) поисковых и аварийно-спасательных учреждений.

Решение задач Подпрограммы осуществляется путем выполнения комплекса мероприятий:

1) Установка систем видеонаблюдения в рамках формирования АПК «Безопасный город»:

В рамках реализации данного мероприятия Подпрограммы запланирована:

- установка систем видеонаблюдения на территории округа в целях повышению уровня безопасности населения округа и защищенности критически важных объектов от террористических угроз и возникновения чрезвычайных ситуаций (в рамках реализации соглашения с ООО «Адопт»).

Непосредственным результатом данного мероприятия Подпрограммы станет:

- увеличение количества установленных видеокамер, повышение уровня безопасности населения округа и защищенности критически важных объектов от террористических угроз и возникновения чрезвычайных ситуаций.

1.1) Заключение соглашения с ООО «Адопт» по установке систем видеонаблюдения:

Соглашение с ООО «Адопт» по установке систем видеонаблюдения не заключено в связи с отсутствием общих подходов, способствующих заключению данного соглашения (Планировалось с 2018 года провести следующие мероприятия: 

- установить 40 камер с функцией фото- видеофиксации нарушений правил дорожного движения и пресечения криминальной деятельности на территории Петровского городского округа Ставропольского края, с организацией каналов связи от этих камер до головного сервера видеонаблюдения;

- установить на технологической площадке сервер видеонаблюдения, обеспечивающий возможность хранения информации в течение 30 дней;

- осуществлять обслуживание данной системы и поддерживать работоспособность каналов связи от видеокамер до видеосервера и дежурной части отдела МВД России по Петровскому городскому округу в течение 5 лет.

Планируемые мероприятия по установке камер видеонаблюдения позволят подготовить практически полную инфраструктуру связи для обеспечения передачи сигнала не только от установленных видеокамер, но и предполагаемых систем оповещения населения и других различных датчиков для мониторинга ситуации иных подсистем, используемых в ТЗ «Безопасный город». 

Для построения данной системы необходимо проложить 80 км оптоволоконного кабеля по опорам линий электропередач и освещения в городе Светлограде, которые принадлежат ГУП СК «Ставрполькоммунэлектро». Стоимость подвеса волоконно-оптических линий связи (далее – ВОЛС) составляет 200 рублей за одну опору в месяц, также стоимость обследования возможности подвеса на опоре (разовый платеж) составляет 80 рублей за опору. 

В связи с вышеизложенным, учитывая необходимость всестороннего развития системы безопасности движения на автодорогах Петровского городского округа Ставропольского края, а также социальную значимость данного проекта, имеется необходимость в содействии решения данного вопроса на краевом уровне.).

1.2.) Установка систем видеонаблюдения на территории округа в целях повышения уровня безопасности критически важных объектов от террористических угроз и возникновения чрезвычайных ситуаций (в рамках реализации с ООО «Адопт»):

- Установка систем видеонаблюдения не осуществлена по причине не заключения соглашения с ООО «Адопт».

2.) Предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий:

В рамках реализации данного мероприятия Подпрограммы осуществляется:

- обеспечение деятельности (оказание услуг) поисковых и аварийно-спасательных учреждений;

- предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий природного и техногенного характера.

Непосредственным результатом данного мероприятия Подпрограммы является:

- повышение уровня профессиональной подготовки дежурно-диспетчерского персонала ЕДДС Петровского городского округа Ставропольского края (системы «112» округа);

- минимизация последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий природного и техногенного характера.

2.1.) Обеспечена Деятельность (оказание услуг) поисковых и аварийно-спасательных учреждений (МКУ АСФ ПГО СК):

Осуществляется финансирование деятельности муниципального казенного учреждения «Аварийно-спасательное формирование Петровского городского округа Ставропольского края». Произведена выплата заработной платы в установленные сроки.

Повышение уровня профессиональной подготовки дежурно-диспетчерского персонала ЕДДС Петровского городского округа Ставропольского края.

В рамках реализации данной Подпрограммы выполнено:

- выездов на поисково-спасательные работы – 374;

- спасено человек – 67;

- прошел повышение уровня профессиональной подготовки в учебно-методическом центре по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям в г. Ставрополе дежурно-диспетчерский состав ЕДДС Петровского городского округа в количестве – 4 человек.

2.2.) В рамках выполнения мероприятий по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий природного и техногенного характера:

Разработана руководящая документация в области гражданской обороны, а также предупреждения и ликвидации последствий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера:

- Паспорт безопасности Петровского городского округа Ставропольского края;

- План по предупреждению и ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов Петровского городского округа Ставропольского края;

- План гражданской обороны Петровского городского округа Ставропольского края;

В том числе находится на согласовании в ГУ МЧС России по СК:

- План по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в Петровском городском округе Ставропольского края.

Чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий природного и техногенного характера в 2018 г. не зарегистрировано.

Индикатор достижения цели программы:

Доля населения округа, охваченного системой обеспечения вызова экстренных оперативных служб по единому номеру «112» от общего числа населения округа, проживающего в населенных пунктах, в которых имеется техническая возможность доступа к данной системе. На 2018 год его запланированный показатель 100 %.

Цель достигнута. Доля населения округа, охваченного системой обеспечения вызова экстренных оперативных служб по единому номеру «112» от общего числа населения округа, проживающего в населенных пунктах, в которых имеется техническая возможность доступа к данной системе составляет 100%.
Количество установленных видеокамер. На 2018 год его запланированный показатель 10 единиц. 

Задача не выполнена по следующей причине - Соглашение с ООО «Адопт» по установке систем видеонаблюдения не заключено в связи с отсутствием общих подходов, способствующих заключению данного соглашения. Установка систем видеонаблюдения не осуществлена по причине не заключения соглашения с ООО «Адопт».

Планировалось с 2018 года провести следующие мероприятия: 

- установить 40 камер с функцией фото- видеофиксации нарушений правил дорожного движения и пресечения криминальной деятельности на территории Петровского городского округа Ставропольского края, с организацией каналов связи от этих камер до головного сервера видеонаблюдения;

- установить на технологической площадке сервер видеонаблюдения, обеспечивающий возможность хранения информации в течение 30 дней;

- осуществлять обслуживание данной системы и поддерживать работоспособность каналов связи от видеокамер до видеосервера и дежурной части отдела МВД России по Петровскому городскому округу в течение 5 лет.

Планируемые мероприятия по установке камер видеонаблюдения позволят подготовить практически полную инфраструктуру связи для обеспечения передачи сигнала не только от установленных видеокамер, но и предполагаемых систем оповещения населения и других различных датчиков для мониторинга ситуации иных подсистем, используемых в ТЗ «Безопасный город». 

Для построения данной системы необходимо проложить 80 км оптоволоконного кабеля по опорам линий электропередач и освещения в городе Светлограде, которые принадлежат ГУП СК «Ставрполькоммунэлектро». Стоимость подвеса волоконно-оптических линий связи (далее – ВОЛС) составляет 200 рублей за одну опору в месяц, также стоимость обследования возможности подвеса на опоре (разовый платеж) составляет 80 рублей за опору. 

В связи с вышеизложенным, учитывая необходимость всестороннего развития системы безопасности движения на автодорогах Петровского городского округа Ставропольского края, а также социальную значимость данного проекта, имеется необходимость в содействии решения данного вопроса на краевом уровне.).

Доля дежурно-диспетчерского персонала системы-112, прошедшего профессиональное обучение, в общем количестве дежурно-диспетчерского персонала системы-112 в округе. На 2018 год его запланированный показатель 80%. 

Задача выполнена, доля дежурно-диспетчерского персонала системы-112, прошедшего профессиональное обучение, в общем количестве дежурно-диспетчерского персонала системы-112 в округе составляет – 100% (в 2018 году прошло обучение – 4 человека).
Первый заместитель главы

администрации Петровского городского

округа Ставропольского края                                                            А.И.Бабыкин
