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Информация о выполнении 
распоряжения администрации Петровского городского округа Ставропольского края от 20.02.2020 № 106-рп «Об утверждении Плана мероприятий по гармонизации межнациональных и этноконфессиональных отношений, профилактике проявлений этнического и религиозного экстремизма на территории Петровского городского округа Ставропольского края на 2020 год» за 1 полугодие 2020 года.
 п.1. Заседания этнического совета Петровского городского округа Ставропольского края состоялись в 1 квартале 24 марта, во втором квартале 23 июня 2020 года.
п.2. В целях осуществления мониторинга и оперативного реагирования на проявления религиозного и этнического экстремизма приняты распоряжения администрации Петровского городского округа Ставропольского края (далее по тексту АПГО СК):

- от 02.03.2018 № 121-р «О реализации в Петровском городском округе Ставропольского края постановления Правительства Ставропольского края от 29 апреля 2013 г. № 157-п «О системе мониторинга и оперативного реагирования на проявления религиозного и этнического экстремизма в Ставропольском крае», которым утвержден порядок осуществления в Петровском городском округе Ставропольского края мониторинга межнациональных и этноконфессиональных отношений и оперативного реагирования на проявления религиозного и этнического экстремизма;

- от 29.03.2018 № 178-р «Об организации работы в государственной информационной системе мониторинга в сфере межнациональных и межконфессиональных отношений и раннего предупреждения конфликтных ситуаций в администрации Петровского городского округа Ставропольского края», которым утвержден Алгоритм действий муниципальных служащих администрации Петровского городского округа Ставропольского края в государственной информационной системе мониторинга в сфере межнациональных и межконфессиональных отношений и раннего предупреждения конфликтных ситуаций.

За отчетный период 2020 года фактов этнического и религиозного экстремизма на территории Петровского городского округа Ставропольского края не зарегистрировано. 

п.3. Отчеты по результатам поквартального мониторинга направляются в Комитет Ставропольского края по делам национальностей и казачества (исх. 16/1270 от 01.04.2020 г , исх. № 16/2605от 03.07.2020 г.).

Мониторинг эффективности реализации подпрограммы «Гармонизация межнациональных и этноконфессиональных отношений, профилактика проявлений этнического и религиозного экстремизма на территории Петровского городского округа Ставропольского края»  муниципальной программы Петровского городского округа Ставропольского края «Межнациональные отношения, профилактика правонарушений, терроризма и поддержка казачества», утвержденной постановлением администрации Петровского городского округа Ставропольского края от 29.12.2017 г. № 24 (с изменениями) осуществляется поквартально, отклонений от плана-графика реализации подпрограмм в 1 полугодии нет.
п.4. Проводится мониторинг наиболее распространенных отечественных социальных сетей: «В контакте» и «Одноклассники». На территории округа осуществляют свою деятельность 19 общеобразовательных организаций, каждая из которых подключена к системе контентной фильтрации. За отчетный период при проведении мониторинга указанных социальных сетей информации экстремистского и террористического характера не обнаружено.
п.5. Профилактическая работа с лицами, чьи родственники являются членами террористических организаций, ведется в округе в отношении 2-х лиц (подробная информация предоставляется по запросам отделом по общественной безопасности, гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям).

п. 6.  Лица, прибывшие в Российскую Федерацию из стран с повышенной террористической активностью¹ для обучения, на базе образовательных организаций среднего профессионального образования, в отчетном периоде отсутствуют.

п. 7. В образовательных учреждений среднего профессионального образования, осуществляющим свою деятельность на территории Петровского городского округа Ставропольского края, организованы 2 встречи со студентами, прибывшими для обучения из других субъектов Российской Федерации, с представителями ОМВД России по ПГО СК, отцом Сергием, клириком собора Святителя Николая Чудотворца Ставропольской и Владикавказской Епархии Русской Православной Церкви.
п. 8.  МКУ «Молодежный центр «Импульс для  работы использовал методические материалы по развитию у детей и молодежи неприятия идеологии терроризма и по привитию традиционных российских духовно-нравственных ценностей, разработанные Росмолодежью. 
п. 9. Информация о количестве нуждающихся в повышении квалификации муниципальных служащих АПГО СК, участвующих в рамках своих полномочий в реализации мероприятий по противодействию идеологии терроризма, направлена в Правительство Ставропольского края.
п.п. 10, 11, 12. С января по февраль в МКУК «Гофицкий историко-краеведческий музей им. Ю.И.Бельгарова» проходила выставка - экскурсия «В семье единой» и «Мы за мир и равенство». На выставках были представлены музыкальные инструменты, предметы быта и костюмы народов России, отражающие красоту и самобытность этносов, народное творчество, то есть все многообразие национальных культур. Цель данных мероприятий снижение агрессивности и конфликтности, уменьшение проявлений межличностных, этнических, религиозных, политических и разногласий.

п. 13. С 2019 года в МКУК «ДК с.Донская Балка» организована работа постоянно-действующего информационного стенда "Многоликое разноцветье Кавказа", который рассказывает о традициях, обычаях разных национальностей и народностей Кавказа. В феврале и марте посетители знакомились с культурой чеченцев и адыгов.

п. 14. В Городском филиале №7 МКУК ПЦБС был оформлен информационный стенд «Край родной - частица Родины большой!», который будет действовать и пополняться в течение всего года. Здесь размещены информационные и фото материалы о родном крае, о его многонациональности.
п. 15. МКУК «ЦДК г. Светлограда» во II квартале 2020 года был размещен на канале ютюб казачий обряд «Посвящения в казачата», в рамках мероприятия «Быт и традиции казаков».

https://www.youtube.com/channel/UCLRj1wr1Z0ETddXgG9kPt2A
Участники народного казачьего ансамбля «Станичники» и казаки казачьего общества «Хутор Покровский» в театрализованной форме знакомят зрителей со старинным казачьим обрядом принятия юношей в казаки. Рассказывают казачьи заповеди. Показывают приемы фланкировки и т.д.

п. 16. 27 января в Константиновском ф.9 МКУК ПЦБС была оформлена выставка-экскурсия «Мой край моя гордость», которая позволила читателям познакомиться с соседними республиками Ставропольского края, их культурными традициями и обычаями.

п. 17. 01 февраля в МКУК «ДК с.Донская Балка» прошла игротека «Народные игры - объединяющая сила». Цель – сохранение национальной культуры, объединение детей разных национальностей через совместную деятельность. На мероприятии ребята 8-10 лет играли в народные игры разных национальностей нашей страны. Самыми известными считаются татарские жмурки, башкирские пеньки, осетинский медведь и др. Ребята не только играли, но и узнали о том, что, не смотря на все наши межнациональные различия, между нами – много общего. Все мы в детстве играли в «Краски», но мало кто знает, что эта игра у татар называется «Маляр и краски» и считается их народной игрой. У бурятов игра «Волки и гуси» называется «Ястребы и утки». Также ребята познакомились с народным фольклором через считалки и заклички. Приняли участие 48 ч.
п. 18. 08 февраля провели информ-досье «Молодежь против террора»

Ведущие рассказали о том, человечество всегда воевало. За последние пять тысяч лет зафиксировано около 15 000 больших и малых войн, в которых погибло несколько миллиардов человек. Более 75 лет назад отгремели бои Великой Отечественной войны. Дожимая фашистов, наши деды и прадеды мечтали и свято верили, что после победы на планете не будет больше войн и наступит удивительное время всеобщего братства. Победа была одержана, но всеобщий мир так и не наступил. Терроризм стал - угрозой обществу!

С помощью страха, что он сеет в социум, можно управлять теми людьми, которые подвержены влиянию. При этом имеет место не просто банальное истребление или убийство, проводятся также показательные казни, отрезания голов и прочие ужасные вещи, которые злоумышленники фиксируют на фото или видео для последующих трансляций, как доказательство серьезности своих намерений. Хочется верить в то, что больше угрозы от террора не будет нигде, что мы больше не услышим взрывов, выстрелов, что больше никто никогда не будет никого захватывать. Разве можно убивать издеваться над людьми, над маленькими детьми. Всё остановить, предотвратить мы можем только тогда, когда все объединимся , когда станем одним единым против террора, когда перестанем думать только о себе и начнём переживать за окружающих. И тогда все вместе мы добьёмся мира на нашей земле. Надо начать с себя! Присутствовало - 67 человек.
п. 19. 18 февраля в МКУК «ДК п.Прикалаусский» прошла игра «Жить дружно», к Всемирному дню проявления доброты (приветствий). Целью мероприятия было формирование этических норм поведения в обществе и общения друг с другом, развитие эмоционально-ценностной сферы детей. Воспитывать доброе отношение к окружающим людям, культурное поведение во всех сферах жизни. Дети прошлись по улице «добрых слов», а Правила дружбы, которые помогут надолго сохранить друзей, приклеили на ватман, чтобы подарить жителям планеты. Ребята изготовили аппликацию в форме цветка - Цветок правил дружбы. Если соблюдать эти правила, радоваться успехам других людей, не стесняться признавать свои ошибки, каждый найдет себе настоящего друга и дружбу с ним сохраните не только в школе, но и перенесёте во взрослую жизнь. Дети подарили этот замечательный цветок дружбы жителям планеты. Если инопланетяне будут читать эти правила, следовать им, то цветок никогда не завянет. А если вдруг это случиться, то цветок даст сигнал и мы сможем прилететь на помощь. Ребята исполнили песню «Если друг не смеется». Присутствовало - 25 человек.
п. 20. 21 февраля в МКОУ СОШ №14 с. Просянка состоялось игровая развлекательная программа для учащихся, посвященная празднику Масленица.
п. 21. 26 февраля в МКОУ СОШ № 17с. Сухая Буйвола проведена беседа на классных часах с учащимися 1-9 классов на тему «Мой толерантный мир».
п. 22. 19 марта в Доме культуры с.Благодатного состоялся информационный час о действиях при угрозе экстремизма и терроризма, на который был приглашен участковый уполномоченный полиции отдела УУП ПДН Отдела МВД России по Петровскому городскому округу старший лейтенант А.А.Малышев. Участковый затронул вопросы поведения учащихся в школе и общественных местах, уважительного и толерантного отношения школьников к своим сверстникам, корректного отношения к учителям и взрослым. Участковый продолжил разговор, о том, что терроризм величайшее и разрушительное зло, которому нет, и не может быть оправдания. В продолжение прозвучали напоминания учащимся о мерах предосторожности на улице, в транспорте, в общении с незнакомыми людьми. Каждый из детей получил памятку «Нет-экстремизму!», в которой собрана самая важная и нужная информация, для того чтобы не стать жертвой террористического акта. Час информации получился не только познавательный, но и очень полезный. Присутствовало 30 человек.
п. 23. 18 марта в малом зале Дома культуры с. Гофицкого для учащихся 2 классов нашей школы был проведен краеведческий час «Народов малых не бывает». Ребятам была представлена познавательная презентация «Мир Севера». Ведущие познакомили ребят с  историей, традициями, самобытной культурой и укладом жизни коренных малочисленных народов Севера. Также ребята узнали, как бережно народы ханты и манси относятся к родной природе, отвечали на вопросы викторины о национальных праздниках северных народов, отгадывали хантыйские загадки. Завершилось мероприятие просмотром мультфильма «Северная сказка».

п. 24. 10 марта в Доме культуры с. Сухая Буйвола для гармонизации межнациональных и этноконфессиональных отношений, предупреждению этнического и религиозного экстремизма, профилактике идеологии терроризма также был проведен тематический час «Терроризм – угроза обществу»: Терроризм стал главной угрозой миру и стабильности, и его подавление является общим делом всего международного сообщества. Ведущие подготовили для молодежи познавательную беседу с презентацией. Присутствующие узнали о пяти основных этапах истории развития терроризма, об основных видах современной террористической деятельности, об основных причинах, порождающих терроризм в современной России, какие цели он преследует, о правилах поведения в условиях теракта, а также об организации современной антитеррористической борьбы. В завершение мероприятия, все присутствующие ответили на блиц-опрос по теме встречи.
п. 25. в МБУК «ПОМЦ» 13.03.2020 г. проведено заседание подросткового клуба по интересам «Экватор» на тему «Толерантность – как гарантия прав человека». В мероприятии приняли участие учащиеся 3 класса МКОУ СОШ №7 (20 человек).
п. 26. 14 марта в МКУК «ДК с.Николина Балка» прошел час размышление о терроризме « Как обеспечить свою безопасность?» Почему мы выбрали именно эту тему? Так потому что этот страх людей, эти убийства и взрывы не дают никому  покоя, ни для кого не секрет, что террористические акты приносят массовые человеческие жертвы, оказывают сильное психологическое давление на большие массы людей, влекут разрушение материальных и духовных ценностей, не поддающихся порой восстановлению, сеют вражду между государствами, провоцируют войны, недоверие и ненависть между социальными и национальными группами, которые иногда невозможно преодолеть в течение жизни целого поколения. Терроризм как политическое явление – это результат повальной "деидеологизации", когда отдельные группы в обществе начинают ставить под сомнение законность и права государства и этим оправдывают свой переход к террору для достижения собственных политических целей. Террористические акты совершаются для устрашения и уничтожения конкурентов, для воздействия на государственную власть с тем, чтобы добиться выполнения каких-то требований, условий для преступной деятельности. Не хватая этого, жертвой террористического акта может стать каждый – даже тот, кто не имеет ни малейшего отношения к конфликту, породившему террористический акт. С такими представлениями о терроризме мы начали беседу  на данную проблему ни только актуальную, но и являющаяся глобальной проблемой современности. Присутствовало 37 человек 
п. 27. 18 марта в МКУК «ДК с.Ореховка» прошёл диспут - «Россия и Крым – мы вместе» для учеников 2 и4 класса. Мероприятие проходило в виде диспута, на котором дети прослушали краткие сообщения по теме, высказали своё мнение и впечатления от просмотренной презентации. На слайдовой презентации были приведены исторические факты, начиная с истории возникновения Крыма. Ребята увидели природу Крыма, достопримечательности познакомились с городами - героями.

п. 28. 19 марта в ДК п.Прикалаусский проведено мероприятие  Час общения. «Национальная кухня Кавказа». Основной задачей мероприятия  было привить уважение к культурным традициям семьи и страны; формирование нравственного долга детей перед родителями; осознание детьми роли семьи в своей жизни; способствовать становлению личности детей подросткового возраста с помощью изучения семейных и национальных традиций; развитие положительных чувств по отношению к заданной теме. Дети подготовили выступления о блюдах различной национальностей. Была показана презентация блюд, ребята с удовольствием продегустировали представленные блюда. Присутствовало - 17 человек.

п. 30. 23 марта в Константиновской библиотеке для юных читателей был проведен час информации «Ты всех краев дороже мне». 

Ведущая познакомила ребят с красотами и особенностями Ставропольского края и Северного Кавказа в целом. Не смогла не затронуть вопрос о многонациональности нашего края. В результате познакомила ребят с понятием толерантности, подробнее остановившись на дружеском отношении между национальностями.
п. 31. Мероприятие запланировано на 2 квартал.
п. 32. 27 марта в МБУДО СДХШ состоялось родительское собрание темой которого стал вопрос об «Организации занятости ребенка во внеучебной деятельности с целью недопущения их участия в несанкционированных акциях». На собрании присутствовали родители и законные представители  обучающихся первых – четвертых классов. В ходе собрания были проанализированы основные проблемы, связанные с организацией досуга детей и взрослых. Преподаватели постарались помочь родителям определить приоритеты в общении с собственными детьми. Также родители были ознакомлены с особенностями организации обучения.

Работе с родителями МБУ ДО СДХШ уделяет особое внимание. Здесь семья выступает, во-первых, в роли субъекта воспитательного процесса, влияя на формирование личности ребенка, его образовательных потребностей, во-вторых, в роли социального заказчика образовательных услуг, определяющего цель деятельности учреждения и преподавателей.
п. 33. 26 марта в ДК с.Константиновского проведена информационная программа под названием «Жить в согласии должны, все народы, всей земли». Ведущими программы рассказывалось, что всем нужно вспомнить о том, что они являются гражданами великой многонациональной страны, где мирно уживаются более 180 народов, сохраняя свой язык, культуру, традиции. Масштаб мероприятия 15 человек. 

п. 34. Мероприятие перенесено на 4 квартал.
п.35. В период вынужденной домашней самоизоляции, в целях сохранения здоровья, жизни детей и взрослых, мы проводим время всей семьей. Общаемся, учимся и учим, друг друга чему-то новому, дружно мастерим, рисуем рисунки, поем и танцуем. Мероприятие МКУК «ДК с.Благодатного» «Все мы разные, но счастливые» о толерантности к друг другу. Мероприятие опубликовано 16 апреля. Количество просмотров 328

https://www.instagram.com/tv/B_Ca9lwJXk/?utm_source=ig_web_copy_link
https://ok.ru/video/2212380084941
п. 36. Мероприятие МКУК «ДК с.Благодатного» опубликованое 28 апреля «Толерантность и межнациональные конфликты. Как они связаны?». Цель – сохранить стабильную межэтническую ситуацию в муиципальном образовании. Количество просмотров 543

https://www.instagram.com/tv/B_hm4YVAeWW/?utm_source=ig_web_copy_link
https://ok.ru/video/2104654760695
п.п. 39, 41. В отчетном периоде МКУК «ДК с.Донская Балка» с использованием материалов Национального центра противодействия терроризму и экстремизму в образовательной среде и сети Интернет (https://ncpti.su/profilakticheskie-materialy/) были разработаны агитматериалы "Противодействие экстремизму в Интернете", "Кибербуллинг: что делать родителям?". Печатная продукция была распространены через места массового посещения (магазины, Сбербанк, почта, маршрутное такси). Всего было распространено 100 агитматериалов.
п. 43. 30 апреля прошел тематический урок «Отражение национального колорита в произведениях композиторов-классиков». Подготовила урок и провела в дистанционном формате преподаватель МКУДО «Светлоградская районная детская музыкальная школа» Деньщикова Н.Н. В своем повествовании преподаватель рассказала об использовании композиторами классиками в своих произведениях народных мелодий песен и плясок, в которых отразились жизнь и история народа, его традиции, обычаи, культура. 

http://ok.ru/video/2166540012109

п. 50. 24 мая сотрудники МКУК «ДК п. Рогатая Балка» разместили на аккаунте в социальных сетях познавательное мероприятие «Кирилла и Мефодий…», посвященное Дню славянской письменности и культуры. В ролике пользователям социальных сетей было предложено поучаствовать в викторине и ответить на вопросы, заданные авторами. 

https://www.instagram.com/tv/CAjzcpTgA1a/?utm_source=ig_web_copy_link,

https://ok.ru/video/1564464253448
п. 53. В мае работники МКУК «ДК с.Шангала» подготовили информационно-просветительное онлайн-мероприятие по формированию культуры межнационального общения «Наша истинная национальность – человек». Обхват мероприятия 174 подписчика.
https://ok.ru/profile/591504597279/statuses/151687270732575
https://www.instagram.com/p/CByj01QKaoy/
https://vk.com/id531748323?w=wall531748323_238%2Fall

п. 60. 12 июня, работники МКУК «Дом культуры п.Прикалайсский» разместили на аккаунтах в социальных сетях онлайн-концерт «Родина моя». Цель: укрепление гражданского единства, повышение уровня общероссийской гражданской идентичности.


https://www.instagram.com/p/CBSPFuFAWbr/
В связи с неблагоприятной эпидемиологической обстановкой, и в целях снижения рисков распространения новой коронавирусной инфекции COVID-2019 на территории Петровского городского округа Ставропольского края культурно-массовые мероприятия, отменены, или переведены в онлайн режим. 

Мероприятия запланированные п.п. 10, 12, 14, 31, 37, 38, 40, 42, 44, 49, 52, 54, 55, 56, 58, 59, 61, 62, 63, 64. Плана в связи с невозможностью технически провести мероприятия в он-лайн режиме, переведены на 3 и 4 кварталы.
Начальник отдела социального развития

администрации Петровского городского округа

Ставропольского края                                                                    Л.А. Кабанова
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