О ежемесячной денежной выплате на ребенка от 3 до 7 лет
	1. Ежемесячная денежная выплата на ребенка в возрасте от трех до семи лет включительно в Ставропольском крае установлена Законом Ставропольского края от 9 апреля 2020 года № 49-кз


	Ежемесячная денежная выплата на ребёнка в возрасте от трёх до семи лет включительно осуществляется в размере 50 процентов величины прожиточного минимума для детей, установленной в Ставропольском крае за второй квартал года, предшествующего году обращения за назначением указанной выплаты. 
В 2020 году размер выплаты составляет 4921,50 руб.
Выплата осуществляется со дня достижения ребёнком возраста трёх лет, но не ранее 1 января 2020 года, до достижения ребёнком возраста восьми лет. Выплата предоставляется в 2020 году за прошедший период, начиная с 1 января 2020 года, но не ранее достижения ребёнком возраста трёх лет, если обращение за ней последовало не позднее 31 декабря 2020 года. 
Если в семье нескольких детей в возрасте 3-7 лет, выплата предоставляется на каждого ребёнка.

	2. Условия назначения выплаты

	1. Наличие гражданства Российской Федерации у заявителя и ребенка (детей).
2. Совместное проживание заявителя и ребенка (детей) на территории Ставропольского края
3. Размер среднедушевого дохода семьи заявителя не превышает величину прожиточного минимума на душу населения в Ставропольском крае, установленную в соответствии с Федеральным законом «О прожиточном минимуме в Российской Федерации» за II квартал года, предшествующего году обращения за назначением ежемесячной выплаты. Величина прожиточного минимума на душу населения за 2 квартал 2019 года составила 9550,00 руб. 
Порядок и условия назначения и выплаты ежемесячной денежной выплаты на ребёнка в возрасте от трёх до семи лет включительно утвержден постановлением Правительства Ставропольского края от 22.04.2020 №197-п. Заявитель несет ответственность за полноту и достоверность сведений, указанных в заявлении, в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Назначение ежемесячной денежной выплаты осуществляется сроком на 12 месяцев, т,е., подача заявления осуществляется ежегодно. 

	3. Куда можно обратиться

	Заявление о назначении ежемесячной денежной выплаты можно подать с 15 мая 2020 года:
[bookmark: sub_1083]- в электронном виде с использованием государственной информационной системы Ставропольского края «Портал государственных и муниципальных услуг (функций), предоставляемых (исполняемых) органами исполнительной власти Ставропольского края и органами местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края» (26gosuslugi.ru);
- через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Ставропольском крае по месту жительства (по месту пребывания) (далее - МФЦ), предварительно записавшись на прием по телефону: 8(86547) 4-01-59; petrovskiy.umfc26.ru
[bookmark: sub_1084]- лично в уполномоченный орган по месту жительства (по месту пребывания) – управление труда и социальной защиты населения после возобновления приема граждан.
При оформлении заявления в МФЦ и в управлении просьба при себе иметь:
- паспорта родителей;
- свидетельства о рождении детей;
- свидетельства о регистрации по месту жительства детей до 14 лет (паспорт на ребенка старше 14 лет);
- свидетельство о заключении брака (при наличии);
- СНИЛС всех членов семьи;
- ИНН родителей;
- реквизиты кредитной организации (БИК, ИНН, КПП) и номер лицевого счета ТОЛЬКО карты «МИР», или сберегательную книжку.
Консультацию по интересующим вас вопросам можно получить в Управлении труда и социальной защиты населения по телефонам: 
8(86547)4-00-56,   8(86547)4-02-56,   8-962-001-93-01 

	4. За какой период берется доход

	Размер среднедушевого дохода семьи заявителя для назначения ежемесячной выплаты исчисляется исходя из суммы доходов всех членов семьи заявителя за последние 12 календарных месяцев (в том числе в случае представления сведений о доходах семьи заявителя за период менее 12 календарных месяцев), предшествующих 6 календарным месяцам перед месяцем подачи заявления, путем деления одной двенадцатой суммы доходов всех членов семьи заявителя за расчетный период на число членов семьи заявителя.
Например, при подаче заявления:
в мае 2020 года доход берется за период с 01.11.2018 года по 31.10.2019 года;
в июне 2020 года доход берется за период с 01.12.2018 года по 30.11.2019 года.

	5. Виды доходов, которые учитываются при исчислении размера среднедушевого дохода семьи

	[bookmark: sub_31][bookmark: sub_32]1.Все виды заработной платы (денежного вознаграждения, содержания) и дополнительного вознаграждения по каждому месту работы. 
2. Пенсии, пособия и иные аналогичные выплаты, полученные в соответствии с законодательством Российской Федерации и (или) законодательством Ставропольского края, муниципальными правовыми актами.
[bookmark: sub_33]3. Пособия по безработице (материальная помощь и иные выплаты безработным гражданам).
[bookmark: sub_34]4. Стипендии, выплачиваемые лицам, обучающимся в профессиональных образовательных организациях и образовательных организациях высшего образования, аспирантам, обучающимся по очной форме по программам подготовки научно-педагогических кадров, докторантам образовательных организаций высшего образования и научных организаций и лицам, обучающимся в духовных образовательных организациях, а также компенсационные выплаты указанным категориям граждан в период их нахождения в академическом отпуске по медицинским показаниям.
[bookmark: sub_35]5. Алименты.
[bookmark: sub_36]6. Выплаты правопреемникам умерших застрахованных лиц в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации об обязательном пенсионном страховании.
[bookmark: sub_37]7. Ежемесячные страховые выплаты по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.
[bookmark: sub_38]8. Денежное довольствие (денежное содержание) военнослужащих, сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, органов принудительного исполнения Российской Федерации, таможенных органов Российской Федерации и других органов.
8. Компенсации, выплачиваемые государственным органом или общественным объединением за время исполнения государственных или общественных обязанностей.
[bookmark: sub_390]9. Дивиденды, проценты и иные доходы, полученные по операциям с ценными бумагами.
[bookmark: sub_310]10. Проценты, полученные по вкладам в кредитных учреждениях.
[bookmark: sub_311]11. Доходы от предпринимательской деятельности и от осуществления частной практики.
[bookmark: sub_312]12. Доходы от продажи, аренды имущества.
[bookmark: sub_313]13. Доходы по договорам авторского заказа, об отчуждении исключительного права на результаты интеллектуальной деятельности.
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