Уважаемый Владимир Владимирович!

Уважаемый Геннадий Владимирович!
Уважаемые участники публичных слушаний!
         Мы с Вами сегодня обсуждаем проект  Закона «О бюджете Ставропольского края на 2019 год и плановый период». Представленный документ позволяет нам увидеть, что Ставрополье уверено и планомерно развивается по всем направлениям. Четко прослеживается последовательная политика, направленная на улучшение качества жизни Ставропольчан. Петровский городской округ, частица Ставрополья, является яркой тому иллюстрацией. 2018 год стал для нас серьезным испытанием, но и в то же время серьезным прорывом. Консолидация финансовых потоков, которая стала возможна благодаря созданию округа, а также весомая поддержка за счет средств краевого бюджета позволили многое сделать. Так,  в городе и селах  отремонтировано  37 км автомобильных дорог,  объем дорожного фонда округа составляет беспрецедентную сумму - 196 млн.руб. Благодаря программе «Формирование современной городской среды» в Светлограде обустраивается «Парк Победы».Наш округ принял самое активное участие в реализации программы поддержки местных инициатив в Ставропольском крае в рамках которого у нас реализуется 13 проектов, в том числе  5 спортивных объектов, 5 проектов в области благоустройства и дорожной деятельности, 3 объекта культуры. Общая стоимость данных работ превышает 34 млн.руб. Это лишь небольшая часть того, что сделано в округе в 2018 году, наши села и город преображаются на глазах. Жители видят и ценят происходящие перемены, поэтому особенно важно не останавливаться, продолжать движение вперед. Предложенный к нашему обсуждению проект закона о краевом бюджете на 2019 год и плановый период, содержит все предпосылки для этого движения. Радует, что на ряду с уже привычными направлениями межбюджетных трансфертов муниципальным образованиям, таким как субсидии на замену оконных блоков и ремонт кровель и спортивных залов в образовательных организациях а также ремонт обектов культуры появляются новые, очень важные для нас направления – приобретение коммунальной техники, благоустройство территорий общеобразовательных организаций. Отдельная благодарность Губернатору СК В.В.Владимирову за увеличение объемов финансирования программы поддержки местных инициатив. В результате все 16 представленных на конкурсный отбор проектов Петровского городского округа   вошли в число победителей, и будут реализовываться в 2019 году. 
           Еще один важный момент, на который мне бы хотелось обратить внимание присутствующих. На публичных слушаниях по проекту бюджета Ставропольского края на 2018 год мы поднимали проблему позднего распределения субсидий между муниципальными образованиями края, что не позволяло быстро и эффективно использовать бюджетные средства в течении финансового года. Отрадно, что Правительство Ставропольского края прислушивается к нашим пожеланиям и сегодня в  проекте закона о Бюджете СК на 2019 год и плановый период, основная масса межбюджетных трансфертов уже распределена по получателям, то есть уже в ближайшее время мы сможем начать процедуры по размещению муниципального заказа. 

          Безусловно, у муниципальных образований края есть еще ряд проблем, которые требуют решения и соответствующей поддержки со стороны Губернатора и правительства. 

          Так, я думаю у всех на слуху  Постановление Правительства РФ от 7 октября 2017 г. N 1235 "Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства образования и науки Российской Федерации и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства образования и науки Российской Федерации, и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий)". В соответствии с данным документом в текущем году была проведена работа по разработке паспортов безопасности и категорирование объектов образования. Следующим шагом в обеспечении антитеррористической защищенности объектов образования должно стать  выполнение организационных и инженерно-технических мероприятий, различных для каждой категории. По предварительным расчетам только Петровскому городскому округу на приведение учреждений в нормативное состояние потребуется  141,2 млн. руб. Мы все с вами понимаем, что данная сумма неподъемна для местного бюджета.  
           Требует решения общая для всех вновь образованных городских округов проблема, связанная с разработкой градостроительной документации. Данная документация крайне важна для нас, и разработать ее мы должны были как говориться еще вчера, но так как  стоимость работ по ее подготовке превышает 10 млн.руб., то оплатить ее самостоятельно нам достаточно сложно. В связи с чем обращаюсь за поддержкой в решении данного вопроса с Губернатору и Правительству СК.

           Не могу не затронуть вопрос формирования доходной составляющей местных бюджетов. Планируемое утверждение «Порядка определения размера арендной платы, а также порядка, условий и сроков внесения арендной платы за земли находящихся в собственности Ставропольского края, земельных участков государственная собственность на которые не разграничена», приведет к существенному снижению собственной доходной составляющей местных бюджетов. Выпадающие доходы из бюджета округа  по предварительным расчетам составят 20 млн.руб. Кроме того,   снижение ставок арендной платы за земли государственная собственность на которые не разграничена, ставит в неравные условия арендаторов которые арендуют земельные участки находящиеся в коллективно-долевой собственности, стоимость аренды по которым будет выше  в 4-5 раз. На наш взгляд данная ситуация нарушает равную конкурентную среду среди сельхозтоваропроизводителей.
          Понятно, что решение перечисленных проблем одномоментно невозможно. Но, слыша и поддерживая друг друга, мы сможем достичь всех поставленных целей. В заключение хочу привести слова Виктора Гюго, которые, думаю, могут стать нашим девизом на 2019 год: «Ничто так не способствует созданию будущего, как смелые мечты.  Потребность безотлагательна, задача велика, время пришло. Вперед, к победе!».

