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Добрый день, уважаемые участники конференции
работники образования!

Начало каждого учебного года собирает традиционную августовскую педагогическую конференцию, где мы обсуждаем итоги учебного года, пути дальнейшего развития системы образования Петровского городского округа. 
В настоящее время перед образованием стоят важные задачи, обусловленные государственной политикой модернизации образования и, вместе   с тем, отражающие специфику социально-экономических условий развития региона.
Одно из приоритетных направлений деятельности муниципальной системы образования Петровского городского округа - приведение существующих зданий образовательных организаций в соответствие с современными требованиями. Ремонтные работы проводились в 24-ти образовательных учреждениях. На капитальный и текущий ремонт в текущем году израсходовано более 96,53 миллионов рублей. Это, на 60 миллионов больше, чем в 2017 году. Причем 42,79 миллиона рублей выделено из местного бюджета. 
Гордостью системы образования и большой радостью для жителей с. Ореховка стал капитальный ремонт здания мастерских и столовой МКОУ СОШ № 13. Здание, было построено в начале прошлого века. За 100 лет эксплуатации фундамент и все несущие конструкции потеряли прочность, находились в аварийном состоянии. 
Для проведения капитального ремонта было выделено из местного бюджета практически          11 млн  рублей. В процессе ремонта полностью заменены кровля, отремонтированы стены и перекрытия, полы, установлены новые окна, двери, обновлена система отопления и водоснабжения. Для проведения учебных занятий по предмету «Технология» в отремонтированном здании выделен отдельный кабинет.
Кроме ореховской школы, проведен ремонт пищеблоков в МКДОУ ДС № 32 «Росинка» х. Соленое озеро, МКОУ СОШ № 6 с. Гофицкое,     а в МКДОУ ДС № 41 «Сказка» с. Константиновское и системы вентиляции.
В четырех образовательных организациях дошкольного образования проведено обновление устаревших коммуникаций. Выделенные средства позволили провести ремонт электропроводки, водопровода и канализациив МКДОУ ДС № 5 «Чебурашка» п. Рогатая Балка, ремонт электропроводки в МКДОУ ДС №24 «Полянка»     г. Светлограда. 
Заменен подводящий водопровод и электропроводка в МБДОУ ДС №10 «Березка»       г. Светлограда. Отремонтирована система отопления и горячего водоснабжения, выполнены работы по укладке теплых полов в МБДОУ ДС №33 «Аленка» г. Светлограда. 
На условиях софинансирования заменены оконные блоки в МКДОУ ДС №41 «Сказка» с. Константиновское и 5-х школах (МБОУ гимназия № 1, МБОУ СОШ № 4, МКОУ СОШ №8   с. Благодатное, МКОУ СОШ №11  с. Константиновское, МКОУ СОШ № 15                  п. Прикалаусский) на общую сумму более   8 млн руб.
В текущем году решена проблема с кровлей в двух зданияхМКОУ СОШ № 19 с. Шведино. На ремонт крыши из краевого и муниципального бюджетов израсходовано 5,6 млн рублей. 
К сожалению, краевая программа предусматривает ремонт кровли только в одном учреждении в год, а эта проблема довольно остро стоит для многих образовательных организаций.
Провели анализ, выстроили приоритеты: в 2018 году за счет средств местного бюджета проводится капитальный ремонт кровли в четырех детских садах: № 6 «Рябинушка»                с. Гофицкое,  №29 «Яблочко» с.Гофицкое, №14 «Колокольчик» с.Просянка, №16 «Березка» с.Ореховка и в МКОУ СОШ №10 с. Донская Балка на общую сумму 12,9 млн рублей.
В округе уделяем большое внимание и развитию физической культуры и спорта, в том числе развитию школьного спорта.
В текущем году к пяти отремонтированным ранее спортивным залам в сельских школах добавится зал в МКОУ СОШ №16 п. Рогатая Балка, на что из бюджетов разного уровня  выделено 2 млн. руб.
Для поддержания инициативы юных спортсменов Петровского района и создания условий для участия в различных краевых соревнованиях приобретен автобусдля спортивной школы на общую сумму 1 830 750 рублей.  
В нашем округе реализуется программа по ремонту и благоустройству школьных территорий. Инициатором данной программы выступил Губернатор края В. В. Владимиров. В этом году направления работы расширились   и, если в прошлом году это были два школьных двора: СШ №9 с. Высоцкого и СШ №13 с.Ореховка, то в этом году это уже:
- ремонт асфальтобетонного покрытия и укладка бордюров в МБОУ гимназии № 1 и МКОУ СОШ №2, 
- ремонт внутридворовой территории в ДС №19 «Красная Шапочка» с.Шведино и детско-юношеской спортивной школы.
Из местного бюджета на эти цели выделено 4 миллиона рублей.
- в ДС №28 «Ручеек» с. Шангала проведена замена ограждения, 
- в ДС №10 «Березка» г. Светлограда решена проблема освещения территории. 
В настоящее время считаю благоустройство территорий образовательных организаций приоритетом, будем поэтапно двигаться в этом направлении.
В 2018 году продолжилась модернизация летнего оздоровительного лагеря «Родничок». Более 1,3 миллионов рублей выделено на устройство навесов, скамеек, тротуарной плитки на площадке летней эстрады. 
По оценке 738 отдохнувших детей в «Родничке» - это лучший лагерь в нашем крае.
Не могу не коснуться и еще одного вопроса: вопроса доступности дошкольного образования. 
За последние десятилетия очень много было сделано, нерешенным он оставался только в с. Константиновском. При содействии депутата Думы Ставропольского края В.И. Трухачева, участии Губернатора Ставропольского края В.В. Владимировав 2018 году на реконструкцию и оснащение детского сада №41 «Сказка»                  из краевого бюджета при условии софинансирования был выделен 41 891,60 тыс. рублей. 
В соответствии с проектом к концу года в «Сказке» появится ещё один двухэтажный корпус, рассчитанный на 80 мест. В нём также будут музыкальный и физкультурный залы, а новое и старое здания соединит переход. 
Дополнительно будут открыты четыре группы, оснащенные новым оборудованием и инвентарем, а на игровой площадке появятся новые теневые навесы. Можно сказать, что «Сказка» скоро станет былью.
Уважаемые педагоги, через несколько дней наступит самый главный праздник для всех, кто работает в образовании. С этого дня у каждого из нас начиналась трудная, но очень увлекательная дорога. Каких бы высот ни достигал человек, путь к ним начинается 1 сентября со школьной скамьи, с первого школьного звонка. 
В свое время ваш коллега Макаренко сказал замечательные слова: «Научить человека быть счастливым нельзя, но воспитать его так, чтобы он был счастливым, можно». 
Поэтому в канун нового учебного года хочется пожелать вам быть счастливыми, так как только счастливый человек может воспитать счастливое поколение. 
Здоровья вам всем, внутренней стойкости, профессиональной чуткости, оптимизма, удачи!
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