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	УТВЕРЖДАЮ

Председатель Контрольно-счетной палаты Петровского городского округа Ставропольского края

18 марта 2019 года

Клочкова Н.А.


ОТЧЕТ

о результатах контрольного мероприятия

«Проверка соблюдения бюджетного законодательства при расходовании средств бюджетов Ставропольского края и Петровского городского округа на реконструкцию здания МКДОУ ДС №41 «Сказка» с.Константиновское.»
Основание для проведения контрольного мероприятия

Письмо Прокуратуры Петровского района от 27.02.2019г. №7/2-78-2019, пункт 14 плана работы Контрольно-счетной палаты Петровского городского округа Ставропольского края на 2019 год, распоряжение председателя Контрольно-счетной палаты Петровского городского округа Ставропольского края от 06.03.2019г. №5.  
Цель контрольного мероприятия

Проверка соблюдения бюджетного законодательства при расходовании средств бюджетов Ставропольского края и Петровского городского округа на реконструкцию здания.

Предмет контрольного мероприятия

Нормативные акты и иные распорядительные документы, определяющие расходование средств бюджетов Ставропольского края и Петровского городского округа на реконструкцию здания казенного учреждения. Регистры бухгалтерского учета, иные документы, подтверждающие расходование средств.
Объект контрольного мероприятия

Муниципальное казенного дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида №41 «Сказка» с.Константиновское.

Проверяемый период деятельности

         2018 год.
Дата начала проведения контрольного мероприятия

11 марта 2019 года.
        Объем бюджетных средств, охваченных контрольным мероприятием, составил:

40959693,95 руб.
Проверка производилась на основании представленных на бумажных носителях регистрах бухгалтерского учета, первичных учетных документов.
Результаты контрольного мероприятия:

В ходе проверки соблюдения бюджетного законодательства при расходовании средств бюджетов Ставропольского края и Петровского городского округа на реконструкцию здания МКДОУ ДС №41 «Сказка» с.Константиновское нарушений не установлено.

Предложения

1. Направить отчет о результатах контрольного мероприятия: «Проверка соблюдения бюджетного законодательства при расходовании средств бюджетов Ставропольского края и Петровского городского округа на реконструкцию здания МКДОУ ДС №41 «Сказка» с.Константиновское».

- Председателю Совета депутатов Петровского городского округа Ставропольского края - Лагунову В.О.

2. Направить копию акта по результатам контрольного мероприятия: «Проверка соблюдения бюджетного законодательства при расходовании средств бюджетов Ставропольского края и Петровского городского округа на реконструкцию здания МКДОУ ДС №41 «Сказка» с.Константиновское».
 - в прокуратуру Петровского района.
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