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	УТВЕРЖДАЮ

Председатель Контрольно-счетной палаты Петровского городского округа Ставропольского края

29 сентябрь 2021 года

Клочкова Н.А.


ОТЧЕТ

о результатах контрольного мероприятия

«Проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции и законности расходования бюджетных средств при заключении и исполнении муниципального контракта №0121200004720001281 от 22.12.2020 на строительство спортзала, мастерской и спортивной площадки для МКОУ СОШ №5 в г. Светлограде по ул. Матросова, 195А».

Основание для проведения контрольного мероприятия

План работы, постоянно действующей межведомственной рабочей группы по противодействию коррупции на второе полугодие 2021 года от 01.07.2021г., распоряжение председателя Контрольно-счетной палаты Петровского городского округа Ставропольского края от 20.09.2021г. №13. 

Цель контрольного мероприятия

«Проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции и законности расходования бюджетных средств при заключении и исполнении муниципального контракта.
Предмет контрольного мероприятия

 Средства бюджета Петровского городского округа Ставропольского края, выделенные на заключение и исполнение муниципального контракта на строительство спортзала, мастерской и спортивной площадки для МКОУ СОШ №5.

Объект контрольного мероприятия

Муниципальное казенное образовательное учреждение средняя образовательная школа №5.
Проверяемый период деятельности

                                              2020-2021 год 
Дата начала проведения контрольного мероприятия

23 сентября 2021г.
        Объем бюджетных средств, охваченных контрольным мероприятием, составил:

 в 2021 году – 7972330,00 руб.
Проверка производилась на основании представленных копий документов и информации размещенной на официальном сайте Российской Федерации www.zakupki.gov.ru.
Результаты контрольного мероприятия:

              В ходе контрольного мероприятия проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции и законности расходования бюджетных средств при заключении и исполнении муниципального контракта №0121200004720001281 от 22.12.2020 на строительство спортзала, мастерской и спортивной площадки для МКОУ СОШ №5 в г. Светлограде по ул. Матросова, 195А коррупционная составляющая не установлена.

Предложения

1. Направить отчет о результатах контрольного мероприятия: «Проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции и законности расходования бюджетных средств при заключении и исполнении муниципального контракта №0121200004720001281 от 22.12.2020 на строительство спортзала, мастерской и спортивной площадки для МКОУ СОШ №5 в г. Светлограде по ул. Матросова, 195А»:
- Председателю Совета депутатов Петровского городского округа Ставропольского края - Лагунову В.О.

2. Направить копию акта по результатам контрольного мероприятия: «Проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции и законности расходования бюджетных средств при заключении и исполнении муниципального контракта №0121200004720001281 от 22.12.2020 на строительство спортзала, мастерской и спортивной площадки для МКОУ СОШ №5 в г. Светлограде по ул. Матросова, 195А»:

- в прокуратуру Петровского района.

	Инспектор Контрольно-счетной палаты Петровского городского округа Ставропольского края
	Лихтина Г.А.


	Инспектор Контрольно-счетной палаты Петровского городского округа Ставропольского края
	Шеина С.Н.


	
	



