
Доклад 

об осуществлении муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля 
в Петровском муниципальном районе 
Ставропольского края за 2017 год

Настоящий доклад подготовлен в целях реализации положений Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее – Федеральный закон № 294-ФЗ), во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 5 апреля 2010 г. № 215 «Об утверждении Правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)».
При подготовке доклада использованы данные из формы федерального статистического наблюдения № 1-контроль «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», утвержденной приказом Федеральной службы государственной статистики от 21.12.2011 № 503.


Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности

В соответствии с пунктом 4 статьи 2 Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» под муниципальным контролем понимается деятельность органов местного самоуправления, уполномоченных в соответствии с федеральными законами на организацию и проведение на территории муниципального образования проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований, установленных муниципальными правовыми актами, а также требований, установленных федеральными законами, законами субъектов Российской Федерации, в случаях, если соответствующие виды контроля относятся к вопросам местного значения. Порядок организации и осуществления муниципального контроля в соответствующей сфере деятельности устанавливается муниципальными правовыми актами либо законом субъекта Российской Федерации и принятыми в соответствии с ним муниципальными правовыми актами.
В соответствии с Перечнем муниципальных контрольных функций, осуществляемых органами местного самоуправления Петровского муниципального района Ставропольского края, утвержденным постановлением администрации Петровского муниципального района Ставропольского края от 18 мая 2015 года № 469 (в ред. от 16 ноября 2016 г. № 702, от 06 декабря 2016 г. № 751), на территории Петровского муниципального района Ставропольского края предусмотрены следующие виды муниципального контроля:
- муниципальный лесной контроль; 
- муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального района, и обеспечение безопасности дорожного движения на них;
- муниципальный контроль в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения;
- муниципальный земельный контроль в границах сельских поселений, входящих в состав Петровского района Ставропольского края;
	- ведомственный контроль за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в организациях, подведомственных администрации Петровского муниципального района Ставропольского края и органам администрации Петровского муниципального района Ставропольского края.

Муниципальный лесной контроль
Основанием для исполнения функций муниципального контроля является: 
- Лесной кодекс Российской Федерации;
- Гражданский Кодекс Российской Федерации;
- Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях;
- Федеральный закон от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- Постановление Правительства Российской Федерации от 22.06.2007 № 394 "Об утверждении Положения об осуществлении государственного лесного контроля и надзора";
- Постановление Правительства Российской Федерации от 8 мая 2007 года № 273 "Об исчислении размера вреда, причиненного лесам вследствие нарушения лесного законодательства";
- Постановление Правительства Российской Федерации от 30 июня 2007 года № 417 "Об утверждении правил пожарной безопасности в лесах;
- Постановление Правительства Российской Федерации от 29 июня 2007 года № 414 "Об утверждении правил санитарной безопасности в лесах";
- Правила лесоразведения, утвержденные Приказом Министерства природных ресурсов Российской Федерации от 08.06.2007 № 149 "Об утверждении Правил лесоразведения";
- Правила лесовосстановления, утвержденные приказом Министерства природных ресурсов Российской Федерации от 16.07.2007 № 183; 
- Правила использования лесов для переработки древесины и иных лесных ресурсов, утвержденные приказом Министерства природных ресурсов Российской Федерации от 10.05.2007 № 123;
- Проект постановления администрации Петровского муниципального района Ставропольского края «Об утверждении административного регламента исполнения администрацией Петровского муниципального района Ставропольского края муниципальной контрольной функции «Осуществление муниципального лесного контроля» направлен в прокуратуру для проведения антикоррупционной экспертизы.

Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального района, и обеспечение безопасности дорожного движения на них
Основанием для исполнения функций муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального района, и обеспечение безопасности дорожного движения на них является:
- Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях от 30 декабря 2001 года № 195-ФЗ;
- Федеральный закон от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации";
- Федеральный закон от 08 ноября 2007 года № 257-ФЗ "Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации";
- Федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля";
- Федеральный закон от 10 декабря 1995 года № 196-ФЗ "О безопасности дорожного движения";
- Постановление администрации Петровского муниципального района Ставропольского края от 28 июня 2012 года № 731 «Об утверждении административного регламента исполнения администрацией Петровского муниципального района Ставропольского края муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального района, и обеспечение безопасности дорожного движения на них» (в ред. от 11.06.2013 N 532, от 16 ноября 2016г. № 709, от 21 июня 2017г. № 428).

Муниципальный контроль в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения

Муниципальный контроль в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения на территории района не осуществляется в связи с тем, что в границах Петровского муниципального района отсутствуют особо охраняемые территории местного значения.
Административный регламент осуществления муниципального контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения не разрабатывался.

Муниципальный земельный контроль в границах сельских поселений, входящих в состав Петровского района 
Ставропольского края
Основанием для исполнения функций муниципального земельного контроля является: 
- Конституция Российской Федерации;
- Земельный кодекс Российской Федерации от 25.10.2001 № 136-ФЗ;
- Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; 
- Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- Постановлением Правительства Российской Федерации от 26.12.2014 № 1515 «Об утверждении Правил взаимодействия федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих государственный земельный надзор, с органами, осуществляющими муниципальный земельный контроль»;
- Постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июня 2010 года № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;
- Законом Ставропольского края от 02.03.2005 года № 12-кз «О местном самоуправлении в Ставропольском крае»;
- Уставом муниципального образования Петровского муниципального района Ставропольского края, принятым решению Совета Петровского муниципального района Ставропольского края от 23 мая 2013 года № 23; 
- Порядком осуществления муниципального земельного контроля в границах сельских поселений, входящих в состав Петровского муниципального района Ставропольского края, утвержденным постановлением администрации Петровского муниципального района Ставропольского края от 01.02.2017 № 53;

Ведомственный контроль за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в организациях, подведомственных администрации Петровского муниципального района Ставропольского края и органам администрации Петровского муниципального района Ставропольского края
Основанием для исполнения функций муниципального контроля является: 
- Трудовой кодексом Российской Федерации;
- Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
- Постановление Правительства Российской Федерации от 30.06.2010  № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;
- Приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.04. 2009 № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- Закон Ставропольского края от 04.02.2016 № 5-кз «О ведомственном контроле за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в организациях, подведомственных органам исполнительной власти Ставропольского края, органам местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края»;
- Постановление администрации Петровского муниципального района Ставропольского края от 09 сентября 2011 года № 795 «Об утверждении Порядков разработки и утверждения административных регламентов исполнения муниципальных функций и предоставления муниципальных услуг, проведения экспертизы проектов административных регламентов предоставления муниципальных услуг органами и отделами администрации Петровского муниципального района Ставропольского края и подведомственными муниципальными учреждениями»;
- Постановление администрации Петровского муниципального района Ставропольского края от 30 сентября 2016 года № 615 «Об осуществлении ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в организациях, подведомственных администрации Петровского муниципального района Ставропольского края и органам администрации Петровского муниципального района Ставропольского края»;
- Постановление администрации Петровского муниципального района Ставропольского края от 26 мая 2017 г. № 351 «Об утверждении административного регламента исполнения администрацией Петровского муниципального района Ставропольского края муниципальной контрольной функции «Осуществление ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в организациях, подведомственных администрации Петровского муниципального района Ставропольского края».
Таким образом, действующая нормативная база для проведения муниципального контроля содержит достаточный инструментарий, позволяющий организовать соответствующую контрольную работу на местах, направленную на решение обозначенной задачи. Вышеуказанные нормативные правовые акты по организации и осуществлению муниципального контроля на территории Петровского муниципального района Ставропольского края являются достаточными по содержанию, доступны для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, прошли антикоррупционную экспертизу, признаков коррупциогенности не выявлено. 
Нормативные правовые акты администрации Петровского муниципального района Ставропольского края, регулирующие порядок проведения муниципального контроля размещены на официальном сайте администрации Петровского муниципального района Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://www.petradm.ru и в справочно-правовой системе КонсультантПлюс. 

Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

2.1.Сведения об организационной структуре и системе управления органов муниципального контроля
 
Организация муниципального контроля в Петровском муниципальном районе осуществлялась отделами и органами администрации Петровского муниципального района, а именно:
-муниципальный лесной контроль осуществлялся отделом сельского хозяйства и охраны окружающей среды администрации Петровского муниципального района Ставропольского края. При осуществлении муниципального лесного контроля отдел руководствуется административным регламентом исполнения муниципальной функции «Об утверждении административного регламента исполнения администрацией Петровского муниципального района Ставропольского края муниципальной функции «Осуществление муниципального лесного контроля» от 29 июня 2012 года № 740.
-муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального района, и обеспечение безопасности дорожного движения на них осуществлялся отделом муниципального хозяйства, гражданской обороны и защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций администрации Петровского муниципального района Ставропольского края. При осуществлении муниципального контроля отдел руководствуется административным регламентом исполнения муниципальной функции «Об утверждении административного регламента исполнения администрацией Петровского муниципального района Ставропольского края муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля  за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального района, и обеспечение безопасности дорожного движения на них» от 28 июня 2012 года № 731.
-муниципальный земельный контроль осуществлялся отделом имущественных и земельных отношений и отделом сельского хозяйства и охраны окружающей среды администрации Петровского муниципального района Ставропольского края. Постановление администрации Петровского муниципального района Ставропольского края от 01.02.2017 № 53 определяет порядок осуществления на территории Петровского муниципального района муниципального земельного контроля за использованием земель на территории муниципального образования, а также права, обязанности и ответственность должностных лиц, осуществляющих муниципальный земельный контроль. Муниципальный земельный контроль осуществлялся в соответствии с Порядком исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля администрацией Петровского муниципального района, ежегодным планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2017 год, утвержденным в установленном порядке администрацией Петровского муниципального района Ставропольского края и согласованным с органами прокуратуры Петровского района, а также в ходе рассмотрения заявлений и обращений граждан, юридических лиц и органов местного самоуправления.
-муниципальный ведомственный контроль за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в организациях, подведомственных администрации Петровского муниципального района Ставропольского края и органам администрации Петровского муниципального района Ставропольского края осуществлялся отделом правового и кадрового обеспечения администрации Петровского муниципального района Ставропольского края, отделом образования администрации Петровского муниципального района Ставропольского края, отделом культуры администрации Петровского муниципального района Ставропольского края, финансовое управление администрации Петровского муниципального района Ставропольского края. В целях реализации трудового законодательства и упорядочивания условий осуществления ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в организациях, подведомственных администрации Петровского муниципального района Ставропольского края постановлением администрации Петровского муниципального района Ставропольского края от 26 мая 2017 г. № 351 утвержден Административный регламент исполнения администрацией Петровского муниципального района Ставропольского края муниципальной контрольной функции «Осуществление ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в организациях, подведомственных администрации Петровского муниципального района Ставропольского края».

2.2.Перечень и описание основных и вспомогательных (обеспечительных) функций
В перечень и описание основных и вспомогательных (обеспечительных) функций по осуществлению муниципального контроля входит:
1)организация и проведение плановых (документарных, выездных) проверок включает: 
-составление и утверждение ежегодного плана по проведению проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей,
-подготовка распоряжения о проведении плановой проверки (документарной или выездной),
-уведомление юридических лиц и индивидуальных предпринимателей о проведении проверки,
-проверка сведений, содержащихся в документах юридического лица, индивидуального предпринимателя, для оценки выполнения обязательных требований (в случае документарной проверки),
-рассмотрение пояснений юридического лица, индивидуального предпринимателя к замечаниям в представленных документах (в случае документарной проверки),
-проведение плановой выездной проверки,
-оформление результатов проверки;
2) организация и проведение внеплановых (документарных, выездных) проверок включает: 
-подготовка распоряжения о проведении внеплановой проверки;
-направление заявления о согласовании проведения внеплановой выездной проверки юридического лица, индивидуального предпринимателя в орган прокуратуры (в случае возникновения угрозы причинения или причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, а также угрозы или возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера),
-уведомление юридических лиц и индивидуальных предпринимателей о проведении внеплановой проверки;
-проверка сведений, содержащихся в документах юридического лица, индивидуального предпринимателя, для оценки выполнения обязательных требований (в случае внеплановой документарной проверки);
-рассмотрение пояснений юридического лица, индивидуального предпринимателя к замечаниям в представленных документах (в случае внеплановой документарной проверки);
-проведение внеплановой выездной проверки;
- оформление результатов проверки.

2.3.Наименования и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок исполнения указанных функций
Нормативно-правовые акты регламентирующие порядок исполнения муниципальных функций - «Муниципальный лесной контроль», «Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального района, и обеспечение безопасности дорожного движения на них», «Муниципальный контроль в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения», «Муниципальный земельный контроль в границах сельских поселений, входящих в состав Петровского района Ставропольского края», «Ведомственный контроль за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в организациях, подведомственных администрации Петровского муниципального района Ставропольского края и органам администрации Петровского муниципального района Ставропольского края» приведены в разделе 1 настоящего доклада.

2.4.Информация о взаимодействии органа муниципального контроля при осуществлении своих функций с другими органами государственного контроля (надзора), порядке и формах такого взаимодействия
Уполномоченный орган при осуществлении муниципального земельного контроля взаимодействует в установленном порядке со специально уполномоченными органами, осуществляющими государственный надзор (Управление федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ставропольского края), правоохранительными органами, органами государственной власти, а также организациями и гражданами. 
	Порядок и формы взаимодействия определены регламентами взаимодействия органов государственного надзора, осуществляющих свои контрольные функции на территории Петровского муниципального района Ставропольского края, с органом муниципального земельного контроля администрации Петровского муниципального района Ставропольского края.
	Организации, подведомственные органам государственной власти и органам местного самоуправления, функции муниципального контроля на территории Петровского муниципального района не осуществляли. 

2.5.Сведения о проведенной работе по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок
Работа по аккредитации в качестве экспертных организаций и экспертов организаций и граждан, привлекаемых к выполнению мероприятий по муниципальному контролю,  не осуществлялась.


Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

3.1.Сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля
Финансовые средства на обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля в 2017 году не выделялись. 

3.2.Данные о штатной численности работников органов муниципального контроля, выполняющих функции по контролю
По причине недостатка бюджетных средств, специальные штатные единицы для осуществления исключительно функций муниципального контроля  не предусматривались. Осуществление муниципального контроля осуществлялось штатными сотрудниками отделов и органов администрации Петровского муниципального района Ставропольского края в рамках выполнения основных должностных обязанностей. 

3.3.Сведения о квалификации работников, о мероприятиях по повышению их квалификации
Должностные лица, осуществляющие муниципальные проверки обладают необходимыми знаниями, умениями и навыками для выполнения функций муниципального контроля.
Специалисты, выполняющие функции по муниципальному контролю являются муниципальными служащими, имеют высшее образование, прошли аттестацию на соответствие занимаемой должности муниципальной службы. 
[bookmark: sub_10035]
3.4. Данные о средней нагрузке на 1 работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю
Средняя нагрузка по фактически выполненным функциям по муниципальному земельному контролю на 1 уполномоченного служащего в 2017 году составила 1 мероприятие в год. Проведено три проверки муниципального земельного контроля.

3.5.Численность экспертов и представителей экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю
Эксперты и представители экспертных организаций в отчетный период к проведению мероприятий по муниципальному контролю не привлекались.


Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

	Муниципальный земельный контроль	
	Согласно плану проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2017 год, утвержденному распоряжением администрации Петровского муниципального района Ставропольского края от 08.12.2016 № 46-р, было запланировано и проведено 3 проверки юридических лиц, в том числе: в первом полугодии – 1 проверка, во втором полугодии - 2 проверки. Фактическое выполнение плана за 2017 год составляет 100%. По результатам проведенных плановых проверок за 2017 год выявлено 12 нарушений, в том числе во втором полугодии 2017 года выявлено 6 нарушений требования земельного законодательства, ответственность за которые предусмотрена статьями 25. 26 КоАП РФ. По фактам выявленных правонарушений юридическому лицу выдано предписание администрации Петровского муниципального района Ставропольского края об устранении допущенных нарушений (далее – предписание). Материалы проверок направлены в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ставропольского краю для рассмотрения вопроса о привлечении юридического лица к административной ответственности. 
	В 2017 году внеплановых проверок и плановых (рейдовых) обследований земельных участков в отношении юридических лиц не проводилось. 
	Эксперты и представители экспертных организаций к проведению проверок не привлекались.
Случаев причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых проводились контрольные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов РФ, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не установлено.

Муниципальный лесной контроль
В границах Петровского муниципального района Ставропольского края в собственности администрации Петровского муниципального района нет лесного фонда, осуществление муниципального лесного контроля в 2017 году не планировалось и не проводилось.


Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального района, и обеспечение безопасности дорожного движения на них
В 2017 году осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального района и обеспечение безопасности дорожного движения не планировалось и не проводилось.

Муниципальный контроль в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения
Муниципальный контроль в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения на территории района не осуществлялся в связи с тем, что в границах Петровского муниципального района отсутствуют особо охраняемые территории местного значения.

Ведомственный контроль за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в организациях, подведомственных администрации Петровского муниципального района Ставропольского края и органам администрации Петровского муниципального района Ставропольского края
В 2017 году осуществление ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в организациях, подведомственных администрации Петровского муниципального района Ставропольского края и органам администрации Петровского муниципального района Ставропольского края не планировалось и не проводилось.


Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

В отчетном периоде в сфере муниципального контроля случаи нарушений обязательных требований не зафиксированы.
Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля
	
В рамках анализа и оценки эффективности муниципального контроля, осуществляемого органами муниципального контроля Петровского муниципального района Ставропольского края произведён расчёт показателей по итогам работы в 2017 году:
а) выполнение утвержденного плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей за 2017 год от общего количества запланированных проверок – 100%, за 2016 год – 0%;
б) доля подконтрольных юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Петровского муниципального района, в отношении которых органами муниципального земельного контроля были проведены проверки от общего количества подконтрольных юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Петровского муниципального района – 0 % , за 2016 год – 0 %;
в) доля проведенных внеплановых проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей – 0%, за 2016 год – 0%;
г) доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда, в том числе жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда, от общего количества проведенных внеплановых проверок – 0%,за 2016 год – 0%; 
д) доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда, в том числе жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, от общего числа проверенных лиц – 0%, за аналогичный 2016 год – 0%;
е) доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда, в том числе жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений, от общего количества проведенных внеплановых проверок – 0%, за 2016 год – 0%;
ж) доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, от общего числа проверенных лиц – 0%, за 2016 год – 0%;
з) доля выявленных при проведении внеплановых проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний от общего числа выявленных правонарушений – 0%, За 2016 год – 0%;
и) доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений возбуждены дела об административных правонарушениях, от общего числа проверок, в результате которых выявлены правонарушения – 0%, за 2016 год – 0%;
к) доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные взыскания, в том числе по видам наказаний от общего числа проверок, в результате которых выявлены правонарушения – 12 %, за 2016 год – 0%;
л) доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений материалы переданы в правоохранительные органы для возбуждения уголовных дел от общего числа проверок, в результате которых выявлены правонарушения – 0%, за 2016 год – 0%; 
м) доля заявлений органов муниципального земельного контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых проверок, в согласовании которых было отказано в связи с отсутствием оснований для проведения таких проверок от общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений – 100%; за 2016 год – 0%. 
н) доля проверок, проведенных органами муниципального земельного контроля с нарушением требований законодательства о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов муниципального земельного контроля, осуществившими такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания от общего числа проведенных проверок – 0%,за 2016 год – 0%. 
- удельный вес плановых проверок, в ходе которых выявлены нарушения земельного законодательства, и материалы по которым направлены в органы государственного контроля (надзора), к общему количеству проведенных проверок – 90%, за 2016 год – 0%;
- доля проверок, результаты которых были признаны недействительными – 0%, за 2016 год – 0%. 

Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

План проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей за 2017 год выполнен на 100 %. 
К основным проблемным вопросам при осуществлении муниципального контроля относится большая загруженность специалистов, совмещающих функции муниципального контроля с основными должностными обязанностями, что сказывается на количестве и качестве проводимых проверок.
Повышению эффективности осуществления муниципального контроля будет способствовать:
-проведение практических семинаров по вопросам осуществления муниципального контроля;
-принятие мер, направленных на предупреждение, выявление и пресечения нарушений, предусмотренных действующим законодательством;
-усиление контроля за объективностью выявленных нарушений, их правильной квалификацией;
-совершенствование технического и информационного обеспечения мероприятий, проводимых в рамках муниципального контроля;
-финансирование мероприятий по осуществлению муниципального контроля;
-взаимодействие с органами государственного контроля, органами прокуратуры и иными органами и должностными лицами, чья деятельность связана с реализацией функций в области муниципального  контроля;	
Для достижения наиболее эффективных результатов муниципального контроля необходимо: 
 - выполнение в полном объёме плановых проверок, в соответствии с утвержденным планом ежегодных проверок на 2018 год; 
-введение дополнительных единиц специалистов для проведения муниципального контроля;
Эффективность муниципального контроля возрастет при условии, если законодательство Российской Федерации позволит при осуществлении муниципального контроля проверяющим органам выносить постановление о наложении административных штрафов.
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