
ИНФОРМАЦИЯ
О ходе выполнения постановления администрации Петровского городского округа Ставропольского края от 25 июня 2019 года № 1347 «Об итогах работы предприятий жилищно-коммунального хозяйства Петровского городского округа Ставропольского края в осенне-зимний период 2018 - 2019 года и задачах по подготовке к работе в осенне-зимний период 2019-2020 года»
В целях подготовки объектов жилищно-коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний период 2019/2020 годов было принято постановление администрации Петровского городского округа Ставропольского края от 25 июня 2019 года № 1347. Данным постановлением были определены основные мероприятия, установлены сроки выполнения работ и назначены ответственные за исполнение лица. Создана рабочая группа, систематически занимающаяся вопросами подготовки жилищно-коммунального комплекса округа к осенне-зимнему периоду.

На подготовку жилищно-коммунального хозяйства района к осенне-зимнему периоду 2019/2020 годов из всех источников финансирования израсходовано 29516,757 тыс. рублей, в том числе за счет средств предприятий 29516,757 тыс. рублей, за счёт средств бюджета округа – 150,7 тыс. рублей. В настоящее время обстановка по подготовке к осенне-зимнему периоду в Петровском городском округе имеет следующие показатели:

1. Жилищное хозяйство

На обслуживании управляющих компаний осуществляющих свою деятельность в г. Светлограде находится 72 жилых многоквартирных дома, общей площадью 109,1 тыс. м2. Готовность жилого фонда, находящегося на обслуживание управляющих компаний, к работе в осенне-зимний период 2019/2020 года составляет 100%. Всеми многоквартирными домами получены паспорта готовности к отопительному периоду.
В многоквартирных домах выполнены следующие работы: ремонт системы отопления с заменой труб, замена наружной канализации, ремонт запорной арматуры, ремонт кровли, замена оконных блоков, утепление труб в подвалах, ремонт и замена дверей в подвалах, на чердаках, ремонт в подъездах, проведены гидравлические испытания системы отопления, произведена замена силовых электрических сетей старой проводки на новую от распределительного шкафа до этажных щитков и замена автоматических выключателей, проведены проверки ОДПУ. 

2. Водоснабжение и канализация

К осенне-зимнему периоду 2019-2020 года филиалом ГУП СК «Ставрополькрайводоканал» «Северный» - производственно-техническим подразделением Светлоградское подготовлено 651,3 километра сетей водоснабжения (смазка и ремонт задвижек, ремонт колодцев, замена уплотнительных соединений на арматуре и т.д.), 22,32 километра сетей канализации на сумму – 10,0 тыс. руб. Произведена заменена 1,026 км. ветхих водопроводных сетей на сумму – 1683,19 тыс. руб., подготовлены насосные станции водопровода (10 шт. - произведены замена насосных агрегатов, смазка и ремонт насосов, задвижек, замена уплотнительных соединений на насосах и арматуре) на сумму 158,33 тыс. руб., подготовлены станции очистных сооружений канализации производительностью 5 тыс./м3 (выполнена ревизия запорной арматуры и насосов).
Муниципальными унитарными предприятиями округа, занятыми в сфере водоснабжения, к прохождению осенне - зимнего периода подготовлено в общей сложности 251,3 км. сетей водоснабжения, согласно планам-графикам проведено техническое обслуживание сетей водоснабжения, а также сооружений на источниках забора воды. 
В рамках выполнения соглашения заключенного между администрацией Петровского городского округа Ставропольского края и министерством жилищно – коммунального хозяйства Ставропольского края в 2019 году введено в эксплуатацию дополнительное оборудование по обеззараживанию питьевой воды на территории сел Гофицкое, Высоцкое, Донская Балка, Просянка.   
3. Теплоснабжение

Подготовка теплоэнергетического комплекса района к работе в осенне-зимний период 2019/2020 года осуществляется Петровским филиалом ГУП СК «Крайтеплоэнерго». 

К работе в осенне-зимний период 2019/2020 года предприятие готово.

Подготовлено к работе в осенне-зимний период 22 котельные, подготовлено к работе 17,9 километра тепловых сетей, заменено 0,283 километра ветхих тепловых сетей. В настоящее время все объекты социальной сферы, а так же жилой фонд, находящиеся на обслуживании Петровского филиала ГУП СК «Крайтеплоэнерго», отапливаются.
В соответствии с Правилами оценки готовности к отопительному периоду, утверждёнными приказом Минэнерго России от 12.03.2013 года             № 103, Петровским филиалом ГУП СК «Крайтеплоэнерго» получены паспорта готовности к отопительному периоду.
4. Газоснабжение

План мероприятий по подготовке к работе в осенне-зимний период 2019/2020 года АО «Светлоградрайгаз» выполнило (подготовлено 931,114 километров газопроводов). Выполнены следующие виды работ: диагностирование стальных подземных газопроводов 11,2 км, приборное обследование газопроводов на герметичность и сплошность изоляции – 69,9 км., текущий ремонт установок защиты –49 ед., покраска газопроводов – 36,14 км., произведена подготовка и ремонт автотранспорта – 53 ед., техническое обслуживание газовых колодцев и запорной арматуры распределительных газопроводов 1705 ед., текущий ремонт ГРП, ГРПБ, ГРУ – 103 ед., текущий ремонт ШРП – 285 ед. Укомплектован штат аварийно-диспетчерской службы, составляющий 18 человек, из них 8 человек – специалисты, 10 человек – рабочие.
5. Электроснабжение

Подачу электроэнергии на Петровский район осуществляют два предприятия: на г. Светлоград – филиал ГУП СК «Ставропольком-мунэлектро» - г. Светлоград – сетевое обособленное предприятие «Электросеть»; на села района – филиал ПАО «МРСК Северного Кавказа» - «Ставропольэнерго» - «Светлоградские электрические сети».

План мероприятий по обеспечению безаварийной работы электрического хозяйства в осенне-зимний период 2019/2020 года предприятиями выполнен на 100%.

Филиалом ГУП СК «Ставрополькоммунэлектро» - г. Светлоград в соответствии с планом подготовки к ОЗП в 2019-2020 г.г., выполнен капремонт ВЛ-0,4 кВ ТП-54 ф-2 протяженностью 0,340 км. на сумму 70,963 тыс. руб., капремонт ВЛ-0,4 кВ ТП-10133 ф-2 протяженностью 0,095 км.. на сумму 34,745 тыс. руб., капремонт ВЛ-0,4 кВ ТП-223 ф-2 протяженностью 0,217 км.. на сумму 31,050 тыс. руб., капремонт ВЛ-0,4 кВ ТП-173 ф-11 протяженностью 0,160 км. на сумму 24,886 тыс. руб., капремонт ВЛ-0,4 кВ  ТП-119 ф-2 протяженностью 0,105 км. на сумму 21,765 тыс. руб., капремонт ВЛ-0,4 кВ ТП-119 ф-3 протяженностью 0,180 км. на сумму 27,953 тыс. руб., реконструкция ВЛ-0,4 кВ ТП-584 ф-1 протяженностью 0,900 км. на сумму 500,000 тыс. руб., реконструкция ВЛ-0,4 кВ ТП-584 ф-2 протяженностью 0,400 км. на сумму 400,000 тыс. руб., реконструкция ВЛ-0,4 кВ ТП-18133 ф-2 протяженностью 0,974 км. на сумму 700,000 тыс. руб., реконструкция ВЛ-0,4 кВ ТП-18133 ф-3 протяженностью 1,354 км. на сумму 800,000 тыс. руб.
Как правило, большинство нештатных ситуаций можно избежать, если профилактика проведена должным образом. И этого я требую от всех руководителей предприятий топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Петровского городского округа. Последнее время мы входили в осенне - зимний без срывов, и это общая заслуга – и энергетиков, и газовиков, и муниципальной власти, и самих жителей. Только с таким подходом мы можем обеспечить население округа стабильным теплом, наладить бесперебойное энергоснабжение и водоснабжение.
