Информация
о подготовке образовательных организаций Петровского городского округа Ставропольского края к государственной итоговой аттестации 


Вопросы подготовки и проведения государственной итоговой аттестации в 2020 году претерпели серьезные изменения в связи с распространением новой коронавирусной инфекции на территории Российской Федерации и введенными ограничительными мероприятиями. 
Обновлены основные нормативные документы федерального уровня. Сроки проведения единого государственного экзамена в 2020 году скорректированы и перенесены на более поздний период. Такое решение обусловлено рекомендациями органов здравоохранения, исходя из эпидемиологической ситуации в стране и необходимых требований защиты здоровья детей и педагогов. Формат проведения ЕГЭ в 11-х классах скорректирован: учащимся, не планирующим поступать в высшие учебные заведения, в аттестат будут выставлены отметки по итогам года. Учитывая обстоятельства и меры по защите здоровья, сдавать ЕГЭ в этом году будут те одиннадцатиклассники, которые планируют поступать в высшие учебные заведения. Для остальных категорий выпускников обязательные предметы в рамках ЕГЭ по русскому языку и математике проводиться не будут.
Экзаменационная кампания пройдет в единые сроки в соответствии с требованиями Роспотребнадзора к санитарно-гигиеническому режиму: количество учащихся в аудитории будет уменьшено, проведена дезинфекция помещений. При проведении ЕГЭ будут соблюдены все рекомендации Рособрнадзора, Министерства Просвещения, Роспотребнадзора, содержащие исчерпывающий список мер по защите здоровья участников и экзаменаторов, в частности, введение зигзагообразной рассадки на экзамене, термометрии, обработки рук, а также дезинфекция помещений.
Для учащихся 9-х классов отменены все экзамены, в том числе и по обязательным предметам по русскому языку и математике, итоговые оценки будут выставляться на основании годовых.
Независимо от складывающейся в настоящее время обстановки в стране и Ставропольском крае связанной с распространением новой коронавирусной инфекции COVID-19, организация подготовки к проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в Петровском городском округе в 2020 году осуществлялась в соответствии с утвержденным планом мероприятий («Дорожной картой») по семи основным направлениям:
1.	Анализ проведения ЕГЭ, ГВЭ, ОГЭ   в 2019 году
2.	Меры по повышению качества преподавания учебных предметов
3.	Нормативно-правовое обеспечение ГИА-9 и ГИА-11
4.  	Обучение лиц, привлекаемых к проведению ГИА
5. 	Организационное сопровождение государственной итоговой аттестации
6. 	Мероприятия по информационному сопровождению ГИА-9 и ГИА-11
7. 	Контроль за организацией и проведением ГИА-9 и ГИА-11.
 Нормативно-правовые документы, регулирующие подготовку и проведение государственной итоговой аттестации в отделе образования и общеобразовательных организациях сформированы по уровням: федеральный, региональный, муниципальный и школьный.
В сентябре 2019 года, по итогам заседания коллегии министерства образования Ставропольского края, были детально проанализированы результаты ГИА прошлого учебного года, выделены проблемные зоны, которые были положены в основу системы мер по повышению качества преподавания учебных предметов. С целью их реализации МКУ «Центр поддержки системы образования» были организованы и проведены постояннодействующие семинары, мастер-классы, практикумы по актуальным вопросам подготовки к государственной итоговой аттестации в форме ОГЭ, ЕГЭ, в том числе и для педагогов, имеющих стаж работы до 3 лет. Часть мероприятий представляла собой адресную помощь школам, показывающим «низкие» результаты обучения и была направлена на повышение методической и предметной компетентности педагогов. Кроме того, педагогические работники общеобразовательных организаций, согласно предварительно сформированному плану-проспекту курсов повышения квалификации, прошли обучение на базе краевого института развития образования, приняли участие в вебинарах по отработке наиболее сложных тем в преподавании различных предметов, формированию навыков критериального оценивания. В течение учебного года вопросы повышения качества подготовки к экзаменам рассматривались на заседаниях школьных и районных методических объединений, педагогических советов и заседаниях Совета руководителей образовательных организаций Петровского городского округа Ставропольского края, методических совещаниях с заместителями руководителей по учебно-воспитательной работе.
В рамках реализации мероприятий по организационному сопровождению государственной итоговой аттестации в установленные сроки сформирована региональная база данных участников, оперативно внесены необходимые корректировки. 
В государственной итоговой аттестации обучающихся 9 классов (далее – ГИА-9) в 2020 году должны были принимать участие 641 обучающийся из 19 общеобразовательных школ Петровского городского округа. По результатам проведенного 12 февраля, 13 марта 2020 г. итогового собеседования все обучающиеся получили «зачет», что является одним из условий допуска к государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования.
В государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования (далее – ГИА-11) в 2020 году примут участие 237 обучающихся (в 2019 году- 229 обучающихся) из 16 общеобразовательных школ Петровского городского округа. Из них 236 обучающихся подали заявления на сдачу ГИА-11 в форме ЕГЭ, 1 обучающийся, ребенок-инвалид - в форме ГВЭ. 
Традиционно, наибольшее количество заявлений подано выпускниками на сдачу математики профильного уровня (122 чел./51,7%), обществознания (128 чел./54,2%). 
Обучающиеся 11 классов 4 декабря 2019 года приняли участие в итоговом сочинении (изложении), которое является одним из условий допуска к ГИА-11. По результатам получили «зачет» 235 учащихся. Двое учащихся 11 классов из МКОУ СОШ №10 и МКОУ СОШ №16 приняли участие в итоговом сочинении 5 февраля 2020 года. Третий срок написания итогового сочинения перенесен в 2020 году с 6 мая на 25 мая, в нем будет участвовать 1 учащийся из МКОУ СОШ №16.
Обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья получили заключения территориальной психолого-медико-педагогической комиссии для создания им специальных условий при проведении ГИА.
В настоящее время приказами министерства образования Ставропольского края утверждены списки всех задействованных при проведении ГИА лиц. К работе в период экзаменов будут привлечены 12 членов ГЭК (из них 5 членов ГЭК с токенами), 6 руководителей ППЭ, 10 технических специалистов, 152 организатора ППЭ.
Наблюдение за процедурой проведения будут осуществлять аккредитованные общественные наблюдатели.
Все вышеуказанные категории задействованных лиц, прошли дистанционное обучение на учебной платформе и инструктажи на региональном, муниципальном уровне, в образовательных организациях. Дистанционное обучение руководителей ППЭ, членов ГЭК, организаторов находилось под личным контролем руководителей общеобразовательных организаций и отдела образования администрации Петровского городского округа Ставропольского края. Кроме того, педагогические работники проинформированы под личную подпись об ответственности за нарушение установленного порядка проведения государственной итоговой аттестации педагогических работников, привлекаемых к проведению ГИА -2020.
Также к проведению ГИА-11 привлекаются медицинские работники и сотрудники правоохранительных органов.
Для проведения государственной итоговой аттестации в Петровском городском округе организованы:
2 пункта проведения экзаменов (далее -ППЭ) для сдачи ГИА-11 в форме ЕГЭ: МБОУ Л№3, МБОУ СОШ №4, один ППЭ для сдачи ГИА-11 в форме ГВЭ – МКОУ СОШ №5.
Во всех ППЭ определены аудитории для проведения экзаменов, штаб, медицинский кабинет, помещения для общественных наблюдателей, туалеты, вне ППЭ выделены помещения для СМИ, сопровождающих лиц, личных вещей организаторов, обучающихся, медицинских работников. Совместно с министерством образования Ставропольского края прорабатывался вопрос увеличения числа аудиторий в каждом ППЭ ЕГЭ, для обеспечения рассадки участников не более 10 человек и не более 5 человек.

Особое внимание уделено технической подготовке ППЭ:
- Допуск детей в ППЭ в день экзамена осуществляется после проверки на вопрос наличия у них запрещенных средств (средств связи, электронно-вычислительной техники и т.п.). Для этого обеспечено наличие на каждом ППЭ не менее двух ручных металлоискателей и запланировано использование по одному стационарному металлоискателю, проверена их работоспособность. 
- Обеспечено наличие в штабе каждого ППЭ телефона и информации о телефонных номерах «горячих» линий по вопросам проведения ЕГЭ.
- Приняты меры по обеспечению круглосуточной бесперебойной подачи электроэнергии, предусмотрена возможность использования резервных источников электроснабжения (дизель-генераторов), проведены инструктажи с лицами, осуществляющими их обслуживание, а также направлены письма представителям коммунальных служб об исключении проведения плановых профилактических работ в период экзаменационной кампании в ППЭ ГИА.
- Все ППЭ для ГИА-11 оборудованы системой видеонаблюдения. В настоящее время запланировано проведение тестирования всех систем видеонаблюдения. Для исключения случаев прекращения видеонаблюдения при аварийном отключении электроэнергии будут предусмотрены источники бесперебойного питания, проверена продолжительность их работы при отключенном электричестве.
- ППЭ ЕГЭ оснащены техническим оборудованием для осуществления печати полного комплекта КИМ в аудиториях и перевода бланков ответов участников в электронный вид (сканирования) в штабе ППЭ. Оборудование, которое будет использоваться при технологии печати полного комплекта экзаменационных материалов и сканированию экзаменационных материалов в ППЭ находится в работоспособном состоянии. При принятии решения об увеличении аудиторного фонда ППЭ дооснащение необходимыми техническими средствами будет проведено за счет имеющегося компьютерного оборудования в общеобразовательных организациях.
- Приобретены в достаточном количестве необходимые расходные материалы (бумага, папки, файлы, обеспечена заправка картриджей, и пр.).
Отделом образования будет осуществляться контроль готовности ППЭ на каждый экзамен.
В целях обеспечения организованного проведения экзаменационной кампании 2020 года в Петровском городском округе, исключения срывов и сбоев, а также оперативного решения возникающих вопросов при проведении ГИА при администрации создан Координационный совет по организации подготовки и проведению государственной итоговой аттестации в Петровском городском округе в 2020 году. В заседаниях Координационного совета участвуют представители муниципальных органов, осуществляющих функции по обеспечению энергоснабжения, территориальных подразделений МВД России по Ставропольскому краю, территориальных органов здравоохранения и Роспотребнадзора, прокуратуры Петровского района, средства массовой информации. Запланировано обсуждение вопросов межведомственного взаимодействия при оперативном решении возникающих нештатных и чрезвычайных ситуаций: обеспечение бесперебойной подачи электропитания в ППЭ в дни проведения экзаменов; безопасности и охраны общественного порядка во время проведения ЕГЭ в ППЭ и на прилегающих к ним территориях, направления медицинских работников в ППЭ; соблюдения требований законодательства при проведении ГИА; освещения экзаменационной кампании. 
Для обеспечения подвоза обучающихся к местам сдачи экзаменов будут задействованы школьные автобусы и автомобили, транспорт отдела образования. Составлена транспортная схема подвоза членов ГЭК с токенами и с контрольными функциями из других территорий в дни назначения на экзамены.
Говоря о мерах, направленных на объективное проведение государственной итоговой аттестации и недопущение нарушений порядка ГИА, в округе была проведена широкомасштабная информационно-разъяснительная работа, как среди выпускников школ, так и их родителей (законных представителей), а информационное сопровождение ГИА является одним из главных направлений в подготовке к государственной итоговой аттестации.
Во всех общеобразовательных организациях проведены родительские собрания и консультации для родителей и учащихся, на которых рассматривались нормативные и методические документы по ГИА, проводился анализ и ознакомление с результатами репетиционных работ, давались рекомендации психологов и учителей-предметников. В ноябре 2019 года было проведено районное родительское собрание для родителей выпускников 9, 11 классов с участием заместителя начальника отдела образования, специалиста, курирующего психологическое сопровождение ГИА, с приглашением председателя ТПМПК. В течение учебного года представители всех общеобразовательных организаций принимали участие в краевых родительских собраниях в режиме видеоконференцсвязи по вопросам проведения экзаменов. На официальном сайте отдела образования администрации Петровского городского округа Ставропольского края в разделе «Государственная итоговая аттестация» размещена информация о проведении государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования, в том числе для лиц с ограниченными возможностями здоровья. Для обеспечения открытости и доступности информации, связанной с Порядком проведения государственной итоговой аттестации на официальных сайтах общеобразовательных организаций ведется соответствующий раздел, оформлены информационные стенды. Отделом образования систематически ведется мониторинг организации и проведения информационно-разъяснительной работы, обновления информации на сайтах, функционирования телефонов «горячей линии» по вопросам ГИА.
С целью обеспечения соблюдения конфиденциальности сведений, содержащихся в КИМах, приказом отдела образования определены места хранения экзаменационных материалов и назначены лица, ответственные за их получение и хранение.
Подготовка выпускников к сдаче ЕГЭ организована в каждой общеобразовательной организации с учетом результатов прошедшей государственной итоговой аттестации и с ориентацией на достижение высоких результатов. В период действия ограничительных мероприятий, направленных на предупреждение распространения новой коронавирусной инфекции, с 13 апреля 2020 года во всех общеобразовательных организациях реализация образовательных программ начального общего, основного общего и среднего общего образования осуществляется с использование различных образовательных технологий, в том числе с использованием электронного обучения и дистанционных образовательных технологий. В режиме нахождения выпускников на домашней самоизоляции подготовке к ЕГЭ уделено особое внимание. Используются ресурсы официальных сайтов, видеоконсультации ставропольского краевого института развития образования, телевизионные уроки учителей-предметников на региональных и федеральных телеканалах. Кроме текущей подготовки одиннадцатиклассников общеобразовательных организаций Петровского городского округа к государственной итоговой аттестации в течение 2019-2020 учебного года отделом образования были запланированы и проведены репетиционные экзамены с соблюдением процедуры проведения ГИА. Для обеспечения объективности результатов проверка выполненных работ осуществлялась муниципальными комиссиями. Итоги проведенных репетиционных работ обсуждались на заседаниях районных методических объединений. Ознакомление обучающихся и родителей (законных представителей) осуществлялось под личную подпись. В ходе проведенных всероссийских и региональных тренировочных мероприятий в феврале-марте 2020 года на ППЭ ЕГЭ были выполнены необходимые мероприятия по проведению технической подготовки, контроля технической готовности, авторизации членов ГЭК в ППЭ, что позволило проверить работоспособность настроенного оборудования. Кроме того, это дополнительная тренировка для всех специалистов, задействованных в организации и проведении государственной итоговой аттестации, и репетиция процедуры сдачи экзамена для выпускников.
Проведение всех экзаменов находится под контролем администрации Петровского городского округа Ставропольского края и в частности отдела образования. В соответствии с графиком контроля отдела образования администрации Петровского городского округа за деятельностью подведомственных образовательных организаций на 2020 учебный год были проведены документарные проверки всех общеобразовательных организаций по вопросам их подготовки к проведению ГИА в 2020 году. Кроме того, с целью контроля за соблюдением законодательства в части заполнения и выдачи аттестатов с отличием и медалей «За особые успехи в учении», золотой и серебряной медалей Ставропольского края «За особые успехи в обучении» запланировано проведение соответствующего тематического контроля.
Таким образом, можно говорить о достаточно большой работе по подготовке к государственной итоговой аттестации, проведенной по разным направлениям. Надеемся, что основной этап экзаменационной кампании в Петровском городском округе в 2020 году пройдет на хорошем организационно-технологическом уровне при соблюдении всех мер по защите здоровья участников и задействованных лиц.



Начальник отдела образования
администрации Петровского
городского округа
[bookmark: _GoBack]Ставропольского края                                                                      Н.А.Шевченко
