ИНФОРМАЦИЯ

отдела культуры администрации Петровского городского округа Ставропольского края о готовности учреждений культуры Петровского городского округа к работе в осенне-зимний период 2021-2022 года

Отделом культуры проведена определенная работа по подготовке учреждений культуры, дополнительного образования к работе в осенне-зимний период 2021-2022 года.
Разработаны мероприятия по выполнению неотложных ремонтных работ, инженерных коммуникаций, проведена работа по их реализации, проведен ряд совещаний по готовности учреждений культуры к работе в осенне-зимний период 2021-2022 года. В целом учреждения культуры городского округа готовы к работе в осенне-зимний период и находятся в удовлетворительном состоянии. Ведется подготовка необходимой документации для разрешения пуска газа потребителем отопления, обучение и аттестация операторов отопительных котлов, обследование технического состояния дымоходов, подготовка сигнализатора загазованности к государственной проверки и технического обслуживания.
В учреждениях культуры, дополнительного образования Петровского городского округа Ставропольского края проведены следующие работы:

Муниципальное казенное учреждение культуры 
«Петровская централизованная библиотечная система»
	В последней декаде июля 2021 года пожарно-технической комиссией учреждения проведено обследование зданий и помещений МКУК ПЦБС, городских и сельских филиалов, а также прилегающих к ним территорий на соответствие пожарной безопасности в летний период и подготовки готовности объектов к предстоящему осенне-зимнему периоду 2021-2022г.. Проанализировано выполнение  плана мероприятий по выполнению работ к отопительному сезону и устранению имеющихся недостатков, которые необходимо выполнить к его началу и непосредственно к предстоящим осенне-зимним погодным условиям.
Результаты обследования показали, что в целом учреждение подготовлено к осенне-зимнему периоду 2021-2022 гг. Так:
1). В городском филиале № 7 ул. Горная 11 Н и сельских филиалах с. Гофицкое, с. Кугуты, с. Ореховка, х. Соленое Озеро идет подготовка газового отопительного оборудования и помещений котельных к отопительному сезону (техническое обслуживание, побелка, покраска т.д.).
2). Обучены ответственные за эксплуатацию газового оборудования и ответственный за эксплуатацию тепловых энергоустановок.
3). Проведена промывка и гидравлические испытания на прочность и плотность внутренней системы отопления по адресам: 
- г. Светлоград, пл. Выставочная, 36; 
- с. Благодатное, ул. Советская, 1.
4). Выполнена работа по утеплению и оклеиванию окон во всех библиотеках района.
5). В городском филиале № 3 пл. Выставочная 38 проведена замена котла, для улучшения теплового режима добавлены 2 отопительные батареи.
Необходимо выделение дополнительных денежных средств на выполнение монтажных и наладочных работ по замене пожарной и охранной сигнализации на объектах: городской филиал № 23, Благодатненский филиал № 17.
Кроме этого капитальный ремонт требуют следующие здания:
- филиал № 7 г. Светлоград, ул. Горная, 11н;
- филиал № 2 с. Гофицкое;
- филиал № 17 с. Благодатное;
- гараж МКУК ПЦБС.

Муниципальное бюджетное учреждение культуры 
«Петровский организационно-методический центр»
В МБУК «Петровский организационно – методический центр» идет подготовка к осеннее - зимнему периоду 2021 - 2022 года. Для выполнения требований нормативно – технических документов, предъявляемых к эксплуатации производственного объекта - газопотребления взрывопожароопасного оборудования Росстехнадзором и газовыми службами необходимо выполнение комплекса предпусковых мероприятий, обеспечивающих безопасную, безаварийную эксплуатацию во время отопительного сезона. 
Установлена пожарная сигнализация.
Проведено обучение специалистов по темам:
- по пожарному минимуму специалисты (обучены 2019 г.)
В учреждении установлены 2 пожарных щита, оснащенные шанцевым инструментом, установлен ящик для песка (приобретение 2010 г., 2019 г.).
Проведена огнезащитная обработка деревянных поверхностей (кровля и сцена) в 2017 г. В мае 2021 г. проведена проверка качества огнезащитной обработки деревянных поверхностей (кровля и сцена). 
Проведена обработка одежды сцены и тканевых декораций, в июне 2019 г.
В марте 2018 г. заменено 2 извещателя пожарных дымовых линейных в зрительном зале.
В наличие два пожарных гидранта, установленных в 2010 г, дважды в год, проверяемые ПСЧ ФГКУ «10 отряда ФПС по СК» (пожарной службой).
В августе 2019 г. прошло переобучение ответственного за газовое хозяйство.
В декабре 2020 г. проведено категорирование взрывопожарной и пожарной опасности, определению класса зоны здания, помещений учреждения.
В 2021 г. заключен договор на техническое обслуживание систем пожарной сигнализации.
В феврале определена пригодность средств индивидуальной защиты к дальнейшей эксплуатации.
В марте 2021 г. в учреждении прошла проверка работоспособности пожарной сигнализации.
В марте и июне 2021 г. проведены проверки работоспособности автоматической пожарной  сигнализации и системы оповещения людей о пожаре специализированной организацией.
В учреждении установлены пожарные рукава на пожарные краны. В марте 2021 г. проведены испытания внутреннего противопожарного водопровода ООО «Алкор». 
В марте 2017 г. приобретены огнетушители.
В апреле 2021 года выполнены следующие мероприятия:
- проверка огнетушителей, специализированной организацией;
- ООО «Алкор» проведены приемочные испытания огнетушителей;
- приобретено 2 самоспасателя;
- проведена проверка покрывала для изоляции очага возгорания;
- установлена пожарная лестница, соответствующая ГОСТам;
- проведены испытания пожарной лестницы;
- представителями отделения 18 ПСЧ проведена совместная проверка пожарных водоисточников (гидрантов);
- произведена перекатка пожарных рукавов;
- проведена тренировка по отработке планов эвакуации и проверки знаний, совместно с Отделом надзорной деятельности и профилактической работы (по Петровскому городскому округу и Грачевскому району) управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по СК.
Планируется заключение договоров необходимых для открытия отопительного сезона (обслуживание техническое состояние вентиляционных и дымовых каналов (форма 20)) и утверждения документации газовыми службами:
	Проведение обязательного ежегодного обучения 3 операторов котельных установок (вторичная подготовка).

Муниципальное казенное учреждение дополнительного образования «Светлоградская районная детская музыкальная школа»
	В период подготовки к осенне-зимнему периоду 2021-2022 г. в МКУДО «Светлоградская районная детская музыкальная школа» проводятся следующие работы:
- промывка системы отопления по адресу с.Благодатное, пл. Базарная, 5 филиал №1;
- промывка системы отопления по адресу г.Светлоград, ул. Ленина, 31;
- гидравлические испытания на прочность и плотность системы теплопотребления по адресу с.Благодатное, пл. Базарная, 5 филиал №1;
[bookmark: _GoBack]- гидравлические испытания на прочность и плотность системы теплопотребления по адресу г.Светлоград, ул. Ленина, 31;
- сдан пакет документов для получения Паспорта готовности потребителей энергии к отопительному периоду 2021-2022 гг., предусмотренных главой IV пунктом 16 приказа Минэнерго России от 12.03.2013г. №103 «Об утверждении Правил оценки готовности к отопительному периоду»

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Светлоградская детская художественная школа»
	В соответствии с распоряжением администрации Петровского городского округа Ставропольского края от 18 мая 2021 г. № 288-р, с 11 по 13 августа проведена проверка готовности муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Светлоградская детская художественная школа» к новому 2021-2022 учебному году.
В ходе проведения проверки замечаний и нарушений комиссией не выявлено. Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Светлоградская детская художественная школа» к новому 2021-2022 учебному году готово.
Составлен Акт проверки готовности организации, осуществляющей образовательную деятельность, к новому 2021-2022 году от 05 августа 2021 года.
Выполнены работы по проверке качества огнезащитной обработки деревянных конструкций кровли (договор № 67С от 06.08.2021 г., акт приемки выполненных огнебиозащитных работ от 06.08.2021 г.)
Заключен договор по периодическому обследованию технического состояния дымовых и вентиляционных каналов.
17 августа 2021 года проведены профилактические испытания и измерения в электроустановках электролабораторией, согласно заключенного договора (№ 130 от 17.08.2021 г.)
Заменена система отопления с узлом учета газа и отопительных котлов.
Подготовлены документы в АО «Светлоградрайгаз», в связи с началом отопительного сезона.

Муниципальное казенное учреждение культуры 
«Центральный Дом культуры города Светлограда»
МКУК «Центральный Дом культуры города Светлограда» проводит подготовительную работу к отопительному сезону в осенне-зимний период 2021-2022 гг. 
В МКУК «ЦДК г. Светлограда», Дом культуры № 1, Дом культуры № 2, Дом культуры хутора Соленое Озеро, Дом культуры хутора Носачев идет подготовка газового отопительного оборудования и обслуживания к отопительному сезону. В МКУК «ЦДК г. Светлограда» имеется 5 котельных с газовым оборудованием, в парке культуры и отдыха центральное отопление.
Прошли обучение истопники, оператор котельных установок.
К началу отопительного сезона проведены гидравлические испытания внутренней системы отопления в Парке культуры и отдыха.
Проводится работа по утеплению и оклеиванию окон в МКУК «ЦДК г. Светлограда» и во всех структурных подразделениях.
Сигнализаторы загазованности и дифманометр находятся на поверке.
Планируется проверка дымоходов в МКУК «ЦДК г. Светлограда» и структурных подразделениях.
Осуществлен ремонт отопительной системы в здании МКУК «ЦДК г. Светлограда».
Наряду с этим имеется ряд нерешенных проблем:
- капитальный ремонт здания структурного подразделения «Дом культуры № 1»;
- замена дверей и оконных блоков в структурных подразделениях:
«Дом культуры № 2»;
«Дом культуры х. Соленое Озеро»;
«Дом культуры х. Носачев»
- ремонт отопительной системы в структурных подразделениях.

Муниципальное казенное учреждение культуры 
«Дом культуры села Благодатного»
Муниципальным казенным учреждением культуры «Дом культуры села Благодатного» и ООО «Газпром межрегионгаз Ставрополь» 25.12.2020 года был заключен контракт на поставку газа № 34-1-0562/21. Приказом      № 31 от 03.08.2021 года был создан и утвержден состав комиссии по проверке готовности к работе в осеннее зимний период 2021-2022 года. Приказом № 32 от 11.08.2021 года назначен ответственный за газовое хозяйство директор МКУК «ДК с.Благодатного» Лысенко А.А. Сотрудники МКУК «ДК с. Благодатного» прошли инструктаж, проверены инструкции действия при возникновении ЧС на объекте, внесены поправки. Средства первичного пожаротушения в рабочем состоянии, данные занесены в журнал учета. 
Помещение и котлы без видимых повреждений, система заполнена водой, первый розжиг проводят специалисты газового участка и ответственный за газовое хозяйство.
МКУК «ДК с. Благодатного» готов к осенне-зимнему периоду 2021-2022 года на 100 %.
	
Муниципальное казенное учреждение культуры 
«Дом культуры села Высоцкого»
К работе в осенне-зимний период необходимо выполнение комплекса предпусковых мероприятий, обеспечивающих безопасную, безаварийную эксплуатацию во время отопительного сезона.
К отопительному сезону будет подготовлена и согласована вся документация для подключения газа на отопительный сезон 2021-2022 г., и заключены следующие договора:
1. «ООО Газпром межрегионгаз Ставрополь» - Обеспечение газоснабжением; 
2. «ОАО Светлоградрайгаз» - Техническое обслуживание газового оборудования.
3. Отделение Петровского ГО СК СКО ВДПО:
- периодическая проверка технического состояния дымовых и вентиляционных каналов;
- первичная проверка технического состояния дымовых и вентиляционных каналов.
4. «ИП Алаторцева» - Техническое обслуживание систем пожарной сигнализации и оповещения о пожаре;
5. ЧУ ДПО УКК «Ставрополькрайагрокомплекс» - обучен ответственный за газовое хозяйство.
Будут заключены договоры с операторами газовых котельных на отопительный сезон 2021-2022 г.

Муниципальное казенное учреждение культуры 
«Дом культуры села Гофицкого»
В целях подготовки к отопительному сезону 2021-2022 гг. муниципальным казенным учреждением культуры «Дом культуры села Гофицкого» проведены следующие мероприятия:
- промывка системы отопления, согласно Договора № 379 П/21 от 02.08.2021 г., заключенного с ГУП СК «Крайтеплоэнерго», нарушений в тепловых и гидравлических режимах работы тепловых энергоустановок не выявлено, тепловые сети находятся в удовлетворительном состоянии;
- при подготовке к функционированию здания в отопительный период выполнена проверка состояния утепления здания ДК;
- проведено аварийное обслуживание внутренней системы теплоснабжения с проведением гидравлических испытаний на прочность и плотность системы отопления объекта теплопотребления, согласно Договора №380 П/21 от 02.08.2021 г., заключенного с ГУП СК «Крайтеплоэнерго»;
- отопление объекта осуществляется согласно контракта на поставку тепловой энергии для муниципальных нужд №171 от 25.01.2021 г. заключенному с ГУП СК «Крайтеплоэнерго».

Муниципальное казенное учреждение культуры «Гофицкий историко-краеведческий музей им. Ю.И.Бельгарова»
Музеем проведен косметический ремонт в котельной, покрашены вытяжные трубы, проведен технический осмотр газопровода, в систему отопления залита вода, заключен договор на периодическое обследование технического состояния дымовых и вентиляционных каналов, заключен договор на периодическую метрологическую поверку сигнализатора загазованности.

Муниципальное казенное учреждение культуры 
«Дом культуры села Донская Балка»
В МКУК «Дом культуры с. Донская Балка» в рамках капитального ремонта заменена система отопления, установлена новая котельная с тремя котлами. Проведено утепление перекрытия кровли, заменены оконные и дверные блоки, оборудован тамбур у входных дверей. 
Заключены договоры на техническое обслуживание газового оборудования, проведена поверка средств измерений, проверка технического состояния вентиляционных и дымовых каналов, проведена переподготовка истопников.

Муниципальное казенное учреждение культуры 
«Дом культуры села Константиновского»
К отопительному сезону 2021 – 2022 гг. муниципальное казенное учреждение культуры «Дом культуры села Константиновского» готово и будет подключено в срок к обслуживанию филиала ООО «Газпром межрегионгаз Ставрополь» и АО «Светлоградрайгаз».
Дом культуры 01 сентября 2017 года исключен из государственного реестра опасных производственных объектов.
Заключен договор на оказание услуг по периодическому обследованию технического состояния дымовых и вентиляционных каналов.
С операторами котельной установки по эксплуатации ОПО на период отопительного сезона 2021 – 2022 гг. будут заключены договоры гражданско-правового характера при пройденном обучении и предоставленных свидетельствах операторов котельных установок.
Ведутся работы по подключению нежилого здания к газификации, расположенного по адресу с. Кугуты, ул. Железнодорожная, 120, офис 1, в связи с заменой газового оборудования (газовый счетчик, газовый котел).

Муниципальное казенное учреждение культуры 
«Дом культуры села Николина Балка»
Проведена определенная работа по подготовке к работе в осенне-зимний период. Издан приказ о назначении комиссии для проверки готовности к работе в осенне-зимний период. 
Осуществлены следующие мероприятия:
- осмотр и профилактические работы по подготовке электротехнической системы (замена ламп освещения, ремонт розеток и выключателей, осмотр и ремонт электропроводки, распределительных щитков, переходных коробов);
- работа по подготовке помещений общего пользования (профилактический осмотр, утепление оконных рам, замена разбитых стекол, ремонт дверных замков, ручек);
- проверка запорной арматуры всех инженерных систем;
- назначен работник, имеющий удостоверение ответственного по газовому оборудованию;
- заключены договора на поставку и транспортировку природного газа.
Планируется провести: 
- осмотр и профилактические работы по подготовке системы водоотведения (утепление трубопровода уличной подачи воды);
- эксплуатационно-техническое обслуживание системы пожарной сигнализации и оповещения о пожаре;
- периодическую метрологическую поверку сигнализатора загазованности;
- периодическое обследование технического состояния дымовых и вентиляционных каналов;
- подготовить паспорт готовности объекта к эксплуатации в зимних условиях.

Муниципальное казенное учреждение культуры 
«Дом культуры села Ореховка»
	Система отопления – локальная.
	Система отопления, газовые приборы и газовое оборудование находятся в исправном состоянии.
Ответственный за газовое хозяйство аттестацию прошел в сентябре 2021 года.
Утвержден план-график подготовки МКУК «ДК с. Ореховка» к эксплуатации в осенне-зимний период.
Заключены дополнительные соглашения на поставку газа и транспортировку газа на 2021-2022 гг.
Противопожарная безопасность:
- имеются 15 огнетушителей ОП – 4(з) - ВСЕ;
- имеется пожарный щит;
- проведена огнезащитная обработка деревянных конструкций кровли здания.
МКУК «ДК с.Ореховка» к работе в осенне-зимний период готово.

Муниципальное казенное учреждение культуры 
«Дом культуры села Просянка»
МКУК «ДК с. Просянка» проведены следующие мероприятия:
1. Обучен ответственный за эксплуатацию газового хозяйства.
2. Сотрудники прошли инструктаж, проверены инструкции действия при возникновении ЧС на объекте, внесены поправки.
3. Средства первичного пожаротушения в рабочем состоянии, проведена проверка состояния, данные занесены в журнал учета.
4. Приказом по дому культуры № 25 от 03 сентября 2021 г, утверждена комиссия по проверке готовности объекта к ОЗП 21-22 гг. Помещение и котлы без видимых повреждений, система заполнена водой, первый розжиг проводят специалисты газового участка и ответственный за газовое хозяйство.
5. Проверены дымовые и вентиляционные трубы, выдан сертификат готовности (форма 20).
6. Проведена поверка средства идентификации контроля загазованности.
7. В ходе плановой проверки представителями пожнадзора проведенной в мае – июне 2021 года нарушений, которые могли повлиять на ОЗП 2021-2022 года, не выявлено.
МКУК «ДК с. Просянка» готово к ОЗП.

Муниципальное казенное учреждение культуры
«Дом культуры поселка Прикалаусский»
В муниципальном казенном учреждении культуры «Дом культуры поселка Прикалаусский» проводится определенная работа по подготовке учреждения к работе в осенне-зимний период 2021-2022 гг.
Проведена комиссионная проверка системы отопления и самого здания, учтены имеющиеся недостатки по экономичному расходованию энергоресурсов. В зданиях проведено обследование всех помещений с целью выявления мест утечки тепла и намечены меры по устранению. 
Эксплуатационно-техническое обслуживание системы пожарной сигнализации и оповещения о пожаре согласно, договора № 138 С от 25.02.2021 г. ИП Алаторцева О.Г.
Техническое обслуживание сети газораспределения и сети газопотребления на объекте «Дом культуры» согласно, договора № 392/21 от 19.01.2021 г. АО «Светлоградрайгаз». 
Согласно плана - графика подготовки учреждения к эксплуатации в зимний период выполнены следующие мероприятия:
- проведена первичная приемка в эксплуатацию дымоходов - Договор от 12.08.2021 г. АО «Светлоградрайгаз». Акт № б/н от 12.08.2021 г. Получены акты о техническом состоянии дымоходов;
- переподготовка кадров (истопник) Договор № С10-08-21 от 13.08.2021 г. ЧУ ДПО УКК СКАК, Акт выполненных работ № 1530 от 20.08.2021 г.;
- проведена промывка гидропневматическим способом системы теплопотребления согласно договора № 387П/21 от 10.08.2021г. Петровский филиал ГУП СК «Крайтеплоэнерго», счет-фактура № 2293/11 от 16.08.2021 г.;
- проведены гидравлические испытания системы теплопотребления согласно договора № 388П/21 от 10.08.2021 г. Петровский филиал ГУП СК «Крайтеплоэнерго», счет-фактура № 2294/11 от 16.08.2021 г.

Муниципальное казенное учреждение культуры 
«Дом культуры поселка Рогатая Балка»
В муниципальном казенном учреждении культуры «Дом культуры поселка Рогатая Балка» проводится определенная работа по подготовке учреждения к работе в осеннее-зимний период 2021-2022 гг.
Проведена комиссионная проверка системы отопления и самого здания, учтены имеющиеся недостатки по экономичному расходованию энергоресурсов. В зданиях проведено обследование всех помещений с целью выявления мест утечки тепла и намечены меры по устранению.
Запланированы следующие мероприятия:
- проверка дымоходов в МКУК «ДК п. Рогатая Балка» и МКУК «ДК п. Рогатая Балка» филиал «Клуб п. Пшеничного»;
- техобслуживание газового оборудования в МКУК «ДК п. Рогатая Балка» и МКУК «ДК п. Рогатая Балка» филиал «Клуб п. Пшеничного»;
- техобслуживание теплосети и электрооборудования в МКУК «ДК п. Рогатая Балка» и МКУК «ДК п. Рогатая Балка» филиал «Клуб п. Пшеничного»;
- обучение оператора газовых и бытовых котлов в МКУК «ДК п. Рогатая Балка» и МКУК «ДК п. Рогатая Балка» филиал «Клуб п. Пшеничного»;
- обучение и ответственного за газовое хозяйства в МКУК «ДК п. Рогатая Балка» и МКУК «ДК п. Рогатая Балка» филиал «Клуб п. Пшеничного» 1 человек.
- отремонтировать оконные рамы, заделать щели, которые пропускают холодный воздух;
- утеплить все наружные и внутренние двери ДК;
- провести инструктаж о безопасности чрезвычайных ситуаций со всеми работниками ДК.

Муниципальное казенное учреждение культуры 
«Дом культуры села Сухая Буйвола»
Проведена соответствующая работа по подготовке учреждения к осенне-зимнему периоду, подготовлена документация к началу отопительного сезона, заключены договоры с соответствующими организациями. Проведено периодическое обследование технического состояния дымовых и вентиляционных каналов.
	Ответственный за газовое хозяйство обучен в 2020 году ЧОУ ДПО «Учебный центр» «Профессионал».
	Учреждение к отопительному сезону готово. 

Муниципальное казенное учреждение культуры 
«Народный музей села Сухая Буйвола»
	Проведена соответствующая работа по подготовке учреждения к осенне-зимнему периоду, подготовлена документация к началу отопительного сезона. Прошел обучение ответственный за эксплуатацию газового оборудования.
Проведена аттестация узла учета газа на соблюдение требований методики измерений. 

Муниципальное казенное учреждение культуры 
«Дом культуры села Шангала»
В муниципальном казенном учреждении культуры «Дом культуры села Шангала» проводится определенная работа по подготовке зданий к работе в осенне-зимний период 2021-2022 гг.
С этой целью после завершения отопительного сезона 2020-2021 гг. была проведена комиссионная проверка систем отопления и самих зданий, учтены имеющиеся недостатки по экономичному расходованию энергоресурсов. В зданиях проведено обследование всех помещений с целью выявления мест утечки тепла и намечены меры по устранению. 
Ведется подготовка технической документации необходимой для пуска систем отопления в Доме культуры и структурном подразделении - Клуба села Мартыновка. Проводится обучение операторов котельных установок и ответственного за газовое хозяйство. Заключен договор на проверку дымовых каналов. Проведено техническое обслуживание средств измерения (сигнализаторов загазованности) в Клубе села Мартыновка.
До 10 октября будет полностью подготовлена автономная котельная, два котла КСУВ-100, будет произведена уборка помещения.

Муниципальное казенное учреждение культуры 
«Дом культуры села Шведино»
В МКУК «ДК с. Шведино» идет подготовка учреждения к отопительному сезону 2021-2022 г. в соответствии с планом - графиком, утвержденным приказом от 07.08.2020 года № 26.
Выполнены следующие мероприятия:
- комиссионная проверка готовности учреждения к отопительному периоду;
- осмотр и профилактические работы по подготовке системы водоснабжения;
- техническое обслуживание газового оборудования;
- проверка технического состояния вентиляционных и дымовых каналов;
- ведется подготовка паспорта готовности объекта к эксплуатации в зимних условиях;
- заключен договор на проведении поверки средств измерений (сигнализатора загазованности), в данный момент на стадии исполнения.
Переподготовка кадров не требуется.


Начальник отдела культуры 
администрации Петровского 
городского округа 
Ставропольского края                                                                                М.А.Бут
