ИНФОРМАЦИЯ
отдела культуры администрации Петровского городского округа Ставропольского края о готовности учреждений культуры Петровского городского округа Ставропольского края к работе в осенне-зимний период 2018-2019 года

Отделом культуры проведена определенная работа по подготовке учреждений культуры, дополнительного образования к работе в осенне-зимний период 2018-2019 года.
Разработаны мероприятия по выполнению неотложных ремонтных работ, инженерных коммуникаций, проведена работа по их реализации, проведен ряд совещаний по готовности учреждений культуры к работе в осенне-зимний период 2018-2019 года. В целом учреждения культуры городского округа готовы к работе в осенне-зимний период и находятся в удовлетворительном состоянии. Ведется подготовка необходимой документации для разрешения пуска газа потребителем отопления, обучение и аттестация операторов отопительных котлов, обследование технического состояния дымоходов, подготовка сигнализатора загазованности к государственной проверки и технического обслуживания.
В учреждениях культуры, дополнительного образования Петровского городского округа Ставропольского края проведены следующие работы:

Муниципальное казенное учреждение культуры «Петровская централизованная библиотечная система»
В последней декаде июля 2018 года пожарно-технической комиссией учреждения проведено обследование зданий и помещений МКУК ПЦБС, городских и сельских филиалов, а также прилегающих к ним территорий на соответствие пожарной безопасности в летний период и подготовки готовности объектов к предстоящему осеннее-зимнему периоду 2018-2019 г. Проанализировано выполнение плана мероприятий по выполнению работ к отопительному сезону и устранению имеющихся недостатков, которые необходимо выполнить к его началу и непосредственно к предстоящим осенне-зимним погодным условиям.
	Результаты обследования МКУК ПЦБС показали, что в целом учреждение подготовлено к осенне-зимнему периоду 2018-2019 г. Так:
- в городских филиалах № 3 пл. Выставочная 38, № 7 ул. Горная 11 н и сельских филиалах с. Гофицкое, с. Кугуты, с. Ореховка, х. Соленое Озеро идет подготовка газового отопительного оборудования и помещений котельных к отопительному сезону (техническое обслуживание газового оборудования, побелка, покраска т.д.);
- проводится обучение ответственного за эксплуатацию газового оборудования, предаттестационная подготовка руководителей и специалистов организаций, осуществляющих эксплуатацию тепловых энергоустановок и тепловых сетей;
- к началу отопительного сезона будут проведены гидравлические испытаний внутренней системы отопления по адресам: 
г. Светлоград, пл. Выставочная, 36; 
с. Благодатное, ул. Советская, 1;
- проводится работа по утеплению и оклеиванию окон во всех филиалах МКУК ПЦБС.
- в связи с заменой газового отопительного оборудования в Солено-Озерском филиале № 21, необходимо изготовление нового «Проекта нормативов предельно допустимых выбросов (ПДВ) загрязняющих веществ в атмосферу»;
Не готов к зиме филиал № 15 с. Просянка, расположенный в сельском доме культуры, в котором приостановлен капитальный ремонт кровли.
Необходимо перевести из помещения, требующего капитального ремонта Высоцкий филиал №14 в помещение Дома культуры, 
Требуется заменить электроснабжение в Гофицком филиале № 2 и Ореховском филиале № 13.
Капитальный ремонт зданий требуется выполнить в филиалах: 
- № 13 с. Ореховка;
- № 2 с. Гофицкое;
- № 8 с. Кугуты;
- гараж МКУК ПМЦБ.

Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Петровский организационно-методический центр»
Для выполнения требований нормативно-технических документов, предъявляемых к эксплуатации опасного производственного объекта – газопотребления взрывопожароопасного оборудования Росстехнадзором необходимо выполнение комплекса предпусковых мероприятий, обеспечивающих безопасную, безаварийную эксплуатацию во время отопительного сезона.
В учреждении установлены пожарные рукава на пожарные краны, проверено действие пожарных кранов и рукавов. В наличии два пожарных гидранта, установлен пожарный щит, оснащенный шанцевым инструментом, установлен ящик для песка.
В феврале 2018 года заключен договор на техническое обслуживание систем пожарной сигнализации.
В марте 2018 года проведены испытания внутреннего противопожарного водопровода, заменены два извещателя пожарных дымовых линейных в зрительном зале.
В мае и июне 2018 года ПСЧ ФГКУ «10 отряда ФПС по СК» (пожарной службой) проведена проверка пожарных гидрантов.
В июне 2018 года в учреждении прошла проверка противопожарного режима и правил пожарной безопасности.
В августе 2018 года проверен и подтвержден срок годности огнетушителей, произведена перекатка пожарных рукавов.
Планируются выполнение следующих мероприятий необходимых для открытия отопительного сезона:
- проверка техническое состояние вентиляционных и дымовых каналов (форма 20);
- заключение договора на проведение аварийно – спасательных работ с МЧС;
- обязательное ежегодное обучение 3 операторов котельных установок (вторичная подготовка).
В октябре 2018 года будут проведены повторные испытания внутреннего противопожарного водопровода, специализированной организацией, согласно норм.
В IV квартале 2018 года будет заключен контракт, на обработку тканевых поверхностей («одежды сцены»), посредством электронного аукциона,  
С начала года в учреждении прошло четыре проверки Министерства РФ по делам ГО, ЧС и ликвидации последствий стихийных бедствий отдела надзорной деятельности и профилактической работы Управления надзорной деятельности и профилактической работы главного управления МЧС России по СК (по Петровскому городскому округу и Грачевскому району), согласно Распоряжений органа государственного контроля (надзора), органа муниципального контроля о проведении плановой выездной проверки юридического лица № 3 от 10.01.2018 г. с 15.01.2018 г. по 09.02.2018 г.; о проведении внеплановой выездной проверки № 85 от 25.04.2018 г. с 14.05.2018 г. по 08.06.2018; о проведении внеплановой выездной проверки № 121 от 25.06.2018 г. с 20.07.2018 г. по 16.08.2018 г.; о проведении внеплановой выездной проверки № 135 от 25.06.2018 г. с 11.07.2018 г. по 27.07.2018 г.
Согласно Акта проверки от 16.08.2018 № 121 нарушения требований пожарной безопасности, установленные в срок до 20.07.2018 г. предписанием №3/1/2 от 30.01.2018 г. устранены.
Согласно Акта проверки от 26.07.2018 № 135 нарушений не выявлено.

Муниципальное казенное учреждение дополнительного образования «Светлоградская районная детская музыкальная школа»
	В период подготовки к осенне- зимнему периоду 2018-2019 г. в МКУДО «Светлоградская районная детская музыкальная школа» были произведены следующие работы:
	- проведена ревизия запорной арматуры систем отопления и тепловых узлов;
	- окрашен трубопровод тепловых узлов в подвальном помещении, отопительные трубы и радиаторы во внутренних помещениях;
	- выполнен ремонт фрамуг в филиале № 1 с. Благодатного;
	- проведена промывка системы отопления в г. Светлограде, ул. Ленина, 31 и филиале № 1 с.Благодатного, пл. Базарная, 5;
	- проведены гидравлические испытания на прочность и плотность системы теплопотребления в г. Светлограде, ул. Ленина, 31 и филиале № 1 с.Благодатного, пл. Базарная, 5;
	- подготовлен пакет документов для получения паспорта готовности потребителей энергии к отопительному периоду 2018-2019 гг., предусмотренных главой IV пунктом 16 приказа Минэнерго России от 12.03.2013 № 103 «Об утверждении Правил оценки готовности к отопительному периоду»;
	- ведутся подготовительные работы по проведению электронного аукциона по капитальному ремонту кровли здания расположенного по адресу г. Светлоград,  ул. Ленина, 31.

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Светлоградская детская художественная школа»
В учреждении проведены следующие работы:
- в здании школы выполнен косметический ремонт: побелка стен, покраска труб отопления, панелей в учебных классах, коридоре;
- произведена установка въездных ворот согласно договору на выполнение работ № 16 от 01 августа 2018 года;
- выполнены работы по проверке качества огнезащитной обработки деревянных конструкций кровли, акт № 387 от 20 июля 2018 года.
В сентябре 2018 года будут проведены работы:
- по выполнению электроизмерительных работ в электроустановках согласно договора № 133 от 7 августа 2018 года; 
- по ремонту асфальтобетонного покрытия внутридворовой территории учреждения согласно договора от 6 августа 2018 года и установленным сторонами срока выполнения работ;
- по проверке дымоходов – ВДПО.
Здание МБУ ДО СДХШ находится в удовлетворительном состоянии.

Муниципальное казенное учреждение культуры «Центральный Дом культуры города Светлограда»
МКУК «Центральный Дом культуры города Светлограда» проводит подготовительную работу к отопительному сезону в осенне-зимний период 2018-2019 гг. Проводится обучение операторов котельных установок.
К началу отопительного сезона будут проведены гидравлические испытания внутренней системы отопления в парке культуры и отдыха.
Наряду с этим имеется ряд нерешенных проблем:
- необходимо утепление кровли над зрительным залом, замена дверей и оконных блоков в МКУК «ЦДК г. Светлограда»;
- капитальный ремонт здания структурного подразделения «Дом культуры № 1»;
- замена дверей и оконных блоков в структурных подразделениях:
«Дом культуры № 2»;
«Дом культуры х. Соленое Озеро»;
«Дом культуры х. Носачев».


Муниципальное казенное учреждение культуры «Дом культуры села Благодатного»
Комиссией была проведена проверка готовности учреждения к осенне-зимнему периоду 2018-2019 года. Заключены следующие договоры:
	- договор технического обслуживания газового оборудования и опломбировки;
	- договор оказания услуг по периодическому обследованию технического состояния дымовых и вентиляционных каналов;
	- договор оказания услуг по техническому обслуживанию и аварийно-диспетчерскому обеспечению сети газораспределения и сети газопотребления общественных и административных зданий, промышленных и сельскохозяйственных предприятий котельных и организацию государственной поверки средств измерений.
	Заключен контракт на транспортировку природного газа для муниципальных нужд.
	Проведено техническое обслуживание газового оборудования. Ответственный за газовое хозяйство и оборудование пройдет обучение в сентябре.
	Котельная в удовлетворительном состоянии.
	
Муниципальное казенное учреждение культуры Дом культуры села Высоцкое
К отопительному сезону будет подготовлена и согласована вся документация для подключения газа на отопительный сезон 2018-2019 гг., и заключены следующие договоры:
- «ОАО Газпром газораспределение г. Ставрополь» - Транспортировка газа;
- «ООО Газпром межрегионгаз г. Ставрополь» - Поставка газа – «ОАО Светлоградрайгаз» - Техническое обслуживание газового оборудования;
- Петровское районное отделение СКО ВДПО – Периодическая проверка технического состояния дымовых труб и вентиляционных каналов;
- МЧС – Обслуживание и проведение аварийно-спасательных работ на Опасном производственном объекте;
- «ИП Алаторцева» - Техническое обслуживание систем пожарной сигнализации и оповещения о пожаре;
- Предаттестационная вторичная подготовка 4-х операторов котельных установок.
В связи с выходом из строя отопительного котла КСУВ-150 в сентябре 2018 года будет проведен электронный аукцион по завершении, которого будет заключен контракт на поставку необходимого оборудования.
Ответственный за газовое хозяйство обучение прошел. Будут заключены договоры с операторами газовых котельных на отопительный сезон.

Муниципальное казенное учреждение культуры «Дом культуры села Гофицкого»
Осуществлены следующие мероприятия:
- периодическая метрологическая поверка сигнализатора загазованности САОГ с двумя датчиками по СН4 перед отопительным сезоном, согласно ПБ 12-529-03 п.5.7.5;
- техобслуживание газового оборудования;
	- подготовлена техническая документация, необходимая при вводе в эксплуатацию опасных производственных объектов газопотребления и газораспределения;
	- операторы котельных установок в количестве 4 человек проходят переаттестацию в учебном производственном центре «Профессионал» г. Светлоград;
	- произведен косметический ремонт котельной;
Планируется провести следующие мероприятия:
- поверку манометров в количестве 3 шт.;
- периодическое обследование технического состояния дымовых и вентиляционных каналов;
- заключить муниципальный контракт на профилактическое обслуживание и проведение аварийно - спасательных работ, при чрезвычайной ситуации на ОПО;
- заключить договор на получение полиса по страхованию гражданской ответственности при эксплуатации ОПО;
- аттестацию узла учета газа на соблюдение требований методики измерений на базе счетчика газа мембранного с электронным корректором;
- поверку промышленного газового счетчика;
- переаттестацию ответственного за эксплуатацию газового бытового оборудования.

Муниципальное казенное учреждение культуры «Гофицкий историко-краеведческий музей им. Ю.И.Бельгарова»
Музеем проведен косметический ремонт в котельной, покрашены вытяжные трубы, оформляется документация по пуску газа, в систему отопления залита вода.
Запланированы следующие мероприятия:
- аттестация узла учета газа;
- проведение лабораторного исследования состояния огнезащитной обработки деревянных конструкций кровли;
- проверка технического состояния сигнализатора загазованности;
- проверка технического состояния дымовых каналов.

Муниципальное казенное учреждение культуры «Дом культуры села Донская Балка»
	МКУК «Дом культуры села Донская Балка» проводит подготовительную работу к отопительному сезону в осенне-зимний период 2018-2019 гг.
В настоящее время готовится документация для пуска газа, а также готовятся изменения в проект для замены газового счетчика в связи с окончанием срока его эксплуатации. До начала отопительного сезона счетчик будет заменен.
Проведен косметический ремонт котельной, утеплены окна, покрашено оборудование, заменен расширитель системы отопления, техническое обслуживание газового оборудования, проверены параметры настройки и срабатывания автоматики, герметичность котлов. Отопительное оборудование находится в исправном состоянии.
В котельной Дома культуры имеются один действующий и один резервный котел отопления (марки КЧМ-5), оба котла готовы для работы в осенне - зимний период.
В целях соблюдения правил пожарной безопасности деревянные перекрытия на крыше и одежда сцены обработаны огнезащитным составом, отремонтирован и заполнен водой пожарный водоем емкостью 50 куб.м, учреждение оборудовано средствами пожаротушения и пожарной сигнализацией. Реконструированы эвакуационные выходы, на видных местах вывешены планы эвакуации и порядок действия персонала и людей при пожаре.
Имеется план тушения пожара в здании Дома культуры с. Донская Балка, разработанный начальником ОГПС-10 ГУМЧС России по Ставропольскому краю. 
Для более безопасной работы ДК в период осенне-зимнего отопительного сезона, необходимо установить дублирование пожарной сигнализации, заменить дверь в электрощитовую и люк на чердак.
С 15 сентября планируется начать работы по ремонту кровли здания.

Муниципальное казенное учреждение культуры «Дом культуры села Константиновского»
Комиссией была проведена проверка готовности учреждения к осенне-зимнему периоду 2018-2019 года.
	В отопительный сезон 2018-2019 гг. муниципальное казенное учреждение культуры «Дом культуры села Константиновского» готов к обслуживанию Филиала ООО «Газпром межрегионгаз Ставрополь».
МКУК «ДК с. Константиновского» 01 сентября 2017 года исключен из государственного реестра опасных производственных объектов.
Будет заключен договор на оказание услуг по периодическому обследованию технического состояния дымовых и вентиляционных каналов.
Ответственный за газовое хозяйство прошел аттестацию в территориальной комиссии КУ «Ростехнадзора».
С операторами котельной установки по эксплуатации ОПО на период отопительного сезона будут заключены договора гражданско-правового характера при пройденном обучении и предоставленных свидетельствах операторов котельных установок.




Муниципальное казенное учреждение культуры «Дом культуры села Николина Балка»
Проведена определенная работа по подготовке к работе в осенне-зимний период 2018-2019 года. Издан приказ о назначении комиссии для проверки готовности к работе в осенне-зимний период. Назначен работник ответственный по газовому оборудованию. Проведена очередная проверка целостности отопительной системы, котлов, насосов, водопровода, пожарных рукавов и огнетушителей.
Планируется: оформление исполнительно-технической документации
на отопительный сезон, акты обследования дымоходов, техническое обслуживание котлов.

Муниципальное казенное учреждение культуры «Дом культуры села Ореховка»
	Система отопления – локальная.
	Система отопления, газовые приборы и газовое оборудование находятся в исправном состоянии.
Ответственный за газовое хозяйство аттестацию пройдёт в сентябре 2018 году.
Заключены дополнительные соглашения на поставку газа и транспортировку газа на 2018 – 2019 гг.
Выполнен ремонт зрительного зала, сцены, вестибюля, фасада здания.
Противопожарная безопасность:
- здание оборудовано автоматической пожарной сигнализацией;
- здание оборудовано охранной сигнализацией;
- имеются 15 огнетушителей ОП – 4(з) - ВСЕ;
- имеется пожарный щит;
- проведена огнезащитная обработка деревянных конструкций кровли здания, обработка деревянных конструкций и одежда сцены.
МКУК «ДК с.Ореховка» к работе в осенне-зимний период готово.

Муниципальное казенное учреждение культуры «Дом культуры села Просянка»
В Доме культуры автономное отопление.
	По противопожарной безопасности проведен ряд мероприятий:
	- огнезащитная обработка деревянных конструкций чердачного помещения и сценических декораций действительна до 2019 года.
	- в наличии 7 огнетушителей и 2 противопожарных щита, диэлектрические боты, перчатки и коврик.
	- запасные выходы отвечают требованиям безопасности.
	- выполнена подготовка необходимой документации;
	- ответственный за эксплуатацию газового хозяйства аттестован.
Сотрудники МКУК «ДК с. Просянка» прошли инструктаж, проверены инструкции действия при возникновении ЧС на объекте, внесены поправки.
Средства первичного пожаротушения в рабочем состоянии, проведена проверка состояния, данные занесены в журнал учета.
Для заполнения заявления на снятие пломб и проведения первого розжига, не завершены работы по изменению в проекте объекта «Дом культуры села Просянка». А именно:
необходимо согласовать проект в г. Ставрополе в ООО «Газпром», для чего необходим технико - экономический расчет (ТЭР), о чем ранее не оговаривалось при предварительном подсчете затрат, а также стоимость узла учета может возрасти до 55,0 тыс.руб., что на 20,0 тыс.руб. больше прогнозируемых затрат на узел учета потребления газа.
Исходя из выше перечисленного,  на подготовку объекта МКУК «ДК с. Просянка» к отопительному сезону потребуется на 29500 руб. больше планируемых (ТЭР – 9500,00 руб., прибор учета – 55000,00 руб., при запланированных 35000,00 руб.)
Приказом по дому культуры № 39 от 22.08.2018 г. утверждена комиссия по проверке готовности объекта к ОЗП 18-19 гг. Помещение и котлы без видимых повреждений, система заполнена водой, первый розжиг проводят специалисты газового участка и ответственный за газовое хозяйство.

Муниципальное казенное учреждение культуры «Дом культуры поселка Прикалаусский»
Оформляется ежегодная исполнительно-техническая документация, акты обследования дымоходов, акты испытания электрооборудования. 	Готовятся заявки на обучение ответственного по газовому хозяйству и оператора котельных установок. 
Проведена проверка пожарных рукавов и огнетушителей.
Издан приказ о назначении комиссии для проверки готовности к работе в осенне-зимний период 2018-2019 гг.
Необходим:
- ремонт электрохозяйства;
- ремонт кабинетов 1-2 этажа;
- ремонт фасада здания.

Муниципальное казенное учреждение культуры «Дом культуры поселка Рогатая Балка»
	Согласно положения газовой и коммунальной службы будут обучены ответственные за исправное состояние, безопасную эксплуатацию тепловых сетей и газового хозяйства.
	Планируется провести проверку газового оборудования теплоэнергоустановок, дымоходов в здании МКУК ДК п. Рогатая Балка и филиале «Клуб поселка Пшеничного».
	Оконные рамы отремонтированы, заделаны щели, которые пропускали холодный воздух, треснувшие окна застеклены.
	Все наружные и внутренние двери ДК укреплены замками, утеплены утеплительными материалами. 
	Отремонтирована кровля Дома культуры.
	Со всеми работниками проведён инструктаж.
Муниципальное казенное учреждение культуры «Дом культуры села Сухая Буйвола»
	Проведена соответствующая работа по подготовке учреждения к осенне-зимнему периоду, подготовлена документация к началу отопительного сезона, заключаются договоры с соответствующими организациями. Получена лицензия на осуществление и эксплуатацию взрывопожароопасных производственных объектов.
	Ответственный за газовое хозяйство включен в план обучения ЧОУ ДПО «Учебный центр» «Профессионал».
	Учреждение к отопительному сезону готово. 

Муниципальное казенное учреждение культуры «Народный музей села Сухая Буйвола»
	Проведена соответствующая работа по подготовке учреждения к осенне-зимнему периоду, подготовлена документация к началу отопительного сезона. Прошел обучение ответственный за эксплуатацию газового оборудования.
Планируется провести аттестацию узла учета газа на соблюдение требований методики измерений.

Муниципальное казенное учреждение культуры «Дом культуры села Шангала»
В муниципальном казенном учреждении культуры «Дом культуры села Шангала» проводится определенная работа по подготовке зданий к работе в осенне-зимний период 2018-2019 гг.
С этой целью после завершения отопительного сезона 2017-2018 гг. была проведена комиссионная проверка систем отопления и самих зданий, учтены имеющиеся недостатки по экономичному расходованию энергоресурсов. В зданиях проведено обследование всех помещений с целью выявления мест утечки тепла и намечены меры по устранению.
В течение месяца будет полностью подготовлена автономная котельная, два котла КСУВ-100, будет произведена покраска наружных и внутренних трубопроводов. В настоящее время готовится техническая документация необходимая для пуска систем отопления в Доме культуры и структурном подразделении - клуба с. Мартыновка. В клубе с. Мартыновка в сентябре произведем замену газового счетчика, а также в сентябре пройдет обучение персонал для обслуживания котельных и будет проведена поверка дымоходов.

Муниципальное казенное учреждение культуры «Дом культуры села Шведино»
В настоящее время в МКУК «ДК с. Шведино» системы газопотребления и отопления готовы к работе в осенне - зимний период 2018 - 2019 гг., ведётся сбор пакета документов, необходимых для эксплуатации газовых приборов. Для бесперебойной работы системы отопления необходимо возобновить подачу воды в водопроводе.




И.О. начальника отдела культуры
администрации Петровского
городского округа
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